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Гадалка-искусница Глава 1. Гадание в парке (часть 1) 


В 5:30 в общественном парке уже было оживленно. Тетушки, занимающиеся аэробикой, занимали больше всего места. Смотровая площадка на берегу озера была хорошим местом для знакомства влюбленных.

 

Линь Цинь, которая долгое время носила картонку по общественному парку, наконец села, скрестив ноги, под древним деревом и положила картонку перед собой. На картонке было написано большими, изящными буквами: «ГАДАНИЕ!» - далее следовали маленькие буквы, говорящие: «гадание за тысячу юаней!»

 

Люди, проходившие мимо, не могли удержаться, чтобы не взглянуть, качали головами, а затем вздыхали, увидев содержимое.

 

- Чему в наше время занимаются дети? Вместо того чтобы учиться, они придумывают всякую ерунду!

 

- Не только это, посмотри на нее. Похоже, она учится в средней школе. Их учитель, должно быть, задал им несколько домашних заданий. Я не знаю, кому именно не хватает морали.

 

- Моя семья получила от полиции брошюры, в которых говорилось, что мы должны верить в науку и отвергать подобные суеверия. Я принесу ее позже, и пусть эта девушка посмотрит на нее. Как она может не верить в науку в таком юном возрасте!

- Тысяча юаней за гадание? Этот ребенок, должно быть, без ума от денег. Немного поговорив получить тысячу юаней? Тогда бы я тоже хотела бы быть гадалкой.

 

- …

 

- …

 

Слушая их словесный понос, Линь Цинь тупо уставилась на свой картон. Если бы у нее были деньги, чтобы купить ресурсы для ее культивации, то зачем ей опускать планку и предсказывать судьбу в парке?

 

Она, Линь Цинь, была лидером школы прорицания в мире культиваторов. Она обладала титулом лучшей в гадании. Если кто-то хотел попросить ее о гадании, этот кто-то должен был предложить ей магическое оружие высшего качества и ждать ее решения, будет ли она делать гадание или нет. Однако прямо сейчас она просто сидела на земле и небрежно держала картонку с надписью «гадание за 1000 юаней», но на нее указывали другие (возможно, стоит перевести point как острить, а не указывать)?

 

Если бы было по-другому…

 

Ха, кто же не позволил ей подняться после исполнения громовой скорби? Ее тысячелетняя культивация превратилась в ничто. Однако уже хорошо, что она выжила, и поэтому у нее не было много жалоб.

 

Линь Цинь посмотрела на красное родимое пятно в форме сливы на своем правом запястье и погрузилась в глубокие раздумья.

 

Когда она проснулась, то обнаружила, что находится в совершенно незнакомом мире, но ее нынешнее тело напоминало ей лицо и форму прежнего «я». Даже красное родимое пятно в форме сливы на руке было таким же. Единственное отличие заключалось в том, что от ее прежнего уровня развития не осталось и следа.

 

Вернуться на путь самосовершенствования было легко. Линь Цинь не испытывала недостатка в навыках и опыте. Это было похоже на то, как студент колледжа повторяет детский сад. Она может окончить школу играючи. Чего ей сейчас не хватает, так это ресурсов для развития. Мир, в котором она оказалась, обладал тонкой духовной энергией, что делало культивирование более трудным. Линь Цинь прошлась по округе в эти дни и узнала, что есть такой вид нефрита, который содержит много энергии, но цена была очень высока. Бедная старшеклассница вроде нее не может себе этого позволить.

 

В конечном счете, ей нужно зарабатывать деньги!

 

Солнце поднималось все выше и выше, утренний холод постепенно рассеивался, и солнечный свет постепенно ослеплял. Линь Цинь использовала складной веер в своей руке, чтобы вытащить кучу маленьких камней сбоку, а затем она беспорядочно разместила эти камни в разных местах. После установки последнего камня температура вокруг нее снова упала.

 

Линь Цинь посмотрела на солнце и прикинула, что сейчас должно быть 7:30 утра. Хотя она просидела здесь два часа, не сделав ни одного дела, Линь Цинь, казалось, совсем не спешила. Похоже, что неважно, пойдёт ли у неё бизнес или нет.

 

- Товарищ полицейский, это она, - тётушка Чжан, что круглый год фанатела от  сплетен в общественном парке, затаив дыхание, притащила полицейского и указала на Линь Цинь. - Посмотрите на этого ребенка, как вы можете позволить ей гадать здесь?

 

Полицейский присел на корточки и посмотрел на Линь Цинь, но затем улыбнулся: «Маленькая девочка, ты меня помнишь?»

 

Линь Цинь посмотрела на него и кивнула. Первоначальная владелица тела винила себя в том, что провалила выпускной экзамен в прошлом месяце, и была жестоко высмеяна одноклассниками. Она не могла смириться с этим, поэтому прыгнула в реку и покончила с собой. Этот полицейский тоже прыгнул в реку и спас ее. Когда полицейский вытащил ее на берег, Линь Цинь только что очнулась в этом теле.

 

- Большое вам спасибо в тот день! Наша встреча предопределена, ты спас мне жизнь, и поэтому я дам тебе гадание бесплатно.

 

Линь Цинь посмотрела на полицейского. Ее глаза стали немного мягче, чем раньше:

- Я вижу, что корни твоей жизни спутаны, и зеленый цвет её становится синим. Боюсь, это из-за серьезной болезни. Твой язык красный, как у змеи. Ваша серьезная болезнь должна быть в желудке.

 

Видя, что полицейский ошеломлен, Линь Цинь любезно напомнила:

- В твоей жизни было три больших катастрофы, первая из них произошла, когда ты родился. Вторая была на твой восемнадцатый день рождения, а третья - это твоя болезнь. Однако если эта катастрофа останется в прошлом, вы будете в безопасности и счастливы до конца своей жизни.

 

После того, как линь Цинь произнесла эти слова, она встала, взяла свой картон и ушла с прямой спиной. Тётушка Чжан посмотрела на удаляющуюся спину Линь Цинь и ущипнула полицейского за бок:

- Эта гадалка слишком дерзкая! Товарищ полицейский, когда увидите ее в следующий раз, вы должны дать ей образование! Посмотрите на себя. Почему бы вам не забрать её прямо сейчас!



Гадалка-искусница Глава 1: Гадание в парке (Часть 2) 


Тётушка Ли, находившаяся на месте преступления, видела, как на полицейского брызжут слюной. Но она не могла не оттащить его в сторону:


- На самом деле, не все гадания - это феодальное суеверие. Некоторые старшеклассники могут вычислить кое-какие вещи по лицам и восьми символам. Сейчас…


 


Тётушка Ли помнила возраст и внешность Линь Цинь, поэтому не могла произнести слово «мастер». Она могла смутно говорить:


- То, о чём сейчас сказала эта маленькая девочка, - немного другое. Это может быть неправдой, так что не принимайте всерьез.


 


Тётушка Чжан была недовольна, когда ее прервали, она начала спорить с тетей Ли. Полицейский не обращая внимания ни на что другое, быстро разнял и начал убеждать их. Ему потребовалось много времени, чтобы уговорить их обоих.


 


*


 


Ма Минъю вернулся в полицейский участок, поздоровался с коллегами и вернулся на свое место. Выпив воды, он погрузился в глубокие раздумья. Линь Цинь сказала, что у него было три катастрофы в жизни, одна была, когда он родился, а вторая в его восемнадцатый день рождения.


 


У него действительно было трудное время, когда он родился. Когда его мать родила его, у нее были трудности с родами и сильное кровотечение. В то время доктор тоже спрашивал отца, кого спасать в первую очередь. К счастью, его мать была спасена, и он тоже выжил. В эти годы здоровье его матери было плохим из-за трудностей, когда она родила его.


 


Вторая катастрофа произошла в день его восемнадцатилетия. Одноклассник, что был довольно близок с ним, отпраздновал его день рождения и пригласил группу студентов спеть на КТВ. В то время свеча в цветочном стиле, которая может летать, была довольно популярна. Однако прежде чем они закончили петь песню дня рождения, свеча полетела прямо к дешёвой акриловой занавеске, воспламенив её. 


 


Ма Минъю никогда не рассказывал об этих событиях своим коллегам, и он не был здешним уроженцем. Никто здесь не должен знать об этих двух событиях, но Линь Цинь правильно указала на них.


 


Ма Минъю не мог не думать. Может ли Ли Линь Цинь действительно предсказывать судьбу? Как это могло случиться? Он бессознательно коснулся своего живота. Он вообще не чувствует никакого дискомфорта. Может быть, эта маленькая девочка просто несла чепуху? Хотя он и успокаивал себя таким образом. По правде говоря, Ма Минъю смутно верил тому, что говорила Линь Цинь. Ведь она точно рассказала про те два события, которые произошли.


 


Пока Ма Минъю был в трансе, тётушка Ли пришла в полицейский участок, затаив дыхание. Как только она вошла, то увидела Ма Минъю, стоявшего перед столом в оцепенении, и сразу же бросилась к нему:


- Товарищ, вам плохо?


 


Глядя на выражение лица Ма Минъю с некоторой тревогой, тётушка Ли убеждала:


- Если вам не по себе, лучше идите домой. Я пришла сюда в спешке, чтобы снова поговорить с вами. Дело не в том, верите вы в это или нет. Будет лучше, если вы поедете в больницу, чтобы проверить. Если вы не больны, то это хорошо. Если что-то не так, не стесняйтесь обращаться к врачу. Если у вас есть болезнь, вам лучше лечить ее на ранней стадии. Не ждите, пока легкая болезнь превратится в серьезную.


 


Ма Минъю кивнул головой:


- Тётушка Ли, не волнуйтесь, я поеду в больницу и сдам анализ, когда у меня будут выходные.


 


- Почему же вы все ещё собираетесь ждать выходных? - забеспокоилась тётушка Ли. - Сегодня понедельник. До выходных еще несколько дней. С болезнью нельзя медлить. Все же лучше пойти сейчас, чтобы пройти тест, чтобы вы могли чувствовать себя спокойно, - голос тети Ли стал немного громче от беспокойства. 


Когда директор Ван услышал шум, он подошел. Увидев тетю Ли, он спросил:


- Тётушка Ли, у вас неприятности?


 


Общине за парком было более тридцати лет. Директор Ван работал в этом полицейском участке, когда был молод. Он знает всех жителей этого района. Он знает нескольких людей и то, что они делают в жизни.


 


У тети Ли на лбу выступил пот, а Ма Минъю выглядел бледным и растерянным. Директор Ван торопливо объяснил:


- Тётушка Ли, это новый пони*, выпускник нашего института в этом году, свежий аспирант. С ним что-то не так? Ты скажи, я отругаю его.


*В анлейте pony. Может быть, в Китае так называют полицейских низкого звания.


 


Тётушка Ли встревожилась:


- У этого пони болезнь желудка, я советую ему пойти в больницу на обследование.


 


Директор Ван посмотрел на лицо Ма Миню и тут же позвал другого полицейского:


- Чжан Цин, поторопись и проводи Ма Минъю в больницу, - затем он посмотрел на Ма Минъю и вздохнул. - Дитя мое, если ты болен, то должен сказать это. Да что тут стыдного! Посмотри на свое бледное лицо, тебе так больно?


 


Ма Минъю:


- …Начальник, вы поверите мне, если я скажу, что меня напугала маленькая девочка?


 


*


 


Линь Цинь взяла картонку и прошла три мили, прежде чем, наконец, добралась до дома. Она достала ключ, чтобы открыть дверь, и положила картонку за шкафчик у двери, затем вымыла руки и наполнила миску лапшой в кастрюли.


 


Линь Цинь взяла палочки для еды и откусила кусочек лапши. Ее брови невольно нахмурились. Она встала, взяла стакан воды, стоявший рядом с диспансером, и выпила два глотка, а затем тяжело вздохнула.


 


В нынешнем мире, помимо тонкой духовной энергии, самой большой головной болью для нее была еда. В прошлой жизни она почти ничего не ела. До поступления в школу прорицания в ее семье было пятеро человек. Четверо из них умерли от голода. Прежде чем умереть с голоду, она, к счастью, встретила своего учителя и была перенесена в мир бессмертных. В то время секта Шэнсуань считалась большой сектой в мире культиваторов, поэтому не было недостатка во всех видах ресурсов. Чтобы ускорить свое развитие, они все ели пигудань*. После того, как был построен их фундамент, даже в пигудане уже не было смысла.


*Я не знаю, что имел в виду автор, это слово с китайского переводится  как ягодица (хлопнуть по ягодицам) или крупа, не ясно какая. 


 


У Линь Цинь есть слабое впечатление от еды. Придя в этот мир, она ела либо пересоленую лапшу, либо пресную лапшу. Она не могла понять - если эта еда была настолько плохой, то почему люди так хотят её? Почему они хотят тратить столько денег на такую еду? Разве не лучшая идея попросить её погадать?
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Съев лапшу и нахмурившись, Линь Цинь вымыла посуду и посмотрела на часы. Увидев, что было только 9:00, она решила пойти в здание со многими книгами в своей памяти и посмотреть, есть ли там книги по нумерологии.

 

Семья Линь Цинь жила в Старом городе, который был немного далеко от книжного магазина. Он занимал не менее 10 автобусных остановок. Линь Цинь сидела в автобусе и смотрела на движущийся пейзаж за окном. Прошла всего лишь тысяча лет, но люди теперь ездят в экипаже, которые могут подняться в небо и спуститься в море. Они почти все знают в эту эпоху. Наверное, их познания в нумерологии тоже невообразимо подскочили.

 

Выйдя из автобуса, Линь Цинь зашла в книжный магазин. Прохладный воздух сразу же окружил все ее тело, прогоняя прочь летнюю жару. В ее памяти эта штука, способная охлаждать окружающую среду, называлась кондиционером. Это была машина, которую большинство семей используют для регулировки дневной температуры в своем окружении. Но у семьи Линь Цинь нет таких вещей, потому что ее семья была слишком бедной.

 

Книжный магазин имеет в общей сложности семь этажей, внутри было так много книг. Линь Цинь ходила вокруг в течение часа, но она все еще не нашла книг, которые хотела прочитать. Она закрыла глаза и попыталась восстановить память первоначального владельца, но обнаружила, что у нее нет никакого представления о нумерологии.

 

В этот момент мимо Линь Цинь прошел толстый мужчина лет тридцати с небольшим. Он держал в руке мобильный телефон и говорил по телефону, несмотря на то, что на него пялились другие: 

- Я в книжном магазине! Что ты такое говоришь? Почему я не могу купить книги? Говорю вам, гадание - это тоже часть науки, она не похожа на те другие профессии, которые дурачат людей.

 

Линь Цинь немедленно положила книгу обратно на полку и последовала за мужчиной. Повернувшись на 7 или 8 оборотов, она подняла голову и посмотрела на книжную полку с кажущимися загадочными названиями. В ее глазах мелькнула радость.

 

Толстяк сунул телефон в карман, достал с полки книгу, нахмурился и посмотрел на нее. Через некоторое время он положил его обратно с некоторым разочарованием: 

- Классический китайский, я не могу его прочитать.

 

В трех метрах от него Линь Цинь тоже с сожалением положил книгу обратно на полку, взяла другую и быстро перечитала еще раз.

 

Глядя на содержание книги, как ребенок читает просветление, Линь Цинь была полна сомнений. Все в этом мире сделало огромный прогресс, как может нумерология регрессировать так сильно? Содержание этих книг, не говоря уже о том, что даже внешние ученики школы прорицания знали больше, чем это. Неужели наследование знаний в нумерологии было прервано?

 

- Ну, эта книга хороша, - толстяк наконец нашел книгу, которая заинтересовала его. Он засмеялся от радости, как будто нашел сокровище. Сердце Линь Цинь было тронуто. Она взглянула на его книгу и обнаружила, что это была переведенная версия великого наречия, которая была нелогичной и полной ошибок. Линь Цинь одарила толстяка неописуемым взглядом.

 

- На что ты смотришь? Ты это знаешь? - толстяк поднял подбородок и сказал Линь Цинь, затем покачал головой: 

- Это сокровище, переданное великими предками. Пока я владею этим, я могу считать благоприятные и неблагоприятные события. Эта глубокая материя - не то, что могут понять обычные люди вроде вас.

 

Линь Цинь посмотрела на книгу в своей руке и слегка усмехнулась: 

- В таком случае я дам тебе гадание. Я думаю, что сегодня вас ждет кровавая катастрофа. Будьте осторожны, чтобы не повредить лоб.

 

- Как может ребенок так говорить, веришь ты мне или нет, но я могу легко побить тебя, когда ты выходишь? - толстяк только что закончил ругаться, как вдруг у него в кармане зазвонил мобильный телефон. У него больше не было сил разговаривать с Линь Цинь, он вытащил свой телефон и закричал: 

- Эй, в чем дело?

 

- У тебя есть работа? - глаза толстяка загорелись, он невольно понизил голос. Он даже прикрыл рот рукой, говоря: 

- Что это? Женщина хочет знать состояние своей дочери? Отлично, ты поможешь мне удержать ее, я немедленно приду и дам тебе 50 юаней, когда все будет сделано.

 

Повесив трубку, толстяк подмигнул Линь Цинь и с гордостью сказал: 

- Видишь, эта штука может принести тебе деньги, не думай, что я просто играю с тобой! -закончив говорить, он положил книгу обратно на полку и выбежал на улицу.

 

Линь Цинь вспомнила, что сегодня утром она гуляла около 2 часов, но не столкнулась с бизнесом, поэтому она повернулась и последовала за толстяком. Она хотела посмотреть, как он умеет предсказывать судьбу.

 

Цель толстяка находилась недалеко от книжного магазина. Из соседнего переулка он дошел примерно за 7-8 минут до улицы, которая была не слишком широкой. По обеим сторонам улицы в старых домах и ларьках продавались циновки и шляпы. Некоторые продавали чашки и миски, а некоторые занимались мелкой работой. Толстяк был единственным гадателем на этой улице: 

- Хозяин!

 

Увидев, что толстяк вернулся, лоточник, который уже давно болтал с тетей, наконец почувствовал облегчение. Он поспешно махнул ему рукой: 

- Мастер Ван, наконец-то ты вернулся. Эта старшая сестра ищет гадалку.

 

"Мастер Ван" немедленно изменил атмосферу вокруг себя и принял позу настоящего мастера. Он шел уверенно и сказал: 

- Вы ищете Меня, чтобы сделать гадание?

 

Тетя подозрительно посмотрела на толстяка, ей стало как-то не по себе: 

- А ты можешь?
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Когда мастер Ван услышал, что тетя осмелилась усомниться в его профессиональных навыках, он тут же взорвался гневом: 

- Конечно, могу! Если вы поспрашиваете на этой улице, вы узнаете, что мои соседи ищут меня, когда женятся. Если у меня нет навыка, будут ли они искать меня?

 

Это звучит правдоподобно, соседи на этой улице должны знать, что у него есть способности, поэтому они ищут его. Иначе зачем бы они тратили деньги! Выражение лица тети значительно смягчилось, она достала телефон и щелкнула по фотографии, затем передала ее мастеру Вану: 

- Я хочу, чтобы ты сделал гадание для моей дочери. Смотри, это моя дочь.

 

На снимке была изображена 25-летняя молодая женщина с длинными волосами и улыбкой. Она выглядела очень красиво и стильно.

 

Мастер Ван взглянул на фотографию и внимательно посмотрел на тетю. Эта тетя была одета в обычную одежду, держа в руке пакет с продуктами, в котором было несколько видов овощей и фруктов. Он не видел беспокойства в ее бровях. Может быть, она увидела проходящую здесь гадалку и решила случайно получить гадание. Такие вещи обычно не имеют срочного значения. Глядя на возраст женщины на фотографии, Мастер Ван догадался о главном: 

- Вы, должно быть, хотите знать о браке вашей дочери.

 

Тетя на какое-то время остолбенела, но потом быстро взяла себя в руки и спросила: 

- Как поживает моя дочь?

 

Мастер Ван сел на стул и достал шариковую ручку из коробки рядом с собой: 

- Дай мне восьмерку твоей дочери!

*Дату рождения

 

Тетушка тут же произнесла серию цифр. Мастер Ван записал восемь иероглифов на бумаге, держа ее между пальцами, и произносил слова, время от времени листая потрепанную книгу с отсутствующими страницами. Примерно через 3 или 4 минуты мастер Ван коснулся своих фальшивых усов и медленно кивнул головой: 

- Я видел это, но я должен заплатить, чтобы увидеть изображение ясно. Старшая сестра, мне нужно 300 юаней для гадания.

 

- 300 юаней? А вы можете подсчитать, сколько детей будет у моей дочери в будущем?

 

Мастер Ван не мог удержаться от смеха, когда услышал это: 

- Старшая сестра, ты такая смешная. Вы думаете о том, сколько детей будет у вашей дочери до того, как она выйдет замуж? Конечно, я тоже могу это сделать, но вам придется добавить еще 200 юаней!

 

- Добавь мою задницу, лжец! - тетушка вдруг подняла пакет, который держала в руке, и сильно ударила Мастера Вана по голове. Кто знает, что было в мешке, но внезапно кожа на лбу Мастера Вана была поцарапана, и появилась кровь.

 

Мастер Ван был знаком с решением этого вопроса и немедленно достал бумажное полотенце, чтобы прикрыть лоб. Потом сказал с полной несправедливостью: 

- Если ты не хочешь гадания, то и не надо.

 

- Я побью тебя, лжец, - тетушка посмотрела на кровоточащий лоб Мастера Вана, и в ее глазах мелькнуло чувство вины, но она быстро подавила это чувство, положила руку на талию и указала пальцем другой руки на Мастера Вана, а затем пожурила его: 

- Ты лжец, почему ты не даешь себе гадания? Или почему бы нам не вызвать полицию, чтобы судить?

 

Мастер Ван увял, как только услышал полицию. Он протянул руку и прикрыл лоб ладонью: 

- Забудь об этом, я просто буду считать это невезением. Можешь идти, если не хочешь гадать.

 

Тетушка взглянула на лоб Мастера Вана, сжала свою сумку и повернулась, чтобы уйти. Но вдруг позади нее раздался ясный голос: 

- Пожалуйста, подождите!

 

Тетя бессознательно обернулась и увидела человека, который ее остановил. Это была маленькая девочка, похожая на студентку. Она подозрительно посмотрела на нее: 

- Чего ты от меня хочешь?

 

Линь Цинь подошла вплотную к тетке, посмотрел ей в лицо и сказал ясным голосом: 

- С твоего лица двери твоего драконьего дворца злы и мрачны, наследник дворца был смыт. Ты должна быть бездетной.

 

Лоточник рядом с мастером Ваном ударил его рукой и тихо спросил: 

- Где Дворец дракона?

 

- Откуда мне знать? - Мастер Ван невольно закатил глаза: 

- Если бы я знал так много, я бы открыл лавку, зачем бы я каждый день сидел под палящим солнцем? - он вспомнил, что видел эту маленькую девочку, когда был в книжном магазине. Она посмотрела на него, когда он взял книгу. Он подумал, что она пытается продать свои знания, поэтому он вытащил Линь Цинь и дал ей совет: 

- Не говори глупостей, она бьет людей. Если ты будешь говорить больше, чем сейчас, она может сделать тебя еще уродливее, чем меня.

 

Линь Цинь оттолкнула руку Мастера Вана и посмотрела на тетю с уродливым лицом. Она продолжала говорить: 

- У вас изначально были сын и дочь, но все они умерли в возрасте 3х лет, что положило конец вашим потомкам. Но вы великодушны, вашей доброты накопилось много, поэтому у вас появилась дочь. У вас нет потомков, но у вас есть внуки. Линь Цинь сказала и протянула руку: 

- Могу я посмотреть фотографию вашей дочери?

 

Ошеломленная тетя достала свой мобильный телефон и протянула его Линь Цинь. Линь Цинь взглянул на фотографию и вернул мобильный телефон: 

- Жизнь вашей дочери хороша. Хотя в детстве у нее были свои повороты, во взрослой жизни все шло гладко. Ее супружеская жизнь тоже хороша, она только что родила пару дракона и феникса в этом году.

 

Тетя хлопнула себя по бедру и взволнованно схватила Линь Цинь за руку: 

- Девочка, твое предсказание верно, значит, ты должна знать, о чем я хочу спросить?

 

Линь Цинь улыбнулся: 

- Ты хочешь найти родителей своей дочери!

 

- Вот именно! - тетя выхватила из рук Мастера Вана только что написанную восьмерку. Когда она повернулась к Линь Цин Инь, то сразу же изобразила льстивую улыбку: 

- Я побеспокою маленького мастера… чтобы он рассчитал для меня.

 

Линь Цинь посмотрела на бумагу в ее руке, протянула руку и сняла со спины школьную сумку, затем достала сложенный изнутри картон и передала его тете.

 

Мастер Ван с любопытством посмотрел на него и прочел: 

- ГАДАНИЕ, гадание за 1000 юаней!

 

Он хлопнул себя по губам и посмотрел на Линь Цинь глазами, полными поклонения: 

- Эй, сердце этой маленькой девочки намного темнее, чем у меня!



Гадалка-искусница Глава 3: Нищая гадалка (Часть 1) 


Узнав цену гадания Линь Цинь, тетя без колебаний согласилась: 


- Хорошо, 1000 юаней, 1000 юаней, цена, которую вы просите, не высока! - подняв вверх большой палец, она сказала: 


- Молодые люди честны!


 


Глаза Мастера Вана полезли на лоб. Он был убит горем. Кто просто избил его, когда он попросил еще 200 юаней? Почему люди, которые просят 1000 юаней, честны? Нужно ли ей быть такой предвзятой?


 


На самом деле мастер Ван не принимал всерьез предсказания Линь Цинь. С его точки зрения, гадание должно было выяснить психологию человека, основываясь на отношении клиента, выражении лица, одежде и тоне. А затем обмануть клиента соответствующим образом в соответствии с ситуацией. Настоящего гадания вообще не существовало. Поэтому, когда он гадал, было бы большим сюрпризом, если бы он мог угадать около 300 пунктов. Цена может быть согласована в зависимости от результата. В конце концов, это ничего не значило, он только открыл рот.


 


Но он и представить себе не мог, что эта девочка-подросток осмелится попросить тысячу юаней. Более того, эта старая леди, которая выглядела так, будто обычно торговалась за десять центов за овощи, была готова отдать их. Это очень удивительно!


 


Взгляд Мастера Вана на Линь Цинь изменился. Это же талант!


 


Когда лоточник увидел лицо мастера Вана со слезами и волнением, он не смог удержаться и ударил его рукой: 


- Как ты думаешь, предсказание этой маленькой девочки верно?


 


После того, как мастер Ван сказал "Эй", он прошептал на ухо лоточнику: 


- Считается, что маленькая девочка увидела волнение в старой леди, поэтому она сказала эти слова. Но, судя по моему многолетнему опыту в гадании, эта маленькая девочка, должно быть, что-то слышала об этой старой леди. Я только сегодня познакомился с ней, но воспользовался случаем, чтобы подцепить утечку.


 


Лоточник согласно кивнул. Он никогда не видел, чтобы мастер Ван дурачился, и вообще не верит в предсказания судьбы.


 


Мастер Ван посмотрел на плачущую тетку и сказал лоточнику, прикрывая рот рукой: - Когда я пошел в книжный магазин, чтобы купить книгу, я случайно встретил эту маленькую девочку, которая говорила цветистые слова. Она плохо со мной разговаривала, говорила, что у меня будет кровавая катастрофа, пусть я буду осторожен, чтобы не ушибить лоб…


 


После того как он произнес последнюю фразу, улыбка на лице мастера Вана погасла. Он снял бумажное полотенце, прикрывавшее его лоб, и кровь на нем была ослепительной.


 


Лоточник поднял глаза на то место, где была проделана маленькая дырочка, а затем посмотрел на окровавленное бумажное полотенце и нерешительно спросил:


- Это тоже совпадение?


 


Мастер Ван положил бумажное полотенце в карман, достал большой пластырь и приложил его ко лбу, затем посмотрел на равнодушное лицо Линь Цинь. Он не мог удержаться, чтобы не прошептать: 


- Неужели она действительно догадалась? Существует ли такая таинственная вещь?


 


Он пролистал потрепанную книгу предков, полный сомнений: 


- Как, черт возьми, она догадалась об этом?


 


*


 


Тетя не сомневалась в Линь Цинь даже после того, как увидела ее внешность. Она могла рассказать о ее мыслях, которые та скрывала в течение 30 лет, просто взглянув на ее лицо. Она была одновременно взволнована и потрясена. Хотя этот мастер выглядел молодо, она была действительно способной. В отличие от этого мошенника, он ничего не может понять, но осмеливается попросить 300 юаней. Он заслужил, чтобы его избили.


 


С этой мыслью тетушка обернулась и снова посмотрела на мастера Вана. Мастер Ван испугался и тут же отступил на шаг, прикрыв ладонью лоб. Он действительно боялся, что эта старая леди, обладавшая супер-боевым навыком, снова победит его.


 


Испытав на себе процесс гадания, введенный мастером Ваном, тетя узнала, что сначала она должна заплатить гадалке, поэтому она достала свой мобильный телефон и открыла Alipay, сказав: 


- Я сейчас же переведу вам деньги!


 


Линь Цинь посмотрела на предмет в руке тети. Из-за памяти владельца она знала, что этот гаджет называется мобильным телефоном. Это был инструмент коммуникации в современном обществе. Люди могут разговаривать и видеть лица друг друга. Что еще более удивительно, так это то, что люди печатают только цифры, а не платят наличными.


 


Линь Цинь коснулась своих пустых карманов. Ей очень хотелось заняться гаданием. Она хотела знать, была ли она рождена с бедной жизнью. Иначе как бы она могла родиться в бедной семье на протяжении двух жизней!


 


- У меня нет мобильного телефона, - Линь Цинь достала ручку из своей сумки, быстро добавила линию на картонке, а затем передала ее тете: «Только наличные».


 


Тетушка прищурилась и долго смотрела на надпись, прежде чем смогла прочесть строчки маленьких иероглифов. Она вытянула спину и сказала с некоторой депрессией: 


- У меня с собой только 300 юаней, может быть, мне снова поискать тебя?


 


В это время мастер Ван был полон любопытства к Линь Цинь. Он хотел знать, просто ли ей повезло, или у нее действительно есть навык. Глядя на смущение этих двоих, мастер Ван рискнул быть избитым и подошел ближе: 


- Тетя, если вы переведете мне деньги, я дам вам наличные.


 


Тетя посмотрела на мастера Вана с выражением лица, говорящим: "я тебе не верю": 


- Ты не можешь точно предсказывать, так что теперь ты просто просишь денег прямо? Ты слишком прямолинеен!


 


- Тетя, что ты говоришь? Мне больно! - мастер Ван завыл, достал бумажник и отсчитал тысячу юаней, а потом протянул его прямо тетке: 


- Сначала я отдам вам деньги, хорошо? Вы можете перевести деньги мне, если не видите никаких проблем.


 


Тетя подозрительно взяла деньги, проверила купюру одну за другой и протянула Линь Цинь: 


- Мастер, вы посмотрите на них, настоящие они или нет.


 


Хотя Линь Цинь не знает, как определить подлинность денег, она может определить психологию человека, просто взглянув на его лицо. И с одного взгляда она может увидеть истинные мысли этого человека. Линь Цинь подняла глаза и секунду смотрела на мастера Вана, затем протянула руку, чтобы взять деньги: 


- Эти деньги настоящие.


 


Тетя перевела деньги мастеру Вану и немедленно потащила Линь Цинь в большую тень, которую занимал мастер Ван. Она даже выхватила у него два табурета.


 


Выбежав из книжного магазина с кондиционером, Линь Цинь долго стояла под солнцем, и теперь у нее, были красные щеки. Она села на табурет и не стала беспокоиться о гадании в первую очередь. Вместо этого она достала из сумки горсть камней и наугад бросила их рядом с собой и тетей.


 


Тетя скрывала секрет более 30 лет, но внезапно он был раскрыт, так что она даже не заметила движений Линь Цинь. Вместо этого она снова спросила: 


- Мастер, пожалуйста, дайте мне совет.


 



Гадалка-искусница Глава 3: Нищая гадалка (часть 2) 


После того, как она бросила последний камень, подул приятный прохладный ветер, и тепло на теле Линь Цинь внезапно исчезло: 

- Как мне тебя называть?

 

Тетя тут же ответила: 

- Моя фамилия Чэнь, мое полное имя Чэнь Яньчунь, а мою дочь зовут Ли Минмин.

 

Линь Цинь кивнула головой: 

- Исходя из восьми иероглифов вашей дочери ее биологические родители не женаты. Вы ищете ее биологического отца или биологическую мать?

 

Тетя Чэнь на мгновение остолбенела, а потом вздохнула:

- Ищу ее мать.

 

Линь Цинь закрыла глаза и вспомнила лицо Ли Минмин. Она сказала: 

- В свой 30-й день рождения ей выпала судьба встретиться со своей биологической матерью.

 

Тетя Чэнь яростно вскочила, и ее губы задрожали от волнения: 

- Мастер, это правда? Послезавтра моей дочери исполняется 30 лет!

 

Мастер Ван вспомнил, что женщина на фотографии выглядела как студентка колледжа, поэтому он недоверчиво спросил: 

- Вашей дочери исполнится 30 лет? Она только выглядит как студентка колледжа!

 

Эта фраза успокоила враждебность тети Чэнь к мастеру Вану, и она не смогла удержаться, чтобы не похвалила его: 

- Хотя твои навыки предсказания судьбы не очень хороши, твой рот - хороший собеседник. В будущем найдите постоянную работу. Не обманывайте здесь людей.

 

Мастер Ван потрогал свой нос и попытался вернуть разговор к Ли Минминь: 

- Тетя Чэнь, я не очень хорошо говорю. Вы действительно ищете биологическую мать своей дочери?

 

Когда тетя Чэнь услышала это, она тут же съежилась, как надувной мячик: 

- Моя дочь не знала своего жизненного опыта. 30 лет назад моя маленькая дочь, которую я родила, как и ее брат, умерла, когда ей исполнилось 3 года. В то время я все плакала в темноте, и все еще не могла смириться с этим, даже через полгода. Если бы на меня не полагалась старая мать, я бы прыгнула в реку. Но однажды, когда я проснулась утром, я вдруг услышала крик ребенка снаружи. В то время я думала, что это всего лишь иллюзия. Когда я открыла дверь, то увидела младенца в пеленках и записку с датой его рождения.

 

Тетя Чэнь протянула руку и вытерла слезы в уголках глаз. 

- Мой дом был недалеко от вокзала и больницы, но мы не смогли выяснить, кто положил ребенка под нашу дверь. Мы отправились в полицейский участок, чтобы сообщить о ситуации, а затем прошли через процесс усыновления. Мой муж и я потеряли двух наших детей. Минмин была Божьей компенсацией для нас. Мы относились к ней как к сокровищу и хорошо заботились о ней, пока она не выросла.

 

Думая о своей замечательной дочери, тетя Чэнь невольно счастливо улыбнулась: 

- Моя дочь всегда стремится к успеху, поэтому ее результаты экзаменов в колледже хорошие. Но из-за нас, пожилых супругов, она осталась в этом городе первого эшелона. К счастью, это не заняло много времени, и она познакомилась с моим зятем. Они так любили друг друга и не так давно родили близнецов, пару дракона и феникса.

 

Мастер Ван вспомнил, что Линь Цин Инь только что вычислила ситуацию с драконом и фениксом. Он посмотрел на Линь Цинь по-другому. Встретил ли он сегодня настоящего мастера? Однако этот мастер слишком молод!

 

- Тетя, если вы живете в гармонии со своей дочерью, то почему вы ищете ее биологическую мать? - лоточник, стоявший в стороне, не мог удержаться от вопроса и продолжал говорить: 

- Согласно моему многолетнему опыту просмотра телевизионных драм, независимо от того, какова их причина в начале, в тот момент, когда они выбросили своих детей, это означает, что они отказываются от ребенка. Вообще, нехорошо проявлять инициативу, подходить к чьей-то двери, просить денег или что-то еще. Такой родитель не заботится о ребенке.

 

Тетя Чэнь вздохнула, выражение ее лица было несколько одиноким.

 

Способность мастера Вана наблюдать в конце концов пригодилась ему после того, как он увидел эту сцену. Он тут же сделал два шага вперед и присел на корточки рядом с тетей Чэнь: 

- Тетя, у вас есть какие-нибудь скрытые слова?

 

Тетя Чэнь горько улыбнулась и прикоснулась к своей шее: 

- Позавчера я получила результаты медосмотра, у меня были физические проблемы с телом. Я планирую лечь в больницу после того, как моей дочери исполнится 30 лет. Я не хочу, чтобы рядом с моей дочерью не было матери, я уверена, что она не вынесет такого удара.

 

Мастер Ван и лоточник глубоко вздохнули, переглянулись и не осмелились заговорить. Похоже, они боялись возбуждать тетю Чэнь.

 

Линь Цинь внезапно сказала: 

- Кто сказал тебе, что ты умрешь от болезни? По вашему лицу видно, что вы проживете долгую жизнь и без болезней!

 

Тетя Чэнь никак не могла осознать услышанные слова: 

- Мастер, что вы имеете в виду?

 

- В этом году у тебя есть небольшая проблема, но не настолько серьезная. Есть еще много благословений, ожидающих вас далее, - Линь Цинь встала и вытащила из сумки бумажную раковину, а затем просто сказала: 

- Вы первый клиент, с которым я встречаюсь с тех пор, как начинаю свой бизнес, поэтому я дарю вам эту вторую диаграмму прорицания, до свидания!

 

Тетя Чэнь посмотрела на удаляющуюся спину Линь Цинь и крепко прижала к себе Мастера Вана: 

- Что только что имела в виду мастер?

 

Мастер Ван присел на корточки и радостно посмотрел на тетю Чэнь: 

- Мастер хотела сказать, что ваша болезнь никак не повлияет на вашу жизнь. Так что не беспокойся об этом.

 

Тетя Чэнь недоверчиво усмехнулась и спросила: 

- Правда ли то, что говорит мастер?

 

- Это должно быть правдой! - мастер Ван долго улыбался, а потом вдруг сказал: 

- Правильно, тетя, только что мастер сказал, что биологическая мать вашей дочери придет к вашей двери. Вы должны подготовиться заранее.

 

Тетя Чэнь похлопала мастера Вана по плечу: 

- Не думай, что все люди плохие, и не думай, что я настолько некомпетентна. Если она придет помириться, я приму ее, но если она хочет нажиться на моей дочери, я возьму метлу и выгоню ее вон! - сказала тетя Чэнь, достала из кармана 300 юаней и сунула их в руку Мастера Вана: 

- Я не знаю, серьезна ли рана у тебя на лбу. Это должно компенсировать ваши медицинские расходы. Сходи в больницу и сделай прививку от столбняка. Я только что обидела тебя.

 

Мастер Ван радостно взял деньги: 

- Спасибо, тетя! Когда день рождения вашей дочери закончится, вы можете прийти и поговорить с нами о результате!

 

Тетя Чен подарила ему тяжелый взгляд и фыркнула: 

- Довольно сплетен! Вы можете быть уверены, что, если эти две вещи сбудутся, я принесу что-нибудь мастеру, чтобы поблагодарить ее! - сказала тетя Чэнь и встала, неся свою сумку. Сделав два шага, она посмотрела на солнце в небе и пробормотала про себя: 

- Сейчас на табуретке было довольно прохладно. Почему вдруг стало жарко?

 

Мастер Ван воспользовался этой возможностью, чтобы сесть в позу тети Чэнь, а затем вдруг с сомнением огляделся вокруг: 

- Почему вдруг стало прохладно?

 



Гадалка-искусница Глава 4: Я не люблю есть (часть 1) 


Когда карман брюк Линь Цинь наконец оттопырился, ее шаги стали легче, и на лице даже появилась счастливая улыбка.

 

В ее прошлой жизни, в мире бессмертных, многие секты требовали, чтобы их ученики отправлялись в мир смертных, чтобы очистить свой разум. Но Линь Цинь, из-за своих превосходных талантов, стала основной ученицей, как только она вошла в секту. Помимо обучения гаданию, она изучала нумерологию. Она не очень хороша в физических битвах и тому подобном. Но чтобы не дать основным ученикам отстать, школа будет их выпускать на тренировку.

 

Линь Цинь была не очень стара, когда вступила в секту. После вступления в секту она редко имела дело с другими людьми. Она сосредоточилась на изучении нумерологии и выделялась среди многих основных учеников, поэтому ее мастер принял ее как ученика-наследника. Позже Линь Цинь стала руководителем школы прорицания, и все общие дела в школе были переданы ее ученикам. Помимо просветления за закрытыми дверями, она практиковалась в пещере. Только те люди, которые имеют более высокую личность, чем Линь Цинь, могут прийти к ее двери и попросить гадания с дорогими подарками.

 

Так сказать, это был первый раз в ее двух жизнях, когда она честно заработала деньги. Хотя эта сумма денег была несопоставима с тем, что она получала в своей предыдущей жизни, она была очень довольна ею. Линь Цин Инь считала, что мир смертных очень интересен. Неудивительно, что многие ученики любят выходить из секты и практиковать здесь. У них нет никаких проблем, кроме трудностей с едой.

 

Говоря о еде, Линь Цинь коснулась своего живота и почувствовала себя неловко. Утром она съела миску лапши. Почему она снова проголодалась? Посмотрев на небо, Линь Цинь поняла, что пришло время снова поесть.

 

Трудно есть три раза в день. Линь Цинь вздохнула и собралась ехать домой на автобусе. И вдруг она услышала позади себя задыхающийся крик: 

- Мастер, мастер, подождите меня.

 

Линь Цинь оглянулась и увидела мастера Вана, лжеца, который гнался за ней. Она стояла в тени позади нее, подняла бровь и посмотрела на него:

- В чем дело?

 

Вытерев пот со лба, мастер Ван расплылся в добродушной улыбке: 

- Я сожалею, что позволил вам вот так уйти. Видите ли, нам суждено встретиться сегодня, так как же вы можете уйти, не оставив своего номера телефона! Тетя Чэнь также сказала перед отъездом, что хотела бы послать вам благодарственный подарок после дня рождения своей дочери. Вы не оставили свою контактную информацию. Как я сообщу вам, когда это произойдет?

 

Линь Цинь подняла бровь и с некоторым сомнением спросила: 

- Что за контактная информация?

 

Мастер Ван не понял смысла ее слов, он почесал затылок и неловко улыбнулся: 

- Просто дай номер мобильного телефона, или добавь аккаунт WeChat, или что-то еще?

 

Опять мобильный телефон!

 

Линь Циньинь посмотрела на Мастера Вана пустым взглядом и отвернулась: 

- У меня нет мобильного телефона!

 

Мастер Ван на мгновение замер и последовал за ней шаг за шагом: 

- Почему в этом возрасте у тебя нет мобильного телефона? Теперь даже у учеников начальной школы есть мобильные часы!

 

Видя, что Линь Цинь вообще не отвечает, мастер Ван мог только сменить тему. Он нахмурился и спросил: 

- Мастер, не хотите ли вы вместе пообедать? Во всяком случае, нас можно считать ровесниками, лучше всего обмениваться опытом.

 

Услышав слово "еда", Линь Цинь пошла быстрее. Ей и дома хватало ужасной еды. У нее нет возможности, поесть с деньгами, которые она только что заработала!

 

Мастер Ван изначально был немного толстоват. Так что прямо сейчас, когда было самое жаркое время дня, он потел по дороге. Когда он гнался за Линь Цинь, пот даже стекал ему на глаза. Он выглядел так, будто кто-то разрыдался.

 

- Мастер, вы можете идти медленней? - мастер Ван в отчаянии вытер глаза: 

- Уже полдень, тебе надо поесть перед возвращением домой! Я знаю поблизости хороший ресторан. Я хотел бы пригласить вас попробовать.

 

Линь Цинь остановилась и оглянулась на него: 

- Ты будешь угощать меня?

 

- Я буду угощать тебя! - мастер Ван несколько раз кивнул головой, как курица, клюющая рис: 

- Ты можешь заказать все, что захочешь, я угощу тебя.

 

Линь Цинь задумалась на некоторое время, а затем неохотно кивнула головой. Хотя мастер Ван и не был хорош в предсказании судьбы, он был хорош в привлечении клиентов. Линь Цинь вспомнила, что утром она просидела в парке два часа, но не только не справилась с делами, но даже привлекла внимание полиции. Она хотела обсудить с ним советы по обустройству ларька.

 

Рядом с книжным магазином было много ресторанов. Мастер Ван огляделся и выбрал ресторан в Гонконгском стиле, который нравится молодым девушкам. Он добавил плату за обслуживание и попросил небольшую отдельную комнату.

 

- Мастер, пожалуйста, сюда, - мастер Ван сделал приглашающий жест, подвел Линь Цинь к двери отдельной комнаты и старательно открыл ее. Проходившие мимо гости увидели мужчину средних лет, склонившего голову перед маленькой девочкой, и не могли не удивиться. Оба они выглядели очень естественно, как будто так и должно быть.

 

Официант принес меню, и мастер Ван немедленно передал его Линь Цинь: 

- Что вы любите есть?

 

- Что угодно, - Линь Цинь без всякого интереса махнула рукой: 

- Я не люблю есть!

 

Мастер Ван достал маленькое полотенце и вытер пот с лица. Он открыл меню и выбрал несколько фирменных блюд, а также заказал несколько десертов, которые нравились девушкам.

 

Когда официант вышел из отдельной комнаты с меню, мастер Ван сразу же налил чашку чая для Линь Цинь: 

- Во-первых, я представлюсь, Меня зовут Ван Ху, мое прозвище - толстяк Ван, вы можете называть меня как хотите.

 

Линь Цинь взяла чашку и посмотрела на чай, затем слегка нахмурилась. Она отставила чашку в сторону и даже не попробовала: 

- Меня зовут Линь Цинь.

 

- Этот чай не очень вкусный, верно? - спросил толстяк Ван, хлопнув себя по голове. 

- Я и забыл, девочки, что не любят этот напиток! Я дам тебе другой!

 



Гадалка-искусница Глава 4: Я не люблю есть (часть 2) 


Глядя, как толстяк Ван зовет официанта, Линь Цинь безнадежно вздохнула. Хотя в прошлой жизни ей не нужно было есть, вкус чая ей очень понравился. Чай, который она пила, был взят с чайного дерева на вершине облаков. Каждый глоток был полон духовной энергии. Однако чай на этом столе не только не имеет ауры, но и не имеет хорошего вкуса.


 


Вскоре официант принес чашку с горкой помело в манго-саговом молочном коктейле. Линь Цинь посмотрела на прохладный воздух, плывущий по красивой чашке, и осторожно сделала глоток. Ее глаза расширились от удивления: хотя эта штука не имеет духовной энергии, вкус у нее хороший.


 


Толстяк Ван наблюдал, как Линь Цинь счастливо пьет, и втайне вздохнул с облегчением. Мастеру было слишком трудно угодить. Она не любила ни есть, ни пить чай. К счастью, холодные напитки показались ей весьма аппетитными. Иначе он не знал, как будет с ней разговаривать.


 


- Мастер Линь, как вы узнали, что случилось с домом тети Чэнь? - чем больше Толстяк Ван думал об этом, тем больше ему казалось странным: 


- Можно ли все это вычислить?


 


Линь Цинь подняла на него глаза и сказал легким тоном: 


- Если ты не веришь в это, то зачем ты устроил ларек и занимался гаданием?


 


Толстяк Ван дважды усмехнулся: 


- Не скрою от тебя, в прошлом мой дедушка немного разбирался в гаданиях. Позже, когда была выдвинута кампания, подобные вещи были заклеймены как феодальные суеверия. Когда они закончились, все больше не верят в эту вещь. Оно только медленно поднимается в эти годы, но, честно говоря, только немногие могут сделать это. Мне очень приятно это делать. У меня есть другие дела, так что я не очень беспокоюсь о том, чтобы не получить здесь бизнес.


 


Толстяк Ван достал из сумки свою потрепанную книгу и подтолкнул ее к Линь Цинь: 


- Это книга, оставленная моим дедом. Я иногда смотрю на нее, когда мне нечего делать, но я не могу понять ее.


 


Линь Цинь пролистала несколько страниц и кивнула головой: 


- В этой книге есть некоторая правильная информация, она лучше, чем те, которые вы читаете в книжном магазине. Но… …


 


Линь Цинь посмотрела на лицо толстяка Вана и покачала головой: 


- Ты не годишься для того, чтобы есть эту миску риса. Это против твоей восьмерки*.


*Не соответствует гороскопу.


 


- Эй, ты говоришь так откровенно! - толстяк Ван хлопнул себя по бедру и удрученно сказал: 


- На самом деле в этой области много гадалок. Они все лгуны. У некоторых из них сердце черное и страшное. Некоторые из них позволяют своим клиентам тратить много денег, чтобы развалить дело. Я не такой бессердечный человек. Я даю всего лишь несколько хороших слов, чтобы сделать клиентов счастливыми. Но даже в этом случае меня били много раз. Мне приходилось прятаться от 2 до 3 дней. Как ты думаешь, что у меня за жизнь?


 


Линь Цинь взяла холодный напиток и сказала:


- У тебя есть некоторое состояние в твоей жизни, тебе не нужно беспокоиться о еде и одежде. Ты не должен этого делать.


 


Толстяк Ван издал звук "О" и восхищенно поднял вверх большой палец: 


- Ты снова все рассчитала! Мой дом был снесен несколько лет назад, и мне компенсировали это определенной суммой денег, а затем я построил шестиэтажное здание. На одном этаже я обустроил себе свою собственную квартиру, а остальные сдаются в аренду. Я зарабатываю 20 000 юаней в месяц с арендной платы плюс некоторые проценты. Гадание - это чисто мое хобби. Лучше поболтать, чем идти на работу.


 


Линь Цинь протянула руку и коснулась 1000 юаней, которые только что заработала в своем кармане. Внезапно она перестала заботиться о толстяке Ване!


 


Во время разговора кто-то дважды постучал в дверь отдельной комнаты, а затем вошел официант с обеденной тележкой и подал медовую жареную свинину, жареного цыпленка, жареного гуся, хрустящие куриные крылышки, кисло-сладкую свинину, пряное крабовое мясо… …


 


Когда Линь Цинь увидела яркие и ароматные блюда на столе, она была потрясена. Эта еда сильно отличалась от вареных овощей в домашних условиях. Неужели еда может быть такой вкусной?


 


Жирный Ван поставил суп перед Линь Цинь и сказал: 


- Нельзя нормально функционировать на пустой желудок. Поэтому, даже если вы не любите есть, вы должны есть немного. Иначе у вас будет плохое здоровье.


 


Линь Цинь отрезала кусочек курицы своими палочками для еды и положила его в рот, затем ее глаза загорелись.


 


Полчаса спустя толстяк Ван уставился на пустые тарелки на столе и тихо позвонил в звонок.


 


Через час толстяк жирный Ван попросил счет и не без слез воскликнул: 


- Мастер, разве ты не говорила, что не любишь есть?!!


 


Линь Цинь держала напиток в одной руке, а другой потирала свой круглый живот. Она удовлетворенно вздохнула: 


- Не спрашивай, эта еда слишком восхитительна.


 


После еды толстяк Ван почувствовал, что они немного сблизились, поэтому он снова достал свой мобильный телефон и хотел добавить WeChat Линь Цинь. Линь Цинь задумалась на некоторое время и спросила: 


- Сколько стоит купить мобильный телефон? - она вытащила заработанные 1000 юаней и задала другой вопрос: 


- Этих денег достаточно?


 


Толстяк Ван изумленно посмотрел на Линь Цинь. Он обнаружил, что этот молодой мастер, кажется, немного беден.


 


*


 


Жирный Ван привел Линь Цинь в ближайший магазин мобильных телефонов и купил мобильный телефон стоимостью более 800 юаней. Он имел самые основные функции, но имеет немного большую память. У Линь Цинь нет удостоверения личности. Толстяк Ван использовал свое удостоверение личности, чтобы купить Линь Цинь сим-карту и создать WeChat.


 


Сохранив номер мобильного телефона Линь Циньинь и добавив ее WeChat, толстяк Ван наконец почувствовал облегчение. Он изо всех сил старался польстить ей.


 


Линь Цинь посмотрела на устройство в своей руке и кивнула головой в сторону толстяка Вана: 


- Большое спасибо.


 


- Не надо меня благодарить, - толстяк Ван потер руки и сказал с улыбкой: 


- Тогда не могли бы вы дать мне несколько советов! Для меня это очень важно. Если я не научусь гадать, то смогу только угадывать.


 


Линь Цинь на мгновение задумалась: 


- Ты возьмешь свою книгу в общественный парк в 5:30 утра в четверг, и я поговорю с тобой об этом.


 


Толстяк Ван кивнул головой и озадаченно спросил: 


- Почему в четверг?


 


Линь Цинь посмотрела на него и сказал: 


- Потому что только в этот день будет дело, которое придет.


 


Толстяк Ван был ошеломлен: 


- Эту штуку тоже можно вычислить? Ты такая удивительная!


 


Линь Цинь положила свой мобильный телефон в карман и спокойно задумалась. Разве к тому времени не должен появиться результат медицинского осмотра полицейского?



Гадалка-искусница Глава 5: Молодой полицейский (Часть 1) 


Недавно купленный мобильный телефон имеет несколько приложений. Линь Цинь попробовала их одно за другим и нашла это довольно забавным. Она вспомнила правила правописания пиньинь из своей памяти. После долгой возни она наконец-то напечатала китайские иероглифы и отправила свое самое первое WeChat - сообщение толстяку Вану: "Сначала ты должен выучить книгу наизусть".


 


Толстяк Ван лежал в постели в своей комнате с кондиционером и играл смартфоне, но когда он увидел эту фразу, его рука дрожала. Новенький мобильник выскользнул у него из рук и упал на большое жирное лицо. Толстяк Ван зажал нос и прослезился, сев с отчаянным выражением лица. Если бы у него были хорошие мозги, он поступил бы в университет в том же году!


 


Линь Цинь не могла удержаться от смеха над милыми и забавными смайликами, присланными толстым Ваном. Теперь, в мире смертных, хотя духовная энергия была тонкой, что затрудняло ее культивирование, все были умны. Они придумывали разные интересные вещи. Ну, некоторые блюда тоже были восхитительны!


 


Внезапно за дверью послышался звук открывающего ключа. Линь Цинь сунула свой мобильный телефон под подушку и открыла дверь своей комнаты, затем она окрикнула женщину, которая несла сумку с овощами: "Мама".


 


Родители первоначального владельца тела и родители Линь Цинь в ее предыдущей жизни были очень похожи. Хотя Линь Цинь не может понять, каковы были ее отношения с первоначальным владельцем, она должна сказать, что наличие похожего родителя может заставить ее быстрее интегрироваться в эту семью. По крайней мере, не было никакого давления, когда она называла их "папа" и "мама".


 


Мать Линь Цинь не могла не удивиться, когда увидела, что ее дочь вышла поздороваться с ней. Линь Цинь запиралась в комнате большую часть времени после того, как прыгнула в реку. Они с мужем были заняты на работе. У них было слишком мало времени, чтобы встретиться. У них нет времени, чтобы хорошо поболтать вместе.


 


Поставив пакет с овощами на кухню, мать Линь Цинь осторожно вынула половину арбуза и разрезала его на мелкие кусочки, а затем принесла Линь Цинь: 


- Сегодня я ушла с работы пораньше докупить некоторые ингридиенты. Я сделаю некоторые вкусные блюда для тебя вечером.


 


Думая о вкусе вареных овощей, которые она обычно ела, Линь Цинь не очень надеялась на мастерство своей матери. Она всегда думала, что еда в этом мире была очень невкусной, но после того, как съела эти восхитительные блюда сегодня днем, она поняла, что еда была невиновата. У матери Линь Цинь просто ужасное мастерство.


 


Глядя на Линь Цинь, сидящую на диване в оцепенении, мать Линь Цинь мягко убеждала: 


- Съешь этот арбуз. Когда я покупала его, я выбрала тот, что лежал в холодильнике. Он все еще холодный.


 


В прошлой жизни этот вид плода, не обладающий духовной энергией, не посылался Линь Цинь. На памяти прежнего владельца, она ела арбуз всего несколько раз за эти годы. Их экономическое положение может обеспечить их только основными продуктами питания и одеждой. Фрукты уже характеризовались как предметы роскоши.


 


Линь Цинь откусила кусочек арбуза. Он был сладким и сочным, вкус был довольно приятным. Она даже съела три куска, прежде чем вытереть руки, а потом повернула голову и посмотрела на мать: 


- Неужели все долги дома уже выплачены?


 


Мать Линь Цинь, собиравшая посуду, подняла глаза и посмотрела на дочь, которая сидела на диване. Подумав немного, она поставила посуду и села на маленькую скамейку напротив Линь Цинь.


 


- Циньинь, мама и папа жалеют тебя, - мать Линь Цинь виновато посмотрела на свою дочь, одетую в старое платье. Она сказала с покрасневшими глазами: 


- Если бы мы не были должны выплачивать долг, ты могла бы пойти в среднюю школу Чжундянь вместо того, чтобы идти в свою нынешнюю школу, которая полна хулиганов, - сказала мать Линь Цинь, задыхаясь. Однако она, казалось, боялась стимулировать Линь Циньинь, поэтому подавила свои эмоции и попыталась выдавить улыбку: 


- Не имеет значения, что ты плохо сдала экзамен в первый год, у тебя все еще есть два года до вступительных экзаменов в университет. Пока ты усердно работаешь, ты можешь наверстать упущенное. Циньинь, обещай своей матери, что ты так просто не сдашься, хорошо?


 


Линь Цинь была немного смущена: 


- Ты хочешь, чтобы я продолжала ходить в школу?


Она вспомнила о памяти первоначального владельца, та сказала, что не хочет учиться когда-либо снова, прежде чем совершить самоубийство. Разве это не считается?


 


- Ты не должна давить на себя! - сразу же ответила мать Линь Цинь: 


- Когда начнется школа, Я поговорю с твоим учителем о том, что ученики издеваются над тобой в кампусе. Я не думаю, что они будут просто сидеть сложа руки. Я не хочу, чтобы ты отказывалась от себя… - мать Линь Цинь не могла сдержать слез: 


- Когда я думаю о том, что ты разрушаешь свою мечту о колледже ради этой семьи, я хочу обменять свою жизнь на благодарность тебе. Мама и папа тебя жалеют!


 


Глядя на сгорбленную спину матери, Линь Цинь не смогла удержаться, подняла руку и нежно погладила ее: - Мама, я знаю.


 


Поскольку первоначальная владелица мечтала поступить в хороший университет, то она завершит эту мечту за нее.


 


Мать Линь Цинь заплакала еще немного и почувствовала себя более расслабленной, чем раньше. Она пошла в ванную и умылась. Выйдя, она улыбнулась Линь Цинь своими красными глазами: 


- Сегодня мы погасили последний долг дома. Мама будет проводить с тобой больше времени. Если над тобой издеваются в школе, ты должна сказать нам. Хотя у нас нет ни денег, ни власти, мы разумны. Мы их не боимся.


 


Линь Цинь мягко улыбнулась: 


- Ты можешь быть уверена, что я не позволю другим запугивать меня снова.


 


*


 


Семья Линь была одной из самых бедных семей в этом городе. Отец и мать Линь Цинь не были высокообразованными людьми и могли выполнять только самую утомительную работу, чтобы заработать немного денег. К счастью, первоначальная владелица ответила взаимностью на тяжелую работу ее родителей и усердную учебу. Она даже превзошла все самые высокие баллы на вступительных экзаменах в среднюю школу и заняла первое место во всем городе.


 


Этого достижения было более чем достаточно, чтобы поступить в Чжундянскую среднюю школу. Тем не менее, на второй день после того, как были объявлены результаты, мастер в приемной комиссии международной средней школы Дунфан пришел к семье Линь. Он сказал, что до тех пор, пока Линь Циньинь будет готова пойти в их школу, она не только будет свободна от платы за обучение в течение 3 лет, но и получит стипендию в размере 100 000 юаней.


 


Когда Линь Цинь услышала, что она получит стипендию в размере 100 000 юаней, она сразу же согласилась. Она хотела использовать его, чтобы выплатить долг их семьи.


 


3 года назад отец Линь Цинь Инь использовал все свои сбережения, чтобы открыть магазин вместе со своими друзьями, чтобы улучшить положение своей семьи в жизни. Но, честно говоря, он вообще не хотел заниматься бизнесом. Через год его друзья сбежали со всеми деньгами. Бизнес ее отца не только потерпел краха, но у него также оказался долг в 150 000 юаней. Родители Линь Цинь работали на двух работах, чтобы расплатиться с долгами. Если она сможет получить стипендию в размере 100 000 юаней, долги ее семьи будут погашены гораздо раньше.


 


Что касается исследований, то первоначальный владелец никогда не беспокоился об этом. Она знает, что уровень преподавания в международной средней школе Дунфан также был хорошим. Просто их учениками было трудно управлять, поэтому они не получали хороших результатов. Пока она хорошо учится и не общается с этими студентами, ее учеба не будет затронута.



Гадалка-искусница Глава 5: Молодой полицейский (Часть 2) 


Но после того, как первоначальная владелица поступила в международную среднюю школу Дунфан, только тогда она поняла, что люди называют демоном. Будучи лучшей ученицей на вступительном экзамене в среднюю школу, о чем часто упоминали учителя, она была вытеснена своими одноклассниками. Ее стол всегда был покрыт краской, а на стуле торчали гвозди. На полуоткрытой двери всегда стояло ведро. Постепенно она привыкла к этим мелочам. Что было невыносимо для первоначального владельца, так это то, что они нападали на ее родителей, которые были всего лишь мелкими рабочими. Они всегда нападают на ее бедную семью. В такой атмосфере первоначальная владелица вообще не могла сосредоточиться на учебе. Так на выпускном экзамене первого курса она заняла 35-е место, что вызвало у всего класса безжалостные насмешки над ней.

 

Первоначальным владельцем была всего лишь 15 или 16 - летняя студентка. Какой бы разумной она ни была, она не могла вынести этого давления. После того, как она получила свой отчет, она не пошла домой. Она прыгнула прямо в реку Сяофу, недалеко от общественного парка.

 

В это время проснулась Линь Цинь.

 

Во всяком случае, между ней и первоначальным владельцем действительно существовали причинно-следственные связи. Что Линь Цинь может сделать для нее, так это позаботиться о ее родителях и выполнить ее желание поступить в университет.

 

Она вернулась в свою комнату и принялась листать книги. Хотя знание хранилось в ее мозгу, казалось, что у нее был пробел с ними. Она может узнать их все с первого взгляда, но не может понять этого. Линь Цинъинь вспомнила систему знаний, освоенную первоначальным владельцем, и поискала несколько книг по основным предметам в младших классах средней школы.

 

Перестань жаловаться, просто учись учиться!

 

*

 

После чтения книг в течение двух дней дома, Линь Цинь чувствовала себя отдохнувшей, когда она вышла из дома в четверг утром. Она все еще любила гадать больше, чем учиться.

 

Она побежала в общественный парк и подошла к тому месту, где сидела в прошлый раз. Она достала картонку и положила ее перед собой.

 

Посидев немного, она издали увидела толстяка Вана, который шел к ней, держа что-то в руке. Когда она увидела это, глаза Линь Цинь загорелись.

 

- Я знал, что ты снова принесешь эту картонку. Этот картон вредит вашему стилю мастера! Это написано мастером каллиграфии, которого я нашел, - сказал толстяк Ван, разворачивая листок, который держал в руке, и с волнением произнес: Это всего лишь несколько слов, но они обошлись мне в 5000 юаней!

 

Линь Цинь уставилась на слова "гадание", "1000 юаней за гадание" и "только наличные", написанные на свитке. Она чувствовала, что нашла способ заработать больше денег, чем гадание. Она может писать лучше, чем это!

 

Глядя на самодовольное лицо толстяка Вана, Линь Цинь попытался сдержаться и не ударила его. Этот блудный сын живет хорошей жизнью только благодаря благословениям своего предка. Если бы это было не так, он давно умер бы с голоду!

 

Линь Цинь сидела, скрестив ноги, на траве под древним деревом. Толстяк Ван мог только сидеть в стороне с вытянутыми ногами, выглядя таким смущенным.

 

- Ты запомнил эту книгу? - спросила Линь Цинь, разбрасывая маленькие камешки одной рукой. Когда она почувствовала, что температура в самый раз, она посмотрела на толстяка Вана и сказала: 

- Прочти ее для меня.

 

Лицо толстяка Вана покраснело от стыда. На этот раз он действительно приложил к этому больше усилий, чем когда учился в школе, но он не был умным. Ему потребовалось два дня, чтобы запомнить полстраницы.

 

Толстяк Ван вытер лицо и попытался вспомнить содержание книги. Произнеся два слова, он услышал неподалеку крик. Толстяк Ван был поражен, а когда пришел в себя, то чуть не выругался. Что это был за крик?

 

- Все дело в этой маленькой девочке! - восторженная тетя Ли взволнованно подбежала к ним: 

- Это она дала молодому полицейскому гадание в тот день!

 

*

 

В тот же день Ма Минъю вместе с коллегой отправился в больницу, чтобы пройти тест на гастроскопию. После окончания процедуры врач вручил ему бланк с согласием и сказал, что возьмет образец из его желудка для биопсии, после чего попросил его оплатить биопсию. Ма Минъю был ошеломлен, когда услышал об этом. Через два дня, когда вышел результат биопсии, он прошел еще одну серию анализов. После этого врач сказал ему, что у него ранняя стадия рака желудка, и прямо дал ему направление на прием.

 

Тетя Ли размышляла над этим вопросом, она каждое утро посещала полицейский участок, чтобы спросить о ситуации Ма Минъю. Как только она услышала, что он был госпитализирован с раком желудка, она пошла домой, чтобы приготовить куриный суп и навестить этого пони. Когда она вернулась, то поссорилась с тетей Чжан, сказав, что та чуть не задержала лечение Ма Минъю.

 

Тетя Чжан была так зла на тетю Ли за ее глупости. Этот маленький полицейский выглядел молодо, как он мог заболеть раком желудка? Должно быть, ее одурачила та гадалка.

 

Увидев, что они спорят, восторженные зрители в общественном парке вызвали полицию. К счастью, полицейский участок уже давно привык иметь дело с такими тривиальными вещами в течение стольких лет, и как только они пришли, они умело разделили их.

 

Как только тетя Ли увидела, что полицейские были из полицейского участка возле парка. Она подтащила одного из них к тете Чжан и спросила: 

- Скажи ей, Пони в больнице?

 

- Пони? - полицейский на мгновение остолбенел: 

- Вы имеете в виду Ма Минъю? О, вам не о чем беспокоиться. Его семья приехала, чтобы позаботиться о нем. На следующей неделе ему предстоит операция. Доктор сказал, что ему очень повезло обнаружить рак на ранней стадии. Пройдет операции и он будет в порядке. Его скорость восстановления составляет более 90%

 

Тетя Ли посмотрела на ошеломленную толпу и гордо подняла подбородок в сторону тети Чжан: 

- Я права!

 

В одно мгновение тетю Ли окружили старушки, собравшиеся в парке. Эти старики верили в такие вещи. Просто в последнее время мошенников стало слишком много. Лишь немногие обладают настоящими навыками. Поэтому, естественно, они не хотят тратить деньги впустую. Но теперь, когда появился настоящий мастер, они хотят узнать об этом. В случае, если что-то случится с их семьей, родственниками или друзьями в будущем, они хотят найти этого человека.

 

Услышав все красноречивые вопросы о мастере-гадалке, тетя Ли указала пальцем на тетю Чжан и сердито сказала: 

- Маленькая девочка испугалась ее, она не приходила сюда уже два дня.

 

Тетя Чжан скрестила руки на груди, но не сказала ни слова. Слушая их слова, полицейские не знают, смеяться им или плакать. Однако они все же по уставу посоветовали им не пропагандировать феодальные суеверия, после чего ушли.

 

Тетя Чжан вспомнила события того дня и пробормотала что-то в своем сердце. Она столько лет сражалась с тетей Ли, что не должна позволить ей победить. Когда та маленькая гадалка вернется в следующий раз, она должна разоблачить ее. Тогда тетя Ли думала про себя, что когда маленький мастер вернется, она должна очистить (свое имя) лицо этой старой женщины!

 

Тетя Ли подумала, что гадалка и раньше была напугана тетей Чжан, поэтому она не осмелилась вернуться снова. Неожиданно она увидела ее, как только пришла сегодня в общественный парк, и поэтому закричала от волнения. Старушки, которые занимались тайцзи, быстро побежали в спешке. Гадальный киоск мгновенно был окружен людьми.

 

Линь Цинь гордо подняла подбородок в сторону ошарашенного толстяка Вана: 

- Разве я не говорила тебе, что сегодня будет дело!



Гадалка-искусница Глава 6: Невезучий Цзян Вэй (Часть 1) 


- Убери ноги, чуть не споткнулась об тебя! - тетя Ли с отвращением пнула толстяка Вана под ноги, а затем повернула голову, чтобы поприветствовать дядюшек и тетушек: - Не шумите, - кто-то выглядел несчастным. Она вздернула подбородок и холодно фыркнула на тетю Чжан, которая стояла в стороне.

 

Увидев, что к нему приближается так много людей, толстяк Ван немедленно оставил одобрение позади себя и радостно вскарабкался наверх, чтобы поддержать порядок:  

- Если вы хотите узнать свою судьбу, пожалуйста, выходите вперед. Если нет, пожалуйста, оставайтесь с обеих сторон, чтобы не затягивать время. Цена - 1000 юаней за гадание, мастер принимает только наличные. Если у вас нет наличных, вы можете прийти сюда и отсканировать код для обмена на наличные, - сказал он, а затем достал новенькую пачку стоюаневых банкнот и дважды хлопнул ею по ладони: 

- Я только вчера ходил в банк и получил эти новые банкноты.

 

Линь Цинь с одобрением посмотрела на толстяка Вана. Хотя он не годился для гадания, он был хорош в вымогательстве денег. Он избавил ее от многих неприятностей.

 

Дяди и тети были немного нерешительны, когда увидели появление Линь Цинь. И когда они услышали цену гадания, они вдруг не захотели идти вперед. С их точки зрения, такие вещи стоят всего несколько кусков денег. 1000 юаней - это слишком много. Однако также им не хотелось уходить. В конце концов, тетя Ли сказала, что эта маленькая девочка была настоящим мастером. Они все хотели посмотреть, правда это или нет.

 

Линь Цинь не была нетерпелива. Она огляделась по сторонам и обратилась к молодому человеку, стоявшему рядом:

- Ты хочешь, чтобы я предсказала тебе судьбу?

 

Молодой человек был погружен в свои мысли, как вдруг ясный голос нарушил его замкнутый мир. Он посмотрел в ту сторону, откуда доносился голос, и обнаружил, что вокруг него так много людей. Увидев группу дядей и теток, жадно уставившихся на него, молодой человек сделал три шага назад и чуть не убежал в испуге.

 

- Разве это не внук старого Цзяна? - прошептала тетя человеку рядом с ней. Однако эта особа прикрыла рот рукой и кивнула головой в сторону Линь Цинь. Смысл ее слов был очевиден. Она просит ее не разглашать информацию.

 

Увидев робкий вид молодого человека и почти желая убежать, жирный Ван быстро шагнул вперед, чтобы помочь Линь Цинь: 

- Мальчик, видя, что ты выглядишь таким подавленным, ты, должно быть, попал в беду, верно? Если у тебя есть какие-то проблемы, пожалуйста, подойди и позволь мастеру дать тебе гадание. Может быть, у тебя появится новая идея.

 

Эти слова, казалось, тронули сердце молодого человека. Он посмотрел на Линь Цинь, которая сидела, скрестив ноги, на траве, и подошел с некоторым подозрением: 

- Она мастер? - он посмотрел на цену в объявлении, а затем перевел взгляд на группу знакомых дядей и теток: 

- Разве она может быть настоящей гадалкой в таком юном возрасте?

 

Дядя бодро подбадривал его: - Ты узнаешь, когда попробуешь.

 

- Хорошо, - молодой человек улыбнулся и достал свой мобильный телефон, чтобы перевести деньги: 

- В любом случае, у меня есть больше тысячи юаней, я просто потрачу их.

 

Передав деньги жирному Вану, жирный Ван отсчитал 1000 юаней и положил их в сумку Линь Цинь. Зеваки отступили назад, оставив место для молодого человека, чтобы он мог сесть на землю.

 

Линь Цинь посмотрела на удачу молодого человека, которая была покрыта темными облаками. Она посмотрела на него сочувственно и сказала: 

- Как мне называть тебя?

 

- Меня зовут Цзян Вэй.

 

- Цзян Вэй! - Линь Цинь кивнула: 

- Должна ли я предсказать тебе твою судьбу или измерить твой характер?

 

- Есть ли разница? - Цзян Вэй вытер лицо и сказал без всяких эмоций: 

- Просто делай, что хочешь. Во всяком случае, я ничего об этом не знаю. Я не знаю, что делать, даже если ты поймешь мою ситуацию.

 

Линь Цинь передала ему ручку и бумагу: 

- Напиши свою восьмерку.

 

У Цзян Вэя была копия свидетельства о рождении, в котором была указана точная дата и время его рождения. Он хорошо их помнил.

 

Линь Цинь лишь мельком взглянула на восемь иероглифов Цзян Вэя и отложила их в сторону. Она не из тех, кто любит говорить витиеватые слова, поэтому объяснила ему все самым простым способом: 

- Ты родился с большим состоянием в жизни. Когда ты родился, твои родители не сталкивались с проблемами в бизнесе. Они смогли сэкономить много денег и дать тебе лучшие условия для жизни. Твоя удача проникла глубоко в твои кости, и тебе достаточно повезло, чтобы быть топ-1… …

 

- Вот именно! - прежде чем Линь Цинь успела закончить, тетя ли не удержалась и хлопнула себя по бедру: 

- После рождения этого ребенка семья Цзян стала успешной, и он стал первым номером на вступительных экзаменах в колледж, - она подперла подбородок в сторону тети Чжан, и выражение ее лица имело очевидный смысл.

 

Тетя Чжан фыркнула и пробормотала: 

- Может быть, она слышала это от кого-то другого, - однако она все еще не ушла. У нее были хорошие отношения с бабушкой Цзян Вэя, поэтому она хотела посмотреть, может ли эта маленькая девочка точно угадать. Если Цзян Вэя обманут, она может остановить это.

 

Линь Цинь продолжила: 

- Судя по выражению твоего лица, ты мог бы преуспеть в любой профессии, которую выберешь. Но твой Инь-Тан*, уже 2 года как бы покрыт тенью. Бизнес твоей семьи пришел в упадок, все сбережения твоей семьи исчезли, твоя дорога к хорошему образованию была заблокирована, а твоя личная жизнь стала безнадежной. Ты больше не можешь добиться успеха ни в чем.

*Инь-Тан - акупунктурная точка в середине бровей.

 

После того, как Линь Цинь произнесла эти слова, один за другим послышались звуки прерывистого дыхания. Дяди и тети смотрели на Линь Цинь по-другому. Они были соседями старой четы Цзян. Когда семья Цзян разбогатела, их сын захотел, чтобы они переехали в свой новый особняк. Однако пожилая пара не смогла отказаться от уговоров своего соседа остаться, и поэтому они все еще жили в этой старой общине. Таким образом, когда семья Цзян стала богатой, а затем бедной, все они были свидетелями этого.

 



Гадалка-искусница Глава 6: Невезучий Цзян Вэй (Часть 2) 


Услышав, что Линь Циньинь сказала именно то, что произошло, не только дяди и тети были потрясены, но даже Цзян Вэй: 

- Вы хотите сказать, что падение моей семьи имеет какое-то отношение ко мне? Если я умру, спасется ли моя семья?

 

- Что за чушь? - услышав эти слова, тетя Ли дала ему пощечину и быстро выдавила улыбку, а затем обратилась к Линь Цинь: 

- Мастер, не слушайте его глупости. Я знаю, что у такого мастера, как вы, должно быть решение. Вы дадите ему совет?

 

Линь Цинь сказала: 

- Жизнь Цзян Вэя очень хороша. Само собой разумеется, что в его жизни не должно быть никаких поворотов. Он находится в этой текущей ситуации, потому что кто-то управлял им из-за кулис. Я могу изменить это только в том случае, если найду нужное место, где это произошло.

 

Цзян Вэй быстро обдумал слова Линь Цинь. То, что сказала маленькая девочка, было совершенно верно, но дела его семьи не были секретом в этом районе. Он не мог сказать, разузнала ли она о нем заранее или нет. Однако при нынешнем положении их семьи терять нечего. Даже если их обманут, их положение не станет хуже.

 

Цзян Вэй был немного взволнован, но он также знал, что в этом мире нет бесплатного обеда. 1000 юаней раньше были просто для того, чтобы предсказать его судьбу. Должна же быть какая-то дополнительная плата, чтобы справиться с их несчастьем. В прошлом, когда их семья была еще богата, он мог взять 1 миллион юаней, не моргнув глазом, но теперь даже вынуть 10 000 было для него трудно.

 

Цзян Вэй сидел оцепеневший на земле и беспомощно обхватил голову руками. Нефритовый кулон внезапно выскользнул из его одежды и ударил по запястью. Цзян Вэй протянул руку и посмотрел на нефритовый кулон, висящий у него на шее. Он с силой вытащил его и осторожно передал Линь Цинь: 

- Мастер, у меня нет денег. Хватит ли этого нефритового кулона?

 

Нефритовый кулон имел чистый белый цвет и безупречную текстуру. Его явно носили уже несколько лет, но он все еще выглядел очень гладким. Однако это были не те причины, которые привлекли внимание Линь Цинь. Ее интересовала духовная энергия внутри нефрита.

 

- Твоя Нефритовая подвеска ценная? - Линь Цинь посмотрела на него: 

- Ты уверен, что не пожалеешь об этом?

 

Цзян Вэй горько улыбнулся и положил нефритовый кулон перед Линь Цинь: 

- Если это может решить мою неудачу, то этот нефритовый кулон - ничто. Если же задача не может быть решена… …

 

Линь Цинь протянула руку и убрала нефритовый кулон: 

- Если я не смогу решить эту проблему, я верну его тебе.

 

Видя, что Линь Цинь убирает свои вещи и готовится идти с Цзян Вэем, некоторые дяди и тети забеспокоились. Они бросились к ней и спросили: 

- Ты придешь завтра? Мы тоже хотим делать гадания!

 

Линь Цинь задумалась на некоторое время и сказала: 

- Я не уверена. Я вернусь после того, как решу проблему Цзян Вэя.

 

Несколько тетушек били себя в грудь. Если бы они знали чуть раньше, что ее предсказание было таким точным. Они должны были сначала попросить свое состояние. К тому времени им не пришлось бы ждать несколько дней. Однако некоторые дяди и тети так же хотели подождать и посмотреть. Они были свидетелями падения семьи Цзян. Если эта маленькая девочка решит их затруднительное положение и снова сделает семью Цзян богатой, то у нее действительно есть навык. И будет не поздно попросить о гадании.

 

Толстяк Ван свернул свиток и прижал его к руке. Затем он достал свой мобильный телефон и сказал умно: 

- Давайте создадим групповой чат. Если вы хотите проконсультироваться с мастером, вы можете назначить встречу со мной, а я все устрою для вас.

 

Не смотрите на дядюшек и тетушек преклонного возраста, они без проблем могут пользоваться WeChat. Даже если они не могут печатать слова, они могут отправить сообщение голосом, что также было очень удобно. Всего за короткое время они создали большую группу с более чем 50 членами. Толстяк Ван собирался отправить красные конверты, но его затопила груда красочных и артистичных смайликов, но он не мог смотреть на эти причудливые картинки.

 

Ван Ху: Я чувствую, что иметь дело с клиентами в этом году будет очень трудно!

 

*

 

Старый дом семьи Цзян находился в жилом здании за парком. Теперь в старой двухспальной квартире теснилась семья из пяти человек. Цзян Вэй спал на простой раскладушке в гостиной.

 

Первоначально, когда семья Цзян жила хорошо, в этом доме жила только пожилая пара. Каждый день дом был полон солнечного света. Повсюду были посажены теплые на вид цветы. Но теперь, когда дом был полон людей, не нужно было упоминать о теплых цветах, если они все оставались на одном месте, они чувствовали себя задыхающимися.

 

Фабрика отца Цзяна теперь чахла. Кроме него и его жены, которая изо всех сил старалась его содержать, больше никого не было. Теперь, когда не было никакого бизнеса, все машины были выключены. Они не имеют никакого отношения к фабрике, поэтому пара осталась дома, чтобы придумать решение.

 

- Давай и фабрику продадим, - мать Цзян, у которой раньше было нежное лицо, теперь была полна морщин и усталости: 

- Землю и машины можно продать за некоторую сумму денег. Мы сможем использовать остальные средства в качестве капитала, чтобы сделать какое-нибудь небольшое дело.

 

Отец Цзян вздохнул после долгого молчания. По этому вздоху можно почувствовать его нежелание. Он может согласиться продать свои виллы, западные дома, роскошные автомобили и даже компанию, но не завод, который он построил мало-помалу с нуля. Как будто они копаются в его сердце.

 

Матушка Цзян вздохнула, увидев реакцию мужа. Муж и жена погрузились в молчание в спальне. Пожилая пара, находившаяся в соседней комнате, покачала головой. Это как если бы была невидимая гора, давящая на их сердце дома.

 

- Я вернулся, - когда старая, устойчивая к взлому, дверь была распахнута, резкий звук нарушил тишину дома. Цзян Вэй вошел вместе с Линь Цинь и жирным Ваном, когда он неловко закричал: 

- Папа, Мама, я пригласил мастера домой.

 



Гадалка-искусница Глава 7: Перехваченная удача (Часть 1) 


Когда отец Цзян услышал голос, он сразу же вышел из комнаты и нахмурился, увидев, что Цзян Вэй ведет двух незнакомцев внутрь. Гадание, чтение Фэн-Шуй, он тоже пробовал эти вещи раньше. Идет ли речь об открытии компании или о месте, где можно построить фабрику, каждый звонит какому-нибудь мастеру, чтобы вычислить благоприятную дату для того, чтобы сделать состояние. Он также позволил кому-то положить массив состояния в его офис раньше. Независимо от того, был ли он полезен или нет, он выглядел очень привлекательно.

 

Однако отец Цзян начал с нуля. Хотя он также потратил немного денег на подобные вещи, он не верил в это. С самого начала он считал, что зарабатывает деньги упорством и упорным трудом. Если это гадание или чтение фэн-шуй сработает, его карьера не будет разрушена.

 

Однако теперь, когда их семья закончила так, отец Цзян не хочет никого обидеть или заставить своего сына потерять лицо. Но отец Цзян тоже принял решение. Он предложит ей чаю и расскажет об их положении. До тех пор, пока он подчеркивал другой стороне, что у них нет денег, он был уверен, что эта гадалка уйдет.

 

- Господин, пожалуйста, сядьте! Отец Цзян улыбнулся и протянул руку толстяку Вану: 

- дом маленький и заброшенный.

 

Толстяк Ван сделал шаг назад, когда увидел, что отец Цзян протягивает ему руку, а затем толкнул Линь Цинь вперед: 

- Это наш мастер, Мастер Линь Цинь.

 

Отец Цзян был ошеломлен, когда увидел маленькую девочку с высоким подбородком. Этот мастер был слишком молод! Он несколько раз пристально посмотрел на толстяка Вана и Линь Цинь. Однако он не мог понять, что происходит. Он не мог не удивляться. В прошлом люди искали пожилых людей, но теперь их тенденция изменилась?

 

В любом случае, кем бы ни был мастер, он не собирается тратить на них деньги вообще. Отец Цзян пригласил их обоих сесть на диван, а сам перевернул коробки в поисках еще одного чая.

 

- Тебе незачем утруждать себя! - сказала Линь Цинь: 

- Я знаю, что в глубине своего сердца ты не веришь мне, и ты не планируешь держать нас слишком долго.

 

Улыбка на лице отца Цзяна погасла. Услышав слова Линь Цинь, он больше не пытался скрыть свои мысли. Он неловко улыбнулся и сказал: 

- Главная причина в том, что наша семья не может позволить себе платить мастеру, вы только будете работать зря.

 

- Ваш сын уже заплатил мне, - Линь Цинь достала нефритовый кулон: 

- Это то, что он дал мне.

 

Когда отец Цзян увидел нефритовый кулон, его глаза расширились от шока, и он недоверчиво посмотрел на Цзян Вэя. Цзян Вэй слегка повернул голову и не осмелился встретиться взглядом с отцом. 

- Если наша ситуация будет продолжаться в том же духе, этот нефритовый кулон рано или поздно будет продан, так что мы можем просто взять его и попробовать.

 

Отец Цзян сжал кулаки, но его сын уже окончил университет. Как бы он ни злился, он не мог побить его в присутствии посторонних. Он мог только сердито посмотреть на него: 

- Ты знаешь, за сколько можно продать этот нефритовый кулон?

 

Линь Цинь не знала, сколько стоит нефритовый кулон. Она осторожно прикоснулась к нему и посмотрела на отца Цзяна блестящими глазами: 

- Вы можете быть уверены, что, если вы не сможете решить проблему своей семьи, я верну вам этот нефритовый кулон.

 

Отец Цзян больше не мог сдерживать улыбку на своем лице: 

- Как ты решишь эту проблему? Помочь мне финансово или найти кого-то, кто одолжит мне денег? Я не верю, что гадалка может решить такую проблему.

 

- Цзян Вэй имеет большое состояние в своей жизни и родился с богатством. Хотя ваш успех связан с вашей тяжелой работой, у вас не было бы такого большого бизнеса без благословения, принесенного Цзян Вэем, - Линь Цинь встала и ткнула пальцем в лоб Цзян Вэя: 

- Кто-то приложил свои руки в темноте и накрыл Цзян Вэя невезением, и забрал его удачу.

 

Отец Цзян был ошеломлен и смотрел на Линь Цинь как сумасшедший: 

- Девочка, ты закончила свою летнюю домашнюю работу? Может быть, ты слишком много смотрела по телевизору в последнее время?

 

Когда Линь Цинь вспомнила летнее домашнее задание, над которым она работала часами, но закончила только две страницы, ее желудок позеленел. Она положила руки на живот и сердито сказала: 

- Если я смогу решить твою проблему, ты закончишь мою летнюю домашнюю работу за меня.

 

Отец Цзян не удержался и хлопнул ладонью по столу: 

- Хорошо, я закончу за тебя твое летнее домашнее задание!

 

Линь Цинь протянула руку и указала на красную нитку, которая висела на шее отца Цзяна: - Сначала сними эту штуку, которую носишь на шее.

 

Отец Цзян положил руку на грудь, чтобы закрыть ей глаза, и с некоторым сомнением посмотрел на Линь Цинь: 

- Что ты пытаешься сделать? Неужели тебя не устраивает нефритовый кулон моего сына, и ты тоже хочешь ее забрать?

 

Мать Цзян подошла и слегка подтолкнула отца Цзяна. Она развязала нефритовый кулон на шее и протянула его Линь Цинь: 

- Девочка, у отца Цзян Вэя сварливый характер. Не обращай на него слишком много внимания. Это ожерелье - подарок на годовщину свадьбы, подаренный нам его лучшим другом. Это не стоит больших денег. Однако он сказал, что попросил монаха благословить это, чтобы защитить нас от опасности. Поэтому он и я носили это. Ах да, эта штука действительно волшебная, мы попали в автомобильную аварию после того, как носили ее в течение 2 дней. С этими нефритовыми кулонами у нас были только повреждения кожи и небольшое кровотечение. Больше ничего плохого с нами не случилось.

 

Линь Цинь коснулся красных линий на нефритовой подвеске и бросила на мать Цзян жалостливый взгляд: 

- Если бы ты не носила эту нефритовую подвеску, то не попала бы в автомобильную аварию, и сейчас ты не была бы в такой ситуации.

 

Отец Цзян был ошеломлен: 

- Что ты хочешь этим сказать?

 

Линь Цинь слегка улыбнулась и положила нефритовый кулон обратно на стол: 

- Удача Цзян Вэя была покрыта неудачей уже 2 года. Если я права, ваша автомобильная авария произошла 2 года назад. Подумайте хорошенько, не все ли пошло наперекосяк после того случая? И  два года назад у человека, который подарил вам это ожерелье, должна быть та же проблема, что и у вас, не так ли?

 

Лицо отца Цзяна внезапно побледнело. Он посмотрел на нефритовый кулон, который носил на шее уже два года. Он не верил, что это имеет какое-то отношение к его доброму брату.



Гадалка-искусница Глава 7: Перехваченная удача (Часть 2) 


Но когда он тщательно обдумал это, все было именно так, как сказала Линь Цинь. 2 года назад бизнес его доброго брата* оказался в затруднительном положении. Его компания была на грани банкротства, его имущество было заморожено, а дом арестован. В то время он был так занят поиском способа решить этот вопрос для него и искать кредит. Он не мог даже думать о своем собственном бизнесе. У него даже не хватило духу подготовиться к их 25-й годовщине свадьбы.

*Брат не обязательно кровный, близкий друг в Китае часто называют братом, а с тем, с кем недавно познакомились могут назвать братцем:) Аааа, я понял, братец кролик - это китайская сказка:)

 

Отец Цзян ясно помнил, что в ночь годовщины его свадьбы Чэнь Юйчэн подошел к его двери с маленьким бумажным пакетом. Он пожелал им счастливого брака и со стыдом вручил им две нефритовые подвески. Он также сказал, что хотя нефритовый кулон был обычным, он может спасти их от вреда, потому что он был благословлен монахом.

 

В то время отец Цзян не думал об этих мелочах, он все еще думал, где его хороший друг может получить кредит. В то время Чэнь Юйчэн сказал, что у него уже есть цель, и он сможет решить свою проблему немедленно. В то же время, когда он увидел, что отец Цзян отложил сумку с нефритовыми подвесками в сторону, он сказал, что отец Цзян смотрел свысока на своего бедного друга и не хотел носить его подарки.

 

Отец Цзян знал, что с тех пор, как Чэнь Юйчэн пал, его бывшие друзья не хотели общаться с ним, кроме него самого. Он не хотел смущать Чэнь Юйчэна, поэтому они с женой носили нефритовый кулон, который он подарил. Он подумал о том, чтобы носить его несколько дней, а потом снять. Но через несколько дней они попали в автомобильную аварию. У них обоих не было ничего, кроме нескольких царапин и незначительного кровотечения. В то время, когда Чэнь Юйчэн услышал эту новость, он поспешно подошел и сказал, что это, должно быть, благословение нефритового кулона, поэтому они не должны снимать его, что продолжалось в течение 2 лет.

 

Думая об этом, с тех пор как они вышли из больницы, у их компании возникли некоторые проблемы. Сначала это были какие-то тривиальные вещи. Позже у них возникла проблема с поставщиком, которая затронула партию товара. Это событие было подобно веревке, вызывающей одно событие за другим. После того, как отец Цзян справился с этой проблемой, снова появилась другая. Их первоначальный удобный бизнес становился все более и более трудным для управления. Новых заказов не поступало, но срок их банковского кредита истек, он должен быть погашен в ближайшее время.

 

Всего за 2 года отец Цзян превратился из завидного предпринимателя в бедняка. В то время как Чэнь Юйчэн теперь был в центре внимания, сравнимый с его прежним "я".

 

Сняв с шеи нефритовый кулон, отец Цзян вздрогнул: 

- Ты хочешь сказать, что этот нефритовый кулон сделал меня тем, кто я есть сейчас? - он посмотрел на своего сына, который был на стороне, он не мог принять это: 

- Разве ты не говорила, что мой сын родился с богатством? Как это связано с нефритовым кулоном, который мы носим?

 

Линь Цинь протянула руку и взяла нефритовый кулон из рук отца Цзяна, затем положила его рядом с кулоном матери Цзян. После того, как они были собраны вместе, он сформировал форму сердца, и красные линии внутри объединились, смутно показывая изображение человека.

 

- Восьмерка Цзян Вэя показывает его солидную удачу. Перехватить его удачу напрямую будет непросто. Вот почему другая сторона придумала этот окольный метод, - Линь Цинь указала пальцем на две нефритовые подвески: 

- Эти нефритовые подвески были подготовлены заранее. Пока ваша кровь соприкасается с ними, вы будете связаны с ними. Во-вторых, пока кто-то накладывает заклинание на эти нефритовые подвески, вам это не сойдет с рук.

 

Увидев уродливое лицо отца Цзяна, Линь Цинь продолжил и указал на кровавые линии на нем: 

- Эта пара называется подвеской сына нефрита. Кулон из нефрита матери должен быть в руках другой стороны. Он использовал твою кровь, чтобы перехватить удачу Цзян Вэя и отрезать его первоначальную процветающую жизнь.

 

Она взглянула на темную тень на лбу Цзян Вэя и покачала головой: 

- Если бы другая сторона только хотела перехватить богатую судьбу Цзян Вэя, ты бы не страдал так сильно. Однако другая сторона беспокоится, что однажды он не сможет продолжать подавлять свою удачу, поэтому он также накрыл Дворец жизни Цзян Вэя неудачей. Дворец жизни - это место, где лежит ваша судьба, а также место, где конденсируется жизненная энергия. После покрытия его невезением, не только у вас будет плохая судьба, но и повлияет на вашу продолжительность жизни. Тело Цзян Вэя стало таким, разве тебе не повезло?

 

Линь Цинь протянула руку Цзян Вэю: 

- Какой подарок сделал тебе твой крестный за эти два года?

 

Цзян Вэй вошел в их комнату с уродливым лицом и вышел со шляпой. Толстяк Ван не мог не сделать глубокий вдох, увидев бренд выше: 

- Я видел эту шляпу в интернете, она стоит 18 000 юаней.

 

Цзян Вэй чувствовал себя немного потерянным в шляпе, которую держал в руке: 

- После того как моя семья обанкротилась, я продал все известные бренды, которыми пользовался раньше. Поэтому, когда мой крестный увидел эту шляпу, он подарил ее мне на день рождения, - он бросил шляпу на кофейный столик и с самоиронией коснулся лба: - Я ношу эту шляпу все время, кроме лета. Я ношу его с глубокой благодарностью.

 

- Этот подарок довольно прямолинеен! - Линь Цинь посмотрев на черный туман, витавший над его шляпой, не смогла удержаться и отступила на два шага назад: 

- Кажется, это оно.

 

Отец Цзян чувствовал себя запутанным, когда смотрел на вещи, присланные его добрым братом на стол. Он не знал, верить ли тому, что сказала Линь Цинь. В конце концов, с тех пор как он пал, Чэнь Юйчэн приходил к нему каждый месяц. Поэтому, как только он услышал, что главным виновником был хороший брат, он не смог принять это. Но теперь, когда перед ним были факты, он не мог поверить, что все это совпадения.

 

Напротив, матушка Цзян была гораздо спокойнее. Она протянула руку и оттолкнула отца Цзяна в сторону. Она почтительно склонила голову перед Линь Цинь и сложила руки вместе: 

- Мастер, как вы думаете, что наша семья должна делать в этой ситуации?

 

В своей прошлой жизни Линь Цинь легко поднялась по служебной лестнице и узнала тайну небес, но это не значит, что она не понимает этих детских игр. В ее глазах эти маленькие средства, пытающиеся спутать удачу и счастье, были ничем. Просто сейчас она еще ничего не добилась, так что потребуется много усилий, чтобы взломать этот маленький метод.

 

Она посмотрела в окно со слабой улыбкой на лице и сказала: 

- Солнце в вашем дворе хорошее.

 



Гадалка-искусница Глава 8: Разрушение заклинаний (Часть 1) 


Старомодный дом семьи Цзян имел большой внутренний двор общей площадью от 60 до 70 квадратных метров. Во дворе у стены двора росло большое мармеладное дерево. Рядом с ним был небольшой участок земли, который был рекультивирован. Некоторые зеленые растения рапса были посажены. Над полкой висело несколько зеленых помидоров. Смотреть на это было очень приятно.

 

Линь Цинь положила две нефритовые подвески и шляпу на каменный стол посреди двора. Потом выхватила из сумочки маленькие камешки и, казалось, произвольно положила их на стол. Увидев размер и форму камней, толстяк Ван нашел их несколько знакомыми, поразмыслив некоторое время, он удивленно вскрикнул: 

- Мастер, разве это не те вещи, которые вы положили рядом с моей будкой в тот день? Когда я сидел на этом месте, воздух был прохладным, и это было удобнее, чем кондиционер!

 

- Ты должна была сказать мне раньше. Если бы я знал это, я должен был бы спрятать эти сокровища, что, если бы их подобрали другие? - толстяк Ван вздохнул, глядя на маленькие круглые камешки на столе: 

- Твои сокровища выглядят просто, я думал, что это просто камни, поэтому и не заметил этого.

 

Линь Цинь протянула руку и оттолкнула толстяка Вана в сторону, а затем дала ему один: 

- Это камень, я подобрала их у реки. Сколько тебе нужно? Если тебе это нравится, ты можешь пойти туда и собрать их сам.

 

Толстяк Ван стоял в стороне и смотрел, как Линь Цинь делает странную фигуру из камней. Положив последний камень, Толстяк Ван почувствовал, что перед ним вспыхнул белый свет. Он подсознательно закрыл глаза на некоторое время, но даже после долгого ожидания не увидел никакого особенного явления. Он огляделся и обнаружил, что солнце светит еще ярче, чем раньше.

 

В глазах толстяка Вана на столе ничего не изменилось, но Линь Цинь ясно видела, что горячий Ян срывает несчастье со шляпы. Однако из-за невезения, накопленного годами, это занимает много времени. Энергия солнца не может очистить все это сразу.

 

Линь Цинь отвела глаза и повернулась, чтобы спросить Цзян Вэя: 

- У тебя в доме есть острые лезвия?

 

Цзян Вэй кивнул головой: 

- Бритва моего отца. У него много запасных новых лезвий. Я принесу их.

 

Линь Цин Инь добавил: 

- Возьми еще одну маленькую тарелку. Очисти ее и не оставляй никаких пятен.

 

Вскоре Цзян Вэй вышел с вещами. Линь Цинь раскрыла клинок. Глядя на тонкое лезвие, похожее на крыло цикады, она удовлетворенно кивнула, затем протянула руку и потянула Цзян Вэя за запястье. Цзян Вэй не успел среагировать, но Линь Цин быстро порезала указательный палец и выдавила его кровь на маленькую тарелку.

 

Цзян Вэй был потрясен ловкостью Линь Цинь. Когда он пришел в себя, его кровь уже покрывала дно маленькой тарелки. Он не знал, сколько крови Линь Цинь выжала из него, но почувствовал, что его указательный палец онемел.

 

- Все в порядке, - Линь Цинь ущипнула его за кончик пальца и позволила последней капле его крови упасть на маленькую тарелку: 

- Не трать ее впустую.

 

Цзян Вэй посмотрел на свой указательный палец. Если не считать небольших пятен крови, она не капала. Однако Линь Цинь была безжалостна, ее порез был очень глубоким. Рана была болезненной.

 

Линь Цинь осторожно поставила маленькую тарелку на стол, похлопала Цзян Вэя по руке и сказала: 

- Подойди и сядь, я нарисую для тебя амулет.

 

Цзян Вэй был сбит с толку божественными манипуляциями Линь Цинь, но этот человек был приглашен им самим. Его кровь была взята, так что он не мог выгнать ее. У него не было выбора, кроме как сесть и ждать ее следующего шага.

 

Цзян Вэй сел на стул и слегка приподнял голову. Линь Цинь окунула свой тонкий указательный палец в кровь, а затем нарисовала символ на лбу Цзян Вэя.

 

Линь Цинь Инь изучала нумерологию в течение тысяч лет своей жизни. Инь и Ян пяти элементов, ветви неба и Земли, Хету Луошу, Тайсюаньцзин можно рассматривать как базовые знания, в то время как заклинание можно считать начальным знанием. Было так много вещей, которые нужно было изучить, вы не узнаете остальное, не научившись произносить заклинание. Заклинание, которое Линь Цинь нарисовала на лбу Цзян Вэя, не было таким же, как любое другое заклинание, записанное в истории. Если они присмотрятся, то найдут его похожим на заклинание в экзорцизме, собирании духа, защите тела, очищении души и т. д…. Это было больше похоже на комбинацию многих заклинаний.

 

Закончив последний штрих, Линь Цинь еще раз окунула указательный палец в кровь и ткнула его в лоб. Цзян Вэй почувствовал жар, исходящий из его бровей и быстро распространяющийся по всему телу. Он не знал, был ли это психологический эффект, но он чувствовал, что его усталость прошла, и его тело было полным жизненных сил.

 

Линь Цинь наблюдала, как быстро рассеивается тень, покрывающая дворец жизни Цзян Вэя. Ярко-красная и желтая энергия заполнила его дворец жизни. Вскоре и оставшийся след невезения был выжат.

 

Как только Цзян Вэй открыл глаза, Линь Цинъинь потянулась к блюду и быстро нанесла пару штрихов на нефритовом кулоне, затем вылила оставшуюся кровь на шляпу, и, наконец, вытерла блюдо шляпой, не потратив ни капли крови.

 

Линь Цинь бросила шляпу обратно на стол и увидела черный дым, выходящий из шляпы и нефритового кулона. Черный дым, казалось, был в панике и хотел убежать. Несколько человек испугались и несколько раз отступили назад. Издав звук "ззз", черный дым исчез в воздухе. В то же самое время нефритовый кулон в форме сердца издал треск и разбился на глазах у всех.



Гадалка-искусница Глава 8: Разрушение заклинаний (Часть 2) 


- Это все решаемо, - Линь Цинь шагнула вперед и взяла несколько камней со стола, а затем бросила их под мармеладное дерево: 


- Удача вернулась к Цзян Вэю.


 


Отец Цзян был ошеломлен тем, что сделала Линь Цинь. Он чувствовал, что все происходящее перед ним было похоже на волшебство, которое было трудно понять. Он не удержался и шагнул вперед, чтобы взглянуть на шляпу, лежащую на столе. Нет нужды упоминать о черном дыме, даже пятна крови, которая только что была втерта с нее, исчезла. Если бы он не видел собственными глазами, как из пальца его сына выжимали кровь, он бы усомнился, какое химическое вещество использовала маленькая девочка.


 


Отец Цзян повернул голову и посмотрел на Цзян Вэя. Он был одновременно и ожидающим, и запутанным, поэтому он спросил: 


- Ты чувствуешь какую-нибудь разницу?


 


Цзян Вэй глубоко вздохнул и изо всех сил постарался что-нибудь почувствовать, но потом почесал затылок и неловко ответил: 


- Мне немного жарко… …


 


Отец Цзян не смог удержаться и закатил глаза. Однако в следующее мгновение у него в кармане неожиданно зазвонил мобильный телефон. Он поспешно достал мобильный телефон, но робко и нервно нажал кнопку ответа.


 


Мать Цзян, Цзян Вэй и Толстяк Ван посмотрели на него. Даже пожилая пара вышла из дома и уставилась на мобильный телефон в его руке. С тех пор как они обанкротились, отцу Цзян не только никто сам не позвонил, но и никто не отвечал на его звонки. За эти 2 года он вкусил много печали и горечи в жизни.


 


Повесив трубку, он посмотрел на свою семью и увидел, что они нервничают. Отец Цзян вдруг заплакал, но сказал с улыбкой: 


- Есть заказ, старый клиент согласился подписать с нами заказ на 5 миллионов юаней. Он готов дать авансовый платеж в размере 50%. Он велел мне подписать контракт прямо сейчас.


 


Раньше в глазах отца Цзяна это был небольшой заказ стоимостью в 5 миллионов юаней, но теперь он стал спасительной соломинкой для его семьи.


 


- Скорее, скорее, скорее! - мать Цзян хлопнула его по спине и сказала, задыхаясь: 


- О чем ты все еще плачешь? Поторопись, умойся и подпиши контракт, - подумав об этом, мать Цзян подтолкнула Цзян Вэя к отцу: 


- Захвати и наш талисман.


 


Цзян Вэй: - … талисман …


 


*


 


Отец и сын поспешно вышли. Мать Цзян быстро пригласила Линь Циньинь и толстяка Вана войти в дом. Пожилая пара помогла вскипятить воду и поискать чай. Они также включили кондиционер. Их позиция развернулась на 180 градусов.


 


- Мастер, большое вам спасибо за это дело, - бабушка Цзян сидела рядом с Линь Цинь и смотрела на нее, как на божество. Ее лицо было полно поклонения и восхищения. Если бы она не боялась обидеть мастера, она хотела бы держать ее за руки.


 


Дедушка Цзян не был так взбудоражен, как его жена, но слезы в уголках его глаз также показывали его волнение. Как пожилые люди, для них не имеет значения, есть у них деньги или нет, но они были подавлены из-за своего сына и внука. Теперь, они увидели, что их сын и внук вышли, чтобы подписать контракт. Сердца пожилой пары успокоились, а их дух стал намного лучше, чем раньше.


 


Мать Цзян налила чашку чая Линь Цинь и поспешно выбежала с деньгами, а вскоре вернулась с пакетом фруктов, закусок и напитков.


 


- Я не подготовила до этого никаких фруктов. Я только что пренебрегла мастером, - мама Цзян поставила на стол вымытый виноград и персики. Почувствовав запах персиков, Линь Цинь без промедления вымыла руки. Она взяла персик с самым сильным запахом и с удовольствием его стала есть.


 


Съев персик размером с кулак, Линь Цинь неохотно вытерла руки. Если бы это было в прошлом, она бы побила своих учеников за то, что они подавали фрукты без духовной энергии!


 


Съев персик, Линь Цинь выпила чай, который не показался ей неприятным. Она сделала два глотка, а затем достала нефритовый кулон, который дал ей Цзян Вэй, и спросила: 


- Проблема вашей семьи решена. Этот нефритовый кулон теперь принадлежит мне?


 


Мать Цзян поспешно ответила: 


- Раз тебе он нравится, то он твой, - она сделала паузу и спросила немного смущенно: 


- Мастер, вы только что нарушили деяния Чэнь Юйчэна, разве он не вернет нашу удачу, когда узнает об этом?


 


Линь Цинь улыбнулась и сказала: 


- Неужели ты думаешь, что удачу так легко ограбить? Нелегко отнять чужую удачу. После того, как он потерпел неудачу, это не так просто. Вы увидите его наказание. Вы просто должны ждать и смотреть, как он страдает от возмездия.


 


- Если вы беспокоитесь, то можете присоединиться к нашей группе WeChat. Вы можете связаться с нами оттуда в будущем, - толстяк Ван тут же достал свой мобильный телефон и попросил маму Цзян отсканировать QR-код: 


- Но наш мастер еще молода и может быть недоступна все время. Если вы заранее договоритесь о встрече, я все устрою для вас.


 


Линь Цинь взяла закуску и положила ее в рот: 


- Не нужно договариваться о встрече заранее, мне не нужно делать домашнее задание. Разве ваш муж не поспорил только что, что если я решу задачу, он закончит за меня домашнее задание?


 



Гадалка-искусница Глава 9: Учеба и практика (Часть 1) 


Вспомнив гневные слова мужа, мать Цзян смущенно вложила еще один персик в руку Линь Цинь: 

- Мастер, не обращай на него внимания. У него нет глаз. Когда он вернется, я попрошу его подойти к вашей двери и загладить свою вину.

 

Линь Цинь откусила кусочек сладкого и сочного персика, а затем радостно покачала головой: 

- Ему не нужно извиняться передо мной, просто пусть сделает мою домашнюю работу.

 

Мать Цзян не знала, шутит ли Линь Цинь или сердится. Она неловко согласилась и осторожно спросила адрес Линь Цинь. Она планировала дождаться возвращения мужа, а потом они втроем приедут к ней еще раз поблагодарить.

 

Выйдя из семьи Цзян, Линь Цинь остановилась и посмотрела на толстяка Вана, который все еще следовал за ней: 

- Ты собираешься так же следовать за мной?

 

Толстяк Ван почесал в затылке и нервно спросил:

- А? 

- Это возможно, но я тебе не заплачу, - Линь Цинь сказала откровенно: 

- Я бедна, так что даже если ты последуешь за мной, я не смогу дать тебе денег.

 

Услышав это, толстяк Ван неожиданно улыбнулся. Он уже дважды связывался с Линь Цинь. Никто лучше него не знал, как беден этот маленький мастер. Даже ее мобильный телефон был самым дешевым: 

- Мастер, мне не нужны ваши деньги. Неужели вы думаете, что я человек, которому не хватает денег? У меня шесть квартир!

 

Линь Цинь развернулась и ушла такая сердитая!

 

- Ты открываешь мне глаза. Давайте возьмем сегодняшние дела в качестве примера. Я бы не столкнулся с таким странным событием, если бы просто сидел в своей будке гадания, будь она открыта хоть 100 лет! - толстяк Ван погнался за ней: 

- Ты просто должна позволить мне следовать за тобой и с волнением наблюдать. Если у вас есть свободное время, вы можете дать мне одно или два указания.

 

Как только Линь Цинь обернулась, она вытащила из-под его руки свиток с двумя большими китайскими иероглифами "Гадание": 

- Ты можешь пойти домой и поесть сам. У меня нет времени заботиться о твоей еде.

 

Толстяк Ван наблюдал, как Линь Цинь ловко отбросила его в сторону, и поспешно погнался за ней: 

- Мастер, Вы же согласились, верно? Мы собираемся завтра поставить палатку в парке?

 

- Подождите несколько дней, - Линь Цинь достала и показала нефритовую подвеску, которую она заработала у Цзян Вэя: 

- Я собираюсь делать домашнее задание дома.

 

*

 

Как только она открыла дверь, Линь Цинь услышала рев вытяжки на кухне. Мать Линь Цинь вытянула шею и сказала Линь Цинь: 

- Поторопись, вымой руки и немедленно ешь.

 

Линь Цинь вымыла руки. Когда она села на стол, то увидела на нем большую миску с чем-то черным. 

- Что у нас на обед? - спросила она у матери, которая с некоторым беспокойством хлопотала на кухне.

 

Мать Линь Цинь положила приготовленную лапшу в миску и передала ее Линь Цинь, затем принесла тарелку с нарезанным огурцом: 

- Сегодня у нас жареная лапша с соусом.

 

Линь Цинь снова взглянула на соус и испугалась до смерти: 

- Можно я просто съем лапшу? - в ее памяти не осталось впечатления, что прежняя хозяйка ела жареную лапшу с соусом. Поэтому, глядя на этот черный соус, Линь Цинь подумала, что безопаснее есть просто лапшу.

 

Мать Линь Цинь была удивлена выражением отвращения на лице Линь Цинь. Она схватила свою миску, зачерпнула в нее большую ложку соуса и быстро смешала его с нарезанным огурцом: 

- Этот жареный соус приготовил твой папа. Его жареный соус восхитителен. Разве ты не помнишь?

 

Не дожидаясь, пока Линь Цинь заговорит, мать Линь Цинь вздохнула: 

- Это нормально, что ты не помнишь. У твоего отца мало времени дома, и он не может много готовить. Он занят на улице и каждый день возвращается поздно вечером. Он даже не может поесть горячего дома. Так откуда же у него время готовить?

 

Увидев, что Линь Цинь смотрит на миску с лапшой, она не знала, слышит ли то, что говорит. Она беспомощно протянула ей миску: 

- Ешь.

 

Глядя на миску с лапшой с маслянистым жареным соусом, Линь Цинь отщипнула от лапши кусочек и осторожно куснула. Когда вкус соуса распространился по ее рту, глаза Линь Цинь загорелись, и она не могла дождаться, чтобы съесть лапшу. Ее глаза были полны радости.

 

- Ну как, это вкусно? - мать Линь Цинь села рядом с ней, взяла пару чистых палочек для еды, выбрала мелко нарезанное мясо в соусе и положила его в миску Линь Цинь. Глядя на лицо Линь Цинь, она осторожно спросила: 

- Иньинь, ты в последнее время куда-то ходила?

 

Линь Цинь подрезала палочками нарезанное кубиками мясо и продолжала есть как ни в чем не бывало: 

- Выходила на улицу пройтись, я скучала дома.

 

Мать Линь Цинь немедленно согласилась: 

- Да, да, выходи на прогулку, когда тебе скучно, - мать Линь Цинь положила еще несколько кусочков нарезанного кубиками мяса и попыталась спросить: 

- Когда тебе не будет скучно, постарайся закончить свою домашнюю работу, хорошо?

 

Мать Линь Цинь, казалось, боялась, что Линь Цинь будет эмоциональной, поэтому она нервно посмотрела на нее. Она с облегчением увидела, что все еще ест лапшу в миске, не поднимая головы: 

- Я не заставляю тебя учиться, просто читай, если хочешь читать. Если ты не хочешь читать книги, ты можешь выйти и прогуляться. Несмотря ни на что, продолжать жить вперед - это самое главное.

 

Линь Цинь кивнула головой. Никто не знает эту истину лучше нее. Она прожила так много лет. Это было потрясающе, что она может снова жить после ее мучительной смерти.

 

Когда мать Линь Цинь увидела, что Линь Цинь согласилась, она не могла не вздохнуть с облегчением. Она сожалела, что была слишком занята, чтобы обращать внимание на психическое здоровье своей дочери, что привело ее дочь к прыжку в реку.

 

Позаботившись на обеде дочери, мать быстро вымыла посуду и переобулась, инструктируя ее: 

- Сегодня я пойду на работу не весь день. Предполагается, что я вернусь в середине ночи. Твой отец вернется в то же самое время. Вечером ты можешь поесть самостоятельно. Я убрала остатки жареного соуса в холодильник.

 

Линь Цинь бросила взгляд на старый желтый холодильник на кухне и повернула голову: 

- Разве ты не говорила, что бросила свою работу на полставки, чтобы хорошо отдохнуть?
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Мать Линь Цинь избегала смотреть Линь Цинь в глаза и взяла кожаную сумку, которая давно потеряла свой первоначальный вид: 

- Я обсуждала это с твоим отцом. Хотя наши долги были погашены, тебе нужны деньги на университет. Лучше накопить побыстрее, пока мы можем. Тебе не о чем беспокоиться.

 

Дверь была поспешно закрыта. Линь Цинь не могла не думать о своих предыдущих родителях, когда услышала, что ее мать спускается вниз. У них была одинаковая внешность и одинаковая привязанность к своим детям. В ее прошлой жизни они дали ей и ее сестре единственную пищу в доме, и они умерли от голода. В этой жизни они предпочли бы работать 24 часа в сутки, чтобы сэкономить немного денег для Линь Цинь. К сожалению, их скудный доход не делал их жизнь намного лучше.

 

Линь Цинь сжала в руке нефритовый кулон. Казалось, что если она хочет, чтобы у этой семьи была хорошая жизнь, то это будет зависеть от нее. Если она хочет заработать больше денег, она должна спешить и культивировать!

 

Но сейчас было не самое подходящее время для самосовершенствования. По наблюдениям Линь Цинь в эти дни, духовной энергии было наиболее достаточно около 3-5 часов утра, что можно сказать в два раза больше, чем днем. В это время ей нужно было тратить меньше усилий на самосовершенствование… …

 

Поскольку сейчас она не может заниматься самосовершенствованием, ей лучше сначала сделать домашнее задание. Линь Цинь посмотрела на книгу по английскому языку, физике и химии, которые она никогда не видела в своей предыдущей жизни. Что это за штуки такие?

 

В своей прошлой жизни Линь Цинь также считалась повелительницей царства. Излишне говорить, что ее таланты в культивировании достигли самого высокого уровня в истории гадания. Однако это не значит, что она сможет читать учебники через тысячу лет.

 

Знания, хранящиеся в памяти первоначального хозяина, были подобны этим книгам для Линь Цинь. Только учась, она может понять и превратить это знание в свое собственное. В противном случае она может нарисовать только ковш с тыквой в качестве модели*, но ничего не будет знать.

*Тупо копировать, это как бы, знания можно выучить дословно, но не умея ими пользоваться - они бесполезны

 

Линь Цинъинь просмотрела учебники математики первого класса 2 дня назад. Среди всех предметов ее любимым была математика. На самом деле, многие математические знания были также использованы в дедукции гадания. Линь Цинь Инь чувствовала, что она хочет нового прорыва в математике, может быть, математика откроет для нее дверь в новый мир.

 

Линь Цинь быстро читала книги. В сочетании с ее сильной способностью справляться, она быстро искала воспоминания в своем уме и интегрировала свое понимание со знанием в памяти. Учебники по математике для каждого семестра средней школы были не слишком толстыми. Линь Цинь провела один день, читая учебники за все три года.

 

Поставив учебники по математике обратно на книжную полку, Линь Цинь нашла на полке набор задач для экзаменов средней школы и перевернула страницу на математику. Она ничего на нем не написала. Она просто скользнула взглядом по проблемным случаям, и ответы появились у нее в голове.

 

Ознакомившись с содержанием математики в младших классах средней школы, Линь Цинь достал учебники математики для старших классов. Учебный план средней школы был гораздо более компактным, чем в младшей средней школе. Содержимое не может быть подключено. Математические знания оригинала изначально были ее сильной стороной. Она даже получила полный балл на экзамене в начальной школе, но, когда она поступила в среднюю школу, она не могла сосредоточиться в классе из-за своих хулиганских одноклассников. Она не успевала за учебой.

 

Память первоначальной владелицы о математике средней школы была очень запутанной, даже несмотря на то, что она запомнила формулы. Для Линь Цинь уроки в младших классах средней школы все еще можно рассматривать как обзор. Содержание школьных учебников должно быть изучено с самого начала.

 

Мыслительные способности и логические способности Линь Цинь были очень сильны, но эти странные символы в учебнике математики все еще доставляли ей много хлопот. Она не совсем понимала, что это значит. Перевернув дюжину страниц математики, она потерла усталые глаза и обнаружила, что уже больше девяти часов вечера.

 

Может быть, она слишком много съела за обедом, потому что в данный момент не чувствовала голода. Линь Цин Инь не вышла поесть. После простой стирки она быстро легла спать и могла подождать, чтобы заняться культивацией завтра утром.

 

*

 

В 4:45 утра Линь Цинь вовремя открыла глаза и осторожно пошла в ванную, чтобы умыться и почистить зубы. Затем она села на кровать, скрестив ноги, и использовала камни, чтобы собрать вокруг себя духовную энергию.

 

Чувствуя разреженную духовную энергию вокруг, Линь Цинь сложила руки вместе и положила нефритовый кулон Цзян Вэя на ладонь, затем она выполнила упражнения, которые делала в своей предыдущей жизни. Она направила духовную энергию нефритового кулона в свое тело и позволила ей течь по своим меридианам.

 

С помощью системы сбора духовной энергии собранная духовная энергия проникла в поры Линь Цинь, чтобы питать ее внутренние органы, очищать ее меридианы и удалять мутный газ из ее тела, оставляя только самую чистую духовную энергию.

 

По мере того как все больше и больше духовной энергии входило в ее тело, Линь Цинь выполняла упражнения все быстрее и быстрее. А потом она услышала звук "па", барьер, окружавший ее даньтянь, сломался и исчез. Духовная энергия устремилась к ее даньтяну и продолжала вращаться внутри, образуя шар размером с вишню.

 

Линь Цинь посмотрела на состояние своего даньтяня и с сожалением покачала головой. Духовной энергии в этом мире было еще слишком мало, ее будет труднее культивировать здесь, чем в предыдущей жизни. Как раз в тот момент, когда она собиралась вернуть свое сознание. Она чувствовала, что в море ее сознания все еще плавает что-то знакомое. Она дрожа исследовала море своего сознания и затем увидела черепаховый панцирь с золотым светом, радостно летящий к ней, что и выбило ее из сознания.

 

Линь Циньинь посмотрела на то, что было перед ней с вращающимися звездами, но не смогла удержаться и взвыла, ты, черепаший сын!

 



Гадалка-искусница Глава 10: Честный мастер (Часть 1) 


Черепаховый панцирь вырвался из моря сознания Линь Цинь и с хрустом упал на пол. Линь Цинь побледнела и закрыла глаза. Мгновение спустя, когда боль от удара постепенно рассеялась, она спрыгнула с кровати и подняла черепаховый панцирь с пола.


 


Этот черепаховый панцирь был магическим оружием Линь Цинь в ее предыдущей жизни. Это был ее партнер, который культивировал вместе с ней и был сохранен в море ее сознания. Она прожила с ним тысячу лет, а также совершила громовую скорбь, чтобы вознестись вместе с ним. Линь Цинь вспомнила, что она держала в руках черепаховый панцирь, который вот-вот должен был сломаться, прежде чем с неба обрушился последний гром. Она думала, что панцирь черепахи и ее тело были уничтожены громом. Неожиданно черепаховый панцирь сжался и спрятался в море ее сознания.


 


Линь Цинь погладила линии на черепаховом панцире. Когда черепаховый панцирь почувствовал дыхание Линь Цинь, он интимно потерся о руку Линь Цинь и затем остался неподвижным. Восхождение Линь Цинь закончилось большой катастрофой. Хотя панцирь черепахи смог спрятаться в море сознания, он также получил несколько ударов грома. Его дух был серьезно поврежден. Он уже исчерпал всю свою духовную энергию, прежде чем устремилась в море сознания.


 


Прикоснувшись к черепаховому панцирю с болью в сердце, Линь Цинь стиснула зубы и сказала: 


- Послушай, ты спокойно пребывал в море сознания, так почему же ты вышел? У меня нет достаточно духовной энергии, чтобы культивировать, но теперь я должна тратить половину ее на тебя! Ты действительно беспокойный человек!


 


Глядя на безразличный черепаховый панцирь, Линь Цинь осторожно положила его на подушку. Умывшись и почистив зубы, она, как обычно, занялась гаданием. Прочитав гадание, Линь Цинь достала свой мобильный телефон и отправила толстяку Вану сообщение: 


- Ты продолжаешь учиться сегодня.


 


Получив сообщение, толстяк Ван чуть не закричал: 


- Мастер, вы не знаете, как трудно учиться!


 


Линь Цинь: 


- ……Нет, я знаю!


 


*


 


Рано утром следующего дня, открыв глаза, отец Цзян внезапно сел на кровати. Он повернул голову и разбудил спящую жену. Он нервно посмотрел на нее и сказал: 


- Жена, мне приснилось, что я подписал контракт на 5 миллионов и получил задаток в 2,5 миллиона.


 


- Это не сон. Ты получил задаток вчера. Ты также вызвал кого-то для ремонта машин и заказал партию сырья. Ты также связался с некоторыми из наших старых сотрудников. Мать Цзян засмеялась в постели: 


- Старый Цзян, ты говорил мне это больше 10 раз, я говорю тебе, это не сон, это правда!


 


Отец Цзян расхохотался и в волнении вскочил с кровати, чтобы поискать свою одежду: 


- Прежде чем мы начнем работать, давайте купим что-нибудь, чтобы поблагодарить мастера. Ведь разве она не удивительна… - отец Цзян взял футболку, повернулся и сказал матери Цзян: 


- За последние 2 года я умолял многих людей. Банк, мои старые друзья и мои старые клиенты. Я искал их, но никто из них не обратил на меня внимания. Возьми этого старого Чжао, который попросил меня подписать контракт в качестве примера, он закрыл передо мной свою дверь несколько раз. По правде говоря, я был в отчаянии, никогда не думал, что когда-нибудь смогу вернуться.


 


Мать Цзян снова и снова кивала головой: 


- Скажи, разве мастер не так молода, как она может быть такой хорошей? Боюсь, никто в это не поверит.


 


- Да что ты знаешь? Этот вид мастерства зависит от таланта, - сказал отец Цзян серьезным тоном: 


- Некоторые просто лжецы, устанавливающие палатку на улице, а некоторые похожи на маленького мастера, рожденную, чтобы съесть эту миску риса. Им не нужно учиться годами, чтобы сделать это!


 


Мать Цзян не могла удержаться от смеха: 


- Когда маленький мастер вошла в нашу дверь, ты даже не захотел посмотреть на нее и даже спросил, закончила ли она домашнее задание. Маленький мастер даже рассердилась на тебя. Если бы это был другой человек, я боюсь, что он не изменил бы нашу удачу, а скорее подарил бы нам еще больше невезения.


 


Отец Цзян сказал с улыбкой: 


- Это потому, что у меня нет глаз!


 


Пока они разговаривали, дверь внезапно распахнулась. Цзян Вэй ворвался с волнением, держа в руке свой мобильный телефон: 


- Папа, пожалуйста, прочти новости, вчера компания Чэнь Юйчэна была разоблачена за мошенничество, а сегодня разоблачен скандал о его уклонении от уплаты налогов.


 


- Покажи мне скорее! - отец Цзян схватил мобильный телефон и посмотрел на заголовок выше. Он испытывал смешанные чувства. Раньше компания Чэнь Юйчэна была очень популярна. Он слышал, что планирует расширить свой бизнес в больших масштабах. Неожиданно он столкнулся с таким количеством кризисов всего за одну ночь.


 


Все факты были перед ними. Если люди скажут, что Чэнь Юйчэн был невиновен, они не поверят этому.


 


По словам маленького мастера Линь, это было только начало. Кража чужой удачи была самой неприемлемой вещью в этом мире. Горькие плоды деяний Чэнь Юйчэна все еще стояли у него за спиной.


 


Позавтракав втроем, они поспешили в торговый центр, чтобы купить подарки. Однако у них болела голова, и они не знали, что подарить маленькому мастеру Линь. Линь Цинь Инь была еще очень молода, и было бы слишком неуместно посылать ей антиквариат, товары для здоровья и чай. Они также считали, что покупать одежду и украшения было слишком много. В конце концов Цзян Вэй вспомнил, что маленький мастер Линь, похоже, любит нефрит, поэтому лучше отправить нефритовые украшения и красный конверт*, чтобы показать их сердца.


*Красный конверт - просто конверт с деньгами


 


Отец Цзян и мать Цзян тоже думали, что эта идея была довольно хороша. Семья отправилась в магазины, где продавали нефрит, и купила нефритовый браслет. Мать Цзян снова купила в супермаркете молоко и фрукты. Затем все трое отправились в жилой район в соответствии с письменным адресом Линь Цинь.


 


Глядя на старые и низкие здания с грязными проводами, отец Цзян вздохнул: 


- Она действительно настоящий мастер. Она не заботится ни о мирских вещах, ни о роскоши. Неудивительно, что у нее такой большой навык в молодом возрасте.


 


Цзян Вэй: 


- …разве это не из-за бедности?


 


Обойдя разбросанные по коридору вещи, все трое наконец добрались до третьего этажа, где жила семья Линь. Отец Цзян только поднял руку, чтобы постучать, но дверь распахнулась: 


- Войдите.


 


Отец Цзян был поражен: 


- Мастер, вы рассчитали, что мы придем сюда?


 


Линь Цинь указала пальцем на балкон, служивший кухней, а затем сказала: 


- Я видела, как вы шли, когда мыла посуду.


 


Отец Цзян сказал: 


- … Ха-ха, мастер Линь, вы действительно приземленный человек, вы даже моете посуду!


 


Дом семьи Линь был меньше, чем старый дом семьи Цзян. В гостиной стоял только очень старый диван. Поскольку внутренний поролон уже проглядывал, мать Линь Цинь перешила старые простыни и сделала накидку для дивана.


 


Линь Цинь не чувствовала ничего плохого в их маленьком и ветхом доме. Она указала пальцем на диван и попросила их сесть, затем села на стул напротив, держа в руке черепаховый панцирь.
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Все трое отложили в сторону подарки, которые держали в руках. Мать Цзян быстро вытащила из сумки нефритовые браслеты и красные конверты: 


- Мы здесь, чтобы поблагодарить мастера за сегодняшний день.


 


Линь Цинь, которая гладила черепаховый панцирь в своей руке, посмотрела на Цзян Вэя и увидела, что красно-желтый свет на его дворце жизни стал ярче, чем раньше: 


- Твоя потерянная удача вернулась, и твоя удача сильнее, чем раньше.


 


Отец Цзян был вне себя от радости, когда услышал эти слова. Он встал и снова поблагодарил ее. Отец Цзян поколебался, но потом спросил: 


- Маленький мастер, если бы Чэнь Юйчэн пришел ко мне, что мне сказать? Если я скажу ему правду, не станет ли он искать другого мастера, чтобы причинить нам вред?


 


Линь Цинь тихо усмехнулась: 


- Все в порядке, ты можешь вернуть нефритовый кулон и шляпу прямо ему. К тому времени он все поймет. Если у него действительно есть способности, он может снова искать другого мастера, посмотрим, кто осмелится действовать так масштабно.


 


Услышав эти слова, отец Цзян почувствовал себя непринужденно, но затем он посмотрел на часы на стене. Он не хочет оставаться слишком долго, он не хочет влиять на время практики Линь Цинь, и поэтому он многозначительно посмотрел на свою жену: 


- На этот раз мы пришли поблагодарить мастера, но не смеем беспокоить вас слишком долго, поэтому сейчас уйдем.


 


- Ты уходишь? - Линь Цинь приподняла бровь: 


- Ты забыл, что обещал мне?


 


Отец Цзян выглядел смущенным: 


- А?


 


Линь Цинь вернулась в свою комнату, достала стопку домашних книг и положила их на круглый стол в гостиной: 


- Разве ты не обещал мне закончить домашнее задание за меня? - она взяла свою домашнюю работу по химии и передала ее матери Цзян: 


- Ты мне поможешь с этим, - затем она взяла домашнее задание по физике и протянула его отцу Цзяну: 


- Ты закончишь эту книгу, - затем Линь Цинь посмотрел на Цзян Вэя и сказал: 


- Иди сюда и помоги мне с заданиями по математике.


 


Отцу Цзяну не нужно было смотреть на содержимое внутри, просто глядя на название "физика", его ноги смягчаются. У него закружилась голова, и он сказал: 


- Мастер, мой лучший результат по физике - 18 баллов.


 


Мать Цзян тоже вздрогнула от страха и поспешно положила домашнее задание по химии обратно на стол: 


- Мастер, я изучала гуманитарные науки в средней школе.


 


Линь Цинь подняла бровь и открыла рот. Однако прежде чем она успела издать хоть звук, отец Цзян немедленно подтолкнул своего сына вперед перед Линь Цинь: 


- Мастер, мой сын - лучший, он номер 1 на вступительных экзаменах в колледж. Он хорош в математике, химии и физике! Он окончил известный университет по математике! Его уровень английского - 6! Просто спросите его, если у вас есть какие-либо вопросы!


 


- Да, да, да! - матушка Цзян кивнула головой: 


- Сейчас у него нет работы. Он свободен 24 часа в сутки. Не имеет значения, как долго он будет вам помогать.


 


Цзян Вэй посмотрел на своего родителя, который продал его с потрохами и беспомощно сказал: - …… Мама, я собираюсь готовиться к вступительному экзамену в аспирантуру!


 


- К вступительным экзаменам в аспирантуру нужны заложить хороший фундамент! - отец Цзян, который закончил только среднюю школу, сразу же положил домашнее задание по физике в руку Цзян Вэя: 


- Пока ты объясняешь эти вещи мастеру, ты также пересматриваешь себя.


 


Цзян Вэй: 


- …!!!


 


Ты действительно мой отец?!


 


- Репетиторский класс! Линь Цинь на мгновение задумалась и подумала: Когда академическая успеваемость оригинала снизилась, мать Линь Цинь также подумывала нанять репетитора, чтобы обучать ее, но стоимость испугала ее. Кроме того, чтобы позволить ей стараться изо всех сил, вся семья не осмеливалась просить кого-то другого обучать ее.


 


Линь Цинь взяла толстый красный конверт, присланный семьей Цзян. Это были деньги, которые они просто посылают ей, но они готовы забрать их обратно?


 


Вспомнив, что учитель владельца сказал перед праздником, что им не разрешалось возвращаться в школу, не выполнив домашнее задание, Линь Цинь вздохнула: 


- Сколько стоит репетиторство?


 


Отец Цзян:


- …????


 


Мать Цзян: 


- … ?????


 


Отец Цзян ответил: 


- Нам не нужны деньги! Это бесплатно!


 


Мать Цзян достала пачку денег и сунула ее в руки Цзян Вэю: 


- Не забудь пригласить мастера на обед в полдень. Вы не можете позволить мастеру тратить деньги!


 


Линь Цинь повернулась, чтобы посмотреть на Цзян Вэя: 


- Тогда ты останешься!


 


Цзян Вэй: 


- ???


 


*


 


Отец Цзян вышел из дома Линь Цинь и направился прямо на фабрику. Теперь, когда фабрика возобновила свою прежнюю работу, нужно было многое сделать. Он хотел бы жить на фабрике и спокойно наблюдать за доставкой заказов. С другой стороны, мать Цзян беспокоилась, что Чэнь Юйчэн придет в дом придираться, поэтому решила на этот раз остаться дома, чтобы не пугать старую чету.


 


Как только она вошла в общину, матушка Цзян увидела свою свекровь и группу пожилых дам, сидящих в тени деревьев. Она не знала, что сказать, но была очень счастлива. Увидев фигуру матери Цзян, бабушка Цзян тут же махнула ей рукой: 


- Невестка, иди сюда и расскажи им о маленьком мастере.


 


Мать Цзян подошла с растерянным выражением лица, но затем услышала восторженный голос тети: 


- Ваша свекровь сказала, что гадалка, которая пришла к вашей двери, точно угадала, что удача вашей семьи была передана кому-то другому, это правда? Но это звучит так странно, что мы не смеем в это поверить.


 


Это было хорошо для Линь Цинь. Поэтому мать Цзян сразу сказала: 


- Это не переводится, моя семья попала в чью-то схему. Как только маленький мастер поняла суть дела, она разрушила чары другой стороны. Через минуту мой муж получил заказ на сумму 5 миллионов юаней. Тебе не кажется, что маленький мастер такая хорошая?


 


- 5 миллионов!!! - глаза старушек чуть не вылезли из орбит от шока: 


- Разве это не простое совпадение?


 


Мать Цзян ответила с улыбкой: 


- Сказать, что это просто совпадение, почему мы не столкнулись с таким совпадением, когда мы делали все возможное, чтобы улыбаться и говорить хорошие слова другим, чтобы помогли, а? И, о… - Мать Цзян стиснула зубы и сказала: 


- Человек, который двигал рукой в темноте, начал страдать от возмездия. Эта новость только что вышла.


 


Услышав эту новость, все старушки были убеждены, они быстро достали свои мобильные телефоны, надели очки для чтения и начали договариваться о встрече. Пожилая дама, которая была на шаг медленнее, посмотрела на своих спутников, посылающих голосовые сообщения, и тут же пожаловалась своему старому мужу: 


- Я сказала, что мы должны договориться о встрече раньше, но мой старый муж мне не поверил. Теперь я не знаю, когда мы сможем спросить о нашей судьбе.


 


Толстяк Ван, который изо всех сил пытался запомнить свою тайную книгу предков, был потрясен, когда услышал повторяющийся звук напоминаний WeChat. Он взял свой мобильный телефон и увидел, что все это было связано с назначением встреч для гадания.


 


Толстяк Ван, который почти заснул на своем диване, немедленно вернулся к духу и взволнованно послал сообщение WeChat Линь Циньину: 


- Мастер, можно ли установить завтра ларек*?


 


Через несколько минут Линь Цинь ответила: 


- Завтра в 5:30 утра под старым деревом в общественном парке только 10 человек могут попросить гадание!


 


*Я буду дальше переводить, как слово ларек. Ну не стойло же:) Конечно физического ларька в нашем понимании там нет, ну а как еще это место назвать? Куда приходит мастер, садится на стульчик и продает 10 гаданий? Вот такой ларек, шмалек, без стен и крыши:)


И еще, мастер мужского рода, но… мастерица это несколько другое, в данном контексте возьмем за то, что слово мастер не склоняется, но мастер девушка, поэтому я буду стараться все же писать мастер - она. Правда, как бы получается лучше, молодой мастер, наша мастер молода. Как-то так.


Если есть у кого-то идеи лучше - пишите в личку или в комментарии под главой той главой, где вопросы. Ну и как бы ошибки, хорошие предложения, правка стилистики кинутая ошибками или в комменты награждаются подписками, если предложения разумны и приняты.
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В 5:30 утра Линь Цинь появилась рядом со старым деревом в общественном парке. В это время возле старого дерева уже сидело много дядек и теток. Даже тетя Чжан, которая поначалу была убеждена, что Линь Цинь лжет, присоединилась к веселью.


 


Тетя Чжан и бабушка Цзян были хорошими друзьями в течение многих лет. Никто не знает положение семьи Цзян лучше, чем она. Однако после этого дня прошло всего несколько дней, а затем семья Цзян снова расцвела. Тетя Чжан начала сомневаться в своем сердце. Может быть, у этой маленькой девочки есть какие-то навыки?


 


Из любопытства к Линь Цинь, тетя Чжан не могла не присоединиться к толпе. Гадание было не из дешевых, но и не стоит денег, чтобы наблюдать за суетой. Если она делает одну или две вещи правильно, то можно сказать, что это было просто совпадение, но если она делает все точно, то у нее действительно есть навыки.


 


Тетя Чжан наблюдала, как Линь Цинь сидит, скрестив ноги, под старым деревом. Она действительно была озадачена. Она не могла понять, как такая молодая девушка может заниматься подобными делами?


 


После того, как Линь Цинь села, она схватила маленькие камни, чтобы сформировать массив. Толстяк Ван видел, как Линь Цинь использовала камни, чтобы сформировать массив в доме семьи Цзян. Увидев это, он попросил дядь и теть немного отойти от места, а затем поставил свой стул перед Линь Цинь. Этот стул предназначался для посетителей.


 


Линь Цинь выбросила камни в руке, как будто она просто играла, но каждый камень упал именно туда, куда она хотела. Видя, что лицо толстяка Вана покрыто потом, а дяди и тети постоянно обмахиваются веерами, Линь Цинь также включила место толстяка Вана и пустой стул перед ней в ряд.


 


Когда Линь Цинь выбросила последний камень, толстяк Ван сразу же почувствовал, что жара в воздухе спала, и прохладный ветерок прошел мимо, сделав его очень уютным. Толстяк Ван посмотрел на Линь Цинь и хотел обнять ее. Для толстяка не было ничего, что могло бы сделать его счастливее, чем чувствовать холодный ветер, дующий снаружи летом!


 


Почувствовав себя отдохнувшим, Толстяк Ван принялся за работу и, вынув из кармана скомканный листок бумаги, громко произнес: 


- № 1, Ван Шуфэнь.


 


- Это я, я, я, я! - тетя, которая долго смотрела на Линь Цинь, подбежала со скоростью, совершенно несовместимой с ее позой. Она села на стул и застенчиво оглядела толпу вокруг себя, затем тихо сказала: 


- Мастер, у меня есть кое-что, чего я не могу решить.


 


Линь Цин Инь протянула ей ручку и бумагу: 


- Напиши слово.


 


Тетя Ван впервые попросила гадания, она не совсем поняла, что она имела в виду. Знающий человек рядом с ней сказал ей: 


- Подумай о слове и напиши его на бумаге. Мастер может угадать, что вы хотите спросить, основываясь на ваших письменных словах.


 


Тетя Ван взяла ручку с растерянной головой, она не знала, что писать. Она подсознательно написала обычное и простое слово "рай".


 


Линь Цинь посмотрела на это слово и посмотрела на лицо тети Ван: 


- Ваш муж умер уже 5-6 лет назад?


 


Тетя Ван широко раскрыла глаза: 


- В этом году уже шестой год, - думая о своем муже, который умер, тетя Ван слегка вздохнула: 


- Ему не везло. Проработав долгое время и воспитав своих детей, он оставил меня в покое. Честно говоря, я не знаю, как я пережила эти первые 2-3 года. Мои дети работают в других местах, я одна весь день и ночь. Только в последние годы я вышла, когда вступила в клуб танцев и альпинизма.


 


Палец Линь Цин Инь постучал по слову "рай", а затем она сказала: 


- Рай, два человека, образующие пары, как будто спаренные небом, - Линь Цинь посмотрела на тетю Ван у которой были глаза полны слез: 


- То, что ты хочешь спросить сегодня, касается твоего брака.


 


Все зрители добродушно улыбнулись. Тетя Ван обернулась и немного смущенно махнула рукой: 


- Обе стороны, не суетитесь, а то я не дам вам слушать.


 


Старые соседи тут же закрыли рты, и Линь Цинь улыбнулся: 


- Ты принесла восемь иероглифов каждого из вас?


 


- Да, принесла! Тетя Ван достала записку и протянула ее Линь Цинь, с некоторой тревогой на лице и ожиданием: 


- На самом деле, я не сказала своим детям. Сначала я хотела узнать, сработает ли это. Если да, то я спрошу мнение моих детей. Если нет, то я не стану этим заниматься, не хочу попусту волновать своих детей.


 


Линь Цинь посмотрела на восемь иероглифов перед собой и прямо сказала, без обиняков: 


- Небо и земля - хорошая пара. Пять элементов Инь и Ян также совпадают. Это хороший брак. Женская комната обращена к Солнцу, и там есть две бусины, означающие позднее благословение. Вам не нужно беспокоиться о противодействии ваших детей, - сказала Линь Цинь Инь, записывая ряд дат под двумя восьмерками: 


- 16 августа этого года - хороший день для счастливых событий, и очень сочетается с вашей восьмеркой.


 


Тетя Ван не могла удержаться от улыбки. Она с радостью достала тысячу юаней и протянула ей: 


- Я пойду домой и позову своих детей. Если счастливое событие будет улажено, я попрошу маленького господина выпить свадебного вина.


 


Линь Цинь с улыбкой кивнула: 


- Хорошо, я тоже пожелаю тебе счастья.


 


Тетя Ван удовлетворенно промурлыкала какую-то песенку и ушла. Люди, наблюдавшие за всей этой сценой, смотрели на Линь Цинь полными слез глазами. Написав простое слово, маленький мастер увидела так много вещей, что это было просто удивительно.


 


Вторым человеком, пришедшим на гадание, был старик по фамилии Ли, который, казалось, хотел пройти по дорожке тете Ван. Он ничего не сказал и просто написал слово "рай" прямо на бумаге. Увидев рядом оживленных тетушек, он не удержался и сказал с улыбкой: 


- Я тоже хочу спросить о счастливом событии, будет ли это хороший брак.


 


Все вокруг него засмеялись, а затем выслушали неторопливые расспросы Линь Цинь: 


- Это для свадьбы вашего сына?


 


Дядя Ли взглянул на Линь Цинь: 


- Как ты можешь знать, что я спрашиваю не для себя?


 


Линь Цинь улыбнулась: 


- Судя по вашей внешности, у вас с женой хорошие отношения, и вы оба в добром здравии. Ты все еще хочешь спросить за себя? А ты не боишься, что жена тебя метлой побьет?


 


Кто-то, знавший дядю Ли, вдруг расхохотался. Многие люди знали, что жена дяди Ли была не только очень прямолинейной, но и вспыльчивой. В последние годы дядя Ли бывал избит своей женой.


 


Линь Цинь с первого взгляда прочла его мысли и поняла, что у него есть сын. Он был очень убежден в ней и быстро написал восемь иероглифов своего сына: 


- Я хочу спросить о моем сыне. По правде говоря, в прошлом месяце у моего сына было свидание вслепую. Я видел, что маленькая девочка хорошо себя ведет, поэтому хотел, чтобы они уладили брак как можно скорее. Пожалуйста, помоги мне понять, суждено ли им быть вместе.
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Линь Цинь посмотрела на слово "рай" и дату рождения на бумаге, затем подняла глаза и спросила дядю Ли: 

- Есть ли фотография вашего сына? - Линь Цин Инь добавила еще одно предложение: 

- Лучше, если нет фильтров и украшений.

 

Теперь нынешняя камера мобильного телефона была ужасна. Она может сделать любое лицо красивым. Человек, делающий снимки, был счастлив, а гадалки - нет. Неглубокая линия может сделать результат гадания другим, так что же еще, если глаза, нос или губы были скорректированы? Вычислить было невозможно.

 

На самом деле лучше всего видеть реальную внешность человека, но многие молодые люди в это не верят. Эти дяди и тети боялись сообщать об этом своим детям, поэтому они в основном скрывали это. Так сказать, Линь Цинь была очень способной. Она может сказать дать человеку гадание, не встречаясь с человеком. Она просто хотела проверить полученный результат, чтобы избежать ошибки.

 

Дядя Ли пролистал свой мобильный телефон и наконец нашел фотографию своего сына, смотрящего телевизор 1 мая. Мобильный телефон дяди ли был старой модели. Там не было такого понятия, как фильтр или беатификация, но и пиксель был немного уродливым.

 

Линь Цинь посмотрела на фотографии и вернула телефон дяде Ли, затем покачала головой.

 

Увидев это, дядя ли встревожился: 

- Когда Ван Шуфэнь написала слово "рай", ты восхваляла ее, но, когда я написал это, вы покачали головой? Мастер, вы не можете быть сексистом?

 

Линь Цинь указала пальцем на слово на бумаге: 

- Этот процесс заключается не в том, чтобы увидеть, какое слово написано, а в том, как оно написано. Добавьте восемь символов, и вы сможете вывести гороскоп человека.

 

- Взгляните на слово "рай", которое вы написали, верхняя часть длинная и толстая, а остальные штрихи независимы, - Линь Цинь посмотрела на дядю Ли: 

- Один большой, один независимый. Будь то письменное слово или внешний вид вашего сына, видно, что ваш сын очень жестко относится к другой стороне. Другими словами, ваш сын - он яркое проявление мужского шовинизма, верно?

 

Лицо дяди Ли резко изменилось. Он знал характер своего сына. Хотя у его сына не было девушки, он действительно имел такое отношение в своей речи. Дядя Ли тоже был очень озадачен этим вопросом. Как он мог вырастить такого упрямого сына, когда он был таким человеком, который боится своей жены?

 

Линь Цинь вернула ему бумагу: 

- У вашего сына нет никаких признаков счастливого события в эти ближайшие два года, поэтому, естественно, нет никакого успеха с этой девушкой. Кстати, это может звучать не очень приятно, но, если ваш сын не изменит своих идей, даже если он женился, это не пойдет хорошо.

 

- Есть ли способ изменить его? - дядя Ли придвинул стул и сказал: 

- Мастер, не могли бы вы пойти ко мне домой и заставить его измениться!

 

Линь Цинь улыбнулась: 

- Я не монстр. Я не могу этого сделать. Возвращайся и сам обучи его. Толстяк, собирай деньги, следующий!

 

Дядя Ли удрученно отдал деньги, достал мобильный телефон и позвонил сыну, полный тревоги: 

- Чаоминг, как ты и девушка на свидании вслепую? Ты, кажется, не собираешься видеться с ней в последнее время. Когда ты попросишь ее приехать к нам домой?

 

- Что? Расстался? Ты не знаешь почему? - дядя Ли вспыхнул от гнева, когда услышал эти слова: 

- Ты не знаешь? Ну, я знаю. Поторопись и возвращайся домой после работы. Я позволю твоей матери избить тебя метлой. Я не думаю, что ты не будешь знать, почему к тому времени!

 

*

 

Вопросы, которые волновали этих дядек и теток, были не более чем женитьбой их детей или их карьерными достижениями. Для Линь Цинь вычислить такую вещь было все равно что спросить ее один плюс один. Это было совсем не трудно. Но для тех, кто пришел просить о гадании, когда они слышали идею о затянувшихся заботах, в своем сердце, они, наконец, почувствовали себя спокойно.

 

После десятого посетителя Линь Цинь встала и приготовилась свернуть лавочку. После долгого наблюдения дяди и тети с волнением смотрели на маленького мастера.

 

Судя по сделкам этим утром, маленький мастер не была слишком неуверена, была ли забота семьи о сыне или дочери, сколько было детей, была ли семья гармоничной или одинокой. Хотя некоторые откровения не произойдут в течение некоторого времени, они также могут увидеть некоторые на месте. Совсем как в случае с дядей Ли, с его черным лицом и воплями по телефону. С первого взгляда они могут сказать, что его сына бросила девушка.

 

Тысяча юаней за гадание была недешевой в глазах многих людей, но оно того стоило в глазах тех людей, которые часто тратят тысячи на покупку медицинских товаров!

 

Увидев, что Линь Цинь начинает собирать свиток, дяди и тети не могли усидеть на месте: 

- Маленький мастер, ты придешь завтра на гадание?

 

Толстяк Ван тут же достал свой мобильный телефон: 

- Это все те же старые правила, записывайтесь на прием заранее. Добавьте меня в WeChat если у вас есть аккаунт в WeChat, или позвоните мне, если у вас нет WeChat. Что же касается того, будет ли завтра гадание, то это зависит от свободного времени мастера Линь! Сказав эти слова, он внимательно обернулся и спросил: 

- Мастер Линь, завтра все будет в порядке?

 

Линь Цинь покачала головой: 

- Через 7 дней я вернусь сюда, - затем она вытянула палец и сказала старику, одетому в национальную рубашку: 

- Жди меня здесь послезавтра в три часа дня.

 

Дяди и тети немедленно обратили свое внимание на старика. Какое-то мгновение они не знали, завидовать ему или сочувствовать. Провести хотя бы один день с маленьким мастером - проблема, с которой они столкнулись, была не из простых.

 

После гадания они вышли из общественного парка. Линь Цинь дотронулась до своего оттопыренного рюкзака, сказала толстяку Вану с хорошим настроением и широкой улыбкой: 

- Найди хорошее место, чтобы поесть. Я угощу тебя завтраком.

 

- Это здорово, давайте съедим того, в магазине лапши у Жуи Пангасиуса, - толстяк Ван радостно потер руки: 

- Я определенно единственный человек, которого маленький мастер пригласила поесть.

 

- Ну, дело не только в тебе, - Линь Цинь достала свой мобильный телефон и позвонила: 

- Я собираюсь пригласить моего маленького репетитора. Позже он будет давать мне уроки. Если сегодня утром у него не хватит сил, боюсь, он не справится.

 



Гадалка-искусница Глава 12: Эксцентричная гадалка (Часть 1) 


Линь Цинь была очень довольна Цзян Вэем, своим наставником. С таким замечательным учителем, дающим ей уроки, скорость ее учебы стала быстрее, чем учеба в одиночку. Вещи, которые она не могла понять, внезапно стали ясными. Самым важным моментом было то, что этот репетитор был в свободное время также угощал ее обедом.

 

Линь Циньинь, бывшая глава секты гадания, не чувствовала, что теряет свое лицо. Ей нужны были деньги, а не лицо!

 

Когда Цзян Вэй пришел в магазин "Вонтон", Линь Цинь уже заказала столик для завтрака. В этом магазине было много вариантов. Помимо вонтонов с различными начинками, здесь были также жареные клецки, жареные пирожки, булочки на пару и различные гарниры. Глядя на ослепительное меню, Линь Цинь внезапно вспомнила о смертельной лапше дома. Она не смогла сдержать слез. Она думала, что должна найти шанс научиться готовить, иначе рано или поздно стряпня матери ее убьет.

 

После обильного завтрака Линь Цинь почувствовала себя очень счастливой. Она легко заработала 10 000 юаней всего за одно утро. Кроме того, она съела так много вкусной еды. Можно сказать, что в этом мире не было ничего плохого, кроме недостатка духовной энергии и учителей, дающих слишком много домашних заданий.

 

После завтрака Цзян Вэй собирался дать Линь Цинь урок. Увидев, что они вышли один за другим, толстяк Ван поспешно последовал за ними маленькими шажками: 

- Мастер, можно мне пойти к вам домой учиться?

 

Линь Цинь была потрясена и посмотрела на него с сочувствием: 

- Тебе тоже нужно делать домашнее задание?

 

- Это не тот случай, - толстяк Ван почесал в затылке и смущенно объяснил: 

- Вы просили меня запомнить книгу, оставленную моим дедом. Я всегда стараюсь это делать, но потом засыпаю. Я думаю, что если я пойду с вами двумя, там будет учебная атмосфера, я не так легко засну к тому времени.

 

Линь Цинь не понимала, что это была за учебная атмосфера. В своей предыдущей жизни в самом начале она училась только у своего учителя. После этого она тысячу лет училась одна. Она никогда не слышала об этой учебной атмосфере. Однако, глядя в умоляющие глаза толстяка Вана, Линь Цинь кивнула и согласилась. Она всегда была терпима к людям, которые работают бесплатно. Не говоря уже о том, что толстяк Ван помог ей разобраться с ее бизнесом, что избавило ее от многих неприятностей.

 

*

 

Хотя мать Линь Цинь каждый день была занята на работе, она все равно убирала в доме. Цветы и растения в горшках на подоконнике создавали ощущение тепла в их скромном доме.

 

Линь Циньинь также использовала комнатные растения и гальку, чтобы устроить массив дома. В дополнение к регулировке температуры, она также организовала систему сбора духовной энергии. Хотя собранной ауры было недостаточно для культивирования Линь Цинь, она имеет эффект укрепления тела для обычных людей, и она может заставить людей сосредоточиться.

 

Как только толстяк Ван вошел, он сразу почувствовал комфорт во всем теле. Увидев, что Линь Цинь достала из своей комнаты толстую стопку книг и упражнений, он посмотрел на тонкую книгу в своей руке и почувствовал себя намного счастливее. Это было ничто по сравнению с теми книгами!

 

Математика в старших классах была гораздо сложнее и сложнее, чем в младших классах средней школы. Тем не менее, Цзян Вэй был умным с тех пор, как он был ребенком и освоил математику средней школы. Читая лекцию, Цзян Вэй не только четко объяснил формулу в учебнике, но и немного улучшил ее. Кроме того, он объяснил все связанные с этим вопросы.

 

Среди всех предметов Линь Цинь больше всего интересовалась математикой. Не только потому, что математика была частью гадания, но и потому, что эти новые математические уравнения дали ей много новых идей дедукции, поэтому она уделяла много внимания. Линь Циньинь изначально была одаренной, поэтому, когда она пересмотрела математику младших классов средней школы, она выучила их очень быстро.

 

Поначалу Цзян Вэй беспокоился, что Линь Циньинь не поспевает за ним, и поэтому время от времени задавал ей один или два вопроса. Позже он понял, что она может полностью понять их легко и глубоко, и поэтому он ускорял лекции.

 

Требуется год, чтобы закончить изучение этой математической книги, но, глядя на их прогресс, они могли бы закончить ее за 3-4 дня. Сравнивая их, можно сказать, что они были очень быстрыми. Но глядя на толстую стопку летних домашних заданий и различных предметов средней школы, Цзян Вэй чувствовал, что даже если бы у него было восемь голов, он не может помочь ей закончить просмотр всего их содержимого за 10 дней.

 

В такой "сильной" учебной атмосфере сердце толстяка Вана тоже чувствовало себя очень легко. Слова, которые изначально были труднопроизносимыми, он смог свободно читать. Он послушно сел на диван и два часа заучивал книгу наизусть. Это было самое быстрое и самое долгое время, когда он запомнил страницу этой книги.

 

Выпив полный рот безвкусной кипяченой воды, толстяк Ван не стал беспокоить двух человек, сидевших за обеденным столом, чтобы посмотреть, а просто надел ботинки и вышел.

 

После разговора в течение 2 часов Цзян Вэй сказал, что у него пересохло во рту и ему нужен перерыв. Линь Цинь взяла свою летнюю домашнюю работу, чтобы ответить на математические задачи в ней. Некоторые вопросы были просто преподаны Цзян Вэем. Линь Цинь не нужно было думать об этом, и она просто написала ответ. Однако она не просматривала некоторые материалы, поэтому Линь Цинь пропустила их.

 

Цзян Вэй сел на диван, скрестив ноги, и налил себе несколько стаканов воды, прежде чем пришел в себя. Он похлопал себя по груди и почувствовал, что давление на уроках Линь Цинь было слишком сильным. Он подумал, что она не понимает, о чем он говорит, но ее способность к обучению заставила его устыдиться. Поэтому он не мог понять, почему Линь Цинь осталась без столь многих уроков.

 

Пока он думал об этом, раздался стук в дверь. Цзян Вэй был ошеломлен и посмотрел на Линь Цинь. Линь Цинь не подняла головы и сказала: 

- Толстяк Ван вернулся. Открой ему дверь.

 

Цзян Вэй только что узнал, что толстяк Ван ушел. Он поспешно открыл дверь и увидел, что Толстяк Ван несет две полные сумки вещей. Толстяк Ван вошел, тяжело дыша, и сказал: 

- Поторопись, возьми мороженое, оно сейчас растает!
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Цзян Вэй заплакал от волнения и схватил сумки, которые вот-вот должны были упасть: 

- Толстый брат, ты действительно мой брат!

Толстяк Ван поднял ногу, чтобы пнуть Цзян Вэя в сторону, и сердито сказал: 

- Моя фамилия Ван!

 

Они вдвоем отправились на кухню с кучей вещей. Холодильник в доме Линь Цинь был небольшим, но пустым. Внутри ничего не видно. Цзян Вэй и толстяк Ван работали вместе, чтобы поставить фруктовые напитки в холодильник и положить мороженое в рот. Цзян Вэй не забыл помочь Линь Цинь выбрать лучший вариант. Раскрыв упаковку, он протянул его ей.

 

Линь Цинь протянула руку, взяла мороженое и положила его в рот. Когда она распробовала ледяной сладкий и молочный вкус, ее глаза расширились от удивления: 

- Это действительно вкусно!

 

Цзян Вэй посмотрел в глаза Линь Цинь и удивился. Если не смотреть на способности мастера предсказывать судьбу, то она была довольно милой.

 

*

 

После репетиторства в дневное время, и выполнения домашних заданий в ночное время, Линь Цинь культивировала ранним утром. Линь Цинь не могла дождаться, чтобы использовать все оставшиеся летние каникулы в культивировании и не хотела терять ни минуты.

 

Цзян Вэй потратил 3 с половиной дня, чтобы закончить учебник математики для первого года средней школы. Он изо всех сил старался помочь Линь Цинь составить уроки. Закрыв учебник по математике, Цзян Вэй вздохнула с облегчением и поискала оставшиеся учебники: 

- Что мы будем изучать днем?

 

- Я дам тебе выходной во второй половине дня, и тебе не нужно приходить сюда завтра, - Линь Цинь достала две тетради с домашними заданиями и протянула ему: 

- Я думаю, что не смогу закончить домашнее задание до открытия школы. Я оставлю эти две тетради на ваше попечение. Я надеюсь, что вы сможете написать правильный ответ в них до послезавтра.

 

Цзян Вэй посмотрел на домашнее задание, которое Линь Цинь насильно спихнула ему, и посмотрел на нее с удивлением: 

- Разве ты только что не сказала помочь подтянуть тебя в уроках? Почему ты даешь мне свою домашнюю работу?

 

Линь Цинь посмотрела на него: 

- Твой отец согласился.

 

Цзян Вэй вспомнил, что сказал его отец в гневе, и неохотно принял книгу: 

- Это так называемый легендарный долг отца и сына?

 

Линь Цинь кивнула головой: 

- Это понимание правильное. За твою тяжелую работу, в последние несколько дней, я дам тебе гадание. Оставайся завтра в родительском доме. Помни, никуда не выходи.

 

Сердце Цзян Вэя дрогнуло, но выражение его лица стало более серьезным: 

- Чэнь Юйчэн идет к нашей двери? Должен ли я сделать некоторые приготовления заранее, например, выжать немного крови?

 

Линь Цинь протянула руку, чтобы поймать красно-желтую духовную энергию вокруг Цзян Вэя, и нарисовала невидимый амулет в его дворце жизни: 

- Тебе не нужно ничего делать, просто смотри, как он убивает себя.

 

Коснувшись своего лба, которого только что коснулась Линь Цинь, Цзян Вэй внезапно почувствовал себя намного спокойнее.

 

*

 

- Ждите меня здесь послезавтра в три часа дня.

 

В эти дни слова Линь Цинь все еще звучали в ушах Чжан Цзяньго.

 

На самом деле, его семья не живет рядом с общественным парком. Просто в последнее время он не мог заснуть. Чтобы не беспокоить остальных членов своей семьи, Чжан Цзяньго всегда выходил на улицу до рассвета и возвращался домой около 7 или 8 часов утра. В тот день он случайно проходил мимо общественного парка и вошел в него.

 

После короткого поворота в общественном парке он увидел большое старое дерево. Три человека были окружены группой людей. Он пришел посмотреть из любопытства и узнал, что это была маленькая девочка, делающая гадание. Сначала он не принял это всерьез. За свою жизнь он повидал немало гадалок, но большинству из них было по 40-50 лет. Так что же может предсказать маленькая девочка?

 

Но, понаблюдав некоторое время, Чжан Цзяньго был немного удивлен. Маленькая девочка практически ничего не спрашивала. Она могла бы сказать, что другая сторона хочет вычислить, просто взглянув на написанное слово и посмотрев им в лицо. Гадалки, которых он знал, были ей не ровня.

 

В мгновение ока она закончила гадание на 10 человек, которые записались на прием. Следующее гадание состоится через 7 дней. Люди рядом с ним спешили записаться. В то время как он колебался, он увидел, что маленькая хозяйка указала на него пальцем и сказала, чтобы он нашел ее в 3 часа дня послезавтра.

 

В это время Чжан Цзяньго и маленький мастер смотрели друг на друга. Глаза собеседницы были очень ясными, но ему казалось, что она видит его насквозь.

 

Чжан Цзяньго давно приготовил деньги, но все еще колебался и не знал, стоит ли идти в назначенное время. Время шло, Чжан Цзяньго посмотрел на фотографии своей внучки на тумбе телевизора и, наконец, принял решение, а затем вышел с сумкой, которую он приготовил.

 

В 3 часа пополудни в августе месяце было самое жаркое время. Скальпы людей были горячими под солнцем, но в общественном парке все еще было много людей.

 

Чжан Цзяньго не хотел прятаться в тени. Он не поднимал головы и считал кирпичи под ногами. Подойдя к старому дереву, он подсознательно взглянул на часы на запястье, которые показывали ровно три часа.

 

Линь Цинь все еще сидела на земле, скрестив ноги. У нее белая и нежная кожа, никто бы не догадался, что она на самом деле гадалка.

 

- Я дала вам достаточно времени, чтобы все обдумать. Вы уже все продумали?

 

Ясный голос Линь Цинь ударил прямо в сердце Чжан Цзяньго, что заставило его прийти в себя.

 

Чжан Цзяньго нерешительно посмотрел на Линь Цинь, а затем сказал через некоторое время: 

- Моя семья в последнее время испытывает проблемы. Я хочу выяснить, не подавляет ли нас что-то.

 

Линь Цинь нежно погладила черепаховый панцирь в своей руке и посмотрела на него с улыбкой: 

- Одна смерть, одна травма и одна болезнь, все действительно идет не очень хорошо.
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Чжан Цзяньго почувствовал головокружение, и его лицо стало еще бледнее, чем раньше. Толстяк Ван в испуге протянул руку и потянул его в тень под деревом, а потом с ужасом сказал: 

- Дядя, ты здесь, чтобы просить судьбу, а не падать в обморок. Мы не сможем тебя вылечить!

 

Чжан Цзяньго сидел на большом камне, тяжело дыша, как вдруг, словно о чем-то задумавшись, он в панике вытащил из сумки пригоршню денег и сунул их в руку Линь Цинь, не считая: 

- Мастер, пожалуйста, помогите нашей семье.

 

Увидев это, толстяк Ван поспешно протянул руку и оглянулся на Линь Цинь. Толстяк Ван понял смысл слов Линь Цинь всего за секунду. Он взял деньги, отсчитал 1000 юаней и оставил их себе, а затем вернул оставшиеся деньги: 

- Эти 1000 юаней предназначены для гадания. Остальное мы должны рассчитать в зависимости от ситуации.

 

Линь Цинь с одобрением взглянула на толстяка Вана. Этот парень был таким остроумным!

 

Чжан Цзяньго также знал, что он ничего не сможет решить с этими маленькими деньгами. Он забрал деньги, которые вернул толстяк Ван, и почувствовал себя потерянным: 

- Мастер, не могли бы вы сказать мне, что случилось с моей семьей?

 

- Неужели ты и вправду не знаешь? - уголки губ Линь Цинь слегка изогнулись и с легкой иронией произнесли: 

- Тогда позволь мне напомнить тебе, разве твоя семья не перенесла могилу ваших предков 10 лет назад? И вы не только выбрали землю со смертельным фэншуй, но и закопали зло внутри.

 

Хотя Чжан Цзяньго знал, что Линь Цинь может точно угадывать вещи, он не ожидал, что она сможет все правильно понять до этого момента. Она видела его насквозь с первого взгляда, что заставляло его немного волноваться и подсознательно хотеть что-то скрыть.

 

Хотя толстяк Ван не знал, как предсказывать судьбу, он уже много лет держал ларек. Он догадался о чем-то, когда увидел выражение глаз и лица Чжан Цзяньго, и поэтому намеренно использовал слова, чтобы пробудить его: 

- Мы не можем сделать ничего подобного. Ты можешь вернуться домой и снова все обдумать. Когда ты, наконец, подумаешь об этом, ты можешь снова назначить встречу через меня.

 

Толстяк Ван сказал и достал свой мобильный телефон: 

- Недавно в общей сложности 45 человек записались на прием к мастеру. Наш мастер дает гадание только один раз в 7 или 8 дней десятерым людям. Вы должны… о, с этими записями на прием, вы должны ждать своей очереди. Короче говоря, если вы хотите снова увидеть мастера, это будет примерно через 2 месяца.

 

Линь Цинь также подпевала толстяку Вану: 

- Раз уж ты сомневаешься, иди домой и сначала подумай об этом. Во всяком случае, это не я больна.

 

Увидев, что Линь Цинь действительно собирается уходить, Чжан Цзяньго внезапно запаниковал. Он не заботился о своих осторожных мыслях. Он быстро встал и остановил Линь Цинь: 

- Мастер, я скажу это, я скажу это, моя семья действительно перенесла нашу родовую могилу 10 лет назад.

 

Линь Цинь холодно посмотрел на него: 

- Используя злые вещи только для того, чтобы получить повышение и богатство, твоя храбрость не мала. Я не знаю, как ты можешь наслаждаться такой жизнью.

 

Лицо Чжан Цзяньго побледнело еще больше: 

- У тебя действительно есть навыки, ты даже можешь это видеть.

 

Линь Цинь усмехнулась: 

- Невезение на твоем лице такое тяжелое. Ваш дворец жизни был вынужден измениться. Если даже я этого не увижу, какая судьба ждет тебя?

 

Толстяк Ван протер глаза и серьезно посмотрел на Чжан Цзяньго. За исключением того, что его лицо стало бледнее, а темные круги под глазами-тяжелее. Он действительно не видел ничего необычного. Однако, услышав недосказанность Линь Цинь, он ясно уяснил то, что Чжан Цзяньго пытался скрыть. В груди и животе у него вдруг зачесалось: 

- Мастер, по выражению его лица вы можете сказать, что его семья вырыла свою родовую могилу?

 

Хотя он и не мог этого видеть, толстяк Ван не хотел терять свою инерцию. Многие гадалки полагаются на обман!

 

Следуя словам Линь Цинь, он сказал Чжан Цзяньго: 

- Вы хотите решить проблему, но не хотите говорить нам правду. Как может быть такое хорошее в этом мире? Позвольте мне сказать вам это, наш мастер очень способная и понимает причину бедствия в вашей семье с первого взгляда. Если вы сталкиваетесь с человеком с двумя с половиной задницами*, вы можете скрывать вещи без беспокойства, но как вы можете надеяться, что такой человек может помочь вам решить вашу проблему?

*человеком с двумя с половиной задницами = мошенник

 

Чжан Цзяньго покраснел от слов толстяка Вана, но эти слова также потрясли его сердце. Ну и что, если люди понимают свою семейную проблему, они не могут ее решить, если у них нет реальных навыков.

 

Чжан Цзяньго встал и сказал с гораздо более уважительным отношением, чем раньше: 

- На улице слишком жарко, пожалуйста, пойдемте к нам домой, там и поговорим.

 

*

 

Они втроем взяли такси и поехали к дому Чжан Цзяньго. Едва войдя в дверь, толстяк Ван увидел на стене семейный портрет. Человек, стоявший позади Чжан Цзяньго, показался ему знакомым. Толстяк Ван на мгновение задумался, затем с некоторым удивлением посмотрел на Чжан Цзяньго: 

- Ваш сын - известный предприниматель Чжан Ву? Какой большой босс!

 

Чжан Цзяньго горько покачал головой: 

- Я бы предпочел, чтобы он не стал большим боссом! По правде говоря, он стал причиной несчастья нашей семьи!

 

Прохладный ветерок, дувший из кондиционера, рассеивал жар на теле Чжан Цзяньго, но не мог избавить от его беспокойства. Вскипятив чайник белого чая, Чжан Цзяньго в точности рассказал свою историю.

 

- Мой родной город - провинция Шанбо, в 40 милях от города. Начиная с поколения моего деда, стариков в семье хоронили на склоне недалеко от нашего дома. Этот клочок земли -- родовая могила нашей семьи. Там находилось более 20 могил. 10 лет назад в провинции решили построить шоссе, родовая могила моей семьи попала под стройку, и поэтому нам нужно было их убрать. Мои двоюродные братья перенесли могилы моих дядь и теть на кладбище в городе, но мой отец - старший сын. Согласно семейным правилам, он должен быть похоронен в родовой могиле.

 



Гадалка-искусница Глава 13: Смертельная формация Фэн-Шуй (Часть 2) 


- Конечно, могилы было нужно передвинуть, но я не мог сделать это случайно. В то время я нашел мастера фэн-шуй, чтобы выбрать хорошее место для будущих поколений. Услышав это, у моего сына появилась идея, и он сказал мне оставить ее в покое.

 

Чжан Цзяньго вздохнул, и его лицо наполнилось печалью: 

- В нашей провинции Шанбо много гор и рек. Согласно старой поговорке, хорошо найти высокое место у воды. Но мой сын не мог с этим смириться. В то время у него были проблемы с бизнесом. Он всегда чувствовал, что его неудачи как-то связаны с процветанием нашей родовой могилы. Я не знал, куда он пригласил мастера фэн-шуй, но они вдвоем провели неделю, глядя на холмы рядом с нашим домом, и в конце концов выбрали бесплодную гору, на которой даже не росло ни одного дерева.

 

- Бесплодные холмы? - толстяк Ван был ошеломлен: 

- Может ли бесплодный холм быть хорошей родовой могилой?

 

- Кто сказал "Да"? - Чжан Цзяньго раздраженно хлопнул себя по бедру: 

- В то время я чувствовал, что что-то не так, но мой сын настоял на том, чтобы перенести туда нашу родовую могилу, сказав, что если я не послушаю его, он никогда больше не придет на нашу родовую могилу.

 

Чжан Цзяньго покачал головой и вздохнул: 

- В моем преклонном возрасте я думаю только о том, как мои дети и внуки сжигают бумагу во время Китайского Нового года. У меня есть только сын. Если он не придет на могилу наших предков, мои предки будут ругать меня, так что у меня нет выбора, кроме как следовать его идее.

 

- Поскольку никому не нужны бесплодные холмы и никто не хочет их покупать, процедура была проста. В тот же день мастер фэн-шуй также переместил могилы наших предков. Раньше у меня не было денег, поэтому гроб был сделан только из тонких досок. После стольких лет тонкие доски истрепались. Мой сын специально попросил кого-то заказать дюжину красных гробов, чтобы наши предки были похоронены снова. Однако, когда хоронили гроб моего отца, я увидел, как мастер фэн-шуй бросил пакет в яму. Я хотел спросить, что это такое, но сын потащил меня за собой, чтобы я молчал. Он сказал, что это волшебный инструмент, но не сказал мне, для чего.

 

- Через месяц после того, как мы перенесли могилу нашего предка, дела моего сына внезапно пошли в гору. В то время я думал, что этот мастер фэн-шуй был действительно хорош и действительно нашел место с хорошим фэн-шуем. С тех пор бизнес моего сына становился все больше и больше. Ему потребовалось всего 10 лет, чтобы стать известным крупным боссом и предпринимателем в этом городе. Но в то же время в моей семье что-то пошло не так.

 

- Первое, что произошло, это то, что мой внук, подросток, внезапно поскользнулся, скатился с лестницы и ударился головой. Он скончался на месте, - Чжан Цзяньго вытер слезы тыльной стороной ладони, его голос был полон печали: 

- Этот мальчик был воспитан нами, старой парой. Если бы мы его остановили, он бы не умер. Такое чувство, что кто-то вырвал наши сердца. Мы с женой чуть не пошли за ним на смерть.

 

Толстяк Ван взглянул на семейную фотографию. Кроме Чжан Цзяньго, там был еще один пухлый мальчик, чем-то похожий на него. Считается, что он был внуком Чжан Цзяньго.

 

- После несчастного случая с моим внуком моя семья была спокойна в течение 3 месяцев. Однако моя жена упала в том же самом месте. К счастью, у нее была привычка спускаться по лестнице, держась за перила. Она вовремя ухватилась за перила и встала на колени на лестнице, чтобы не упасть. Однако из-за слишком большой силы она сломала не только руку, но и коленную чашечку. Она до сих пор живет в доме престарелых.

 

Губы Чжан Цзяньго все еще дрожали от печали. Он поднял глаза на Линь Цинь и сказал немного хриплым голосом: 

- Моя жена сказала мне, что, когда она спускалась вниз, ей показалось, что кто-то толкнул ее, но она оглянулась на лестницу и никого не увидела.

 

Толстяк Ван почувствовал, как по спине пробежал холодок, который был холоднее кондиционера, а по руке у него побежали мурашки. Он потер свою руку и сказал с улыбкой: 

- Почему это звучит так, будто она была одержима?

 

Чжан Цзяньго горько улыбнулся: 

- В то время я тоже так думал, поэтому я пошел на могилу моего старика просить о благословении для нашей семьи. В результате, прежде чем я успел отряхнуться, мне позвонила невестка. Она сказала, что у моей маленькой внучки диагностирован острый лейкоз.

 

- Одна смерть, одна травма и одна болезнь… - Толстяк Ван посмотрел на Линь Цинь и увидел, что она выглядит как обычно, затем повернул голову, чтобы посмотреть на Чжан Цзяньго, который вытирал слезы: 

- Все закончилось вот так, так почему же ты все еще колебался? О чем ты только думаешь? Твой внук умер, а теперь умирает и внучка. Вашей невестке так не повезло выйти замуж за члена вашей семьи!

 

Когда Чжан Цзяньго ругали за бессердечие. Он не осмеливался поднять голову: 

- Сначала я не думал, что это связано с могилой предков. Я не знал правды, пока не услышал, как мой сын несколько дней назад звонил мастеру Фэн-Шуй, - сказал Чжан Цзяньго, затем взял стол и опустился на колени перед Линь Цинь: 

- Мастер, я не колеблюсь, я просто не осмеливаюсь сказать это. Я слышал, как мастер Фэн-Шуй сказал по телефону, что как только эта формация Фэн-Шуй будет нарушена, моя семья будет разрушена, и все умрут.

 

Толстяк Ван фыркнул: 

- Твоя семья не так уж далека от разорения.

 

Чжан Цзяньго опустил голову: 

- Я не мог спать весь день после того, как узнал об этом. Затем я случайно увидел мастера, предсказывающего судьбу в тот день, поэтому я остановился. Неожиданно вы увидели, что произошло в нашей семье, и что я не могу принять решение с первого взгляда, а затем вы сказали мне пойти домой и подумать об этом.

 

- То, что сказал толстый мастер, верно. Моя семья не так уж далека от разорения. Сначала мой сын сколотил лишь небольшое состояние, поэтому мы сталкивались только с простыми болезнями или бедствиями. Но теперь, когда его бизнес становится все больше и больше, мы закончили вот так. Мастер, есть ли способ выжить для нашей семьи? Если только нашей семье не повезет, то все в порядке. Но что, если мои двоюродные братья и их дети тоже будут вовлечены в это? У меня не будет лица, чтобы увидеть их снова! - Чжан Цзяньго закричал и закрыл лицо руками: 

- Мастер, пожалуйста, спасите мою внучку. Это мой сын совершил зло, я готов умереть за свою внучку.

 

Линь Цинь коснулась черепахового панциря в своей руке: 

- Ты должен развязать колокольчик, чтобы связать другой колокольчик. Позови сюда своего сына.

 



Гадалка-искусница Глава 14: Изготовление свадебного платья для других (Часть 1) 


Чжан Цзяньго вытер слезы и пошел в свою комнату, чтобы позвонить. С другой стороны, Чжан Ву, который только что вернулся в компанию из больницы, беспокойно курил. Думая о своем богатстве, о мертвом сыне и больной дочери, он не мог не расстраиваться. Он махнул рукой по столу и уронил чашку на пол.

 

Когда зазвонил телефон, он взглянул на него и увидел имя на экране. Он тут же положил сигарету в пепельницу, постарался успокоить голос и ответил: 

- Папа, что случилось?

 

- Ты иди домой, - Чжан Цзяньго просто сказал: 

- Я пригласил мастера.

 

Чжан Ву потер брови от головной боли, и в его голосе послышались нотки нетерпения: 

- Папа, не создавай проблем, ты не знаешь, что происходит.

 

Чжан Цзяньго вздохнул: 

- Да, я не знаю, что происходит, но мастер знает. Она сказала, что ты перенес могилу наших предков в плохое место и создал смертоносную формацию Фэн-Шуй. Все несчастья дома вызваны тобой, ты должен быстро вернуться.

 

Сердце Чжан Ву дрогнуло от шока, и он спросил немного нерешительно: 

- Она действительно так сказала?

 

- Да, она также видела, что в нашей семье один погибший, один раненый и один больной. Иначе я бы не пригласил ее к нам, - Чжан Цзяньго снова заплакал, вспомнив о своем умершем внуке: 

- Чжан Ву, я не позволю тебе продолжать это делать. Если наша Синьсин умрет, я разорву наши отношения как отца и сына!

 

Звонок был прерван, но Чжан Ву молча слушал гудки в трубке. Он глубоко вздохнул и позвонил, сидя на дорогом кожаном диване. Прошло много времени, прежде чем звонок был подключен. Ленивый голос донесся с другой стороны: 

- Босс Чжан, в чем дело?

 

Чжан Ву выпрямился и с тревогой спросил: 

- Мастер Ван, разве вы не говорили, что мы столкнемся только с незначительными болезнями и бедствиями? Но почему мой сын умер, а теперь моя дочь серьезно больна? Мастер, у меня только двое детей, неужели ты не можешь найти способ оставить одного для меня?

 

Как будто человек на другой стороне телефонного звонка не слышал резкого рева Чжана Ву, он легко сказал: 

- Разве ты не получил так много денег? Естественно, вы должны заплатить какую-то цену… - услышав, что дыхание Чжан Ву внезапно стало более тяжелым, мастер Ван сказал несколько слов, чтобы успокоить его: 

- Не волнуйся, я сделаю это для тебя. Когда это бедствие закончится, ваше богатство достигнет новой высоты, и тогда ваша удача сможет подавить злых духов в вашей родовой могиле.

 

Голос Чжан Ву был немного хриплым: 

- Я не хочу большего богатства, я не могу позволить себе такую цену.

 

Голос Мастера Вана стал холодным, и его слова, очевидно, стали угрожающими: 

- Вы думаете, что это игра? Если вы хотите остановиться, вы можете остановиться? Чжан Ву, это большое образование устроено по вашей воле, так что удача всей вашей семьи сосредоточилась на вас. Если вы хотите насильственно остановить большую формацию, вся нечисть, накопленная в формации, также соберется на вас. Вам не нужно спрашивать, каковы будут последствия, вы можете подумать об этом.

 

Услышав, что Чжан Ву долго молчал, его тон заметно смягчился: 

- Если твоя дочь умрет, ты сможешь сделать еще одну. Если твоя жена не может снова родить, то на улице полно красивых девушек. Тебе все еще приходится беспокоиться об этих вещах с твоими текущими активами?

 

Чжан Ву открыл рот, но ничего не сказал. Его взгляд упал на семейный портрет на письменном столе. Его красивый сын стоял рядом с ним, а его 7-летняя дочь обнимала его за талию, на их лицах была милая улыбка. Но теперь его сын умер, и сладкая улыбка дочери исчезла. Теперь она была слаба и больна.

 

Чжан Ву повесил трубку, взял со стола ключи от машины и быстро побежал к лифту.

 

*

 

Линь Цинь осталась сидеть на диване, поглаживая черепаховый панцирь в своей руке снова и снова, как будто она не хотела разговаривать с людьми. Толстяк Ван пил чай и болтал с Чжан Цзяньго. Ему потребовалось всего полчаса, чтобы получить ясную картину своего положения. Теперь он знал судьбу Чжан Ву.

 

Чжан Ву шел в спешке. Как только он вошел в дверь, то увидел двух незнакомцев, сидящих в гостиной. Он не стал переобуваться и протянул руку толстяку Вану. Он вежливо сказал: 

- Вы тот мастер, которого мой отец пригласил к нам?

 

Толстяк Ван улыбнулся и махнул рукой, а затем указал на Линь Цинь, которая все еще сидела на диване: 

- Это мой мастер, мастер Линь Цинь.

 

Чжан Ву посмотрел на Линь Цинь, у которую все еще было несколько незрелое лицо, затем с удивлением и недоумением посмотрел на толстяка Вана. Он не мог в это поверить, поэтому спросил:

- Это шутка?

 

- Это не шутка, это мастер, которого я пригласил к нам, - Чжан Цзяньго пристально посмотрел на Чжан Ву и быстро представил Линь Цинь: 

- Мастер, это мой сын, Чжан Ву.

 

Чжан Ву снова посмотрел на Линь Цинь и проигнорировал его вежливость. Он протянул руку и потащил Чжан Цзяньго в спальню, затем изо всех сил постарался подавить свой гнев: 

- Папа, ты что, издеваешься надо мной? Ты хочешь сказать, что полоумный ребенок - это мастер? Разве она не лгунья?

 

- Лгунья? - Чжан Цзяньго усмехнулся: 

- Что бы все ей сказанное не было правдой. Я не знаю, что ты делал втайне, но ты спроси себя, правда ли то, что она сказала?

 

Чжан Ву потерял дар речи. Чжан Цзяньго свирепо посмотрел на него: 

- Я же сказал тебе, что пригласил людей, так что ты должен оказывать им уважение. Если мастер рассердится, мы с твоей матерью сбежим из дома. В любом случае, рано или поздно ты нас убьешь.

 

Чжану Ву нечего было сказать. Он склонил голову и последовал за Чжан Цзяньго обратно в гостиную. Линь Цинь взглянула на Чжан Ву и вдруг покачала головой и рассмеялась.

 

Сердце Чжан Ву дрогнуло и покрылось мурашками. Он выдавил улыбку и спросил: 

- Мастер Линь, над чем вы смеетесь?

 

- Когда я разговаривала с твоим отцом раньше, я думала о тебе, человеке, который может игнорировать все, чтобы разбогатеть. Я не знала, что и думать, пока не увидела тебя, я думала, что ты умный, - Линь Цинь коснулась черепахового панциря и продолжила насмешливо: 

- Так что я не могу не посмеяться над твоей глупостью. Вы достаточно глупы, чтобы использовать свою собственную жизнь, чтобы заполнить удачей чужого человека.

 

Чжан Ву почувствовал холод, он, казалось, что-то понял, и поэтому его лицо внезапно побледнело: 

- Что ты хочешь этим сказать?

 

Линь Цинь смотрела на тело Чжан Ву, покрытое невезением, а его жизненная сила улетала в неизвестное место.



Гадалка-искусница Глава 14: Изготовление свадебного платья для других (Часть 2) 


- Ты думаешь, что формация Фэн-Шуй, которую ты создал, предназначена для того, чтобы удача твоей семьи сосредоточилась на тебе? Неверно, на самом деле, вы просто носитель. Вся ваша семья является жертвой формации, и человек, который ее создал, - единственный, кто получает от нее выгоду.


 


Чжан Ву побледнел и бессвязно сказал: 


- Это невозможно. Если да, то как я разбогател? Вот кем я стал после перемещения могилы наших предков.


 


Линь Цинь посмотрел на него с жалостью: 


- Я только что сказала тебе, что вы - носитель, соединяющий формацию Фэн-Шуй и человека, который ее создал. Удача проходит через ваше тело, а затем уходит к нему. Но когда удача всей твоей семьи иссякнет, ты будешь последней жертвой.


 


Сердце Чжан Ву упало. Он вспомнил, что когда он впервые встретил мастера Вана, он только попросил его найти место с хорошим Фэн-Шуй для будущих поколений. Однако мастер Ван продолжал вдохновлять его на построение в смертельно опасном месте. Он пообещал, что его семья будет сталкиваться только с незначительными болезнями или бедствиями. Он также сказал, что пока у него есть деньги, эти проблемы не будут иметь никакого значения.


 


В последние несколько лет, как сказал мастер Ван, здоровье его семьи ухудшалось и сталкивалось с небольшими бедствиями. Однако после внезапной смерти сына в прошлом году он подумал, что все не так просто, как говорил мастер Ван.


 


Поэтому в этом году Чжан Ву, который чувствовал, что что-то не так, продолжал звонить мастеру Вану, надеясь, что он сможет что-то сделать. Однако мастер Ван только повторял, что могилу предков нельзя сдвинуть с места. Иначе вся его семья погибнет. В частном порядке он также связался с несколькими мастерами, чтобы посмотреть на Фэн-Шуй их родовой могилы. Но никто из них не мог видеть, что происходит, так чем же ему помочь?


 


Лицо Чжан Ву стало еще бледнее. Хотя в глубине души он не верил, что это было правдой, нынешнее положение их семьи и реакция мастера Вана сказали ему, что Линь Цинь была права. Его обманули, и он убил своего сына!


 


Глаза Чжан Ву были закрыты: 


- Мастер Ван, который помогал нам искать место с хорошим Фэн-Шуем в самом начале, сказал мне, что мы не можем сдвинуть могилу наших предков. В противном случае вся наша семья будет подвергнута негативной реакции, и никто из них не выживет.


 


Чжан Цзяньго вытянул руку и ударил Чжан Ву по лицу. Чжан Ву не осмелился закрыть лицо руками. Он опустился на колени перед Линь Цинь и взмолился: 


- Мастер Линь, пожалуйста, помогите нам сломать эту формацию Фэн-Шуй!


 


Толстяк Ван протянул руку, помог Чжан Ву подняться и весело сказал: 


- Если тебе есть что сказать, говори, но не делай этого. Раз мастер Линь в тот день добровольно остановила старика, значит, она поможет тебе. Но это и то - разные вещи. Гадание стоит 1000 юаней, и мы уже сделали его. Цена разрушения заклинания - другая.


 


- Понимаю, понимаю, - Чжан Ву быстро вытер слезы и сказал: 


- Если мастер разрушит эту формацию, и наша семья будет в безопасности, я готов заплатить сколько угодно.


 


Линь Цинь сказала: 


- Мне нетрудно сломать эту формацию, но если ты насильно сломаешь свою удачу, то обязательно пострадаешь от какой-то обратной реакции. Не нужно упоминать о деньгах, это также повлияет на вашу собственную жизнь.


 


Чжан Ву выдавил горькую улыбку: 


- Если моя дочь может вернуть себе здоровье.


 


Услышав его слова, Линь Цинь попыталась утешить его: 


- Не волнуйся, человек, который создал эту формацию Фэн-Шуй, пострадает гораздо больше, чем ты.


 


Чжан Ву горько улыбнулся. Как этот человек может страдать больше, чем он? Его сын не может вернуться. Чжан Ву с сожалением вздохнул, но его тон звучал гораздо более решительно: 


- Мастер Линь, если формация Фэн-Шуй будет нарушена, я немедленно получу ответную реакцию?


 


Линь Цинь: 


- У тебя будет два дня.


 


Чжан Ву кивнул головой, и в его глазах мелькнуло облегчение: 


- Мне достаточно двух дней, чтобы уладить свои семейные дела.


 


Чжан Цзяньго больше не чувствовал жалости к Чжан Ву в это время. Даже если Чжан Ву умрет немедленно, он только скажет, что заслужил это. Единственное, что его волнует, - это маленькая внучка, лежащая больная в больнице. Оттолкнув сына, Чжан Цзяньго не мог дождаться, чтобы спросить: 


- Мастер Линь, мы сейчас идем к могиле предков?


 


Линь Цинь коснулся черепахового панциря и встала: 


- Мы отправимся завтра в 8 часов утра. Сначала пойди и приготовь кое-что для меня…


 


*


 


В 4:30 утра Линь Цинь встала, чтобы заняться самосовершенствованием, как обычно. Она не вставала с постели до семи утра. Когда она вышла из комнаты, то обнаружила, что ее мать не ушла на работу.


 


Линь Цинь вошла в ванную комнату с зубной щеткой. Когда она вышла, то увидела, что мать озабоченно смотрит на нее.


 


- Мам, у тебя сегодня выходной? - Линь Цинь не стала брать лапшу со стола, а взяла с кофейного столика пачку печенья и съела кусочек.


 


Мать Линь Цинь посмотрела на Линь Цинь испытующе и затем спросила: 


- Цинь Цинь, я нашла много фруктовых напитков и мороженого в холодильнике за последние 2 дня. Ты их купила?


 


- Нет! - Линь Цинь, естественно, сказал: 


- Их купил мой друг.


 


Беспокойство на лице матери Линь Цинь стало еще более очевидным, и она больше не могла сдерживать улыбку: 


- Что за друг? Когда я утром вышла купить продукты, то услышала, как наша соседка тетя Ван сказала, что за последние 2 дня к нам домой приходили двое мужчин. Кто они такие?


 


Линь Цинь взглянула на мать с озадаченным выражением лица, но сказала ей правду: 


- Они приходили, чтобы помочь мне наверстать упущенное в моих уроках! Этого молодого человека зовут Цзян Вэй, он был первым на вступительном экзамене в университет несколько лет назад. Я немного помогла его семье, так что он пришел учить меня добровольно, и этот толстый парень пришел брать уроки вместе с ним.


 


Мать Линь Цинь вспомнила, что видела книги на столе в гостиной в эти дни, поэтому она вздохнула с облегчением. А появившаяся на ее лице улыбка в следующий момент: 


- Ясно, но почему ты не сказала мне об этом раньше, что ты попросила этих людей купить фруктовые напитки и закуски? Мама купит их тебе позже.


 


Увидев, что уже поздно, мать Линь Цинь поспешно переобулась и вышла: 


- Цинь Цинь, сначала я пойду на работу. Ты будешь усердно учиться дома, а я буду покупать тебе фрукты на ночь.


 


Линь Цинь безразлично кивнула. Съев печенье, она взяла черепаховый панцирь и спустилась вниз. Внедорожник Чжан Ву уже был припаркован внизу, ожидая ее. В то же время мать Линь Цинь, которая только что прибыла в отделение, резко остановилась и нахмурилась: 


- Она помогла его семье? Как она может помочь им будучи ребенком?



Гадалка-искусница Глава 15: Как решить проблему (Часть 1) 


- Мастер, это нефриты, которые вы просили меня найти. Я не знаю, соответствует ли это вашим желаниям, - Чжан Ву почтительно протянул большую коробку, содержащую от 50 до 60 кусочков нефрита. Некоторые из них были нефритовыми браслетами, нефритовыми подвесками, а некоторые были оригинальными нефритовыми камнями, которые не были отполированы.


 


Чжан Ву знал, что его богатство вот-вот рассеется, и поэтому в данный момент он не чувствовал себя расстроенным. Линь Цинь Инь сказала, что 24 нефрита было достаточно, но он купил вдвое больше на одном дыхании, опасаясь, что неквалифицированные материалы задержат их дело.


 


Глаза Линь Цинь загорелись, когда она посмотрела на коробку, полную духовного нефрита. - «Если я решу твою проблему, тебе не нужно будет платить мне, но можешь ли ты отдать мне остаток нефрита?»


 


Услышав эти слова, толстяк Ван немного встревожился. Он сделал усилие, чтобы подмигнуть Линь Цинь. Ведение такого бизнеса не должно заключать подобную сделку. Она должна попросить его заплатить. В конце концов, маленький мастер была еще слишком молода. Она определенно может заработать много денег, решив такую большую проблему.


 


Чжан Ву был человеком, который был в бизнесе в течение многих лет. Он понял, что имел в виду толстяк Ван, и поэтому немедленно пообещал: 


- Мастер, вы можете быть уверены. Независимо от того, сколько надо я по-прежнему тебе заплачу.


 


Видя, что выражение лица толстяка Вана заметно смягчилось, Чжан Ву горько улыбнулся: - Я скоро обанкрочусь, поэтому потратил заработанные деньги. Если быть честным с вами обоими, я перевел все средства, которые моя семья могла мобилизовать вчера. Я поговорил с банком и сказал им, что планирую оформить на огромную сумму страховки для моей жены и родителей, а также сформировать трастовый фонд для моей дочери. Так что даже если я обанкрочусь позже, мне не о чем беспокоиться.


 


Толстяк Ван восхищался Чжан Ву, поэтому он показал ему большой палец: 


- Ты действительно хорошо умеешь пользоваться лазейками.


 


Линь Цинь взяла кусочек нефрита и положила его в черепаховый панцирь, а затем сказала со слабым выражением лица: 


- В мире есть так много вещей, которыми можно воспользоваться. Чем больше активов вы растрачиваете, тем больше вам приходится платить. Вы должны подумать об этом сами.


 


- Я думал об этом! - Чжан Ву коснулся своего лба и улыбнулся: 


- Раньше я был диким. Я думал, что пока я богат, я могу пожертвовать всем остальным, но я понял, что был неправ, когда потерял своего сына. Почему я зарабатываю так много денег? Разве это не для того, чтобы моя семья жила хорошо? Как я могу поступить наоборот и обменять их здоровье и счастье на свои деньги?


 


Чжан Ву вздохнул и протянул руки, чтобы вытереть лицо: 


- Это то, что я им должен, и это единственное, что я могу для них сделать. Если я скажу, что сожалею об этом, то пожалею, что не встретил маленького мастера раньше. Иначе мой сын бы не умер.


 


Глаза Чжан Цзяньго, сидевшего на переднем пассажирском сиденье, покраснели. Он отвернулся к окну и сказал дрожащим голосом: 


- Что толку теперь жалеть об этом? Просто езжай!


 


Чжан Ву знал, что больше всего отец ненавидит его самого. В конце концов, даже он не мог простить себя. Именно из-за его жадности и одержимости его сын потерял свою жизнь в подростковом возрасте.


 


К сожалению, уже слишком поздно сожалеть об этом!


 


*


 


Дорога от города до провинции Шанбо по шоссе заняла всего час. Чжан Цзяньго все так же был на соседнем с водительским сиденьем и молча смотрел в окно, по-видимому, не желая разговаривать. Линь Цинь держала черепаховый панцирь с закрытыми глазами, но на самом деле помогала черепаховому панцирю поглощать духовную энергию в нефрите.


 


Увидев эту сцену, толстяк Ван понял, что не может ни с кем разговаривать, поэтому достал мобильный телефон и молча открыл свой WeChat. Помимо группы Wechat, которую он создал для встреч, он также создал традиционную группу культурного обмена, которую он наполнил странными знаниями о здоровье и фальшивыми названиями, такими как "шокируйте мир" или " поторопитесь и посмотрите, это скоро будет удалено". Прочитав свой пост несколько раз, он почувствовал, что его группа скоро будет удалена, но не из-за феодальных суеверий, а из-за распространения слухов.


 


Это действительно трудно, чтобы привести клиентов к этому делу!


 


Время шло, через час внедорожник съехал с шоссе и направился прямиком в пригород. Они ехали еще час, прежде чем достигли бесплодной горы.


 


В это время было лето, на голой горе не было травы. Даже птицы не потрудились пройти мимо. Толстяк Ван уже столько лет держал гадальный киоск. Так что, хотя у него нет настоящих талантов, он прочитал много кривых книг. Он посмотрел на бесплодные холмы, полные песка, и спросил Линь Цинь: 


- Мастер, это легендарное место называемое без жизненным, верно?


 


Линь Цинь кивнула головой, затем повернулась и показала Чжан Ву большой палец вверх: - Не очень легко найти такое ядовитое место.


 


Лицо Чжан Ву покраснело от смущения. Но столкнувшись с горящими глазами Чжан Цзяньго, он не смог защитить себя: 


- Мастер Ван не говорил мне, что это пустынная земля. Он только сказал, что это жестокое место. Если мы немного пошевелим рукой, то сможем сколотить состояние с помощью яростной энергии этого места.


 


Линь Цинь дважды щелкнула языком и посмотрела на Чжан Ву. Она покачала головой и сказала: 


- На самом деле, твоя первоначальная жизнь не так уж была плоха. Вам нужно было только упорно и усердно работать в течение нескольких лет. Хотя вы бы не были так богаты, как сейчас, ваша жизнь была бы лучше, чем у обычных людей.


 


Покачав головой, Линь Цинь снова опустила глаза на его лицо: 


- Жаль, что человек, чье сердце не удовлетворено, подобен змее, которая пытается проглотить слона!


 


Лицо Чжан Ву покраснело еще больше. Он не осмелился сказать больше ни слова. Он достал из багажника большую сумку, в которой лежали различные припасы.


 


Родовая могила семьи Чжан находилась на вершине этой бесплодной горы. Ветер был очень холодный. Рано или поздно дети семьи Чжан окажутся в беде. Пострадают не только сын и дочь Чжан Ву, но даже потомки двоюродных братьев Чжан Цзяньго. В конце концов, здесь похоронены предки их семьи.


 


Линь Цинь обошла вокруг и увидела четыре одинаковых здания недалеко от горы. На крыше здания красовалось украшение в виде меча. Кончики мечей были направлены в сторону могилы семьи Чжан, добавляя немного больше гнева к изначально плохому Фэн-Шуй.


 


Линь Цинь подозвала Чжан Ву, указала пальцем на украшение здания и спросила: 


- Вы построили эти здания, когда перенесли могилу?


 


Чжан Ву жалобно кивнул: 


- Ммм. Мастер Ван сказал, что эти здания представляют собой золото, а четыре золота могут увеличить богатство.


 


Линь Цинь была удивлена этим невероятным замечанием. Лицо Чжан Ву побледнело. Даже если он был глуп, он знал, что это предложение было придумано мастером Ваном только для того, чтобы одурачить его.



Гадалка-искусница Глава 15: Как решить проблему (Часть 2) 


Однако, хотя слова мастера Вана, обращенные к Чжан Ву, были полной чепухой. Его знания в Фэн-Шуй были действительно лучше, чем у обычных людей. Такое смертоносное образование Фэн-Шуй не мог создать обычный мастер Фэн-Шуй.

 

Линь Цинь не использовала ни компас, ни магические инструменты, чтобы проверить формирование Фэн-Шуй. Ученики секты Шэньшуань никогда не пользуются такими вещами. Их глаза были их компасом. НЕБЕСНЫЕ СТВОЛЫ, земные ветви и горы не были столь полезны, как их божественное знание, и они не были столь надежны, как их выводы. Именно по этой причине Линь Цинь интересовалась математикой.

 

Пройдя вокруг вершины горы, Линь Цинь ясно почувствовала положение восьми триграмм на вершине горы, а также поняла формирование мастера Вана.

 

Линь Цинь Инь посвятила свою жизнь изучению нумерологии в своей предыдущей жизни, и формации принадлежали к одной из ее ветвей. Тогда лишь немногие люди в мире культивирования могли сравниться с ее формациями, не говоря уже про эту эпоху, когда нумерологические исследования пришли в упадок. Линь Цинь видела недостатки в формации мастера Вана, которую он считал совершенной. Она даже не дотягивала до формирований первого уровня.

 

Линь Цинь Инь открыла шкатулку с нефритом и спокойно выбрала 24 нефрита с наименьшей духовной энергией. Но даже в этом случае Линь Цинь все равно чувствовала, что это пустая трата времени. В этом, так сказать, смертельном месте можно использовать только один духовный нефрит, чтобы сломать это образование. Если она может использовать обычную гальку, зачем ей тратить эти духовные нефриты?

 

Линь Цинь передала оставшиеся нефриты с богатой духовной энергией толстяку Вану. Затем она использовала гробницы предков в качестве массива и поместила нефриты в положение 24х гор, вернув несбалансированные 5 элементов обратно в нормальное положение. В то же время она использовала камни, которые принесла, чтобы построить встречное образование в соответствии с 24ю горами, и использовала нефрит с самой высокой духовной энергией в качестве центра.

 

После всего этого на голую гору внезапно налетает сильный ветер. Они не могли открыть глаза из-за песка и камней, летящих вокруг них. Толстяк Ван и Чжан Цзяньго закрыли лицо руками и плотно закрыли рот, чтобы защититься. Только Чжан Ву, стоявший в середине строя, ясно заметил, что что-то, казалось, врывается в его тело, а затем быстро ушло.

 

Теперь он понял, почему Линь Цинь называла его носителем. Он усердно работал в течение 10 лет, но в конце концов он был просто шуткой.

 

Когда ветер стих, все нефриты и камни были разбиты в порошок, и несколько маленьких птиц, привлеченных духовным массивом, перелетели через него. Бесплодная гора, казалось, изменилась. Толстяк Ван даже увидел маленький зеленый росток с кладбища. Как будто раньше на него не действовал сильный ветер.

 

Чжан Цзяньго вытер пыль с лица ладонью и уставился на Линь Цинь не только с верой, но и с преклонением. Несколько кусочков нефрита и камней могли создать такой сильный ветер. Маленький мастер Линь была действительно способным человеком.

 

- Мастер, все в порядке? - взгляд Чжан Цзяньго также упал на маленький зеленый росток, который только что появился: 

- Наша семья спасена?

 

Линь Цинь достала из сумки черепаховый панцирь и снова потерла его рукой: 

- Все готово. Вы можете попросить кого-нибудь убрать гробницу предков. А также… - Линь Цинь посмотрела на дворец жизни Чжан Ву и сказала: 

- Организуй свою семью хорошо.

 

Хотя Чжан Ву знал, что это конец, он все еще чувствовал некоторую печаль в своем сердце. Он горько улыбнулся и спросил: 

- Мастер, сколько лет я еще могу прожить?

 

Линь Цин Инь слабо ответила: 

- Изначально ты был человеком, благословленным удачей и долголетием, но это образование повредило твоей Инь и добродетели. Ты потерял по меньшей мере 30 лет жизни. Ты все еще можешь прожить по крайней мере 15 лет.

 

Глаза Чжана Ву расширились от удивления: 

- Есть еще 15 лет? - он вдруг рассмеялся, но слезы продолжали течь из его глаз: 

- Не беспокойтесь, я все еще могу смотреть, как растет моя дочь.

 

Чжан Цзяньго было немного грустно, когда он увидел внешность Чжан Ву, но, когда он думал о своем внуке, который умер молодым, он не мог простить его. Горечь в его сердце превратилась в долгий вздох, который исчез на ветру.

 

Чжан Цзяньго и Чжан Ву воздавали дань уважения своим предкам, сжигали бумагу, благовония и кланялись. После сожжения Чжан Цзяньго подошел и спросил: 

- Мастер, куда мы можем перенести могилы наших предков?

 

Линь Цинь стояла на высоком месте и указала на густой горный лес неподалеку: 

- Я только что сделала гадание. Судя по этому гаданию, гора на юго-востоке подходит для вашей семьи и может приютить ваши будущие поколения.

 

Несколько человек последовали за Линь Цинь вниз с горы и проехали десять миль, чтобы увидеть густые леса. Линь Цинь прикоснулась к черепаховому панцирю, быстро определила его положение в уме, а затем повела нескольких человек прямо к плоскому месту на склоне холма.

 

- Это место выходит на восток и окружено соснами. Здесь всегда есть зелень в поле зрения круглый год. Перенеси сюда свою родовую могилу. Линь Цинь сказала и добавила: 

- Хотя это место не может сделать вашу семью богатой, оно может защитить здоровье вашей семьи.

 

Чжан Цзяньго и Чжан Ву снова и снова кивали головами. После того, как они испытали такое, богатство стало для них облаком, а здоровье стало самым важным аспектом для их семьи.

 

Выбрав место, Чжан Ву поспешно позвонил по телефону, чтобы попросить людей пройти через формальности. Линь Цинь сказала, что нет никакой необходимости выбирать дату. В любой день можно было перенести родовую могилу семьи Чжан. Так как со злом, похороненным под гробом, было все решено, то им нужно только сжечь его огнем. Никаких дополнительных движений не требуется.

 

Когда они прибыли к подножию горы, позвонила жена Чжан Ву и сказала, что они нашли донора костного мозга для своей дочери, и они могут скоро пройти операцию.

 

Услышав эту новость, подвешенное сердце Чжан Ву в течение нескольких месяцев, наконец, почувствовало себя спокойно. Он быстро достал банковскую карточку и протянул ее Линь Цин Инь: 

- Мастер, в ней 200 000 юаней. Спасибо, что спасли нашу семью…

 

- 200,000! - Глаза Линь Цинь были полны звезд. Она не могла удержаться и бросила взгляд на толстяка Вана, который, казалось, спрашивал его мнения: 

- Неужели ты действительно так много зарабатываешь?

 

Толстяк Ван уже выяснил ее характер через контакт с Линь Цинь в эти дни. Хотя этот маленький мастер была очень способной, у нее не было большого жизненного опыта, и ее ум был особенно прост.

 

С точки зрения Линь Цинь, эти 200 000 уже были слишком велики. В конце концов, на днях она заработала всего 10 000 юань. Она не знает, насколько редки мастера ее уровня. Если ее квалификация разойдется, не говоря уже о 200 000, она сможет заработать не менее 2 миллионов.

 

Линь Цинь взяла банковскую карточку и понесла нефритовую шкатулку. В глубине души она была очень счастлива. Когда она вернется, то вырежет из этого нефрита фигуру, чтобы сделать амулет для своих родителей. Толстяк Ван тоже так много работал для нее, так что она даст ему один.

 

Это прекрасно!



Гадалка-искусница Глава 16: Возмездие (Часть 1) 


Вернувшись в город, Чжан Ву повел Чжан Цзяньго, Линь Цинь и толстяка Вана в известный ресторан. Он достал из сумки пачку денег и отдал ее Чжан Цзяньго, а затем попросил его пригласить мастера на обед. Попрощавшись с Линь Цинь, он поспешно ушел.

 

Время Чжан Ву было ограничено, он должен был уладить свои семейные дела, прежде чем окончательно потеряет удачу. Он планировал пойти в больницу, чтобы сэкономить сотни тысяч медицинских расходов для своей дочери, которых достаточно для ее операции и последующего лечения. Он также хотел купить большую сумму страховки для своей семьи и подготовить трастовый фонд для своей дочери. Он также хотел подготовить деньги для их родовой могилы. Все эти деньги должны быть подготовлены заранее. Он боялся остаться без гроша, прежде чем успеет все устроить.

 

Частный ресторан, который искал Чжан Ву, был очень известен. Все их блюда тоже были знаменитыми. Линь Цинь посмотрела на восхитительные блюда, а затем повернула голову и спросила толстяка Вана: 

- Что закончили их повара?

 

Толстяк Ван задумался и ответил: 

- Я слышал, что Синьдунфан преподает кулинарию. Насчет остального я ничего не знаю.

 

Линь Цинь поискала в памяти первоначальной владелицы о Синьдунфан. К сожалению, первоначальная владелица даже не смотрела телевизор. Кроме учебы, она больше ничем не занималась. Ей оставалось только еще раз спросить толстяка Вана.

 

- Синьдунфан это университет?

 

Толстяк Ван был шокирован вопросом Линь Цинь. Он почти подумал, что у него слуховые галлюцинации: 

- Ты спрашиваешь о кулинарной школе Синьдунфан? - он не мог понять схемы мозга Линь Цинь, поэтому он мог только просто и ясно сказать: 

- Такого рода школа учит только профессиональным навыкам. Это определенно не университет. Они не учат ничему, кроме кулинарии.

 

Линь Цинь была потрясена. Она не ожидала, что существует такая школа. Они не только учат людей готовить еду, но и не дают делать домашние задания!

 

Жаль, что первоначальная владелица была одержима идеей сдать вступительные экзамены в университет.

 

Линь Цинь вздохнула с сожалением. Она подумала, не послать ли ее мать учиться в эту школу.

 

Ей действительно хватило соленой вареной лапши и безвкусных вареных овощей!

 

*

 

Было около двух часов дня, когда они закончили есть. Чжан Цзяньго был измотан после долгого метания вокруг. Он немного посидел с ними, прежде чем уйти.

 

Сегодня толстяк Ван был свидетелем формации, которую сделала Линь Цинь. Он был так взволнован, что хотел поделиться этой захватывающей сценой с другими. К сожалению, это было не то, что он должен был рассказать другим, он мог только поделиться этим с Цзян Вэем.

 

Толстяк Ван вспомнил, что Линь Цинь попросила Цзян Вэя сегодня подождать своего врага дома. Поэтому он не мог не предложить: 

- Мастер, это место находится всего в нескольких минутах ходьбы от дома Цзян Вэя. Почему бы нам не пойти к нему домой, чтобы посмотреть на волнение?

 

Линь Цинь выглянула в окно и покачала головой: 

- Сейчас самое время для дождя и грома снаружи. Если вы хотите посмотреть на волнение, вы можете также подождать здесь или попросить Цзян Вэя прислать вам видео.

 

Хотя толстяк Ван не совсем понял, что сказала Линь Цинь. После пребывания с Линь Цинь в последние несколько дней он также подвел итог своему опыту. То есть все, что говорила маленький мастер, было правильно, поэтому он просто честно слушал.

 

Линь Цинь сказала, что будет дождь, и вскоре после этого на улице пошел дождь. Небо потемнело и наполнилось грозой. Толстяк Ван почесал в затылке и посмотрел на прогноз погоды на своем телефоне. Там было написано, что будет солнечно.

 

Толстяк Ван посмотрел на Линь Цинь, которая снова принялась гладить свой черепаховый панцирь. Он растерянно почесал в затылке: 

- Мастер, чего мы здесь ждем?

 

Линь Цинь подперла подбородок к окну: 

- В тот момент, когда вы слышите звук грома, вы сидите у окна и наблюдаете за волнением.

 

Толстяк Ван подумал немного и сел на диван, а затем отправил сообщение WeChat Цзян Вэю: 

- Ваш дом сегодня оживлен?

 

Цзян Вэй взволнованно ответил голосом: 

- Чэнь Юйчэн только что сбежал из нашего дома. Это так здорово.

 

*

 

Сегодня рано утром Цзян Вэй сказал своим родителям, что Линь Цинь сказала, что ему не следует выходить. Отец Цзян и мать Цзян, казалось, услышали императорский указ, они возложили всю свою работу на своих людей. И потом, они тоже честно просидели дома целый день.

 

Все утро было тихо, и ничего не происходило. Но после обеда позвонил Чэнь Юйчэн. Отец Цзян почувствовал себя запутанным, когда увидел имя, отображаемое на его мобильном телефоне. Он ждал, что Чэнь Юйчэн позвонит ему в тот день, когда узнает правду. Но когда раздался звонок, он почувствовал глубокую душевную боль. Он искренне надеялся, что человек, причинивший боль его семье, не был хорошим братом, который был с ним много лет.

 

Сделав глубокий вдох, отец Цзян ответил на звонок и сказал: "Алло", как будто ничего не случилось. Чэнь Юйчэн был явно рассеян. Произнеся две фразы, он не мог дождаться, чтобы перевести разговор на свою главную заботу: 

- Брат Цзян, ты все еще носишь пару нефритовых подвесных ожерелий, которые я подарил тебе и невестке раньше? Недавно я снова столкнулся с этим мастером и особенно попросил его сделать более эффективные. Эта пара не только обеспечит вашу безопасность, но и увеличит ваше состояние. Я пришлю ее вам прямо сейчас.

 

Отец Цзян чувствовал себя так, словно его облили холодной водой. Он весь задрожал, когда он сказал: 

- Нет необходимости. Твоя невестка и я в это не верим. Ты можешь держать это при себе.

 

- Нет! - Чэнь Юйчэн яростно повысил голос. Когда он понял это, он молчал 2 секунды, а затем сухо улыбнулся: 

- Брат, я действительно беспокоюсь о тебе. Поэтому я специально попросил этого мастера сделать для тебя амулеты. Независимо от того, работают они или нет, это хорошо, чтобы носить их.

 

Отец Цзян усмехнулся и сказал: 

- Я видел новости о том, что в последнее время у тебя не все хорошо. Не только качество твоего продукта имеет проблемы, но и налоговое бюро также пристально смотрит на тебя. Ты можешь носить этот нефритовый кулон, может быть, удача перейдет на тебя! Ладно, я тут очень занят, так что больше не буду с тобой разговаривать, - отец Цзян не стал дожидаться ответа Чэнь Юйчэна и повесил трубку.

 

Матушка Цзян слушала со стороны. Она немного рассердилась, когда увидела, что отец Цзян даже не ругает Чэнь Юйчэна: 

- Ты должен был ругать его за то, что у него нет совести. Тебе следовало бы долго ругать его.

 

Отец Цзян устало потер брови и слабо сказал: 

- Какой смысл ругаться, это просто пустая трата слюны. Так как маленький мастер сказала, что скоро он получит возмездие, нам нужно только подождать и посмотреть.

 

Когда мать Цзян услышала имя маленького мастера, она больше не беспокоилась об отце Цзяне. Но кто бы мог подумать, что через час кто-то постучит в их дверь? Когда они открыли дверь, то увидели Чэнь Юйчэна и незнакомца.

 

Цзян Вэй не назвал Чэнь Юньчэна крестным отцом, когда увидел его. Он только холодно посмотрел на него и не произнес ни слова. В это время мысли Чэнь Юйчэна были заняты только недавними изменениями. Он даже не заметил изменения отношения Цзян Вэя. Он протянул ему новую шляпу и сказал: 

- Я думаю, что молодые люди в наши дни любят носить эту шляпу, поэтому я также купил вам новую.

 

Цзян Вэй посмотрел на шляпу перед собой. Он сделал шаг назад и нахмурился с отвращением: 

- Я думаю, что она грязная.

 



Гадалка-искусница Глава 16: Возмездие (Часть 2) 


Чэнь Юйчэн прищурился и ухмыльнулся: 

- Цзян Вэй, что ты имеешь в виду? Почему ты так разговариваешь со своим крестным?

 

- А тебе не стыдно называть себя крестным отцом? - Цзян Вэй холодно посмотрел на него: - Тебе повезло? Наслаждался ли ты жизнью богатого человека в эти два года?

 

Чэнь Юйчэн посмотрел на Цзян Вэя, а затем посмотрел на невыразительных отца Цзяна и мать Цзян позади Цзян Вэя с угрюмым выражением лица: 

- Вы знаете?

 

Отец Цзян бросил пару нефритовых подвесок в руки Чэнь Юйчэна и пристально посмотрел на него: 

- Когда я был на дне, и все смелись надо мной, только ты часто приходил ко мне. Я всегда думал, что в этой жизни достаточно иметь такого хорошего брата, как ты. Но я не ожидал, что ты ударишь меня в спину.

 

Чэнь Юйчэн сжал в руке пару нефритовых кулонов и неожиданно рассмеялся: 

- Если ты относишься ко мне как к хорошему брату, то не должен был сколачивать состояние в одиночку. Вы должны были позволить мне продолжать получать удачу Цзян Вэя, чтобы я не попал в эту отчаянную ситуацию, - Чэнь Юйчэн улыбнулся, и его голос стал холодным: 

- Вы знаете, почему я прихожу к вам каждые 3-5 дней? Потому что я должен уговаривать тебя и делать тебя счастливым, чтобы помешать тебе снять этот нефритовый кулон!

 

Увидев Чэнь Юйчэна таким грубым, душевная боль отца Цзяна внезапно исчезла: 

- Ты это заслужил. Чэнь Юйчэн, ты должен сосредоточиться на том, чтобы заботиться о себе!

 

Когда Чэнь Юйчэн увидел, что его лицо разрывается на части, у него не было никаких угрызений совести. Он прекрасно знал, как наживает свое состояние. Он также понимал последствия разрушения этого заклинания. Вот почему он привел этого мастера сюда сегодня. На самом деле, он только ожидал, что семья Цзян случайно сломала нефритовый кулон, и все еще будет возможность, чтобы исправить его.

 

Он не ожидал, что все обернется к худшему, поэтому решил не останавливаться на достигнутом. Он хотел полностью забрать удачу Цзян Вэя себе.

 

Поскольку у него была та же цель, он пригласил Ли Цинланя. Мастера, которого он приглашал раньше.

 

Ли Цинлань с детства научился у своего учителя некоторым нечестным вещам и нажил себе несправедливое богатство, накладывая проклятия на людей. Такой человек, совершающий злые дела, сам не имеет достаточного везения. Он встретил Чэнь Юйчэна, когда все пошло наперекосяк.

 

В это время Чэнь Юйчэн попросил его посмотреть, нет ли чего-то плохого в Фэн-Шуй его дома. Случилось так, что отец Цзян и Цзян Вэй послали что-то Чэнь Юйчэну. Ли Цинлань увидел, что Цзян Вэй излучает зеленую ауру. Поэтому, как только они ушли, Ли Цинлань подал Чэнь Юйчэну идею получить состояние. Чэнь Юйчэн даже не колебался. Он сразу согласился с Ли Цинланем.

 

Эти двое начали готовиться украсть удачу Цзян Вэя. Поначалу Чэнь Юйчэн был немного встревожен, но потом, когда все прошло гладко, он даже глазом не моргнул. Он просто чувствовал, что ему так повезло, что с ним не случилось ничего плохого. Ли Цинлань чувствовал то же самое. Сам он не был праведником. С тех пор как он изучил черную магию, он делал все плохие вещи в этом мире в течение 2 лет.

 

Как раз в тот момент, когда они оба немного расслабились, компания Чэнь Юйчэна пала. Во-первых, были разоблачены его проблемы с качеством продукции, а на следующий день - его уклонение от уплаты налогов. Сегодня его коллекторский бизнес по сбору средств попал под следствие.

 

Как раз в тот момент, когда он был в отчаянии, Ли Цинлань подошел к нему и сказал, что он много играет, чтобы испытывать волнение. Неожиданно он потерял все свое имущество. Он также попал в аварию, и все его внутренние органы были повреждены.

 

Когда они обсуждали вещи, они почувствовали, что у нефритового кулона, который они отдали, была проблема, и поспешили в дом семьи Цзян. Они не ожидали, что семья Цзян пригласит кого-то, чтобы разрушить их злые чары, установленные Ли Цинланем.

 

Чэнь Юйчэн не знал силы этого злого метода, но Ли Цинлань в глубине души знал, что человек, который разрушил его планы, был необычным. Если бы это был обычный человек, он смог бы остановить его, но он боролся до смерти.

 

Чэнь Юйчэн и Ли Цинлань переглянулись и толкнули отца Цзяна, который загораживал дверь. Они оглянулись и закрыли дверь.

 

Чэнь Юйчэн посмотрел на отца Цзяна, который чуть не упал, со злобной улыбкой: 

- Брат Цзян, поскольку ты не хочешь произносить тост, я могу только пригласить тебя выпить штрафного вина.

 

Следуя словам Чэнь Юйчэна, Ли Цинлань достал из сумки листок желтой бумаги. Желтая бумага автоматически испускала зеленое пламя, не сжигая ее. Увидев эту странную сцену, отец Цзян и мать Цзян немного разволновались, но Цзян Вэй остался спокойным и оттянул их себе за спину, а затем сказал: 

- Маленький мастер сказала вчера. Просто смотрите шоу.

 

Услышав, что маленький мастер уже все предвидела, отец Цзян и мать успокоились. Однако Ли Цинлань почувствовал себя немного взволнованным, когда увидел спокойное поведение семьи Цзян. И вдруг желтая бумага, которую он держал в руках, без всякой причины затряслась. И она случайно упала на его тело и тело Чэнь Юйчэна, после чего огонь погас.

 

Увидев эту сцену, Ли Цинлань побледнел от испуга, он поспешно достал из сумки банку и яростно стал откручивать крышку. Он не знал, что случилось с банкой, но, когда он пытался открыть ее, она продолжала дрожать.

 

Чэнь Юйчэн не заметил, что что-то не так, он продолжал угрожать отцу Цзяну: 

- Когда мастер закончит свое заклинание, все, что ты можешь сделать, это встать на колени и умолять меня. Но уже слишком поздно. Мастер, дай им хорошенько попробовать, - сказал он подтолкнув локтем  Ли Цинланя.

 

Ли Цинлань изначально не мог контролировать банку, поэтому, когда Чэнь Юйчэн ударил его по руке, банка в его руке упала прямо на землю и разбилась вдребезги.

 

Группа темных существ внезапно вылетела, издавая жужжащий звук, и мгновенно окружила Чэнь Юйчэна и Ли Цинланя.

 

Видя жуткую сцену покалывания волос, семья Цзян бессознательно отступила назад и внимательно наблюдала за этой захватывающей сценой.

 

Всего через несколько секунд Ли Цинлань почувствовал боль в руках и лице. Он замахал руками, отгоняя ядовитых насекомых, затем поспешно открыл дверь и выскочил наружу, не оглядываясь. Чэнь Юйчэн был укушен и закричал. Он в панике схватился за голову и тоже убежал.

 

Ядовитые насекомые улетели вместе с двумя людьми. Цзян Вэй проверил гостиную и закрыл дверь, не увидев никаких ядовитых насекомых. Только тогда мать Цзян пришла в себя, но рухнула на диван и громко рассмеялась: 

- Маленький мастер очень точна. Нам нужно только наблюдать.

 

Раздался громкий раскат грома, и первоначально чистое небо внезапно покрылось темными тучами. Ветви и листья шелестели от сильного ветра, и люди чувствовали слабый запах грязи в воздухе, когда начался ливень.

 

Толстяк Ван, который сидел и посылал сообщение Цзян Вэю, вспомнил, что маленький мастер сказала ему сесть у окна, если он хочет наблюдать за волнением, когда он услышал звук грома. И вот, он тут же вскочил с дивана и подошел вплотную к окну, а затем включил свою видеокамеру, чтобы записать сцену.

 

Эй, я не знаю, будет ли это волнение происходить какое-то время?



Гадалка-искусница Глава 17: Понять и принять (Часть 1) 


Как только он включил камеру, толстяк Ван услышал крик снаружи и увидел двух бегущих человек. Он не знал, действительно ли эти двое разворошили осиное гнездо, от чего стая летающих насекомых преследовала их как сумасшедшая. А из-за большого количества насекомых они были похожи на темное облако.

 

Толстяк Ван подсознательно погнался с камерой за двумя фигурами. В следующее мгновение в небе сверкнула молния. Сопровождаемая раскатами грома, молния ударила в двух бегущих людей, а затем появился огромный огненный шар и сжег всех насекомых.

 

Капли дождя падали, как бусинки, и сливались с потоком воды на земле, смывая мертвых ядовитых насекомых в канализацию вдоль дороги.

 

Толстяк Ван: - … …

 

Похоже, он догадался, кто эти два плохих парня. Он не ожидал, что их возмездие придет так быстро и захватывающим образом!

 

Толстяк Ван быстро позвонил Цзян Вэю после того, как выяснил личности этих двух людей. Затем он попросил его выйти и посмотреть. Дом Цзян Вэя находился всего в 4-5 минутах езды от места происшествия. Он приехал раньше "скорой" и последовал за толпой. Он посмотрел на трагическое положение этих двух людей.

 

Увидев судьбу этих двух людей, Цзян Вэй почувствовал себя отдохнувшим. За последние 2 года семья хлебнула горя. Если бы не их сильная сила воли, они бы прыгнули в реку рука об руку, чтобы покончить с собой.

 

К счастью, они встретили маленького мастера.

 

Цзян Вэй одернул толстяка Вана и спросил: 

- Где маленький мастер?

 

Толстяк Ван указал на ближайший ресторан: 

- Сегодня клиент пригласил нас на обед. На самом деле, мы уже закончили есть. Маленький мастер догадалась, что здесь будет захватывающая сцена, поэтому мы ее и ждали.

 

Цзян Вэй и толстяк Ван вошли в отдельную комнату. Толстяк Ван боялся, что Линь Цинь не видит, что происходит снаружи, поэтому он описал ситуацию очень подробно и с большим волнением: 

- Как жалко быть пораженным молнией. Я не знаю, больно это или нет.

 

Линь Цинь Инь, поглаживавшая черепаховый панцирь, замерла. Она вспомнила сцену, когда пыталась вознестись: 

- Все в порядке. Сначала это больно, но потом привыкаешь.

 

Цзян Вэй: - … …

 

Толстяк Ван: - … …

 

Они чувствовали, что маленький мастер, казалось, испытала что-то экстраординарное.

 

*

 

После получения вызова на место происшествия прибыли полиция и врачи. Они были немного поражены, когда увидели трагическое положение этих двух людей. Впервые за столько лет они увидели, как в кого-то ударила молния. Хотя толпа не произнесла ни слова, они не могли не пробормотать: 

- Какая трагедия!

 

У врачей не было времени подумать о том, что произошло. Они разделились на две группы, чтобы провести обследование и оказать первую помощь двум людям. Зрачки Ли Цинланя уже давно расширились. Поэтому даже после выполнения элементарных мер они просто накрыли его прямо белой тканью. Чэнь Юйчэн, к счастью, выжил. Когда он отдышался, ему надели на рот кислородную маску и отнесли в машину скорой помощи.

 

Цзян Вэй наблюдал за отъездом "скорой помощи "со смешанными чувствами:

- Мастер, Чэнь Юйчэн умрет?

 

Линь Цинь коснулась ее черепахового панциря и сказала: 

- Иногда смерть - это своего рода облегчение. Для Чэнь Юйчэна это страшнее смерти. Потому что он увидит, как все то, над чем он так усердно работал, исчезает.

 

Цзян Вэй согласно кивнул: 

- Чэнь Юйчэн обвиняется в уклонении от уплаты налогов и присвоении средств. Даже если он выживет, он не сможет сбежать из тюрьмы. Я чувствую облегчение, как он получил по заслугам.

 

Линь Цинь усмехнулась: 

- Теперь, когда ты почувствовал облегчение, не просто оставайся и наблюдай здесь. Ты закончил два домашних задания, которые я тебе дала?

 

Цзян Вэй: - … …

 

Неужели вы не можете позволить людям быть эмоциональными даже на 2 минуты!!!

 

Маленький мастер, чье это домашнее задание? Как может такой человек, как ВЫ, который не может закончить свою домашнюю работу, уверенно говорить о праведности?

 

****

 

Через полчаса дождь прекратился. Линь Цинь выглянула в окно и увидела, что город омыт дождем. Затем она протянула толстяку Вану банковскую карточку, которую дал ей Чжан Ву.

 

Ладони толстяка Вана вспотели от возбуждения. Он быстро вытер пот с ладоней и осторожно взял ее: 

- Мастер, ты даешь ее мне. Разве это уместно?

 

- Вы правы, я тоже считаю, что это неуместно, - Линь Цинь посмотрела на него и сказала: 

- Но я не знаю, как вытащить отсюда деньги, поэтому я могу только побеспокоить вас, чтобы вы помогли мне. Кроме того, помоги мне купить набор инструментов для резьбы по нефриту… - глядя на внезапно просветлевшие глаза толстяка Вана, Линь Цинь раздраженно улыбнулась: 

- Я вырежу формацию на нефрите. Ты будешь держать ее близко к себе, чтобы оставаться в безопасности.

 

Цзян Вэй наклонился вперед, когда услышал эти слова: 

- Маленький мастер, можно мне тоже купить один?

 

Линь Цинь покачала головой: 

- Твоего благословения достаточно, чтобы защитить тебя. Это только пустая трата времени, если ты будешь его носить.

 

- Это не для меня, - Цзян Вэй горько улыбнулся и сказал: 

- Это для моих бабушки и дедушки. Они беспокоились о делах нашей семьи в последние два года и сильно постарели. Я хочу потратить деньги на покупку нефрита и подарить каждому из них то, что может защитить и сделать их здоровыми.

 

Линь Цинь открыла коробку с нефритом и выбрала кусочек, чтобы показать его Цзян Вэю: 

- Когда вы покупаете нефрит, вы должны купить нефрит, который выглядит вот так. Чем он прозрачнее, тем лучше будет эффект.

 

Цзян Вэй снова и снова кивал головой и ушел домой, чтобы закончить домашнее задание маленького мастера.

 

*

 

После дождя духовная энергия в городе стала немного сильнее, чем раньше. Линь Цинь медленно шла домой, позволяя духовной энергии понемногу проникать сквозь ее кожу.

 

Дождь быстро и резко прекратился только что. Хотя это заняло всего полчаса, но также оставило много маленьких лужиц. Линь Цинь перепрыгивала через маленькие лужицы, но иногда намеренно наступала на них. Такого рода новый опыт был чем-то, что она никогда не испытывала прежде. Это было не только весело, но и расслабляло ее ум и тело. В конце концов, это был дар природы.

 

Оглядываясь назад на свою предыдущую жизнь, за исключением изучения нумерологии и культивации, все остальное в ее мире было пустым. Не было весны и осени, она не заботилась о внешнем мире и не понимала семи эмоций и шести желаний этого мира. Возможно, именно из-за этого ей в конце концов не удалось преодолеть катастрофу.

 

Именно после того, как ей не удалось вознестись, она обнаружила, что знание не было совершенным.

 

В то время она не знала, чего ей не хватало. Теперь она поняла, что в прошлой жизни жила не как человек.

 

Теперь, когда у нее появилась возможность начать все сначала, Линь Цинь решила следовать своим внутренним мыслям и не ограничивать себя. Поэтому, хотя в этом мире не хватает духовной энергии, и в нем трудно культивировать, но Линь Цинь чувствовала, что-то  гораздо больше, чем то, что она испытала в своей предыдущей жизни.

 

На этот раз она должна испытать радость, гнев и печаль обычных людей. Наслаждаться счастьем, приносимым едой, и смело встречать депрессию, приносимую домашним заданием.

 

А-а-а, почему первоначальный владелец хочет сдавать вступительные экзамены в колледж? Она хотела учиться в колледже Синьдунфан!

 

Линь Цинь посмотрела на небо и глубоко вздохнула. Больше она не произнесла ни слова. Она должна пойти домой и сделать домашнее задание.

 

*

 

Когда она вернулась домой, Линь Цинь почесала голову, увидев толстую стопку книг на столе.

 

До этого Цзян Вэй проводил 3-4 дня, помогая ей пересмотреть всю математику в первый год средней школы. Линь Цинь закончила свою домашнюю работу по математике после окончания учебы. Кроме того, она давала свои задания по физике и химии Цзян Вэю, так что ей не нужно было беспокоиться о них сейчас.

 

Линь Цинь взглянула на китайский язык, затем на похожий на головастика английский. Она решила сначала просмотреть историю. По крайней мере, ей не нужна помощь Цзян Вэя в этом вопросе, она может понять все сама.

 

Талант Линь Цинь Инь к учебе в прошлом и настоящем был одинаковым. В своей прошлой жизни она может быть названа мастером понимания. Ее сильная память очень помогла ей. Ей становится трудно только тогда, когда она отвлекается. В мире культивирования предсказание судьбы и дедукция были не так просты, как то, что люди могли видеть. Люди, которые могли пригласить ее, были только важными. Линь Цинь Инь практиковала уже сотни лет. Никто не был лучше ее в этой области.

 

Достав учебник истории, Линь Цинь села на кровать, скрестив ноги, и стала читать. По сравнению с другими предметами, поглощающими мозг, такими как физика и химия, чтение учебника истории было для нее своего рода релаксацией.

 

Внизу мать Линь Цинь схватила за руку тетя Ван, которая сидела в тени дерева, а затем таинственным образом потащила ее туда, где никого не было, и прошептала ей: 

- Мама Цинь, твоя Цинь сегодня опять вышла.

 

Мать Линь Цинь неловко улыбнулась: 

- Может быть, она пошла в библиотеку. Обычно она никуда не ходит, кроме библиотеки и книжного магазина.

 

- Нет, ее подобрала машина, - Тетя Ван сказала и добавила: 

- Эта машина большая, и на первый взгляд она не дешевая.

 

Мать Линь Цинь почти не могла сдержать улыбку на своем лице. Хотя она была немного взволнована, ей не хотелось позволять посторонним судить ее дочь. Она ломала голову, пытаясь придумать отговорки: 

- Может быть, одноклассник попросил ее пойти поиграть, это нормально в таком возрасте.

 

- Это не одноклассник, - выражение лица тети Ван тоже было немного растерянным: 

- Из машины вышли трое мужчин. Один из них - толстый парень, который в последнее время часто ходит к вам домой. Есть также старик и мужчина от 40 до 50 лет. Я была довольно далеко, чтобы расслышать, о чем они говорили, но все трое вышли из машины и стали ждать. И как только появилась ваша дочь, они открыли ей дверцу машины.

 



Гадалка-искусница Глава 17: Понять и принять (Часть 2) 


Когда мать Линь Цинь услышала эти слова, ее сердце забилось быстрее. Она не могла придумать никого, кто заберет ее дочь. Семья Линь перестала выходить на связь уже много лет назад. Ее родная семья была добра к Линь Цинь, но их семья не была богатой, и ни у кого нет такой стильной машины.

 

Увидев вопросительное выражение лица тети Ван, мать Линь Цинь неохотно улыбнулась:

- Может быть, это школьный учитель. Судя по всему, школа вот-вот начнется. Может быть, учитель пришел забрать ее, чтобы сделать уроки.

 

Тетю Ван это объяснение не убедило. Она посмотрела на мать Линь Цинь с некоторым подозрением: 

- Школа вашей дочери действительно прислала машину, чтобы забрать учеников? Я заметила, что все трое смотрят на нее с уважением.

 

Мать Линь Цинь сурово ответила: 

- В конце концов, Циньинь получает школьную стипендию. Это нормально, что учитель уделяет ей больше внимания.

 

Тетя Ван вдруг вспомнила, что Линь Циньинь была первой в городе на вступительных экзаменах в старшие классы средней школы в прошлом году. И поэтому ей стало немного скучно. Люди действительно ходили в школу, что заставило ее потерять интерес.

 

Мать Линь Цинь смотрела, как тетя Ван положила руки за спину и ушла. Она устало вздохнула. Она была рада, что скрыла попытку самоубийства Линь Цинь. Иначе эти тетушки будут продолжать говорить о ее дочери.

 

Однако, думая о том, что тетя Ван только что сказала о том, что Линь Цинь Инь была подобрана машиной рано утром, она все еще чувствовала себя немного обеспокоенной. Она знала, что условия их семьи были тяжелыми. Их семья была слишком бедна, чтобы она беспокоилась, что Линь Цинь будет обманута другими.

 

Девушки в наши дни обращают внимание на богатство, еду и хорошую одежду. Они также хотели путешествовать, чтобы увидеть мир. Но в последние годы, чтобы расплатиться с долгами, их семье едва хватает еды и одежды. А чтобы заработать побольше денег, муж и жена даже не успевали сопровождать свою дочь. В противном случае Линь Цинь не подвергалась бы издевательствам в школе до такой степени, что ей пришло бы в голову прыгнуть в реку. Они узнали, что с ней случилось, только когда она уже покончила с собой.

 

Мать Линь Цинь вернулась домой с большой тревогой, но, когда она увидела сандалии Линь Цинь у двери, она почувствовала облегчение. Она на цыпочках подошла к комнате Линь Цинь и заглянула внутрь. Она увидела, что Линь Цинь сидит на кровати, скрестив ноги, и читает книгу.

 

Мать Линь Цинь колебалась и решила не спрашивать об этом первой. В конце концов, она слышала об этом от тети Ван только два раза. Это слишком неуважительно, чтобы спрашивать ребенка опрометчиво, поэтому в первую очередь она должна выяснить сама, что происходит.

 

Хотя она и приняла решение, мать Линь Цинь все еще была немного отвлечена, когда готовила еду. Когда Линь Цинь вышла из комнаты, прочитав учебник истории, то увидела дымящуюся кухню и черный котел.

 

Мать Линь Цинь, которая изо всех сил старалась уничтожить улики в своем теле, смущенно вытерла пепел на руках: 

- Может быть, мы сегодня будем есть лапшу?

 

Линь Цинь был очень благодарна в это время. К счастью, она не чувствовала голода сейчас, после того как много ела в полдень. Иначе она снова съест эту смертельно опасную вареную лапшу.

 

Достав мороженое из холодильника и разорвав упаковочный пакет, Линь Цинь очень серьезно сказала: 

- Я съем это сегодня вечером, я хочу похудеть.

 

Мать Лин Цинь: - … …

 

Ты издеваешься надо мной. На самом деле ты не худеешь, не так ли?

 

*

 

Прибравшись на кухне, мать Линь Цинь вымыла руки и снова сменила кастрюлю. Вскипятив воду, она бросила туда лапшу, а затем зачерпнула две ложки соли.

 

Хотя Линь Цинь никогда раньше не готовила, она знала по плавной работе своей матери, что эта лапша снова должна быть соленой.

 

Выйдя из душной кухни, мать Линь Цинь внезапно почувствовала себя намного прохладнее: 

- Я думаю, что наш дом недавно остыл. В предыдущие годы я не могла заснуть из-за горячего воздуха, проходящего мимо кухни. Но в эти дни, даже если вентилятор выключен, я могу спать до рассвета, и я не чувствую усталости на работе.

 

Линь Цин Инь откусила кусочек мороженого и неуверенно спросила: 

- Мама, ты не думала об отставке?

 

- А что я буду делать, когда уволюсь с работы? - мать Линь Цинь беспомощно сказала: 

- Люди в возрасте сорока лет, такие как я, у которых нет диплома и навыков, могут работать только мелкими рабочими на фабриках или уборщицами в ресторанах и отелях. То же самое и с твоим отцом. Он может заработать немного денег, только честно работая. Если он бросит свою работу и снова займется бизнесом, мы можем полностью потерять нашу семью.

 

Линь Цинь по-прежнему согласна с точкой зрения своей матери. Она уже встречалась со своими родителями. Оба они принадлежали к верному и честному поколению. У них нет состояния в богатстве. Хотя они и не достигли той точки, чтобы стать нищими, они родились бедными.

 

Однако в этом мире нет абсолютной вещи. В дополнение к подсчету несчастий и благословений людей, гадание может изменить несчастье на благоприятное. Небеса всегда оставляли луч жизни для всего сущего в этом мире. Линь Цинь чувствовала, что поворотный момент в жизни ее родителей наступил из-за нее.

 

- В последнее время я кое-что заработала, - Линь Цинь сказала и откусила кусочек мороженого: 

- Ты когда-нибудь думала о том, чтобы научиться готовить в колледже Синьдунфан? Я заплачу за тебя.

 

*Бульк, пшшшш…… * внезапно из кипящей кастрюли на кухне вылилось много воды. Голос Линь Цинь был заглушен шипением. Когда мать Линь Цинь услышала это, то она не стала беспокоиться о том, что сказала Линь Цинь. Она повернулась и пошла на кухню.

 

Линь Цинь вздохнула, прислушавшись к дребезжащему шуму на кухне. Восемь характерных черт ее матери были несовместимы с работой на кухне. Похоже, она никогда не сможет нормально поесть дома.

 

Убрав беспорядок на кухне, мать Линь Цинь вышла и спросила: 

- Что ты только что сказала?

 

Линь Цинь положила мороженое в рот и сказала: 

- Я же сказала, что хочу сделать домашнее задание!

 

*

 

В 9 часов утра Цзян Вэй и толстяк Ван прибыли в дом Линь Цинь вовремя. Толстяк Ван уже перевел 200 000 юаней на свою банковскую карту и побежал в несколько банков, чтобы снять 200 000 юаней Линь Цинь. А потом поискал магазин, где продавались инструменты для резьбы по нефриту.

 

Толстяк Ван знал, что нефрит, который купил Чжан Ву, был недешевым. И как только Линь Цинь высечет на нем формацию, его цена будет неизмерима. Толстяк Ван чувствовал, что, хотя он и помог Линь Цинь, этого было недостаточно. Так что теперь, получив подарок, он чувствовал себя виноватым. Какое-то время он не знал, как отплатит ей. Подумав об этом, он решил подарить Линь Цинь этот набор недорогих инструментов для резьбы по нефриту.

 

Когда он пришел в дом Линь Цинь с кучей вещей, толстяк Ван первым делом отдал ей деньги. Линь Цинь даже не посчитала их, она просто засунула сумку в ящик стола.

 

- Я думаю, тебе лучше самой получить удостоверение личности. Ты можешь получить банковскую карту, если у тебя есть удостоверение личности. Тебе будет удобнее собирать деньги в будущем, - толстяк Ван принес инструменты для резьбы по нефриту в ее комнату, выпил стакан воды и вытер рот, прежде чем сказать: 

- Теперь у нас есть более 50 предсказаний судьбы. Вы также взяли на себя большой бизнес семьи Цзян и Чжан Ву. Нет нужды упоминать о несчастливом случае Чжан Ву. Многие люди знают о положении семьи Цзян. Когда их фабрика снова стала популярной. Там будет много людей, спрашивающих об этом. Твоя цена будет уже не такой, как сейчас. Я не всегда смогу доставать для тебя наличные. Тебе лучше самой иметь банковскую карточку.

 

Линь Цинь кивнула: 

- Ты прав, я могу купить больше нефрита, если заработаю больше денег. Я сделаю это, когда закончу свою домашнюю работу.

 

Цзян Вэй уже узнал о семье Чжан Ву от толстяка Вана. Думая о своем нынешнем положении, Цзян Вэй стал эмоциональным: 

- Чжан Ву гораздо более несчастен, чем наша семья. Наша семья страдала материально в течение 2 лет, в отличие от его семьи, которая потеряла жизнь.

 

Толстяк Ван покачал головой: 

- В вашем случае вы невиновны, в то время как Чжан Ву просил об этом. Он не попал бы в такую ситуацию, если бы не свалял дурака, чтобы сколотить состояние. Строго говоря, он и Чэнь Юйчэн могут жить только несчастной жизнью.

 

Когда толстяк Ван закончил говорить, он посмотрел на Линь Цинь, которая была неизменна с Цзян Вэем. Чэнь Юйчэн и Чжан Ву умрут не скоро. Они увидят гораздо больше хороших и плохих вещей в этом мире. В то время как Линь Цинь могла видеть их будущую судьбу.

 

Больше ей нечего было сказать по этому поводу. Однако толстяк Ван последовал за ней, чтобы получить больше информации. Линь Цин Инь охотно указала на некоторые вещи: - Чжан Ву потерял жизнь. Жизнь, которую он потерял, - это его наказание. Но если у него остались плохие мысли, он не будет в безопасности.

 

- Я никогда не встречалась с Чэнь Юйчэном. Я не знаю, какова будет его судьба. Я лишь мельком взглянула на него, стоя у окна. У него уже была короткая жизнь, - Линь Цинь положила черепаховый панцирь в свою руку в маленьком строю сбора духов и положила нефритовый камень: 

- Чэнь Юйчэн не только вредит людям, но и крадет их удачу. Удар молнии - это только начало его возмездия, следующий удар будет внутри тюрьмы. Проще говоря, возмездие, которое он будет испытывать, будет становиться все хуже и хуже.

 

Услышав это, толстяк Ван почувствовал себя очень счастливым. Он радостно достал свой мобильный телефон и сказал: 

- Я пошлю сообщение Чжан Ву, чтобы узнать, знает ли он, что случилось с мастером Ваном, который избил его. Вы сказали, что он и я оба носим фамилию Ван. Во всяком случае, нас обоих можно считать равными. Почему в нашей жизни такая большая разница? Я никогда не поступал так жестоко.

 

Линь Цинь усмехнулась и сказала: 

- Это потому, что ты ничего не знаешь.

 

Толстый Ван: - … …

 

Маленький мастер, зачем ты это делаешь? Можем ли мы просто ладить друг с другом!



Гадалка-искусница Глава 17: Понять и принять (Часть 3) 


В маленьком фермерском доме в провинции Шанбо Ван Вуфэн катался по полу от невыносимой боли. Услышав движение в комнате, в нее вбежал молодой человек лет двадцати с небольшим и помог упавшему на пол Ван Вуфэну вернуться на кровать с паникой и тревогой на лице: 

- Мастер, что с тобой?

 

Ван Вуфэн стиснул зубы и вдохнул, прежде чем сказать: 

- Моя формация, должно быть, была нарушена. Принеси сюда мой мобильный телефон. Я хочу позвонить Чжан Ву и спросить его, что происходит.

 

Ван Вуфэн был хитрым человеком. Он не верил Чжан Цзо, своему ученику. Даже его мобильный телефон имеет пароль и разблокируется  отпечатком пальца. Он боялся, что тот увидит его секреты. Поэтому, даже если ему было больно, он не мог позволить ему позвонить. Чжан Цзо уже давно привык к этому. Он повиновался словам Ван Вуфэна и каждый день старательно служил ему. Он никогда не казался недовольным им.

 

Чжан Цзо достал из шкафа мобильный телефон и почтительно передал его Ван Вуфэну. В прошлом Ван Вуфэн всегда позволял Чжан Цзо оставаться снаружи, когда тот разговаривал по телефону. Но сегодня он чувствовал себя так неуютно, словно десять тысяч муравьев пожирали его сердце. Он мог говорить только из-за своей сильной воли, поэтому ему было наплевать на Чжан Цзо.

 

Ван Вуфэн не велел выходить, поэтому Чжан Цзо отошел в сторону. Чжан Ву, казалось, ожидал, что Ван Вуфэн позвонит, он снял трубку после того, как дважды прозвенел звонок.

 

- Мастер Ван, это первый раз, когда вы связались со мной по своей инициативе за столько лет, - Чжан Ву улыбнулся в трубку и сказал с ненавистью: 

- Я не знаю, как сейчас поживает мастер Ван?

 

Ван Вуфэн не собирался ходить вокруг да около. Он стиснул зубы и спросил: 

- Ты сдвинул свою родовую могилу? Ты должен был помнить, что как только ты перенесешь свою родовую могилу, состояние твоей дочери быстро ухудшится и она не проживет даже 2 часов.

 

Чжан Ву посмотрел на часы на запястье и рассмеялся: 

- Честно говоря, я только что говорил по видеовызову с моей дочерью, и она выглядит более энергичной, чем вчера. А родовая могила моей семьи… - он нарочно сделал паузу. Прошло некоторое время, прежде чем он продолжил: 

- Раскопки начались сегодня в 5 часов утра, и теперь 5 гробов были извлечены. Кстати, я также сжег то зло, которое ты похоронил. Оно так плохо пахнет. Я не знаю, учуял ли ты его?

 

Ван Вуфэн яростно вскочил с кровати и даже ударился головой о потолок: 

- Невозможно, я установил там смертоносный строй. Как только кто-то уничтожит его, он даст ответную реакцию. Для тебя невозможно успешно переместить могилу твоих предков.

 

Когда Чжан Ву услышал это, он не мог не радоваться, что пригласил нужного человека. Если бы он пригласил кого-то, кто не знал глубины этого образования, он мог бы не только подвергнуть опасности жизнь его дочери, но и столкнуться с судебным иском.

 

- Мастер Ван, за пределами горы много людей. Ваша формация даже не задержала взгляд мастера, которого я пригласил, - след ненависти вспыхнул в глазах Чжан Ву: 

- Ты разрушил Фэн-Шуй родовой могилы нашей семьи и убил моего сына. Я своими глазами увижу, как ты будешь страдать от возмездия.

 

Когда Ван Вуфэн услышал гудки телефона, на его лице промелькнуло отчаяние. Другие не знали, какую формацию он создал, но он ясно знал это в своем сердце. Он знал, к каким последствиям может привести столкновение с этой большой формацией.

 

Ван Вуфэн знал, что у него была короткая жизнь, когда он учился Фэн-Шую у своего учителя. Он знал, что может прожить только до 60 лет. Все жаждут прожить долгую жизнь, Ван Вуфэн не был исключением. Просто обычные люди только думают об этом, но Ван Вуфэн не только осмеливался думать об этом, но и осмеливался это делать.

 

С того дня, как он узнал свою судьбу, он искал способ продолжить свою жизнь. После более чем 10-летнего поиска он нашел способ. Однако этот метод оказался очень коварным. Ему нужно было похоронить восемнадцать трупов одного и того же происхождения в смертельно опасной земле. После создания смертоносной формации, используя трупы в качестве основы и используя потомка в качестве носителя, он может питать свою жизненную сущность. Хотя эффект был медленным, он действительно может продлить жизнь.

 

Лишь немногие знают этот метод, в конце концов, он довольно сложен в реализации. Во-первых, здесь было очень мало смертельно опасных земель со множеством злых духов. И даже если вы нашли одну, очень трудно найти 18 трупов одного и того же происхождения. Это значит, что они должны быть семьей одной крови.

 

Таких людей можно встретить только там, где у них есть родовые могилы. В основном, родовые могилы имеют только от 2 до 3 поколений. Более того, люди с родовыми гробницами придавали большое значение Фэн-Шую. Они обращают внимание на безопасность земли и не будут легко переносить гробы своих предков. И даже если бы была веская причина перенести могилы, они будут искать уважаемого мастера Фэн-Шуя, чтобы найти им хорошее место для процветания своих потомков. Люди с мозгами не перенесут могилу своих предков на мертвую землю.

 

Ван Вуфэн искал более 20 лет и путешествовал по всей стране, прежде чем встретил Чжан Ву, большого дурака. Если бы он не смог использовать такого человека, Ван Вуфэн будет жалел бы о своей тяжелой многолетней подготовительной  работе!

 

С тех пор как он создал это смертоносное образование, ничего не происходило в течение 10 лет. Ван Вуфэн первоначально думал, что у него не будет проблем с тем, чтобы дожить до 70 или 80 лет, но Чжан Ву пожалел об этом. Самое досадное, что он нашел кого-то лучше Ван Вуфэна. Этот мастер Фэн-Шуй нарушил его формацию.

 

Внезапно его сердце снова пронзила волна невыносимой боли. Нога Ван Вуфэна подогнулась, и он тяжело рухнул на кровать. Он попытался сесть, но его ладонь соскользнула. Только тогда он понял, что из его кожи сочится кровь.

 

- Открой мой ящик, - Ван Вуфэн потер ладонью кровь и посмотрел на Чжан Цзо покрасневшими глазами: 

- В коробке есть маленький лакированный деревянный кувшин. Вынь его.

 

- Хорошо, Мастер. Чжан Цзо снял с пояса Ван Вуфэна связку медных ключей и осторожно открыл замок на ящике под кроватью.

 

В коробке было не так уж много вещей, только несколько потрепанных книг, компас, три фарфоровых пузырька с лекарствами, стопка бумаги для талисманов и черная лакированная деревянная банка.

 

В это время Ван Вуфэн, полусидевший на кровати, снова рухнул на нее. Кровь продолжала вытекать из его тела и растекаться по кровати. Ему было так больно, что у него даже не было сил протянуть руку. Он слабо убеждал Чжан Цзо: - Поторопись!

 

Чжан Цзо сунул руку в коробку, но вместо того, чтобы взять лакированную деревянную банку, он достал книги рядом с ней и просмотрел их, страницу за страницей.

 

Глаза Ван Вуфэна расширились от боли, на лице появилось отвратительное выражение, и он, исчерпав все свои силы, сказал: 

- Я… сказал… тебе… дать… банку…

 

Чжан Цзо медленно пролистал книгу. Ему не потребовалось много времени, чтобы найти то, что он искал. На книге была нарисована маленькая лакированная деревянная баночка, которая выглядела точно так же, как та, что была в коробке.

 

- Метод двойного тела… - Чжан Цзо слегка усмехнулся и помахал книгой в руке Ван Вуфэну: 

- Неужели вы все, люди в этой области, думаете только о том, чтобы причинить вред другим? Я думаю, что это пустая трата для вас, чтобы использовать эту хорошую вещь. Лучше оставить это своему ученику.

 

Увидев, как глаза Ван Вуфэна недоверчиво расширились, Чжан Цзо рассмеялся и открыл ключом еще один шкаф в комнате. Внутри лежали пачки наличных.

 

- Мастер, я действительно должен поблагодарить вас за то, что вы не доверяете даже банку. В противном случае мне пришлось бы взять вашу карточку, чтобы снять деньги, - положив все деньги в чемодан, Чжан Цзо также положил в него все талисманы, фарфоровые пузырьки и лакированную деревянную банку. И затем, продолжая просматривать старые книги: 

- В твоей книге говорится, что ты умрешь через несколько дней? Или мне развезти костер и сжечь тебя? Здесь никого нет, ты превратишься в пепел прежде, чем кто-нибудь узнает об этом.

 

Ван Вуфэн в это время был совершенно безмолвен. Его глаза были выпучены, как у золотой рыбки, когда он свирепо смотрел на Чжан Цзо, и в его горле стоял булькающий звук.

 

- Уже не можешь говорить? Твое горло превратилось в воду? - Чжан Цзо посмотрел на его искаженное лицо и счастливо рассмеялся: 

- Это здорово, ах. Я не ожидал увидеть тебя таким в этой жизни. Ты использовал меня как слугу. Сегодня я покажу тебе, кто из нас настоящий мастер.

 

Чжан Цзо достал 50 литров спиртного. Этот ликер был куплен в соседней деревне в этом году. Он имеет полные 60 градусов алкоголя. Ван Вуфэн пил по две чашки каждый день.

 

- Разве ты не любишь выпить? Я хорошо напою тебя сегодня! - Чжан Цзо зачерпнул ликер и вылил его на тело Ван Вуфэна. Когда крепкое вино упало на его тело, оно повредило кожу и слегка покалывало, что заставило Ван Вуфэна снова прийти в сознание от боли.

 

Чжан Цзо не только облил тело Ван Вуфэна спиртным, но и разбрызгал его по всему дому. Чжан Цзо посмотрел на Ван Вуфэна, чьи глаза были широко открыты и который мог только задыхаться, а затем радостно махнул рукой: 

- Мастер Ван, до свидания.

 

Когда зажженная спичка упала на тело Ван Вуфэна, Чжан Цзо выбежал наружу. Выйдя со двора, он достал кусок талисмана, сложил его в бумажный самолетик и бросил в окно. В одно мгновение двор фермы был окружен морем огня.



Гадалка-искусница Глава 17: Понять и принять (Часть 4) 


Увидев, что последний гроб был перевезен с горы, Чжан Ву позвонил своей жене и узнал, что его дочь в безопасности. Его подвешенное сердце вздохнуло с облегчением.

 

Местный житель, нанятый для засыпки почвы, вдруг подбежал с взволнованным выражением лица:

- Господин Чжан, я видел густой дым на склоне горы. Я помню, что там никто не живет, но есть лес. Может там пожар?

 

Чжан Ву стоял на горе и смотрел в сторону дымящегося места. За исключением нескольких сорняков на пустыре, там был небольшой лес. В это время там стоял густой дым. Видно, что пожар был не маленький.

 

Чжан Ву немедленно вызвал полицию. Поскольку поблизости было много гор, в этом районе была пожарная команда для предотвращения горных пожаров. Люди пришли менее чем за десять минут и подавили огонь с помощью водяного ствола высокого давления.

 

Когда Чжан Ву увидел, что все в порядке, он больше не беспокоился об этом. После того, как перемещение их родовой могилы было все сделано, он услышал, как местные жители, наблюдавшие за волнением, говорили: 

- Там труп… ноги все обгорели… …

 

- У трупа нет никаких документов, удостоверяющих личность, поэтому они не знают, как он выглядит. Но они сказали, что у него на лбу большое родимое пятно, похожее на персик…

 

Чжан Ву яростно вскинул голову. Он все еще очень хорошо помнил лицо Мастера Вана. Лицо у него было довольно большое, а на лбу -- красное родимое пятно, похожее на персик.

 

*

 

Линь Цинь Инь была не так любопытна, как толстяк Ван. Когда она нарушила формацию, она знает последствия того, что эта формация будет иметь обратную реакцию. Поэтому, поддразнив толстяка Вана, она сосредоточилась на важном деле: 

- Цзян Вэй, давай сегодня наверстаем упущенное по физике.

 

Цзян Вэй только вчера закончил домашнее задание Линь Цинь по физике, которое можно рассматривать как обзор следующего курса физики. Цзян Вэй достал из сумки учебник. Прежде чем он открыл его, Линь Цинь взяла учебник физики для второго класса и протянула ему.

 

- Давай пройдемся с нуля!

 

У Цзян Вэя были некоторые головные боли: 

- Это немного слишком для репетиторства! Каков ваш результат на экзамене по физике в прошлом году?

 

Линь Цинь ответила серьезно: 

- Я получила полные оценки по математике и физике на вступительных экзаменах в среднюю школу.

 

Цзян Вэя отшутился от Линь Цинь: 

- Если ты получаешь отличные оценки по физике на вступительных экзаменах в старшие классы средней школы, зачем мне давать тебе уроки с нуля?

 

- Я все забыла! - Линь Цинь уверенно открыла учебник: 

- Перестань хихикать, начинай!

 

Цзян Вэй: - … …

 

Ты действительно мой предок!

 

Цзян Вэй подумал, что Линь Цинь шутит, когда она сказала, что получила отличную оценку по физике. Он узнал, что это было правдой после лекции. Просто он уже столько лет не прикасался к учебнику физики, что может вспомнить его только после прочтения учебника с младших классов средней школы. Поэтому он чувствовал, что Линь Цинь Инь не может забыть эти знания физики из младших классов средней школы.

 

После дополнительных уроков с Линь Цинь в течение последних нескольких дней, Цзян Вэй привык к извращенной способности обучения этого маленького мастера от незнания ничего до выполнения всего. Он должен сказать, что читать лекции таким студентам было очень легко. Независимо от того, насколько быстро или трудно это было, пока вы складываете точки знания вместе, она может понять их все.

 

Физические исследования были очень новыми для Линь Цинь. В то время как Цзян Вэй пытался рассмотреть ее, она также пыталась вспомнить и интегрировать память первоначальной владелицы в свои собственные знания.

 

Двое мужчин, один говорил свободно, а другой внимательно слушал. Толстяк Ван, который следил за учебной атмосферой, не позволил себе отстать. На диване он держал в руках старую книгу и читал непонятные древние тексты.

 

Мать Линь Цинь, которая вернулась после того, как отпросилась с работы, когда услышала голос мужчины внутри дома. Ее лицо побледнело. Она хотела открыть дверь, но боялась столкнуться с чем-то, чего не могла принять, поэтому некоторое время колебалась.

 

Тетя Ван, услышав движение, подошла к двери и выглянула наружу. Она была немного удивлена, когда увидела мать Линь Цинь, стоящую в дверях в оцепенении. Она вспомнила это странное событие в последние дни, поэтому немедленно прикрыла рот рукой, а затем толкнула дверь, чтобы выглянуть наружу.

 

Простояв снаружи 10 минут, мать Линь Цинь наконец набралась смелости повернуть замок на двери и осторожно открыла ее.

 

Точно так же, как Линь Цинь сказала в тот день, она увидела мужчину в возрасте около 20 лет, держащего ручку и серьезно читающего лекции ее дочери. Линь Цинь внимательно изучала серию написанных им формул и время от времени согласно кивала. Толстый мужчина лет тридцати сидел на диване один, она не знала, что он читал. Мать Линь Цинь не могла удержаться и затаила дыхание, услышав несколько фраз. Она благоговела перед толстяком. Он мог произнести что-то настолько глубокое, что люди не могли понять ни слова. Он должен быть экспертом, специализирующимся на древнекитайском языке, и он должен быть очень хорошо осведомлен.

 

Когда тетя Ван, стоявшая в дверях, увидела, что мать Линь Цинь распахнула дверь, она пришла в восторг. Она добежала до их дома всего за три шага, но была потрясена, когда увидела мирную сцену обучения внутри дома.

 

Когда мать Линь Цинь открыла дверь, никто этого не заметил, но движение тети Ван было таким громким, что она привлекла внимание всех троих. Они одновременно подняли головы и посмотрели на нее.

 

Увидев, что все четверо удивленно смотрят на нее, тетя Ван недоверчиво отступила на два шага назад: 

- Они действительно пришли учиться, ах.

 

Мать Линь Цинь была очень недовольна тетей Ван, поэтому она положила руки ей на талию и сказала: 

- Тетя Ван, ты слишком много говоришь! Ты будешь счастлива, если я приду к тебе домой таким образом? Кроме того, что ты пытаешься увидеть в нашем доме? Скажи мне, на что так приятно смотреть в нашей семье?

 

Мать Линь Цинь сделала шаг вперед и вытолкала тетю Ван за дверь: 

- Моя дочь пригласила учителя, чтобы помочь ей сделать уроки. Ты думаешь, это что-то захватывающее, что ты каждый день пытаешься прокрасться к нам как вор?

 

Тетя Ван и семья Линь были соседями более 10 лет. Это был первый раз, когда она видела, что у матери Линь Цинь есть такая злобная черта характера.

 

- Если у тебя есть свободное время, почему бы тебе не позаботиться о своем внуке? Твой внук каждый день только и играет в игры в интернет-кафе, но вы так заботитесь о моей дочери. Ты забыла, какая у тебя фамилия?

 

Мать Линь Цинь намеренно увеличила свой голос, чтобы привлечь внимание соседей. Она почувствовала облегчение от того, что ее дочь не сделала ничего плохого, но ее огорчило отношение соседки: 

- Все, послушайте меня, моя дочь попросила репетитора помочь ей с учебой, но эта тетя Ван, наблюдающая за нашим домом 24 часа в сутки, ворвалась в наш дом, чтобы заглянуть внутрь. Что же это за отношение такое? За кого она принимает мою дочь?

 

Соседи вытянули шеи и посмотрели на дом Линь. Они увидели, что стол в гостиной завален книгами. Линь Цинь и какой-то молодой человек держали ручки и беспомощно смотрели наружу, как будто не понимали, что происходит снаружи.

 

Подумав о том, как тетя Ван и они сами трепались языками эти последние 2 дня, соседи вдруг почувствовала себя неловко. Затем они последовали за матерью Линь Цинь, чтобы осудить тетю Ван: 

- Тетя Ван, ты слишком много на себя берешь. Ты не должна распространять свою чушь. Кроме того, Лин Цинь была лучшей на вступительных экзаменах в старшую школу! Что вы о ней думаете?

 

Цзян Вэй, наблюдавший за происходящим, удивленно посмотрел на Линь Цинь. Он не ожидал, что маленький мастер не соврала ему. Она действительно была первой на вступительных экзаменах в старшую школу.

 

Но были ли лучшие ученики 1-го класса на вступительных экзаменах в старшую школу сейчас все такими непомнящими? Какая у них память? Почему она забыла содержание своих занятий в младших классах средней школы сразу после окончания?

 

Отослав соседку, мать Линь Цинь вздохнула с облегчением. Судя по ее характеру, она была не из тех, кто ссорится с другими. Однако она боялась, что тетя Ван будет продолжать говорить глупости ее соседям и это повлияет на репутацию ее дочери, поэтому она намеренно поссорилась с соседями, чтобы посмотреть, что произойдет. К тому времени никто не поверит, даже если тетя Ван заговорит о ее дочери.

 

После того, как она принесла фрукты, которые купила, мать Линь Цинь улыбнулась и сказала: 

- Я поставила вас в неловкое положение. Моя соседка действительно головная боль. Кстати, я слышала, как Циньинь сказала, что она пригласила кого-то помочь ей с уроками, поэтому я быстро принесла несколько фруктов.

 

Толстяк Ван и Цзян Вэй почтительно встали и поздоровались. Цзян Вэй был всего на 6 лет старше Линь Цинь, и поэтому он очень естественно называл ее тетушкой. Однако толстый Ван запутался. Он относился к себе как к ученику Линь Цинь, но, если он назовет ее бабушкой в соответствии с этими правилами, он боялся, что она сразу же упадет в обморок.

 

После долгого колебания толстый Ван очень ласково назвал ее "старшая сестра": 

- Старшая сестра, меня зовут Ван Ху, можешь звать меня толстяк Ван. Вы так молоды, что я не знаю, как вас называть. Называя вас старшей сестрой, вы не почувствуете себя старше.

 

Мать Линь Цинь была удивлена толстяком Ваном, улыбка на ее губах почти достигла ее ушей. Она быстро разрезала арбуз и положила его на стол. Она выбрала самый лучший и протянула его Цзян Вэю и толстяку Вану.

 

- Простите, что беспокою вас, что вам нужно было приезжать и заниматься с Циньинь в жаркие летние дни, - мать Линь Цинь посмотрела на этих двух людей и с любопытством спросила: 

- Как вы познакомились с Цинь Цинь?

 

Цзян Вэй сказал правду, не задумываясь: 

- Я встретил ее в парке несколько дней назад. Маленький мастер очень помог моей семье.

 

- Маленький мастер? - мать Линь Цинь была ошеломлена: 

- Что это за странное прозвище?

 

Толстый Ван быстро подмигнул Цзян Вэю. Цзян Вэй сразу же понял и рассмеялся: 

- Мы просто играем, Циньинь называет меня маленьким учителем, поэтому я называю ее маленьким мастером.

 

Мать Линь Цинь тоже рассмеялась, но в глубине души у нее были некоторые сомнения. Она всегда чувствовала, что Линь Цинь что-то скрывает от нее.



Гадалка-искусница Глава 18: Попалась (Часть 1) 


Когда мать Линь Цинь только что вернулась, она очень нервничала, но как только открыла дверь, то обнаружила, что эти двое мужчин просто учатся с ее дочерью. Внезапно она почувствовала себя отдохнувшей, и улыбка на ее лице стала еще более ослепительной.


 


Линь Цинь и Цзян Вэй не слишком задумывались, когда увидели, что мать Линь Цинь вернулась. Это был толстяк Ван, старый лис, который хотел понять все больше и больше. Поэтому он воспользовался этой возможностью поболтать и втянул Цзян Вэя в разговор: 


- Это топ-1 нашего города на вступительных экзаменах в колледж, - он также показал статью об этом в том же году на своем мобильном телефоне матери Линь Цинь: 


- Теперь он лучший студент на математическом факультете императорского столичного университета. В этом году он сдаст экзамен в аспирантуру.


 


Если мать Линь Цинь была просто в восторге от этих двоих, то теперь ее глаза сияли, глядя на Цзян Вэя: 


- Он лучший на вступительном экзамене в колледж! И еще, из императорского  столичного университета, вау! - Мать Линь Цинь не знала, что сказать в волнении, она просто выпалила: 


- Я приготовлю что-нибудь для вас!


 


Линь Цинь, которая грызла арбузы, немедленно отложила его и бросилась к ней, когда услышала слова матери: 


- Мама, мама, твоя стряпня слишком дымная. Это плохо для гостя, так что не делай этого.


 


Линь Цинь чувствовала, что ее мать не знала о том, что ее кулинарное мастерство очень плохое. В противном случае, как она могла быть уверена, чтобы показать свои кулинарные навыки посторонним!


 


- Это слишком дымно? - мать Линь Цинь оглянулась на кухню. Их кухня выходила на балкон, и только старая раздвижная дверь отделяла ее от гостиной. Поскольку она была слишком стара, она закрывалась неплотно. Обычно дым часто проникал в дом.


 


Подумав о старомодной вытяжке, которая была очень шумной и имела плохие последствия, мать Линь Цинь посмотрела на книги и тетради на столе и передумала: 


- Цинь Инь права, приготовление пищи задержит ваше обучение. Что ж, я приглашаю вас поесть на свежем воздухе, - сказав эти слова, мать Линь Цинь быстро оценила свои деньги в сумке и сказала с улыбкой: 


- За пределами нашей общины есть ресторан, который очень вкусный.


 


Толстяк Ван тут же остановился: 


- Не надо, не надо! Старшая сестра, мы не чужаки. Мы очень хорошо знакомы с Цинъин, так что вам не нужно быть такой вежливой. Циньинь сказала, что еда вне дома задержит ее учебу, поэтому мы уже заказали еду из доставки, - он показал свой заказ матери Линь Цинь и сказал: 


- Он будет доставлен через 20 минут.


 


Мать Линь Цинь изначально воспользовалась возможностью взять отгул. Поскольку дома все было в порядке, и они заказали доставку, мать Линь Цинь решила вернуться к своей работе. Нет необходимости тянуть время дальше. В противном случае ей будет трудно попросить отпуск в следующий раз.


 


Увидев, что арбуз на кофейном столике почти съеден, мать Линь Цинь убрала его, чтобы им не убирать его позже: 


- Я просто вернулась, чтобы принести тебе фрукты. Скажи мне, что ты хочешь съесть в следующий раз. В конце концов, как я могу позволить тебе приносить свою собственную еду, когда ты даешь уроки Цинъин.


 


Цзян Вэй потер голову и застенчиво улыбнулся: 


- Тетя, мы не посторонние. Маленький мастер… Циньинь помогла мне, так что это просто тривиальное дело.


 


Линь Цинь кивнула в знак согласия: 


- Да, да, он только немного занят.


 


Толстяк Ван закрыл лицо руками, но затем с улыбкой деловито поддержал их: 


- Цинь Инь любит помогать другим.


 


Мать Лин Цинь: - … …


 


Чем больше вы говорите об этом, тем больше я нахожу это необычным.


 


Но дома были посторонние, и мать Линь Цинь была слишком смущена, чтобы спросить об этом. Сказав несколько вежливых фраз, она взяла свою сумку, чтобы вернуться на работу: - Тогда продолжай учиться, я должна немедленно вернуться на работу, - мать Линь Цинь махнула рукой: 


- Я угощу вас ужином в следующие выходные, большое спасибо.


 


Толстяк Ван улыбнулся и проводил мать Линь Цинь до самой двери. Закрыв за собой дверь, он почувствовал усталость и облегчение.


 


Когда он вернулся в гостиную, то увидел, что Цзян Вэй продолжает давать уроки. Толстяк Ван поспешно протиснулся между ними и спросил: 


- Мастер, а ваша семья знает, что вы ходите гадать?


 


- Они не знают! -конечно ответила Линь Цинь: 


- Они никогда не спрашивали меня.


 


Толстяк Ван посмотрел на Линь Цинь и увидел ее обычное выражение лица: 


- А ты никогда не задумывалась, что будет, если твоя мать узнает, что ты занимаешься гаданием?


 


- Я даю людям гадания не только потому, что это работа моего предка, но и потому, что я плохо учился и не ходил в университет. После окончания университета я вышел на работу, но зарплата очень мала. Кроме того, вы подумайте, у меня есть 6 квартир, ежемесячной арендной платы достаточно, чтобы прокормить меня и мою семью. Так почему же я должен упорно трудиться, чтобы заработать 2000 юаней? Гораздо лучше выйти и дать кому-нибудь гадание! Я счастлив, когда зарабатываю деньги, но если я этого не делаю, то также хорошо болтать и шутить с людьми. Это лучше, чем сидеть дома. Мастер, но ты же не такая, как я!


 


Линь Цинь сердито посмотрела на него: 


- Почему я другая? Потому что у меня нет 6 квартир?


 


Толстяк Ван был взбешен сосредоточенностью Линь Цинь: 


- У тебя есть одна?


 


Гнев Линь Цинь внезапно рухнул: 


- Я не знаю… …


 


- Дело не в этом, - толстяк Ван беспомощно сказал: 


- На самом деле дело не в квартире. Мне больше нечего делать после окончания школы. Я думаю, что делать что-то на улице лучше, чем оставаться дома, но ты другая! Толстяк Ван указал пальцем на книги на столе: 


- Хотя я только немного поболтал с твоей матерью, я вижу, что она придает большое значение твоей учебе. Хотя она не ожидает, что ты будешь первым номером на вступительных экзаменах в колледж, как Цзян Вэй, она определенно надеется, что ты сможешь поступить в хороший университет.


 


- Я знаю! - Линь Цинь подавленно кивнула: 


- Если бы не вступительные экзамены в колледж, я бы не позволила Цзян Вэю делать за меня уроки. На самом деле, я думаю, что это хорошо, чтобы пойти в колледж Синьдунфан, чтобы научиться готовить. Я проверила это на своем мобильном телефоне. Там учат многому: Кантонской кухне, Шаньдуну, Хуайяну…


 


Толстяк Ван пожалел, что вчера ответил на вопрос Линь Цинь о том, где учатся повара. Он не ожидал, что амбиции Линь Цинь будут такими разными! Зачем идти в колледж Синьдунфан учиться кулинарии? Она должна учиться в школе Фэн-Шуй в Гонконге. По крайней мере, у нее не будет проблем после окончания школы.


 


Поняв, что Линь Цинь упустила его из виду, толстяк Ван прямо сформулировал ключ к ее проблеме: 


- Если ты пойдешь и будешь гадать, твоя мать забеспокоится, что это задержит твою учебу, и… - он беспокойно почесал щеки. Он не знает, был ли этот вопрос табу для маленького мастера.


 


Когда Линь Цинь увидела его, она поняла, что он пытался сказать: 


- Ты имеешь в виду, что если моя мать спросит меня, у кого я научилась этому мастерству?


 


Толстяк Ван с облегчением кивнул: 


- В конце концов, таких гадалок, как ты, относительно немного.


 


Линь Цинь посмотрела на толстяка Вана. Она хотела спросить, насколько он хорош в этом аспекте. Однако ей действительно нужно тщательно обдумать то, что сказал толстяк Ван. На самом деле, когда она впервые вышла, чтобы дать гадание, она вообще не думала так много. Она просто хотела заработать денег, чтобы купить духовный нефрит для культивирования. Но в последнее время она имеет дело со многими людьми, она знает, что ей также нужно учитывать своих родителей.


 


Гадание должно быть продолжено. Важно хорошо заботиться о своих родителях и выполнить желание владельца поступить в университет, но она не может отказаться от своего гадания.


 


Линь Цинь на мгновение задумалась. Она чувствовала, что, если бы ее мать узнала, то это было бы гораздо лучше -- она бы не беспокоилась о том, как дать им деньги, т.к. ей бы не пришлось беспокоиться о том. Самым важным вопросом были ее родственники… …


 


Посторонние были обеспокоены только точностью ее предсказания, но ее родственники будут сосредоточены на том, где она научилась этому, верно?



Гадалка-искусница Глава 18: Попалась (Часть 2) 


- Если я скажу, что это дар, ты поверишь?


 


Толстяк Ван посмотрел на нее и с трудом понял: 


- Что ты имеешь в виду?


 


- То же самое, что и звучит, - Линь Цинь естественно сказала: 


- Например, ты смотришь на лицо Цзян Вэя, что ты видишь? - после паузы Линь Цинь подчеркнула: 


- Скажи мне правду, не пытайся тянуть свои глупые слова.


 


Толстяк Ван несколько мгновений пристально смотрел на Цзян Вэя:


- Он выглядит красивым.


 


Цзян Вэй похлопал толстяка Вана по плечу, показывая, как он ценит этого хорошего брата: - Толстый брат, хотя я знаю, что ты хороший человек, я не ожидал, что у тебя также хорошее зрение.


 


Толстяк Ван вытянул руку и оттолкнул руку Цзян Вэя, затем сказал: 


- Послушай маленького мастера.


 


- Я вижу его удачу, яркую красно-желтую ауру, витающую в его дворце жизни, я вижу, что у него долгая жизнь. Я также могу видеть по его лицу, здоровы ли его родители. Когда у него будет жена и сколько детей… - Линь Цинь сказала со слабым выражением лица: 


- Я вижу, что людям везет. Так что даже если Цзян Вэй сидел далеко от нас в тот день, я могла видеть, что он был охвачен неудачей, поэтому я специально позвала его.


 


- Черт возьми! Ты открыла свои небесные глаза? - толстяк Ван наклонился и энергично посмотрел в глаза Линь Цинь: 


- Эй, кажется, я обнаружил что-то особенное. Глаза маленького мастера выглядят особенно ясными и водянистыми.


 


Линь Цинь безмолвно посмотрела на него: 


- Ты только на этом уровне.


 


Толстяк Ван беспокойно почесал затылок и неловко отступил на шаг: 


- Маленький мастер, продолжайте говорить.


 


- Кроме того, у меня есть естественное понимание гадания и фэн-шуй. Линь Цинь сказала и взяла книгу из руки толстяка Вана: 


- Ты читал эту книгу много раз, но я могу вспомнить все здесь, просто прочитав ее один раз. Я также знаю, как применять ее на практике, не будучи обученной другими.


 


Услышав эти слова, толстяк Ван вдруг почувствовал, что его облили лимонным соком, и ему стало очень кисло изнутри: 


- Маленький мастер, ты такая одаренная. Можете ли вы дать нам, обычным людям, способ жить?


 


- Ты же знаешь, каково это - получить то, чего нет у других, - Линь Цинь посмотрела на него с улыбкой. Но внезапно ее голос стал холодным, когда она сказала: 


- Так что ты должен меньше говорить о своих 6 квартирах.


 


Цзян Вэй хлопнул ладонью по столу и рассмеялся. Толстяк Ван поднял руки, чтобы сдаться, и рассмеялся. Но в конце концов он не смог удержаться и спросил: 


- Маленький мастер, правда ли то, что ты только что сказала?


 


Линь Цинь выглядел серьезным: 


- Это правда. Я не получу денег, обманывая тебя.


 


Толстяк Ван удрученно вздохнул. Он взял свою книгу и вернулся к дивану, чтобы читать дальше. Люди были действительно раздражающими.


 


Линь Цинь взглянула на толстяка Вана и увидела, что он не сомневается в ее словах, отчего уголок ее рта слегка изогнулся.


 


На самом деле она не лгала. Она культивировала, чтобы стать бессмертной, и изучала нумерологию. Увидеть человеческую удачу невооруженным глазом было проще всего. То, что она сказала позже, также было правдой, было много людей с большими талантами в культивировании, но только немногие имеют таланты в нумерологии. Иначе она не была бы подобрана мастером прорицания и не стала бы основной ученицей, как только вошла в секту. А позже она была избрана его преемницей.


 


Никто не осмеливался сравнивать ее талант в нумерологии.


 


То, что она только что скрыла, было годом ее рождения.


 


Взгляд Линь Цинь упал на книгу, которую держал Толстяк Ван, и она решила сделать несколько "наследств" сама: 


- Толстяк, ты купишь мне сегодня днем несколько ручек, чернил, бумаги и чернильных камней. Бумага не должна быть слишком белой, она должна быть немного старой.


 


*


 


В последнее время, если не считать тетушек и дядюшек, гуляющих и танцующих на площади каждое утро. У людей в общественном парке есть еще одно хобби - они собираются вместе и говорят о маленьком мастере.


 


Люди имеют психологическую конформность*, особенно пожилые. В противном случае, эти бренды здравоохранения не обманут их. Поначалу им было немного неловко просить толстяка Вана назначить встречу для гадания. Например, они хотели принять решающее решение, но заколебались. Или они хотели показать маленькому мастеру, что случилось дома, но позже причина гадания изменилась. Некоторые даже думали, что не смогут уловить тенденцию, если не попросят гадания.


*Конфо́рмность — изменение в поведении или мнении человека под влиянием реального или воображаемого давления со стороны другого человека или группы людей.


 


Многие люди пришли посмотреть на волнение. Как только они увидели гадание маленького мастера, они пришли в еще большее возбуждение. Видя так много людей, преследующих маленького мастера, те, кому была рассчитана их судьба и они достигли своей мечты, очень охотно делились своим опытом. Особенно тетя Ван, которая в прошлый раз просила о счастливом событии. Она не может дождаться, чтобы весь мир узнал, насколько хороша маленький мастер. Она даже поговорила об этом с молодым человеком, сидевшим рядом с ней в автобусе. Молодой человек, который слушал, смутился.


 


В эти дни все больше и больше людей искали маленького мастера для гадания. Но самое печальное, что маленький мастер не каждый день приходит в парк. К счастью, маленький мастер сказала, что они могут обсудить все с толстяком Ваном, если возникнет срочное дело. Она постарается согласиться, если у нее будет свободное время.


 


*


 


Линь Цинь Инь встает точно в 3 часа ночи, чтобы заниматься самосовершенствованием. Она обычно культивирует до восьми часов, но, если она выходит погадать, она культивирует только до пяти часов.


 


Сегодня был еще один день для гадания. Линь Цинь потратила несколько минут, чтобы умыться, а затем вышла вовремя в 5:10.


 


Мать Линь Цинь размышляла о том, что Цзян Вэй сказал, что ее дочь помогла ему. Сколько помощи оказала ее дочь, чтобы человек из топ-1 вступительных экзаменов в колледж, приходил к ним домой каждый день и давал ей уроки? Мать Линь Цинь Инь рассчитала плату за обучение в дополнительном классе в соответствии с рыночной ценой. Общая сумма была почти равна ее месячной зарплате.


 


Ей также было немного любопытно узнать о частых поездках Линь Цинь рано утром. Она спрашивала ее об этом раньше, но ее дочь только сказала, что она ходит в общественный парк, но не сказала ей причину, по которой она пошла туда так рано.


 


Услышав звук мягко закрывающейся двери, мать Линь Цинь, которая ждала уже два дня, поднялась с кровати, быстро умылась, почистила зубы и переоделась. Когда она вышла, Линь Цинь больше не было видно.


 


Мать Линь Цинь услышала, что ее дочь собирается в общественный парк, поэтому она не стала искать в других местах и пошла прямо в парк. В конце августа погода по утрам была еще немного прохладной. Пожилые люди чувствуют себя менее уверенно, поэтому они любят приходить в парк по утрам, чтобы размять мышцы и кости.


 


Как только мать Линь Цинь вошла в парк, она была заражена этими людьми. Кто-то танцевал на площади, кто-то делал зарядку, а кто-то ходил пешком или бегал трусцой. Она смотрела на людей вокруг нее, идущих быстро с захватывающей силой, она не могла не хотеть присоединиться к ним. Однако ей было интересно, где в это время находится Линь Цинь в парке. В конце концов, она последовала за людьми, идущими впереди, может быть, она сможет увидеть ее по пути.


 


Вскоре после этого мать Линь Цинь обнаружила, что все больше и больше людей присоединяются к людям впереди. Некоторые люди даже бежали, крича: 


- Быстрее! Крик прозвучал тревожно, и люди быстро побежали рысью. Они выглядели очень оживленными, пытаясь догнать друг друга.


 


Этот позитивный настрой был действительно хорош! Неудивительно, что эти дедушки и бабушки выглядят такими крутыми!


 


Мать Линь Цинь тоже была мотивирована и шла быстро. Она даже подумала, не стоит ли ей тоже гулять здесь каждое утро, чтобы соответствовать своему возрасту и здоровью.



Гадалка-искусница Глава 18: Попалась (Часть 3) 


- А вот и она, поторопись! - вдруг кто-то закричал. Мать Линь Цинь увидела, что люди рядом с ней направились к огромному старому дереву неподалеку. Она заколебалась идти вперед. Она замедлила шаг в два раза. Она увидела, что люди позади нее прошли мимо нее и побежали к старому дереву.

 

- О, я сегодня опоздала, не знаю, смогу ли протиснуться вперед. - Мать Линь Цинь услышала встревоженный голос. Она повернула голову и увидела тетю, которая бежала и уныло болтала: 

- Я вчера забыла посмотреть на свой мобильный телефон. Я не знала, что маленький мастер придет сегодня. Иначе я пришла бы сюда в 4 часа утра!

 

Маленький мастер?

 

Мать Линь Цинь в сомнении нахмурила брови. Почему это имя кажется таким знакомым?

 

Прежде чем она смогла понять, мать Линь Цинь последовала за толпой под старым деревом. В это время люди, пришедшие первыми, уже сели в стороне, оставив проход для тех, кто пришел за гаданием.

 

Мать Линь Цинь вытянула шею и внезапно была ошеломлена!

 

Ее дочь сидела под старым деревом, а группа людей весело звала ее "маленький мастер".

 

Мать Линь Цинь хлопнула себя по бедру. Она вдруг кое-что вспомнила. Неудивительно, что это имя было таким знакомым. Именно так Цзян Вэй назвал ее дочь в тот день.

 

"Дочь, почему ты здесь сидишь? Ты притворяешься, что ты фея!!!"

 

*

 

Хотя мать Линь Цинь была шокирована и хотела подтащить Линь Цинь к себе, чтобы спросить, что случилось. Она все еще сдерживалась, когда видела так много людей, сидящих рядом с ней. Она огляделась и нашла место, где люди сидели на земле, скрестив ноги.

 

Хотя мать Линь Цинь не имела диплома и не читала учебных книг, она использовала самый простой способ ладить со своей дочерью. Она высовывает лицо наружу и прислушивается к ее мнению. Пока ее дочь не хочет говорить об этом, она никогда не спросит об этом и не заставит ее чувствовать себя неловко. Поэтому, хотя она была шокирована этой сценой, она все еще подсознательно искала место, чтобы спрятаться, чтобы не смущать свою дочь.

 

Мать Линь Цинь сидела на траве и смотрела, как ее дочь окружают люди. Она погрузилась в глубокие раздумья. Она подумала о множестве возможных причин, почему ее дочь уходит по утрам. Она думала, что пытается заработать карманные деньги. Она даже думала, что доставляет молоко, газеты или выполняет другую случайную работу. Однако она не думала, что выберет гадание!

 

- Она действительно умеет рассчитывать судьбу?

 

Мать Линь Цинь не могла удержаться и прошептала: Тетя, которая была ее большой поклонницей, бросила на нее вопросительный взгляд, когда услышала ее слова: 

- Ты здесь в первый раз?

 

Мать Линь Цинь сказала "Ммм" и поняла, что человек рядом с ней разговаривает с ней.

 

- Я собиралась пойти в парк на тренировку. Но внезапно я увидела, что сюда бежит много людей, и последовала за ними. Я не ожидала увидеть кого-то, кто дает гадание.

 

- Неудивительно, что ты не знаешь, что делает маленький мастер. Оказалось, что ты здесь впервые, - тетя гордо подняла голову: 

- Я была здесь дважды.

 

Мать Линь Цинь: - … ???

 

Чем ты так гордишься, сестра? Ты пытаешься сказать мне, что ты не слишком занята?

 

Мать Линь Цинь чувствовала, что люди, которые приходили сюда за гаданиями, были ненормальными. И опять же - какой нормальный человек, будет искать гадалку-подростка!

 

Бормоча что-то про себя, мать Линь Цинь наблюдала, как пожилая дама достала пачку денег и протянула ее дочери: 

- Маленький мастер, я хочу выяснить, является ли ребенок в животе моей невестки внуком? По правде говоря, у моей семьи уже три поколения только один саженец.

 

Линь Цинь посмотрела на старую леди, бросила пачку денег обратно и холодно сказала: 

- Такого рода проблемы не считаются. Следующий!

 

У старой леди было обиженное выражение лица. Когда она собиралась заговорить, ее прервали дяди и тети, которые наблюдали за волнением рядом с ней: 

- Страна запретила идентификацию пола младенцев!

 

- Верно, эпоха, когда мужчины были важнее женщин, давно прошла. Ты пытаешься нас рассмешить?

 

- Вы пришли спросить, а знает ли об этом ваша невестка? Вы не боитесь, что она поссорится с вами?

 

- …

 

Старуха так смутилась, что взяла свои деньги и ушла. Пожилая пара, следующая в очереди, шла впереди: 

- Маленький мастер, мы хотим найти кое-кого, интересно, вы можете?

 

Линь Цинь еще 2 секунды смотрела на лица пожилой пары, а затем сказала: 

- Вы родили двух сыновей. Но глядя на ваше лицо, старший сын не только не живет рядом с вами, но и пропал без вести?

 

- Да, да, да! Мы потеряли моего старшего сына, когда ему было 5 лет. Даже после того, как мы искали его целый год, мы все еще не могли найти его, поэтому я попыталась родить своего второго сына, - старуха взволнованно закивала головой, потом повернула голову и хлопнула старого мужа по бедру: 

- Я же говорила тебе, что гадание маленького мастера точно.

 

На этот раз старику было наплевать на свою старую жену. Он нервно спросил: 

- Вы можете его найти?

 

Линь Цинь ответила: 

- У вас есть его восьмерка и фотографии?

 

Старая леди приготовила все это заранее. Она написала не только восемь иероглифов своего пропавшего сына, но и восемь иероглифов их старой пары и второго сына. Она также принесла несколько фотографий своего пропавшего сына и их нынешний семейный портрет.

 

Увидев это, толстяк Ван с улыбкой сказал старушке: 

- Ты хорошо подготовилась.

 

Старая леди ответила очень серьезно: 

- Я готовилась с того самого дня, как послала вам сообщение о назначении встречи. Чем больше я готовлю вещей, тем больше маленький мастер может видеть более ясно, верно?

 

Линь Цинь просмотрела все фотографии и взглянула на семейную восьмерку, а затем вдруг спросила: 

- Ваш младший сын в эти дни ездил на юг?

 

- Да! - старик резко встал со стула: 

- Он уехал позавчера. Он уехал в Гонконг. Он вернется завтра.

 

Линь Цинь кивнула головой: 

- Позвони своему младшему сыну и скажи ему это: "Когда ты встретишь кого-нибудь в горах, ты должен задать этому человеку несколько вопросов. Может быть, тебя ждет сюрприз".

 

Пожилая пара удивленно посмотрела друг на друга и быстро достала мобильный телефон, чтобы позвонить своему младшему сыну. Человек, стоявший в очереди, увидел, что пара очень встревожена, поэтому он не торопил их. Он просто нервно уставился на парочку.

 

- Сяо Хуэй? Ты сегодня ходил на какую-нибудь гору? - нервно спросил старик и стал ждать ответа. Через несколько секунд он удивленно кивнул жене: 

- Он сказал, что ездил на остров Лантау в Гонконге. Он ходил туда со вчерашнего дня.

 

Старушка торопливо топнула ногой, затем схватила мобильный телефон своего старого мужа: 

- Сяо Хуэй, мы нашли мастера, чтобы вычислить, где находится твой старший брат. Мастер сказала, что если ты находишься на горе и встретил кого-то, ты должен поболтать и задать этому человеку несколько вопросов. Может быть, он и есть твой давно потерянный брат.

 

Ли Хуэй, который был на другом конце провода, дотронулся до своего лба и беспомощно покачал головой. Но потом он дважды согласился, прежде чем повесить трубку.

 

- Мои пожилые родители действительно нечто, - Ли Хуэй пожаловался человеку, стоящему напротив него: 

- Они пошли искать гадалку, как только я уехал из дома, и теперь хотят, чтобы я задавал людям много вопросов, и сказали, что, может быть, я смогу найти своего давно потерянного брата. Есть ли в этом хоть какой-то смысл?

 

Человек, стоявший на противоположной стороне, сказал по-китайски с гонконгским акцентом: 

- Люди здесь тоже верят в это. Мы любим считать большие и маленькие вещи! Более того, потеря ребенка - это большое дело. Естественно, вам следует попытать счастья.

 



Гадалка-искусница Глава 18: Попалась (Часть 4) 


- Это правда, - Ли Хуэй вздохнул немного печально: 

- Просто мой старший брат пропал без вести уже 30 лет назад. Если бы он хотел узнать нас, то стал бы искать. Однако я не осмеливаюсь сказать об этом своим родителям, что сделало пожилую пару все еще одержимой! Моя семья жила в заводской квартире в общежитии. В нашем доме есть небольшой дворик на первом этаже. Чужие дворы были либо уже застроены складами, либо засажены мармеладными и гранатовыми деревьями. Осенью у них есть много фруктов, чтобы поесть. Но в нашем дворе ничего не было. Мой отец сделал наш двор неровным. Он сказал, что мой старший брат любит играть в военные игры. Этот двор был их полем битвы. Они вдвоем командовали группой боевых игрушечных танков. Они имитировали эту сцену каждый день. Мой старший брат пропал в тот день, потому что он уронил свою маленькую игрушку-танк по дороге, когда он и моя мать вышли. Мама сказала ему, что они поищут его после обеда. Однако, закончив готовить, она обнаружила, что их дверь открыта. Она не знала, куда делся мой старший брат.

 

Ли Хуэй вытер уголки глаз и продолжил немного охрипшим голосом: 

- Позже фабрика закрылась, и наш район собирались снести, чтобы построить торговый центр. Мои отец и мать плакали до смерти и говорили, что если мой старший брат вернется, он не сможет найти наш дом и не сможет съесть гранат с соседнего дерева тети Лю. Ли Хуэй сказал с горькой улыбкой: 

- Гранат с дерева тети Лю очень кислый, я не люблю его есть. Так что я не верю, что мой старший брат любит его есть.

 

Ли Хуэй долго рассказывал о своем старшем брате. Когда он закончил говорить, то понял, что человек напротив него выглядит немного странно. Затем он понял, что только что потерял контроль над своими эмоциями: 

- Извините, господин Чжан. Я так много говорю о пустяках дома. Я насмешил тебя.

 

- Ли Хуэй? Твоя фамилия Ли, верно? - господин Чжан спросил немного странно: 

- Фамилия твоего отца тоже Ли?

 

Ли Хуэй удивленно посмотрел на него и ошеломленно сказал: 

- Конечно, моя фамилия Ли, я сын своего отца.

 

- Ваша семья жила в общежитии текстильной фабрики? - тон мистера Чжана стал немного взволнованным и немного раздраженным: 

- Я не могу вспомнить, где находится мой дом, и не могу вспомнить имена моих родителей. Я даже не знаю, как меня зовут. Помню только, что мама звала меня Дабао.

 

Глаза Ли Хуэя расширились, когда они посмотрели друг на друга. Голос господина Чжана дрожал, когда он сказал: 

- По правде говоря, меня похитили, когда я был ребенком. Меня возили в разные места, пока меня не забрал мой приемный отец, а потом мы поселились в Гонконге.

 

Он посмотрел на Ли Хуэя со слезами на глазах: 

- Моя память о детстве слишком мала, но я всегда помню эти сцены, когда мы с отцом играем во дворе, тогда моя мать говорила, что никто из детей на текстильной фабрике не сносит столько одежды, сколько я.

 

Ли Хуэй сглотнул слюну и вспомнил, что только что говорили по телефону его старые родители. Они сказали ему, что он найдет своего давно потерянного брата, если будет болтать и задавать вопросы человеку рядом с ним!!!

 

Какой же это великий Бессмертный? Старший брат, который пропал без вести в течение 30 лет, внезапно встал перед ним. Это было слишком странно!

 

Ли Хуэй не знал, что сказать, он просто достал из кармана мобильный телефон. В прошлом году его старая мать сказала, что старые фотографии дома были все желтые и сморщенные, она не знает, как долго они продержатся. Поэтому он отправил эти фотографии в фотошоп, чтобы исправить их, и сохранил электронную версию на своем мобильном телефоне.

 

Г-н Чжан серьезно посмотрел на фотографии, сделанные на мобильном телефоне Ли Хуэя. Он смотрел на каждую из них в течение нескольких минут. На одной из них ребенок и взрослый мужчина лежат в неровном дворе. Хотя оба они выглядели грязными, на их лицах сияла ослепительная улыбка.

 

Кончики пальцев мистера Чжана слегка касаются лиц двух людей на фотографии. В конце концов его взгляд упал на дом позади них - на подоконнике стоял горшок с пышным паучьим растением, перевязанным разноцветными цветочками.

 

- Мама, а почему наш паук не цветет? Это совсем не выглядит хорошо!

 

- Тогда давай сделаем цветы для паучьих растений, хорошо?

 

- Да, с разными цветами, такими как красный, зеленый, синий, розовый и черный!

 

- Чей цветок черный?

 

- Нашей семьи!

 

Смутные воспоминания постепенно прояснялись, смех матери, казалось, звенел у него в ушах. мистер Чжан смотрел на черный цветок на паучьем растении, и его слезы падали.

 

- Ли Хуэй, когда ты заказал билет? Я хочу поехать домой с тобой!

 

*

 

- Водоросли, Водоросли… качающиеся на ветру… водоросли, Водоросли… танцующие в волнах. …

 

Внезапно раздался оглушительный звонок. Собравшиеся вокруг люди, внимательно следившие за гаданием маленького мастера, с некоторым неудовольствием посмотрели в ту сторону, откуда доносился звук. Даже Линь Цинь проглотила половину того, что она говорила, а затем посмотрела на пожилую пару, которой только что закончила вычислять восемь символов.

 

Старушка деловито достала из сумки мобильный телефон. Когда люди увидели это, они повернули головы и продолжали смотреть на маленького мастера. Однако Линь Цинь просто смотрела на пожилую пару и ничего не говорила.

 

- Сяо Хуэй! Ты нашел его? Он сказал, что его зовут Дабао? Да, да, да! Я называла его Дабао! Поторопись и посмотри, есть ли у него красное родимое пятно на левой заднице, как облако!

 

Старушка совсем забыла о людях, которые ее окружали. Она продолжала держать мобильный телефон. Ее голос повысился на 8 пунктов, но слезы продолжали течь по ее щекам: 

- Что? Он не позволит тебе снять с него штаны?! Этот ребенок медведь!

 

Старушке все равно, что о ней думают другие люди. Она продолжала плакать и смеяться снова и снова. Ей потребовалось много времени, прежде чем она положила мобильный телефон на ладонь.

 

Люди вокруг них притихли. Ее старый муж был первым, кто отреагировал: 

- Что сказал Сяо Хуэй?

 

- Сяо Хуэй сказал, что они вернутся завтра, и сказал, что… - старушка посмотрела на своего старого мужа со слезами на глазах: 

- Дабао спросил, помнишь ли ты песню, которую он переделал по своему: "никогда не сдаваться"? Он сказал, что ты проиграл последний бой и не купил новый танк, который должен ему!

 

Старик рассмеялся. Это был его любимый детский стишок, когда он играл в военные игры со своим сыном.

 

Смеясь, пожилая пара также плакала. Сын, которого они потеряли на 30 лет, наконец-то нашелся!

 

Люди рядом с ними вытирали слезы. Несколько человек вручили им салфетки и поздравили. Пожилая пара долго плакала, но камень, давивший на их сердца долгие годы, наконец был снят. Они не ожидали, что ребенок, которого они потеряли в течение 30 лет, может быть найден этим методом. Это просто слишком трудно себе представить.

 

Пожилая пара вытерла слезы, затем достала из карманов все деньги, которые в общей сложности составляли от 700 до 800 юаней.

 

- Мастер, большое вам спасибо. Мы не принесли много денег сегодня, мы принесем их вам завтра!

 

Линь Цинь протянула руку и отодвинула деньги: 

- Для гадания достаточно 1000 юаней. Вы не просили меня решить большую проблему, так что вам не нужно платить лишние деньги. Кроме того, вы и ваш старший сын не расстались. Так что даже если вы бы не пришли ко мне сегодня, вы все равно встретились бы друг с другом в будущем.

 

- Но мы не знаем, когда это произойдет. Нам уже за 60, мы не можем больше ждать! - старая леди засмеялась со слезами на глазах: 

- Что бы ты ни говорила, ты, маленький мастер, великий благодетель нашей семьи Ли. Завтра мой Дабао и младший сын вернутся самолетом. Когда наша семья объединится, мы поужинаем в лучшем отеле и пригласим вас быть свидетелем.

 



Гадалка-искусница Глава 18: Попалась (Часть 5) 


Линь Цинь немного запуталась, когда услышала эти слова: 

- В лучший отель? Но я еще не закончила домашнее задание!

 

Старушка: - …………

 

Наблюдатели: - …………

 

Толстяк Ван знает, что Линь Цинь была гурманкой, и что она хочет пойти. Он предложил ей совет: 

- Почему бы не позволить Цзян Вэю закончить их. Он уже ответил за тебя, почему бы не позволить ему сделать все остальное?

 

Мать Линь Цинь: - !!!

 

Пожилая пара ушла с большой благодарностью. Линь Цинь больше не думала о них и дала своему последнему клиенту гадание. В это время люди вокруг нее все еще не могли усидеть на месте и тихо обсуждали то, что только что произошло.

 

- Кстати, маленький мастер спасла несколько семей с тех пор, как начала заниматься гаданием.

 

- Разве не так? Этот маленький полицейский по прозвищу Ма только что закончил операцию по поводу ранней стадии рака желудка. Ему даже не нужно было проходить химиотерапию. Через несколько дней его выпишут из больницы. И все это благодаря совету маленького мастера. Если бы он отложил это даже на полмесяца, то не оправился бы так быстро, как сейчас.

 

- Верно, а также Семья Цзян. Какова предыдущая ситуация в их семье? Их компания обанкротилась. Их фабрика закрылась. Их виллы и машины были проданы. Их внук поскользнулся и упал без сознания по пути на защиту диссертации, и едва не провалился в аспирантуру. Если бы маленький мастер не заметила их проблемы и не решила их для них, как бы их семья могла теперь жить спокойно? Я недавно видел старого Цзяна, он выглядит очень энергичным, он сказал мне, что бизнес его сына снова процветает.

 

Семья Цзян?

 

Мать Линь Цинь повернула голову и спросила тетю, которая утверждала, что была здесь дважды: 

- Вы имеете в виду ту семью Цзян, у которой кто-то стал первым номером на вступительных экзаменах в колледж?

 

- Да, этот молодой человек - Цзян Вэй. Он пригласил маленького мастера в свой дом.

 

Мать Линь Цинь теперь все поняла. Неудивительно, что Цзян Вэй приходил к ним домой, чтобы каждый день давать Линь Цинь бесплатный урок. Неудивительно, что он помогал Линь Цинь делать уроки. Неудивительно, что он сам приносил еду, когда давал уроки. Это были просто тривиальные вещи!

 

Мать Линь Цинь чувствовала, что если ее дочь попросит Цзян Вэя сдать экзамен за нее. Цзян Вэй будет счастлив!

 

Увидев свою дочь, сидящую и разговаривающую в толпе, мать Линь Цинь почувствовала себя очень запутанной. Когда ее дочь научилась гадать? Почему она вообще об этом не знает?

 

Но……

 

Мать Линь Цинь закрыла лицо руками и сказала: 

- Кажется, ее гадание довольно точное, я тоже хочу попросить о гадании!

 

- Если вы хотите попросить маленького мастера дать вам гадание, вам следует записаться на прием к этому толстому мастеру, - Тетя указала пальцем на толстяка Вана: 

- Но я слышала, что сейчас многие записываются на прием. Их следующий доступный график будет через 2 месяца. Если у вас есть срочное дело, вы можете записаться на прием заранее. Просто скажи это этому толстому мастеру. Но я слышала, что такое стоит 1500 юаней.

 

Мать Линь Цинь была в очень сложном настроении. Нанять дочь для гадания было довольно дорого. Это стоило почти половину ее месячной зарплаты.

 

*

 

После того, как она дала своему последнему клиенту гадание, Линь Цинь встала и подошла к своей матери. На самом деле Линь Цинь видела свою мать, когда та следовала за толпой. Она видела, что та крадется и ведет себя как воровка, но ничего не сказала.

 

Когда люди увидели приближающуюся Линь Цинь Инь, они все взволнованно поднялись с земли, точно фанаты, встречающие своего кумира. Когда мать Линь Цинь увидела, что дочь смотрит на нее, ей захотелось ускользнуть, но она едва держалась на ногах.

 

- Мам, у тебя сегодня выходной? Тогда давай вернемся домой вместе.

 

Тетя, сидевшая рядом с матерью Линь Цинь, посмотрела на маленького мастера, а затем недоверчиво посмотрела на мать Линь Цинь, как будто ее обманули: 

- Разве ты не говорила, что пришла сюда в первый раз?

 

Мать Линь Цинь неловко улыбнулась: 

- Да, это действительно мой первый раз здесь.

 

- Вы также спросили меня, верно ли предсказание маленького мастера!

 

- Она никогда не гадала в моем присутствии!

 

Тетя стиснула зубы, топнула ногой и схватила мать Линь Цинь за руку: 

- В обмен на то, что я ответила на ваши вопросы, договоритесь с маленьким мастером, чтобы дать мне гадание и позволить мне присоединиться к их команде.

 

Мать Линь Цинь ответила: 

- Цена прыжка через место - 1500 юаней. Ты только что это сказала!

 

Тетя: - … …

 

Почему я сказала это только сейчас!

 

*

 

Мать Линь Цинь последовала за дочерью домой в сложном настроении. Однако, как только они вошли внутрь, Линь Цинь не стала ждать, пока мать задаст ей вопросы, она повторила слова, которые сказала толстяку Вану, а затем пошла в свою комнату и достала книгу, которую написала сама.

 

Мать Линь Цинь тщательно пролистала ее. Она не только не могла распознать слова внутри, но и не могла понять их: 

- О чем там все написано?

 

Линь Цинь небрежно указала на строчку и прочла два предложения.

 

Мать Линь Цинь сказала: - я не понимаю.

 

- Если ты не понимаешь, то все в порядке, - Линь Цинь слегка кашлянула и очень естественно сказала: 

- Но это значит, что у тебя нет таланта.

 

Мать Линь Цинь с этим согласна. Когда она училась в школе, ее оценки были посредственными. Так как же она могла понять такую непонятную вещь?

 

Это просто… ……

 

Мать Линь Цинь спросила в замешательстве: 

- Ты сама этому научилась. Так почему же ты решила выйти на улицу и дать гадание другим?

 

- Чтобы делать деньги! - сказала Линь Цинь: 

- Мама, вы с папой работали без устали. Если вы будете продолжать в том же духе, то нанесете вред своему здоровью. Просто послушай меня, ты сейчас же бросишь свою работу. Я сниму небольшой магазинчик рядом с воротами нашей общины, а ты просто будешь продавать немного мороженого, утиную шейку, фрукты и тому подобное.

 

Мать Линь Цинь почувствовала тепло, когда услышала об этом, и ее глаза немного покраснели: 

- Нет, а что, если мы снова обанкротимся? Просто держи деньги, которые ты зарабатываешь.

 

- Когда ты откроешь магазин, я поставлю формацию, основанную на твоем гороскопе. Хотя это не сделает тебя богатой, это позволит тебе заработать больше денег, чем ты можешь заработать сейчас, и все будет намного проще.

 

Линь Цинь вошла в комнату и достала сумку и две нефритовые подвески: 

- Судьба - это не то, что нельзя изменить. Насильно менять свою жизнь не рекомендуется, но можно изменить свою жизнь, изменив свой собственный образ жизни. Эти нефритовые кулоны выгравированы с образованиями, основанными на твоих и папиных восьми символах. Это может держать вас в безопасности и здоровыми. Просто носи его с собой. Я обещаю, что в будущем у тебя будет спокойная жизнь.

 

Мать Линь Цинь взяла нефритовый кулон в руку дочери и не знала, что чувствовать. Она не только не смогла создать хорошие условия жизни для своей дочери, но и позволила ей беспокоиться о них.

 

Линь Цинь наблюдала, как ее мать надела нефритовый кулон с красной нитью на шею, а затем вручила ей сумку, которую держала в руке: 

- В ней 200 000 юаней. Вы с папой можете использовать их как свой капитал в бизнесе. А теперь позволь отцу уволиться и вернуться.

 

Мать Линь Цинь кивнула головой с покрасневшими глазами. Она почувствовала, как в горле у нее застряло что-то терпкое и горькое. Она протянула руки и крепко обняла Линь Цинь.

 

Линь Цинь была ошеломлена. Раньше у нее никогда не было близких контактов. Даже ее мать в прошлой жизни никогда не держала ее так. Но сейчас тело ее матери было теплым, наполняя ее сердце чувством безопасности и заставляя ее неохотно покидать эти объятия.

 

Мать и дочь молча обнялись. Мать Линь Цинь отпустила дочь, когда та наконец успокоилась. Она также помнила о большом событии этим утром.

 

- Цинь Инь, мама и папа будут усердно работать, чтобы открыть магазин и заработать деньги. Тебе все еще нужно сосредоточиться на учебе!

 

Линь Цинь кивнула головой: 

- Я знаю, мне нужно сдавать вступительные экзамены в университет.

 

Мать Линь Цинь вздохнула с облегчением: 

- Школа начнется через 5 дней. Ты закончила свою летнюю домашнюю работу?

 

Лин Цинь: - ………

 

Мать Линь Цинь: - Ты раньше просила Цзян Вэя сделать тебе домашнее задание?

 

Линь Цинь Инь: - ………

 

Мать Линь Цинь: - Возвращайся в свою комнату и делай уроки! Не заставляй Цзян Вэя снова делать это за тебя!

 

Линь Цинь недоверчиво посмотрела на мать. Она слишком быстро переменилась в лице! Это то, что Цзян Вэй сказал о реальности этого мира?



Гадалка-искусница Глава 19: Разборки (Часть 1) 


Линь Цинь была отброшена обратно в свою комнату в отвратительной манере. Мать Линь Цинь смотрела на пачку денег в бумажном пакете со сложным настроением. Скольким людям ее дочь давала гадания, чтобы заработать столько денег?

 

Первоначально мать Линь Цинь взяла только полдня отпуска. Но теперь ей не нужно идти на работу. Самым срочным было перезвонить мужу и обсудить открытие магазина.

 

Отец Линь Цинь, Линь Сюй, днем работает в химической компании, а после окончания работы подрабатывает посыльным. Химическая компания не разрешает своим работникам приносить мобильные телефоны в производственные помещения. Поэтому мать Линь Цинь редко звонила ему, когда он на работе. Она звонила в офис только тогда, когда у нее дома есть срочный случай, и тогда сотрудники офиса позовут его.

 

Рабочие часы химической компании были очень ранними. Они должны были прибыть в подразделение около 6:30 утра, а затем войти в цех до 7 утра, хотя интенсивность труда была высока, зарплата была намного лучше, чем в любой другой компании.

 

В мастерской Линь Сюй заливал сырье в машину, когда к нему подбежали сотрудники офиса и закричали: 

- У вашей жены срочное дело, она позвонила вам. Перезвони ей.

 

Сердце Линь Сюя упало. Он быстро поставил ведро на землю и быстро побежал, нервно гадая, что же плохого случилось дома. Он помчался в раздевалку со всей возможной скоростью. Затем он поспешно достал ключ и открыл шкафчик. Он достал мобильный телефон и с тревогой набрал их домашний номер.

 

После того, как он набрал номер, 1 секунда, 2 секунды, 3 секунды, чем дольше звонил телефон, тем громче становилось его сердцебиение. Однако, когда телефонный звонок был подключен, с другой стороны послышались звуки. Он даже слышал, как его жена сказала издалека: 

- Две котлеты, жареные палочки, тесто и соевого молока на 1 юань. Налейте соевое молоко в этот термос… - затем голос его жены стал ясным: 

- Старина Лин, быстро иди домой.

 

Линь Сюй все еще пребывал в замешательстве. Эти двое не просят отпуск, если только это не связано с их дочерью. Ведь, попросив отпуск, они не только снизят себе зарплату, но и повлияют на свои бонусы. Тем не менее, это не выглядело так, как будто что-то не так происходит дома.

 

Линь Сюй облизнул пересохшие губы и спросил: 

- Что случилось с Цинъин?

 

Мать Линь Цинь казалась немного запутавшейся и боялась, что другие люди услышат ее. 

- Попроси разрешения и иди домой, - тихо сказала она: 

- Не волнуйся по дороге, обрати внимание на свою безопасность.

 

Хотя его жена сказала не волнуйтесь, Линь Сюй все еще чувствовал, что его голова онемела. Взяв выходной, он поспешил домой на электровелосипеде и, не останавливаясь, взбежал на третий этаж.

 

Внутри дома он, казалось, слышал голос Линь Цинъин. Линь Сюй достал свой ключ. Однако прежде чем он успел открыть дверь, мать Линь Цинь толкнула ее. Мать Линь Цинь вздохнула, увидев его покрытое потом лицо: 

- Я же сказала тебе, не волнуйся.

 

Линь Сюй вошел в дом как в тумане. Линь Цинь держала в руке палочку жареного теста, поэтому она махнула ему другой рукой: 

- Папа, ты вернулся?

 

Линь Сюй посмотрел сначала на дочь, потом на жену. Он был очень смущен: 

- Почему вы попросили меня вернуться? Много денег будет вычтено за то, что вы взяли выходной!

 

Мать Линь Цинь не ходила кругами, она прямо передала ему бумажный пакет: 

- Наша дочь дала нам 200 000 юаней. Она хочет, чтобы мы уволились и открыли небольшой магазин.

 

Линь Сюй был ошеломлен, увидев деньги в бумажном пакете. Ноги сразу подкосились и он чуть не упал: 

- Откуда у нее столько денег? Это еще одна стипендия?

 

Говоря об источнике денег, выражение лица матери Линь Цинь было очень сложным: 

- Цинь ходила в парк, и продавала гадание.

 

- А? - Линь Сюй поспешно протянул руку и почесал ухо: 

- Мне показалось, что у меня звенит в ушах, повтори еще раз, я ничего не слышал.

 

Мать Линь Цинь Инь повторила это слово за словом: 

- Цинь Инь вышла, чтобы дать другим гадание, и заработала 200 000 юаней!

 

Линь Сюй был поражен услышанной информацией. Затем он недоверчиво посмотрел на девушку, которая ела палочки теста рядом с ним. Ему казалось, что он спит.

 

Похоже, в последнее время он мало спал, так что у него были галлюцинации?

 

Почему он не знает, что его дочь может давать гадания?

 

Линь Цинь проглотила тесто, застрявшее у нее во рту, и серьезно поправила ее: 

- Мама, у меня не было времени сказать это прямо сейчас. Я сохранила все деньги за гадания. Эти 200 000 юаней были наградой, которую я получила за выбор могилы предков для других.

 

Линь Сюй еще не оправился от шока, вызванного предсказанием судьбы, и теперь, услышав слово "могила предков", встревожился еще больше: 

- Могила предков? Эй, ты не можешь просто выбрать случайное место для этого. Иначе у тебя будут неприятности! Как сейчас их семья?

 

Линь Цинь оценила время и спокойно сказала: 

- Они очень довольны. Считается, что они скоро обанкротятся!

 

У Линь Сюя закружилась голова, и он чуть не упал. Ему хотелось плакать, когда он говорил: 

- Дочка, ты обманываешь людей! Разве они не отправят тебя в тюрьму?

 

Мать Линь Цинь тоже была немного ошеломлена количеством услышанной информации. Однако сегодня рано утром она уже была свидетелем мастерства своей дочери. У ее дочери должна быть причина для этого.

 

Линь Цинь взяла еще одну оладью, разорвала ее, обмакнула в соевое молоко и откусила кусочек. Вкус был удовлетворительным.

 

- Их семья была настолько жадной, что позволила мошеннику перенести могилу их предков в дурное место. Из-за этого кто-то умер в их семье. Линь Цинь легко сказала и добавила: 

- Я помогла ему решить эту дилемму и выбрать другое место с хорошим фэн-шуй. Это поможет их будущим поколениям вести здоровый образ жизни.

 

Линь Сюй чувствовал, что он все больше и больше запутывается: 

- Тогда почему они собираются обанкротиться?

 

- Состояние, полученное в обмен на человеческую жизнь, естественно, будет иметь обратную реакцию, - Линь Цинь посмотрела на Линь Сюя, который был немного обеспокоен и беспомощно сказал: 

- Папа, не волнуйся. Их семья знает, что они обанкротятся. Но они благодарили меня от всего сердца! 



Гадалка-искусница Глава 19: Разборки (Часть 2) 


Как только голос Линь Цинь упал, зазвонил мобильный телефон на столе. Линь Цинь нажала кнопку ответа и услышала радостный голос Чжан Ву на другом конце провода: 

- Маленький мастер, сегодня у моей компании возникла проблема с продуктом. Несколько контрактов были отозваны, и все ранее подписанные заказы были отменены. Я думаю, что моя компания теперь закончена!

 

Линь Сюй: - …………

 

Почему вы все еще счастливы, когда ваша компания теперь закончена?!

 

Чжан Ву: - Спасибо! Вы - великий благодетель нашей семьи!

 

Линь Сюй: - …………

 

Я не могу понять мир богатых людей.

 

Чжан Ву несколько раз поблагодарил Линь Цинь, прежде чем повесить трубку. Глаза Линь Сюя изменились, когда он посмотрел на Линь Цинь: 

- Это промывание мозгов. Это звучит так безумно!

 

*

 

Линь Цин Инь была отправлена обратно в свою комнату, чтобы закончить домашнее задание после еды. А потом мать Линь Цинь рассказала Линь Сюю о том, что она видела сегодня утром в парке, когда убирала дом.

 

Линь Сюй посмотрел на деньги в бумажном пакете, а затем посмотрел на свою жену: 

- Неужели предсказания нашей дочери так точны?

 

Мать Линь Цинь кивнула головой: 

- Больше ничего не говори. Эта парочка кого-то искала. Наша дочь выяснила, где находится этот человек, просто посмотрев на написанные восемь символов и фотографии. Это потрясающе. Не говоря о других людях, когда я увидела это, я была так взволнована, даже до сих пор. Я даже хочу попросить нашу дочь дать мне гадание.

 

Линь Сюй взглянул на деньги в бумажном пакете с некоторым беспокойством: 

- Итак, мы действительно собираемся открыть магазин? А что, если мы потеряем деньги нашей дочери?

 

- Нет! - мать Линь Цинь передала нефритовый кулон, который их дочь подарила Линь Сюю: 

- Это от нашей дочери. Она сказала, что нам не так уж и не повезет, когда мы его наденем. В будущем мы будем слушать нашу дочь, чтобы никогда больше не терять деньги!

 

Линь Сюй взял нефритовый кулон и надел его на шею. Он не знал, было ли его сердце просто тронуто, но после того, как он надел его, он больше не чувствовал себя таким сонным.

 

Мать Линь Цинь коснулась того же нефритового кулона на своей груди и серьезно сказала: 

- Наша дочь сказала открыть небольшой магазин рядом с общиной. Видите ли, в течение последних 2 лет мы работали на 2 работах каждый день. Мы так устали, что у нас даже нет времени позаботиться о нашей семье. Циньинь будет на 2-м курсе средней школы, когда начнется школа. К тому времени давление учебы будет намного выше. Даже если мы не можем помочь ей в учебе, мы должны, по крайней мере, поддержать ее психологически. Она не любит есть, когда я готовлю. Так что отныне ты будешь готовить для нее дома. Не дай ей проголодаться.

 

Линь Сюй потерпел неудачу в бизнесе, поэтому у него уже была психологическая тень в сердце: 

- Какой бизнес мы должны делать, когда откроем магазин?

 

- Циньинь сказала, что мы должны открыть магазин и продавать мороженое, фрукты и тому подобное. Мать Линь Цинь заглянула в комнату и тихо сказала: 

- Я недавно узнала, что Цинь очень интересуется едой такого рода. Это просто правильно, чтобы добавить больше вещей, которые она любит есть.

 

- Ладно, я тебя послушаю, - Линь Сюй тяжело кивнул головой: 

- Я пойду на завод, увольняться.

 

Мать Линь Цинь завернула бумажный пакет и протянула его Линь Сюю: 

- Сначала ты пойдешь и положишь деньги в банк. Мне нелегко держать в доме столько денег.

 

Линь Сюй взял деньги и вышел. Мать Линь Цинь Инь сказала дочери, что она пойдет на работу, чтобы уволиться. Только она собралась уходить, как увидела Цзян Вэя и подошедшего толстяка Вана.

 

Закончив сегодня утром свои гадания, Линь Цинь и ее мать вместе отправились домой. Толстяк Ван догадался, что мать и дочь будут хорошо разговаривать. Итак, он пошел в дом Цзян Вэя и позавтракал. Он подумал, что им пора заканчивать разговор, и подошел вместе с Цзян Вэем.

 

Мать Линь Цинь уже знала о жирном Ване и Цзян Вэе, поэтому она уже не так нервничала, как раньше. Пропустив их внутрь, она поспешила на кухню вымыть фрукты и поставить их на кофейный столик. Затем она вызвала Линь Цинь из комнаты и проинструктировала ее: 

- Ты не должна позволять Цзян Вэю делать твою домашнюю работу. Ты меня понимаешь?

 

Линь Цинь бросила взгляд на толстяка Вана и удрученно кивнула головой: 

- Я понимаю.

 

Открытый рот Цзян Вэя был почти разорван этим приятным сюрпризом, упавшим с неба. Почему счастье пришло так внезапно? В конце концов, он никогда не писал так много слов после окончания средней школы!

 

Тетушка, вы гораздо приятнее моей матери!!!

 

После того, как мать Линь Цинь произнесла эти слова, она посмотрела на Цзян Вэя и тихо сказала: 

- Цзян Вэй, это хлопотно для тебя, но я все равно побеспокою тебя, чтобы ты помог Циньинь с ее уроками.

 

Цзян Вэй: - ха-ха-ха, конечно, конечно!

 

Мать Линь Цинь: 

- В следующий раз, если Цинь попросит тебя сделать ее домашнее задание. Просто игнорируй ее и позволь ей сделать это самой.

 

Цзян Вэй: - Ха-Ха-Ха! Обязательно, обязательно!

 

Ха-ха-ха, наконец-то я могу вырваться из этого затруднительного положения!

 

*

 

Так как ей нужно было сделать домашнее задание, Линь Цинь взяла оставшиеся домашние задания и учебники, а затем положил их на стол. Линь Цинь продолжала искать ответы из соответствующих учебников на домашние задания.

 

Хотя Цзян Вэй был лучшим учеником в средней школе, он предпочитал научные предметы и был одержим освежающим чувством решения сложной проблемы. Напротив, он редко получает полные оценки по таким предметам, как политика, география и история, которые фокусируются на запоминании. Когда Цзян Вэй делал домашнее задание Линь Цинь по этим предметам, он часто просматривал книги, чтобы найти ответы. Хотя он не был опытным в запоминании, он все еще точно знал, где находятся точки знания в книге, поэтому ему нужно только перевернуть страницы несколько раз, и тогда он находил ответ.

 

Цзян Вэй считал, что Линь Цинь должна быть похожа на него самого. Однако Линь Цинь нахмурилась и долго смотрела на свою домашнюю работу.

 

- Что случилось? - Цзян Вэй приподнял голову и взглянул на нее. Он увидел, что Линь Цинь ошеломленно смотрит на вопросы с множественным выбором на контрольной работе по географии: 

- Как долго длится твой отпуск, что ты забыла все содержание, которое ты выучила? Ты можешь найти ответы в этой книге. Если ты не можешь найти их легко, просто переверните страницы книги.

 

Когда Цзян Вэй закончил говорить, он немного забеспокоился. Маленький мастер выглядела очень умным человеком. Почему у нее такая плохая память?

Линь Цинь посмотрела на Цзян Вэя, отложила ручку и вернулась в свою комнату. Через некоторое время Цзян Вэй увидел, что Линь Цинь достала черепаховый панцирь. Цзян Вэй и толстяк Ван были хорошо знакомы с этой черепахой. В последнее время маленький мастер всегда любит держать в руке этот черепаховый панцирь. Однако уже через несколько дней он выглядел гораздо ярче, чем раньше.



Гадалка-искусница Глава 19: Разборки (Часть 3) 


Потирая черепаховый панцирь в руке, она несколько раз обошла вокруг дома. Через некоторое время она нашла в ящике стола шесть монет достоинством в 1 юань. Цзян Вэй и толстяк Ван были сбиты с толку, поэтому они продолжали смотреть на Линь Цинь. Затем они увидели, как она положила монеты в черепаховый панцирь. … …

 

Они не знают, была ли это иллюзия, но им смутно показалось, что они услышали крик с какой-то обидой.

 

Линь Цинь откинувшись на спинку стула, посмотрела на первый вопрос и встряхнула черепаховый панцирь. Когда шесть монет упали на стол, Линь Цинь взглянула на них, а затем написал букву "Б" в скобках первого вопроса на контрольной работе… …

 

Цзян Вэй: - ………

 

Толстый Ван: - ………

 

Линь Циньинь закончила вопрос с множественным выбором на первой странице, встряхнув черепаховый панцирь. Видя, что второй вопрос был суждением, Линь Цинь была счастлива. Она даже не воспользовалась черепаховым панцирем, а просто бросила монетку. Лицевая сторона была истинной, а задняя - ложной.

 

Цзян Вэй выглядел ослепленным, но также чувствовал, что его мозг стал пустым. Он стал лучшим учеником более чем за 10 лет, но это был первый раз, когда он видел, как кто-то делает это.

 

Ответ таков……

 

Перевернув книгу, Цзян Вэй, который искал ответ, хлопнул ладонью по столу. Ответ маленького мастера был верен!

 

Почему монета может дать правильный ответ?!

 

Закончив с предыдущими вопросами, Линь Цинь была ошеломлена, когда увидела следующий вопрос. Цзян Вэй приподнял голову, чтобы посмотреть на него, и вздохнул с облегчением. Даже если она может использовать гадание в вопросах множественного выбора и суждения, она никак не может использовать монеты, чтобы ответить на короткий вопрос.

 

Неожиданно Линь Цинь лишь на мгновение остановилась, а затем снова подняла черепаховый панцирь. Мгновение спустя она вдруг взяла учебник географии и открыла страницу 73. Цзян Вэй не мог удержаться, чтобы не встать и не посмотреть на книгу. Содержание этой страницы было ответом на этот короткий вопрос.

 

Цзян Вэй: - !!!……

 

Можете ли вы сказать мне, как монета говорит вам, на какой странице находится правильный ответ?

 

Цзян Вэй, чей мозг почти разрушился, продолжал смотреть на Линь Цинь. Скопировав ответ, Линь Цинь подняла черепаховый панцирь и затем точно нашла ответ на следующий вопрос. Глядя на толстяка Вана, который тоже был ошеломлен рядом с ним, Цзян Вэй ударил его рукой и спросил: 

- Толстый брат, как маленький мастер узнала, где находится правильный номер страницы?

 

Толстяк Ван посмотрел на него и сказал: - Если я узнаю это, я тоже стану мастером!

 

Было всего пять коротких вопросов с ответами. Вскоре Линь Цинь закончила переписывать ответы и отложила в сторону письменный тест. Только тогда она заметила, что двое людей в доме странно смотрят на нее.

 

- Маленький мастер… - горько вздохнул Цзян Вэй: 

- Вы ведь не занимаетесь этим в школе, не так ли?

 

Линь Цинь посмотрела на него: 

- Что случилось? Разве учитель этого не допускает?

 

Цзян Вэй непонимающе посмотрел на нее, учитель никогда не говорил, что ученик не может этого сделать… …

 

Потому что учителя не ожидают, что ученики будут использовать гадание, чтобы ответить на тест!

 

Толстяк Ван оттолкнул убитого горем Цзян Вэя в сторону и польстил маленькому мастеру: - Маленький мастер может точно предсказывать будущее. Однако эти монеты никуда не годятся. Я знаю одну антикварную улицу, где продаются самые разные вещи. Лучше пойти туда и купить несколько древних монет.

 

Услышав эти слова, сердце Линь Цинь внезапно дрогнуло. Однако она просто протянула руку, чтобы поднять черепаховый панцирь, и начала новое гадание. Ее расчеты заняли больше времени, чем раньше, и она выглядела более серьезной.

 

Через 3 минуты Линь Цинь положила черепаховый панцирь: 

- Через час мы пойдем на антикварную улицу.

 

Толстяк Ван немедленно согласился и хлопнул в ладоши: 

- Время, рассчитанное маленьким мастером, должно быть, хорошее время. Я уверен, что она найдет древние монеты, которые ей понравятся.

 

Цзян Вэй: - ………

 

Он чувствовал, что если они были в древние времена, то он должен быть честным и преданным министром, в то время как жирный Ван был… …

 

Пф-ф! Евнух, который льстит людям!

 

*

 

Цичэн также можно рассматривать как город с культурным наследием. Он был столицей династии 2 или 3 тысячи лет назад, поэтому здесь сохранилось много исторических реликвий. В последние десятилетия было много новостей о древних монетах, которые были выкопаны при строительстве домов в этом месте.

 

Когда толстяк Ван все еще устанавливал палатку для гадания, он каждый день общался с людьми на рынке. Эти три религии и девять школ были ему знакомы, и не было такого места, которое он не знал бы. Он был похож на дядю с карты сокровищ. Не было ничего такого, что Линь Цинь хотела бы найти.

 

Толстяк Ван поехал на антикварную улицу. Античная улица была разделена на две части. На фасаде находится четырехэтажное красное здание, где продаются картины и каллиграфия, фарфоровые бутылки и другие произведения искусства. За красным зданием тянулись несколько старых переулков с различными магазинами. Некоторые магазины никогда не ремонтировались и теперь выглядели низкими и тусклыми, как старые дома. В то время как некоторые были украшены большими табличками и выглядели очень стильно. В этих магазинах продаются различные виды старинных литературных пьес, так что трудно сказать, было ли то, что они говорят, правдой или нет. В конце улицы выстроились несколько небольших киосков, которые платят только 10 юаней за плату за управление санитарией в день.

 

Линь Цинь хотела купить древние монеты для гадания. Толстяк Ван повел ее прямо на заднюю улицу. В это время еще не было полудня, так что на задней улице было всего несколько человек. Большинство из них выглядели как туристы, и лишь немногие приходили искать вещи. Некоторые из владельцев магазинов сидели в магазине, играя со своими мобильными телефонами, в то время как другие сидели под деревьями, пили чай или ели грецкие орехи. Когда эти люди видели, что шли люди выглядевшие как глупцы, у которых много денег, они зазывали их один за другим.



Гадалка-искусница Глава 19: Разборки (Часть 4) 


Хотя Цзян Вэй был местным жителем, это был первый раз, когда он пришел на антикварную улицу. Он огляделся вокруг, как глупый мул, желая заглянуть внутрь после осмотра магазина. Толстяк Ван схватил его за шиворот и прорычал: 

- Следуй за маленьким мастером.

 

Линь Цинь держала черепаховый панцирь и некоторое время стояла посреди улицы, а затем направилась прямо к ближайшему магазину. Хозяин лавки сидел под навесом и пил чай. Он увидел Линь Цинь, но только поднял бровь и не встал. Однако, увидев позади толстяка Вана, он улыбнулся.

 

- О, у толстого брата есть время, чтобы прийти сюда? Разве в последнее время дела идут не так хорошо?

 

Толстяк Ван дважды рассмеялся, но прямо не ответил на его вопрос. Вместо этого он сказал двусмысленно: 

- Мне было до смерти скучно, поэтому я пришел посмотреть, получил ли босс Чжао какие-нибудь сокровища.

 

Цзян Вэю было чуть за двадцать, а Линь Цинь была всего лишь старшеклассницей. Босс Чжао подумал, что толстяк Ван вывел своих родственников посмотреть мир, поэтому он беззаботно встал и лениво открыл дверь магазина: 

- Вы пришли в нужное время, я только что получил кучу старых монет, буквально 10 минут назад. Некоторые из них довольно старые, покупайте некоторые из них, чтобы играть.

 

После того, как Линь Цинь вошла, она оглядела магазин. Затем ее глаза остановились на миске из нержавеющей стали на прилавке, в котором лежали десятки старинных монет, принадлежавших, казалось, всем династиям.

 

Толстяк Ван проследил за взглядом Линь Цинь и заглянул в миску. Он протянул руку и поворошил его пальцем, а затем недовольно покачал головой: 

- Этот продукт не так уж хорош, да? Босс Чжао, где твои старые добрые деньги? Достань их, чтобы мы могли посмотреть.

 

Босс Чжао достал с полки позади себя три толстые коробки с древними монетами и положил их на прилавок. Он небрежно открыл их, и они сразу увидели, что древние монеты хранятся отдельно.

 

Босс Чжао оперся руками о прилавок и представил их: 

- Эти продукты самые лучшие, никакого риска вообще нет, но цена немного выше.

 

Линь Цинь только взглянул на него и больше не обращала внимания. Она снова перевела взгляд на маленький тазик. Боссу Чжао было все равно, когда он это увидел. Он понял это, как только увидел этих троих. Толстяк Ван вообще ничего не собирался покупать. Он просто вывел этих молодых людей навстречу миру.

 

Он болтал с толстяком Ваном сбоку, в то время как Линь Цинь подняла 5 древних монет из маленького тазика. Толстяк Ван вытянул шею и заглянул внутрь. 5 древних монет имели густую зелень на поверхности. Они не могли сказать, к какой эре принадлежат эти монеты.

 

Толстяк Ван знал, что маленький мастер мало что знает о других вещах, кроме гадания, поэтому он быстро объяснил ей: 

- Маленький мастер, зелень на этих старых монетах слишком густая. Даже если их почистить, это повредит их внешнему виду. Я никогда не видел таких древних денег, - Сказал толстяк Ван, а потом спросил: 

- Босс Чжао, что это за династия такая?

 

Босс Чжао взял их и внимательно осмотрел. Они были покрыты зеленью, он не мог разглядеть узор на них, поэтому ему было все равно, и он вернул их обратно: 

- Они не стоят никаких денег. Если они вам понравились, я продам их вам. 5 монет по 100 юаней.

 

Расплатившись, Линь Цинь держала 5 монет в своих ладонях, как будто они были сокровищами. Хотя она ничего не говорила, Толстяк Ван и Цзян Вэй видели, что ее брови были полны радости.

 

Когда они вышли из магазина, Толстяк Ван не удержался и спросил:

- Маленький мастер, есть ли что-нибудь особенное в этих монетах, которые вы выбрали? - хотя он не очень хорошо разбирался в антиквариате, он также немного узнал о нем. Эти древние монеты не выглядят ценными.

 

Линь Цинь подняла древнюю монету и посмотрел на солнце: 

- Она не должна быть ценной, пока в ней есть духовная энергия.

 

Рано утром следующего дня Линь Цинь создала формацию сбора духовной энергии и медленно транспортировала духовную энергию в своем теле к древним монетам. Зелень на древних монетах рассеялась, как не было, открыв их истинный облик, принадлежащий тысячелетней давности.

 

Положив древние монеты в черепаховый панцирь, черепаха издала легкий звук удовольствия. Линь Цинь улыбнулась, но потом с сожалением вздохнула: 

- Жаль, что не хватает одной монеты.

 

*

 

5 дней пролетели в мгновение ока. Линь Цинь еще раз проверила все свои домашние задания и обнаружила, что все они были выполнены. Она должна была сказать, что Цзян Вэй действительно был лучшим учеником. Он даже подражал ее почерку, когда писал домашнее задание. Линь Цинь чувствовала, что до тех пор, пока мастер не посмотрит на него внимательно, он будет одурачен.

 

По сравнению с Линь Цинь, ее родители были более нервными. В прошлом семестре Линь Цинь не очень хорошо училась в школе. Нет нужды упоминать о ее падении в учебе, даже о падении настроения, что заставляло ее родителей волноваться еще больше. Хотя они были счастливы видеть, как она делает домашнее задание и занимается с репетитором во время летних каникул, они беспокоились о ее поступлении в школу. Что, если эти ученики в школе снова будут задирать Линь Цинь? Поэтому они хотели поговорить с учителями в школе.

 

Однако сначала они должны спросить мнение Линь Цинь об этом. Линь Цинь отказалась, даже не подумав об этом. Она заставит этих студентов заплатить за то, что они сделали с первоначальной владелицей.

 

Видя, что ее дочь полна уверенности в себе, мать Линь Цинь чувствовала себя намного спокойнее. Она положила только что купленную одежду и школьные сумки на кровать Линь Цинь и спросила: 

- Завтра ты пойдешь в школу. Неужели месячный экзамен тоже состоится завтра, в понедельник?

 

Линь Цинь: - !!!

 

Увидев, что ее дочь выглядит потрясенной, мать Линь Цинь тоже удивилась: 

- Разве ты не читала уведомление, которое принесла перед праздником?

 

Линь Цинь тщательно проверила свою память и выяснила, что, увидев стенограмму, первоначальная владелица сразу же засунула уведомление в свою сумку и прыгнула в реку. Она даже не прочитала объявление!

 

Мать и дочь посмотрели друг на друга. Затем мать Линь Цинь увидела, что ее дочь поднимает черепаховый панцирь, и серьезно задумалась. Пытается ли она рассчитать, когда будет экзамен, или пытается заранее рассчитать ответы на экзамене?



Гадалка-искусница Глава 20: Баньши (Часть 1) 


Видя, что выражение лица ее дочери немного тяжелое, мать Линь Цинь не могла не вспомнить, что Линь Цинь провалилась на экзамене в конце прошлого семестра, и поэтому она утешила ее в сердечной боли: 

- Ты всегда была трудолюбивым ребенком. Не торопись, мама в тебя верит. Даже если ты потерпишь неудачу один или два раза, не дави на себя слишком сильно и не прыгай в реку снова.

 

Линь Цинь была ошеломлена маминой пищей для души, но затем вернулась в комнату в оцепенении и проверила учебник на столе. Занимаясь учебой в течение каникул, она начала изучать уроки естествознания с первого курса средней школы. Но Линь Цинь выучила только все уроки математики и уроки физики в младших классах средней школы и половину уроков в первом классе средней школы.

 

Кроме того, она еще не читала химию и совсем не говорит по-английски. В свободное время она читала книги по истории. Она также читала книги по географии и политике, потому что они были частью ее домашнего задания. Она может вспомнить части, которые она сделала в своей домашней работе, а также понять некоторые вещи в памяти владельца, но это не слишком много.

 

Глядя на разнообразие предметов, Линь Цинь не могла не дать себе гадания, чтобы узнать порядок экзамена. На первом месте стояли математика, китайский и английский языки, за ними следовали несколько естественнонаучных дисциплин и, наконец, три гуманитарных предмета. У нее еще есть время прочитать эти предметы.

 

Линь Циньинь взяла контрольную работу по китайскому языку прошлого семестра и прочитала ее от начала до конца, а затем позвонила Цзян Вэю, чтобы спросить, есть ли хороший способ улучшить оценки по китайскому языку. Цзян Вэй был очень рад услышать это. Он поехал на велосипеде прямо в книжный магазин Синьхуа и начал делать покупки.

 

Упражнения и эссе на китайском языке были незаменимы, но Цзян Вэй чувствовал, что он не может быть неравнодушен к другим предметам. Почему он должен просто покупать китайские упражнения? Почему бы также не дать математике и английскому языку лицо? И так как он был здесь, чтобы купить книги, ему лучше пойти на все и также купить книги для второго года средней школы.

 

Цзян Вэй считал, что вопросы, которые он принял во внимание, были очень разумными. Как могли старшеклассники не практиковаться в решении задач?

 

Цзян Вэй изначально был лучшим учеником. Хотя прошло уже 4 года с тех пор, как он пошел в среднюю школу, он все еще мог вспомнить, какие издатели имеют хорошие учебные упражнения, которые были очень похожи на экзаменационные вопросы. Через полчаса тележка Цзян Вэя была заполнена учебными пособиями.

 

Он, конечно, не мог нести столько книг в одиночку. Цзян Вэй позвонил толстяку Вану и попросил его заехать за ним в книжный магазин "Синьхуа". Толстяк Ван живет рядом с книжным магазином "Синьхуа". Он обычно ставил палатку в переулке недалеко от него, но перестал делать эту обманчивую работу после того, как встретил Линь Цинь.

 

Когда Линь Цинь готовилась к началу занятий в школе в последние 2 дня, толстяк Ван мог читать только дома. Хотя кондиционер дома был включен, ему было жарко, как будто он кипятил чай. Жирный Ван чувствовал, что его концентрация и эффективность снизились, в отличие от того, когда он учился в доме Линь Цинь.

 

Толстяк Ван чувствовал себя неуютно на спине, но, когда ему позвонил Цзян Вэй, он немедленно взял ключи от машины и взволнованно вышел из дома. Когда он подошел ко входу в книжный магазин Синьхуа, Толстяк Ван был потрясен, увидев Цзян Вэя, толкающего тележку, полную книг: 

- Ты планируешь открыть свой магазин?

 

Цзян Вэйле не мог закрыть рот ни на мгновение. А потом похлопал по толстому набору упражнений и сказал с улыбкой: 

- Это учебные материалы, которые я приготовил для маленького мастера.

 

Толстяк Ван с сомнением посмотрел на Цзян Вэя. Что же это за ненависть такая, что он так жестоко обошелся с маленьким мастером?

 

*

 

Толстяк Ван спустился на машине вниз, где жила Линь Цинь, и отнес книги на третий этаж. В последнее время они вдвоем часто приходили в дом Линь Цинь. В сочетании с ссорой между матерью Линь Цинь и тетей, которая трепала языком, соседи узнали, что эти двое были учителями Линь Цинь.

 

Эти двое прибыли как раз вовремя, когда соседи собирались идти на работу в полдень. Соседи позавидовали, увидев учебные материалы в багажнике машины. Особенно те, у кого дети учатся в школе. Они подошли к нему и спросили, обучает ли он других учеников. В конце концов, они никогда не видели такого хорошего наставника, как Цзян Вэй, который был так ответственен в своей работе.

 

Толстяк Ван с удовольствием общался с людьми. Затем они вдвоем отнесли купленные книги, на третий этаж, и перенесли их в комнату Линь Цинь. Комната Линь Цинь была маленькой. Половину ее комнаты тут же заняли книги.

 

Линь Цинь была очень счастлива, когда получила щедрый подарок Цзян Вэя. Она могла запоминать такие книги, как история и география. Однако у нее болела голова, когда речь заходила о понимании прочитанного на китайском языке. Она не могла понять, почему у человека должно быть так много чувств. Это просто тривиальный вопрос, чтобы столкнуться с чем-то, что вы не могли понять. Если бы это была она, ей нужно было бы только читать гадания.

 

Цзян Вэй перевернул все китайские рабочие тетради. Он не только купил рабочие тетради для первого года средней школы, но и купил рабочие тетради для второго года средней школы. Как человек, получивший в подарок "пять лет вступительных экзаменов в колледж и три года симуляции", он надеялся, что другие тоже могут испытать такое "счастье", кто бы ожидал, что Линь Цинь действительно выглядела счастливой.



Гадалка-искусница Глава 20: Баньши (часть 2) 


Линь Цинь поставила книги на стол, на полку, и оставила только китайские тетради. Цичэн располагался в одной из четырех провинций, где проходили трудные вступительные экзамены в национальные колледжи, поэтому старшеклассники находились под большим давлением. В государственных средних школах летние каникулы длились всего неделю или две. Только международная средняя школа Дунфан была немного особенной. Большинство их учеников в школе уезжают за границу. Поэтому многие из их студентов предпочитают выезжать за границу на летние каникулы или участвовать в летних лагерях. Немногие школы позволяли своим ученикам посещать уроки макияжа, но они были готовы подарить своим ученикам счастливый праздник.


 


Праздник был праздником, но школа также не хочет, чтобы они слишком расслаблялись, поэтому в первый день занятий будут экзамены. Однако экзамены были не такими строгими, как выпускной экзамен, и результат не будет занесен на доски.


 


Линь Цинь чувствовала, что она все еще может усердно работать в последние 2 дня. Было слишком поздно полностью пересматривать физику, поэтому она выбрала только китайский язык.


 


*


 


После летних каникул ученики, казалось, были немного взволнованы возвращением в школу. Несколько девушек болтали о нарядах и драгоценностях, а некоторые рассказывали о своих летних поездках за границу. Смех и радость в классе придавали классу чрезвычайно гармоничный вид.


 


Сбоку от окна сидел Шу Цзюньи. Увидев внизу знакомую фигуру, он тут же взволнованно закричал: 


- Одноклассники, смотрите, здесь первый номер вступительного экзамена в старшую школу.


 


- Первое место на вступительном экзамене в старшую школу? - Ли Минъю, сидевший напротив Шу Цзюньи, громко рассмеялся: 


- Первый номер вступительного экзамена в старшую школу занял 35-е место в нашем классе, а я занял 34-е место, так как же вы меня назовете?


 


В классе раздался оглушительный смех. Несколько девушек, сидящих рядом друг с другом, ухмыльнулись и сказали: 


- Она первая на вступительном экзамене в старшую школу, лучше подарить ей подарок!


 


Ли Минъюй радостно потер руки и сказал им: 


- Подождите и увидите.


 


Санитарные принадлежности, которыми пользовались утренние уборщики, остались в классе. Большинство студентов в международной средней школе Дунфан были богатыми студентами второго поколения. Видеть, как они исполняют свой долг, было хорошо, но рассчитывать на это совершенно невозможно.


 


В задней части класса стоял таз с черной водой, который ленивые уборщики оставили на полу после того, как вытерли доску и подоконник. Ли Минъю взял его и побежал к входной двери класса. Другие студенты сразу поняли, что происходит. Некоторые даже помогли открыть дверь и передвинуть стул. Некоторые бодро подготовили свои мобильные телефоны, чтобы сделать снимки и поделиться ими со своим кругом друзей.


 


Линь Цинь, шла по коридору, посмотрела в сторону класса с некоторым пониманием. Затем она внезапно остановилась, достала из кармана монету и подбросила ее. … …


 


Шу Цзюньи держал стул, прислушиваясь к движению в коридоре, затем тихо сказал Ли Минъюю: 


- Поторопись, она здесь!


 


- Я знаю… - прежде чем ли Минъю смог закончить свои слова, он услышал звук " Бум " и обнаружил, что его руки пусты. Затем он почувствовал, как на его голову внезапно обрушился дождь. Таз с грязной водой опрокинулся ему на голову. Шу Цзюньи, который помогал ему держать стул, не успел убежать. Его новая спортивная одежда была наполовину мокрой, а на плече висела грязная тряпка.


 


Болтовня в классе прекратилась. После двух секунд молчания все не могли удержаться от смеха за своим столом. У некоторых из них даже слезятся глаза от смеха над ли Минъю и Шу Цзюньи.


 


Ли Минъюй спрыгнул со стула, втайне ругаясь. Он вытер воду с головы, но все еще чувствовал отвратительный запах тряпки. Когда его гнев достиг своего пика, дверь внезапно открылась. Вошла Линь Цинь с портфелем за спиной. Проходя мимо Ли Минъю, она легко сказала: 


- Мокрое тело-это хорошо, его легко уронить.


 


- Черт возьми!


 


Ли Минъюй уже разозлился, но слова Линь Цинь еще больше разозлили его. И поскольку он разозлился еще больше, то потянулся, чтобы схватить ее за волосы. Однако Линь Цинь, казалось, смотрела себе за спину. Когда Ли Минъюй собрался догнать ее, она быстро шагнула вперед. Башмаки Ли Минъюя скользнули по грязной воде на полу, оставив вторую ногу позади и заставив его сделать шпагат на полу.


 


Линь Цинь положила свою школьную сумку на стол и похвалила: 


- Эта поза вполне стандартная, и цвет твоих кроссовок не очень хорош. Не делай никаких поспешных движений, иначе тебя ждет кровавая катастрофа.


 


Ли Минъюй больше не ссорился с Линь Цинь в это время. Люди, которые никогда не занимались танцами, внезапно растягиваются, они чувствуют, как их тело внезапно раскалывается. Эту боль невозможно было описать словами.


 


Ли Минъюй держался за угол стола рядом с ней и пытался подняться с некоторой силой. Когда он напрягся, стол накренился, и стакан на столе покатился вниз и ударил его по лбу. Из раны потекла кровь.


 


Линь Цинь с сожалением покачала головой, опершись локтями на стол: 


- Я же говорила тебе быть осторожным, иначе тебя ждет кровавая катастрофа.


 


В классе воцарилась тишина. Шу Цзюньи снял тряпку с плеча и бросил ее на пол: 


- Линь Цинь, ты баньши?


 



Гадалка-искусница Глава 21: Предсказание судьбы гораздо проще, чем ответы на экзамены (Часть 3) 


Юй Чэнцзе сдвинул очки на переносицу и поднял голову. Когда он понял движения Линь Цинь, то был ошеломлен…


 


Какой лучший ученик?


 


Правда ли, что люди падают так быстро?!!!


 


Ли Янью уставился на черепаховый панцирь и, казалось, понял действия Линь Цинь. Он удивленно коснулся подбородка и сказал: 


- Она бросает монету, чтобы угадать ответ? Одна монета представляет собой один вариант, но есть только три монеты. Что делать, если ответ D?


 


Юй Чэнцзе впился взглядом в Ли Янью, который нес какую-то чушь. После того, как тест на прослушивание закончился, он спустился на платформу, согнул указательный палец и постучал по столу Линь Цинь. Затем он указал на черепаховый панцирь на ее руке: 


- Убери свои вещи, которые не имеют никакого отношения к экзамену.


 


Линь Цинь подняла голову и невинно посмотрела на Юй Чэнцзе: 


- Это связано с экзаменом! Так я выясняю ответ!


 


Юй Чэнцзе чуть не задохнулся, услышав правдивый ответ Линь Цинь. Его грудь не могла остановиться, двигаясь вверх и вниз в удушье. Если бы это был другой студент, он бы не задавал больше вопросов, а просто забирал контрольные работы. Однако он желал быть более терпеливым с Линь Цинь.


 


Студенты поблизости посмотрели на Ю Чэнцзе, стоящего рядом с Линь Цинь, в то время как другие вытянули головы, чтобы посмотреть. Юй Чэнцзе не хотел мешать экзамену, он понизил голос и сказал Линь Цинь: 


- Посмотри на вопросы больше, может быть, ты все поймешь правильно, поступишь правильно и не выставишь себя дурой.


 


Линь Цинь кивнула головой. Юй Чэнцзе вернулся на трибуну, но все еще смотрел на нее. Однако Линь Цинь снова начала подбрасывать монеты. У Юй Чэнцзе разболелась голова, и он похлопал себя по лбу. Когда он уже собирался снова спуститься с трибуны, Ли Янью схватил его: 


- Пусть продолжает. Когда получит результат, она будет знать, как плохо это делать. После этого она больше не будет этого делать.


 


Когда Юй Чэнцзе услышал это, он вспомнил, что его одноклассники раньше делали то же самое, когда они были еще студентами. Некоторые из них используют монеты и кости на экзаменах. Некоторым из них так не повезло, что они избегали всех правильных ответов. Они могли бы попытаться просто закрыть глаза и слепо выбрать ответ.


 


Тест по английскому языку имеет в общей сложности 150 баллов. 30 баллов за понимание на слух, 40 баллов за понимание прочитанного и 45 баллов за применение языковых знаний. Им нужно только написать диктант и это составит всего 35 баллов.


 


Ли Янью наблюдал, как Линь Цинь одной рукой отвечает на вопросы, а другой трясет черепаховый панцирь. Некоторые студенты все еще читали и пытались понять экзамен. Однако она уже перевернула экзамен на вторую страницу. Когда остальные ученики дошли до второй страницы, Линь Цинь подошла к трибуне и сдала экзамен.


 


Получив контрольную работу, Ли Яньюй перевернул ее прямо на последнюю страницу. Тест на понимание письма был полностью пуст, и ни одно слово не было записано.


 


За час с лишним до конца теста Ли Янью достал из сумки лист с ответами на экзамен и начал проверять контрольную работу Линь Цинь Инь. Он хотел посмотреть, сколько правильных ответов Линь Цинь может получить, бросая монеты.


 


Понимание на слух, все правильно!


Понимание прочитанного, все правильно!


Приложение для изучения языка, все правильно!


 


Пропустив понимание письма, Линь Цинь набрал 115 баллов на тесте по английскому языку. Хотя это было не так уж хорошо, но и нельзя сказать, что плохо, но… … …


 


Этот счет был получен после подбрасывания монет!


 


Ли Янью был так подавлен. Он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы исправить отношение Линь Цинь, поэтому он позволил ей бросать монеты до конца. Но в результате ее результат был слишком невероятным… …


 


Какая же это удача! Разве это не похоже на то, что кому-то так повезло купить выигрышные лотерейные билеты? Почему он чувствовал, что тестовый лист с ответами был брошен ему обратно?


 


Написав оценку в подавленном настроении, Ли Яньюй не удержался и сказал Юй Чэнцзе:


- Не позволяй ей бросать монеты, ее удача - просто мошенничество!


 


Юй Чэнцзе кивнул и вызвал Линь Цинь из класса перед экзаменом во второй половине дня: 


- В будущем, кроме контрольных работ и ручек, вы больше ничего не можете положить на свой стол, - он посмотрел на Линь Цинь и подчеркнул: 


- Если быть более точным, вам не разрешается подбрасывать монеты, чтобы получить ответы! Это произошло только сегодня, потому что наша школа не строго регламентирована во время экзамена. Если вы сделаете это во время вступительных экзаменов в колледж, ваши действия могут быть прямо засчитаны как мошенничество.


 


Линь Цинь с легким сожалением кивнула головой. После того как ей выдали контрольную по химии, она прочитала ее от начала до конца. Вопросы с множественным выбором и вопросы идентификации состоят из 50 пунктов каждый.


 


На самом деле, вопросы с множественным выбором могут быть сделаны интуитивно и без помощи черепахового панциря и древних монет, но шансы получить правильный ответ ниже.


 


Линь Циньинь написала букву А на первом вопросе, но после его написания почувствовала что-то неладное, поэтому изменила свой ответ на Б. Однако, закончив писать его, он все еще выглядел неприятным, поэтому Линь Циньинь нарисовала на нем горизонтальную линию и написала букву С. … …


 


Можно сказать, что полагаться на интуицию, чтобы получить ответ, было ненадежно по сравнению с черепаховым панцирем!


 


*


 


Когда первый день экзамена закончился, Линь Цинь покинула школу с легким головокружением. Она чувствовала, что на этот раз работает усерднее, чем когда пыталась разгадать тайны небес в своей предыдущей жизни.


 


Линь Цинь потерла виски. Ей все еще предстояло завтра сдавать экзамен, но она не могла заставить себя собраться с духом. Она пока не хочет читать книги. Она просто хотела хорошо отдохнуть. Лучше выполнять гадание, чтобы расслабиться.


 


Линь Цинь достала свой мобильный телефон и позвонила толстяку Вану: 


- Спроси, есть ли кто-нибудь, кто хочет прочесть свою судьбу. Выбери 5 человек. Я буду ждать их в парке!


 



Гадалка-искусница Глава 22: Мать, которая пришла, чтобы найти свою дочь (Часть 1) 


Линь Цинь съела что-то около школы и села на автобус, чтобы поехать в общественный парк. Выйдя из автобуса, она встретила Цзян Вэя, пройдя несколько шагов. Цзян Вэй был так счастлив, когда увидел печальный взгляд Линь Цинь, что наклонился к ней и злорадно спросил: 

- Как сегодня экзамен?

 

- Не настолько хорошо! - Линь Цинь сказал мрачным тоном: 

- Учитель не позволяет мне использовать черепаховый панцирь для вычисления ответа. Я могу полагаться только на свою интуицию, чтобы отвечать на вопросы и откладывать события.

 

Цзян Вэй чуть не выплюнул кока-колу изо рта: 

- Ты первая на вступительных экзаменах в старшую школу. Как ты можешь думать об использовании черепахового панциря на экзамене? Ты должна быть благодарна, что ваш учитель не вышвырнул тебя из класса.

 

Линь Цинь скосила на него глаза, но ничего не сказала. Цзян Вэй дотронулся до своего носа и сказал: 

- Я помогу тебе сделать уроки. Я позабочусь о том, чтобы ты смогла продолжить учебу в кратчайшие сроки.

 

- Вообще-то больше всего меня беспокоит английский. - Линь Цинь дала следующее замечание на слова Цзян Вэя: 

- У меня не только болит голова, когда я смотрю на него, но я также не знаю, как говорить или писать эссе.

 

- Твой английский настолько плох? - Цзян Вэй озадаченно почесал в затылке: 

- Ты говоришь так, будто у тебя все плохо получается, так как же ты стала первым номером на вступительном экзамене? Неужели все это основано на интуиции?

 

- Конечно, нет! В то время у меня были настоящие таланты, но… - нерешительно произнесла Линь Цинь: 

- В конце прошлого семестра я не сдала экзамен хорошо. Я так разозлилась, что прыгнула в реку. После того, как полиция спасла меня, я забыла все, что узнала.

 

Цзян Вэй был ошеломлен, когда услышал это: 

- Маленький мастер, у тебя такой сильный характер!

 

- Не говори ерунды, - Линь Цинь прямо спросила: 

- Что мне делать с моим английским языком? На самом деле, я не прошу многого. Я могу ответить на все вопросы с множественным выбором интуитивно. Но я не знаю, как справиться с последней частью. Что же мне делать?

 

Может ли интуиция ответить на все вопросы с множественным выбором?!!!

 

Цзян Вэй чувствовал, что это предложение было просто вредно для всех студентов! Даже если он был лучшим студентом, он обычно запоминал англо-китайский словарь.

 

- Я думаю, что сначала ты должна выучить словарь, - Цзян Вэй сказал с серьезным лицом, но он не смотрела в глаза Линь Цинь: 

- Оксфордский англо-китайский словарь хорош. Ты поймешь, что означает каждое слово, разве написание эссе не будет легким к тому времени?

 

Линь Цинь взглянула на Цзян Вэя. Ей всегда казалось, что под серьезным выражением его лица скрывается радостная улыбка.

 

- Ты должна запомнить слова. Чем больше ты запомнишь, тем больше типов предложений ты можешь освоить. Когда ты пишешь эссе, ты можешь написать простые предложения, чтобы заполнить его.

 

- Другая проблема - как это написать, но это не очень важно.

 

Хотя эти методы кажутся осуществимыми, но… …

 

- Я не могу его запомнить! - Линь Цинь выглядела невинной: 

- Я даже не знаю, как произносить эти слова!

 

Цзян Вэй вдруг почувствовал, что у него большая голова. Значит ли это, что он должен начать учить ее с фонетических алфавитов?

 

- Тогда это невозможно. Ты должна пойти учиться в колледж Синьдунфан. У них есть профессионалы в этой области.

 

Глаза Линь Цинь внезапно загорелись. Не слишком ли скоро сбудется ее мечта?

 

Цзян Вэй не заметил выражения ее лица: 

- Ты будешь заниматься каждый вечер или каждое воскресенье? Ты можешь определиться со своим расписанием.

 

Линь Цинь проглотила слюну и сказала: 

- Каждое воскресенье я могу есть больше в течение дня.

 

Цзян Вэй не понял смысла слов Линь Цинь. Боится ли она, что проголодается, если будет заниматься по ночам?

 

*

 

Они продолжали разговаривать, пока не подошли к воротам общественного парка. Там уже ждал толстяк Ван. Поэтому, увидев Линь Цинь, он радостно подбежал: 

- Маленький мастер, сегодня первый клиент - прыгун. Может быть, есть и другие дополнительные деньги, чтобы заработать.

 

Линь Цинь чувствовала, что это была вторая хорошая новость, которую она услышала сегодня, кроме поездки в колледж Синьдунфан.

 

Цзян Вэй должен был купить продукты, прежде чем идти домой. Поэтому он ушел, попрощавшись с ними обоими. На этот раз Линь Цинь не пошел под старое дерево. Ночью в этом месте не было света.

 

В общественном парке было много небольших павильонов, чтобы люди могли наслаждаться и хорошо отдыхать. Линь Циньинь была знакома с общественным парком после того, как приезжала сюда несколько раз. Она сразу же выбрала восьмиугольный павильон у озера, который был ближе к древним деревьям.

 

В восьмиугольном павильоне стояли отдельные освещенные лампы, каменные столы и стулья, что было относительно удобно.

 

После того, как они вошли в павильон, толстяк Ван отправил место встречи на страницу группы. Опасаясь, что некоторые пожилые люди не смогут этого понять, он сделал несколько снимков близлежащих пейзажей и отправил их группе.

 

Линь Цинь достала несколько камней и начала расставлять их вокруг павильона. После этого температура стала подходящей даже к наступлению ночи. Не говоря уже о том, что в этом месте, где есть вода, может быть много комаров. Этот массив может блокировать не только ветер, но и комаров.

 

Прежде чем все пришли, толстяк Ван и Линь Циньинь обсудили основные карьерные вопросы: 

- Маленький мастер, приближается осенний сезон, через 2 месяца будет холодно. Это будет большая проблема, так установить киоск в парке. Почему бы нам не открыть небольшой магазин?

 

Линь Цинь внезапно подумала, что у нее в кармане всего 20 000-30 000 юаней, поэтому она немного забеспокоилась: 

- Сколько денег мне нужно потратить? Я позволила своей матери использовать 200 000 юаней, чтобы открыть магазин, у меня не так много денег осталось в моих руках.

 

Толстяк Ван задумался: 

- У меня есть дом на втором этаже по улице. Поскольку счета за воду и электричество в коммерческом районе стоят дороже, арендаторы не хотят продлевать свои контракты, когда они истекают. Если вы хотите открыть там магазин, вам нужно только  получить промышленную или коммерческую регистрацию. Что касается денег, то это не имеет значения. Дом небольшой и выходит на улицу, он стоит всего 2-3 тысячи юаней в месяц, так тут нечего беспокоиться.

 



Гадалка-искусница Глава 22: Мать, которая пришла, чтобы найти свою дочь (Часть 2) 


Линь Цинь думала, что арендная плата в 2-3 тысячи юаней действительно не такая уж дорогая, но толстяк Ван бегал с ней зря. Она не хочет, чтобы он одалживал этот магазин просто так, это было бы слишком жестоко с ее стороны.

 

- Почему бы мне не научить тебя чему-нибудь полегче?… - Линь Цинь посмотрела на пухлую фигуру толстяка Вана, внезапно достала из кармана камень и щелкнула им. Линь Цинь в мгновение ока появилась под гранатовым деревом перед павильоном. Плод граната, который был сбит камнем, неуклонно падал на руку Линь Цинь.

 

Толстяк Ван сглотнул: 

- Или давай просто поговорим об аренде!

 

Линь Цинь держала гранат и бросила его в него: - У тебя нет глаз!

 

Толстяк Ван поспешно закрыл лицо руками и сказал без слез: 

- Маленький мастер, ты думаешь, этому легко научиться? Я боюсь, что мои руки уже сломаны, но я все еще не ударил гранату, не говоря уже о том, чтобы бежать так быстро. Я с детства не любил двигаться.

 

Линь Цинь погладила пыльцу на своей руке и посмотрела на него: 

- Разве ты всегда не хотел изучить формирование массива, которое я использую? - глядя на то, как толстяк Ван несколько раз кивает головой, Линь Цинь усмехнулась: 

- Ты даже не умеешь играть в камни. Как ты собираешься организовать формирование? Ты хочешь расположить их один за другим? Если место маленькое, вы можете расположить их один за другим. Но что делать, если тебе нужно создать формацию вокруг горы?

 

Толстяк Ван помнил, что всякий раз, когда Линь Цинь создавала свою формацию, она легко выбрасывала камни, но каждый раз, когда камни падали, они падали именно туда, куда хотела Линь Цинь. Это зависит не только от зрения, но и от точности рук.

 

- Ладно! - толстяк Ван стиснул зубы: 

- Я послушаю маленького мастера.

 

*

 

Получив уведомление от толстяка Вана, вскоре, со своим стульями, появились дяди и тети. Сын и дочь некоторых из этих людей также следовали за ними, опасаясь, что их родители будут обмануты.

 

Дядя Ли, потерявший своего старшего сына на 30 лет, тоже приехал. В прошлый раз они пригласили Линь Цинь на ужин, но она не пришла, потому что ей нужно было закончить домашнее задание. Поэтому они не дали ей подарков, которые приготовили для нее. Заметив внимание толстяка Вана, семья из четырех человек поспешила к нему с приготовленными подарками.

 

На этот раз прибыли и двое их сыновей. У Линь Цинь сейчас нет времени болтать с ними. Четверо членов семьи Ли отложили вещи в сторону и встали позади, чтобы посмотреть, как маленький мастер предсказывает судьбу.

 

Первым человеком, который вышел вперед, был тот самый прыгун, толстяк Ван говорил, что она потратила лишние деньги, чтобы прыгнуть в очереди. Этот человек также имел некоторые связи с Линь Цинь.

 

- Маленький мастер, меня зовут Ли Минмин. Моя мать просила тебя предсказать ей судьбу.

 

Линь Цинь кивнула головой: 

- Я помню, твоя мать когда-то думала, что скоро умрет, поэтому она хотела найти твоих биологических родителей.

 

Ли Минмин удивленно кивнула головой: 

- Маленький мастер, у тебя хорошая память.

 

Из-за этого случая Линь Цинь сблизилась с жирным Ваном. Толстяка Вана избила мать Ли Минмина. Именно Линь Цин Инь прояснила эту проблему. Кстати говоря, эта семья была первыми клиентами Линь Цинь.

 

- Говоря об этом, я должна была бы поблагодарить вас давным-давно, но моя мать перенесла небольшую операцию и только что вышла из больницы. С тех пор у меня не было свободного времени, - извиняющимся тоном сказала Ли Минмин.

 

- Все в порядке, - Линь Цинь посмотрела на нее и спросила: 

- В чем проблема на этот раз?

 

- Это касается моей матери, - сказала Ли Минмин: 

- В прошлый раз вы сказали моей матери, что у меня будет судьбоносная встреча с моей биологической матерью, когда мне исполнится 30 лет. Как и ожидалось, в тот день, когда мы ужинали, к нам домой пришла женщина и сказала, что она пришла, чтобы найти свою пропавшую 30 лет назад дочь.

 

- Поскольку моя мать упомянула об этом деле, я была морально готова, но, когда кто-то подошел к нашей двери, мне все еще было трудно принять это. Она сказала, что была не замужем, но в это время забеременела. Закон был очень строг. Если бы она этого не сделала, ее отправили бы в тюрьму за хулиганство. Она могла только время от времени ускользать, она даже не осмеливалась пойти в больницу. Она нашла двух пожилых тетушек, которые помогли ей принять роды.

 

- Хотя она и родила меня, она не могла содержать меня, потому что другая сторона-женатый человек. Он не мог дать ей статус, и не мог помочь ей вырастить ребенка. Перед тем как родить, она спросила о моих родителях. Детей у них не было. Поэтому она поставила меня у дверей их дома, а сама отправилась на юг работать. На самом деле, если она захочет, найти меня будет нетрудно. Она недвусмысленно поинтересовалась положением моих родителей, а потом отшвырнула меня прочь. Она не приходила сюда уже столько лет. Затем, спустя 30 лет, она вдруг появилась и выразила материнскую любовь. Мне трудно принять этот факт. Я всегда чувствовала, что у нее есть мотив, и мотив этот не так прост.

 

Линь Цинь кивнул: - А ты как думаешь?

 

- После того, как она нашла меня, она только сказала, что хочет найти свою дочь и восполнить недостаток любви в то время, но я не думаю, что я жалкая! Мои родители любят меня до мозга костей. У меня есть то, что есть у других детей. Что бы мне ни нравилось, как бы дорого это ни стоило, мои отец и мать удовлетворяли мои желания. Я выросла, окруженная любовью, так как я была ребенком. Ее фальшивая материнская любовь на меня не действует.

 

Ли Минмин усмехнулась и добавила: 

- Когда она увидела, что не может переехать в наш дом, она сняла дом рядом с моим домом. Каждый день, когда я выходила поиграть со своими близнецами, она подходила ко мне поближе. Недавно, когда моя мать была госпитализирована для операции, она была очень внимательна в обслуживании ее. Вскоре после этого моя мать была смущена ею, она продолжала хвалить ее за то, что она была добра ко мне, и сказала мне, чтобы я позволила ей жить с нами. Но я всегда чувствую неуверенность в своем сердце.

 

Ли Минмин поколебалась и сказала: 

- Неважно, насколько страстной и любящей она является передо мной, мне жаль, но я не могу чувствовать ее любовь. Вместо этого я чувствую страх. Маленький мастер, не могли бы вы помочь мне выяснить, почему она пришла ко мне?

 



Гадалка-искусница Глава 23: Какое совпадение (Часть 1) 


Линь Цинь взяла черепаховый панцирь и сказала: 

- Ты и она обе безразличны, это все, что я могу сказать по твоему лицу. У тебя есть ее фотография? Обычная, без всяких фильтров.

 

- Да! - Ли Минмин попросила свою мать рассказать ей историю о ее недавнем визите к маленькому мастеру. Поэтому, прежде чем прийти сюда, она специально нашла предлог, чтобы сфотографировать эту женщину. Мало того, что фотография, которую она сделала, не имела никакого украшения, но и снимок крупным планом, в страхе, что Линь Цинь может не увидеть ясно.

 

Линь Цинь Инь любит таких хорошо подготовленных клиентов, и это не отнимает у нее слишком много времени.

 

Получив мобильный телефон Ли Минмин, Линь Цинь взглянула на фотографию и спросила: 

- Как ее зовут, и знаете ли вы ее восьмерку?

 

Ли Минмин тут же ответил: 

- Ее зовут Ван Цайся. Когда она пришла, я посмотрела на ее удостоверение личности. Я знаю только дату рождения, а не всю восьмерку.

 

- С датой рождения все в порядке. Я могу вычислить ее восьмерку, основываясь на ее лице! - Линь Цинь открыла свою школьную сумку, достала из пенала ручку и протянула ее Ли Минминь. Она также достала бумагу и протянула ей.

 

После того, как Ли Минмин записала дату рождения, Линь Цинь указала пальцем на фотографию Ван Цайся: 

- На переносице у нее шрам. В сочетании с датой ее рождения, она должна быть в состоянии развода.

 

Ли Минмин не знала жизненного опыта Ван Цайся. Она не хотела с ней разговаривать. Для этого человека, который бросил ее, а затем внезапно появился, чтобы нарушить ее мирную жизнь, Ли Минмин не мог найти причины, чтобы приблизиться к ней. Она вообще не хочет, чтобы она приходила к ним домой.

 

Женщина заметила, что она не может приблизиться к ней, поэтому она каждый день пыталась приблизиться к ее матери. Она не понимала, что та пытается сделать.

 

- Во Дворце жизни Ван Цайся у нее будут дочь и сын. Ее отношения с дочерью поверхностны. С другой стороны, она и ее сын имеют глубокие отношения, но, глядя на это внимательно, кажется, что его будущее поколение было отрезано.

 

Сердце Ли Минмина дрогнуло. Она, казалось, нашла цель, почему женщина пришла к ней: 

- Маленький мастер, вы хотите сказать, что с ее сыном что-то не так, верно?

 

Линь Циньинь вернула мобильный телефон Ли Минмин: 

- Я могу видеть только это.

 

Когда Ли Минмин получила только двусмысленный ответ, она почувствовала некоторое разочарование. Как раз когда она собиралась заплатить, она услышала, как Линь Цинь сказал: 

- Я дам сыну Ван Цайся гадание на гексаграммах, я смогу видеть вещи более ясно.

 

Ли Минмин не ожидала такой неожиданной радости, и поэтому она снова и снова кивала!

 

Линь Цинь достала из кармана черепаховый панцирь и три древние монеты, а затем положила их обратно. В своей предыдущей жизни Линь Цинь обычно использовала 6 древних монет, чтобы прочесть судьбу. Иногда она даже использовала 18 монет.

 

Люди, которые приходят сюда, чтобы посмотреть гадание, часто видят, как Линь Цинь гладит свой черепаховый панцирь. Они редко видели, как она им пользуется, поэтому все пришли в восторг.

 

Полная гексаграмма состояла из шести "Яо". Вообще говоря, те, кто может это сделать, имеют некоторые реальные навыки, но большинству людей приходится брать ручку и бумагу, а затем анализировать вещи после того, как все гексаграммы выходят. В случае Линь Цинь, после встряхивания трех древних монет шесть раз подряд, гексаграммы и лицо человека полностью интегрировались в ее разум, и она решила гексаграмму в одно мгновение.

 

Прикоснувшись к древним монетам, Линь Цинь сказала: 

- У ее сына тяжелый брак и упрямая болезнь, которая влияет на плодовитость. Поэтому ему очень трудно иметь детей, а у его единственного ребенка врожденный дефект.

 

Ли Минмин немного растерялась: 

- Что она имеет в виду? Она не может положиться на своего сына, поэтому хочет быть со мной?

 

Линь Цинь посмотрела ей в лицо и покачала головой: 

- Она не хочет оставлять своего сына. Возможно, она пришла к вам из-за вашего сына.

 

Лицо ли Минмина резко изменилось. Ее глаза тоже были полны ненависти: 

- Ты хочешь сказать, что после того, как она бросила меня, она теперь хочет украсть моего сына?

 

Линь Цинь убрала древние монеты и черепаховый панцирь: 

- Судьба меняется в зависимости от обстоятельств людей. Хотя в жизни есть такие трудности, после этого все изменится. Пока вы уделяете внимание своему сыну, больших проблем не будет.

 

Ли Минмин кивнула головой и достала 1500 юаней. Она также достала из сумки толстый красный конверт и протянула ему: 

- Благодаря уговорам маленького мастера в прошлый раз моя мать решила сделать операцию. Это маленький благодарственный подарок. Маленький мастер, пожалуйста, прими это.

 

Линь Цинь смущенно взяла толстый конверт, но после того, как она держала толстую пачку денег, ее сердце очень успокоилось. Депрессия, которую она испытывала раньше из-за экзамена, исчезла в одно мгновение из-за этих денег.

 

Ее сбережений и сегодняшних заработков хватит, чтобы купить хороший нефрит!

 

Положив деньги в сумку, второй клиент сел напротив нее. Это была 50-60-летняя тетя. Тетя не могла дождаться, чтобы сесть напротив Линь Цинь, но она не говорила резко, как ее движения. Напротив, она была немного брезглива: 

- Маленький мастер, я, я хотела, чтобы вы дали моему сыну и невестке гадание. Недавно они говорили о разводе. Моя невестка такая добрая, что я не могу ее отпускать.
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- Если обе стороны не хотят разводиться, я могу помочь вам решить этот вопрос. Если нет, я не могу насильно вмешиваться в решения других людей только из-за вашего собственного намерения, - позиция Линь Цинь была очень твердой: 

- Я не могу делать такие вещи, которые связаны с причиной и следствием.

 

Услышав это, глаза тети покраснели, и она больше не заботится о том, чтобы скрыть уродство своей семьи. Она объяснила Линь Цинь всю правду: 

- На самом деле у моего сына и невестки хорошие отношения. Но из-за проблемы с ребенком моя невестка хочет развестись. Моя невестка и раньше рожала сына, но ребенок умер, когда ему исполнилось 4 года. Сын ее сестры тоже недавно умер от болезни. В то время мой сын спросил, есть ли у них в семье какие-нибудь генетические заболевания. Иначе как они могли не растить детей постарше? Моя невестка опечалилась и сказала, что если их семья больна, то как же ее сестра могла иметь 10-летнюю дочь?

 

Тетя вздохнула и сказала с беспокойством: 

- Из-за этого моя невестка настояла на разводе и сказала, что она только повлияет на жизнь моего сына. Мой сын не собирался разводиться. Так что эти двое ссорились все эти дни, и это становится серьезным день ото дня.

 

Толстяк Ван беспомощно слушал: 

- Тетя, некоторые генетические заболевания могут передаваться мужчинам, но не женщинам, или наоборот. Может быть, у вашей невестки есть это в генах, вы можете отвезти ее в больницу на обследование. Наш маленький мастер - гадалка, а не врач.

 

Линь Цинь кивнула головой. С тех пор как она помогла этому пони-полицейскому, обнаружив, что у него рак желудка, многие ленивые дяди и тети больше не хотят идти в больницу и просто просят Линь Цинь дать им медицинский осмотр. Линь Цинь попросила толстяка Вана отказываться от такой работы. Она может видеть общую ситуацию, но не детали болезни. Она действительно не могла сказать, был ли это гастрит или язва желудка. Так почему бы просто не пойти в больницу и не пройти тест? Зачем искать гадалку?

 

- Как я могу, свекровь, просить свою невестку проверить ее тело? Моя невестка в последнее время очень чувствительна. Если я буду больше говорить об этом, она подумает, что я тоже ее не люблю! - вздохнула тетя: 

- Моя невестка-хороший человек. Я встретила ее первая. Однажды, когда я ехала на велосипеде, на улице шел сильный дождь. Так много людей прошло мимо, но никто не осмеливался помочь мне. Это моя невестка помогла мне встать и отправила домой.

 

- Когда мой муж умер, моя невестка взяла меня к себе, чтобы жить вместе с ней. Мой младший сын стал учителем английского языка в школе, когда вернулся из-за границы. Каждые выходные моя невестка приглашала его домой на ужин. Она относится к нашей семье как к своей собственной семье! - чем больше тетя говорила, тем больше ей становилось не по себе: 

- Маленький мастер, не могли бы вы помочь мне взглянуть на ее проблему? Я не могу отказаться от своей невестки.

 

Толстяк Ван быстро посоветовал: 

- Тетя, у нашего маленького мастера ограниченное количество времени. Она еще не ужинала, но нашла время прийти. Ей все еще нужно вернуться домой и сделать домашнее задание после того, как она предскажет судьбу 5 клиентов. Вы должны позволить своему сыну и невестке прийти сюда… - толстяк Ван посмотрел на часы и продолжил: - До 19:30.

 

Линь Цинь кивнула головой и конфисковала деньги тети, а затем прямо позвала следующего клиента.

 

Тетя отошла в сторону и смущенно вздохнула: 

- Они не верят в такие вещи. Иначе я притащил бы их сюда!

 

Добросердечная старушка, стоявшая рядом, отвела тетку в сторону и тихим голосом дала ей совет: 

- Почему бы вам не сказать своему сыну и невестке, что вы вывихнули ногу, и пусть они вас поднимут.

 

Тетя заколебалась, услышав эти слова, но старушка подтолкнула ее: 

- Посмотри на время, уже семь вечера. Когда маленький мастер уйдет, вы не будете знать, когда снова придет ваша очередь.

 

Эта фраза сразу же заставила тетю принять решение. Она уже полмесяца стоит в очереди. Если она упустит такую возможность, то боится, что ее сын и невестка разведутся. Она тут же достала свой мобильный телефон и отошла в сторону, чтобы позвонить.

 

После того, как Линь Цинь закончила давать гадание другим трем клиентам, она огляделась и громко сказала: 

- Я закончила на сегодня. Все также должны уйти и вернуться домой. Пойдем.

 

Услышав эти слова, тетушка встревожилась. Она подбежала и потянула Линь Цинъинь, а затем сказала: 

- Маленький мастер, разве ты не сказала, что подождешь до 19:30? Сейчас только 19:20. Всего на несколько минут. Сейчас приедут мой сын и невестка.

 

Линь Цинь посмотрела на нее и улыбнулась: 

- Разве я не расчищаю для тебя сцену?

 

Тетушка тут же вздохнула с облегчением.

 

Люди поблизости поняли, что имела в виду маленький мастер. Она убеждала их уйти. Вскоре в павильоне, кроме тетки, которая ждала сына и невестку, осталась только семья Ли, нашедшая своего пропавшего сына.

 

Тетя ли подвела своего старшего сына к маленькому мастеру, улыбка на ее лице почти достигла ушей: 

- Маленький мастер, это мой сын, который пропал на 30 лет. Теперь его зовут Чжан И. Затем она указала пальцем на другого молодого человека и добавила: 

- Это мой младший сын, Ли Хуэй. В тот день он быстро нашел моего старшего сына, следуя указаниям маленького мастера.
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Рассказывая о том, что произошло в тот день, тетя Ли чувствовала, что все еще спит: 


- Маленький мастер, ты слишком божественна. Когда я рассказала об этом своим родственникам, они не поверили. Они сказали, как можно найти людей, просто глядя на картинку и восемь символов? Они думали, что я грезила наяву! Но в результате, когда они увидели, что Сяо Хуэй вернул Сяо И, они все были ошеломлены!


 


Ли Хуэй почувствовал себя немного виноватым. На самом деле, когда ему позвонили, он не поверил своим ушам. Он пожаловался на это Чжан Хуэю. Неожиданно оказалось, что человек, сидевший напротив него, на самом деле был его братом, который пропал без вести 30 лет назад.


 


Этот волшебный опыт поиска родственников изменил три его взгляда. Теперь он тоже хотел попросить гадания.


 


Увидев перед собой знаменитого маленького мастера, глаза Ли Хуэя загорелись. Если бы еще недавно здесь не было так много людей, выстроившихся в очередь, он бы уже попросить гадание!


 


Чжан И, который только что вернулся на родину, вырос в Гонконге. Люди там верили в фэн-шуй, предсказания судьбы и тому подобное. У них даже есть известный университет, специализирующийся на преподавании фэн-шуй и выпустивший многих известных мастеров фэн-шуй.


 


Чжан И был бизнесменом. Первоначально он верил в буддизм. В тот день он отправился на гору, чтобы сжечь благовония в храме, и по дороге встретил Ли Хуэя. Они довольно хорошо поболтали. В конце концов, прежде чем он смог поклониться Будде, он нашел своего родственника непосредственно. Чжан И был очень запутан в этом. Должен ли он также изменить свою веру?


 


После вручения подарка, который они приготовили, Чжан И достал толстый конверт: 


- Я давно хотел навестить маленького мастера, но мастер Ван сказал, что ты занята учебой, и у нас нет сердца беспокоить вас. Это небольшой подарок, пожалуйста, примите его.


 


Линь Цинь взяла толстый конверт и счастливо улыбнулась: 


- Господин Чжан занимается недвижимостью?


 


- Да, мой отец-агент по недвижимости, когда он уйдет на пенсию, я буду руководить его компанией. Когда он думал о своем приемном отце, глаза Чжан И были полны тепла: 


- На этот раз, когда я пришел искать своих биологических родителей, мой приемный отец также поддержал меня. Когда меня похитили торговцы людьми, они отвезли меня в несколько мест, а потом выбросили, когда я заболел и чуть не умер. В то время я познакомился со своим приемным отцом.


 


Линь Цинь улыбнулась: 


- Тебе очень повезло. За исключением взлетов и падений во время вашего детства, ваша дальнейшая жизнь будет гладкой.


 


Услышав эти слова, Чжан И немедленно выразил свою благодарность Линь Цинь Инь. Хотя Линь Цинь была молода, Чжан И восхищался Линь Цинь. Она не просит слишком многого, но ясно видит судьбу человека!


 


- Наша компания довольно хорошо известна в Гонконге и на юге. В последние несколько лет не было никакого плана по открытию рынка, но на этот раз я решил разработать жилой район в Цичэне, - Чжан и посмотрел на своих пожилых родителей рядом с ним: 


- Я хочу построить лучший дом с большим двором для моих родителей.


 


- Большой двор… - Линь Цинь очень завидовала, когда слышала это. В прошлой жизни она одна владела горой. В этой жизни не нужно было упоминать горы, у нее был только полуразрушенный дом. Ей тоже нужен двор.


 


Возможно, желание Линь Цинь было слишком сильным, Чжан И, казалось, услышал ее голос: 


- Я верю в Фэн-Шуй. Хороший дом должен иметь хороший Фэн-Шуй. Интересно, согласится ли маленький мастер помочь мне? После того, как жилой дом будет построен, вы можете выбрать один, который вам больше понравится. Я дам его вам в подарок.


 


Уголки рта Линь Цинь еще больше изогнулись: 


- Конечно, но даже если земля, которую вы купили, не имеет хорошего фэн-шуй, вы можете изменить фэн-шуй с помощью дизайна и магических инструментов.


 


Хотя дарить дом было недешево, стоило подружиться с таким мастером с реальными способностями. В будущем, когда слава маленького мастера распространится, не нужно будет упоминать о доме, она сможет купить виллу.


 


Ему посчастливилось встретиться с маленьким мастером, когда она еще не преуспевала. В будущем все больше и больше людей будут молить о помощи маленького мастера.


 


Маленький мастер должна была продолжать рассказывать судьбу другого клиента, поэтому Чжан И не осмеливался слишком задерживать время маленького мастера. Обменявшись контактной информацией с маленьким мастером, они ушли.


 


Наблюдая за отъездом семьи Чжан И, Линь Цинь внезапно почувствовала себя немного взволнованной. Как будто должно было случиться что-то плохое.


 


Интуиция людей, занимающихся гаданием, была очень точна. Хотя они не умеют читать свою собственную судьбу, их интуиция относительно собственной безопасности была более точной, чем интуиция гадания. Чувствуя себя так, Линь Цинь захотел поскорее вернуться домой.


 


Линь Цинь немедленно схватила свою школьную сумку и встала. Тетушка немного встревожилась, увидев ее, и раскинула руки, чтобы помешать ей уйти: 


- Маленький мастер, пожалуйста, подождите еще минутку, они уже здесь.


 


Чувство кризиса Линь Цинь становилось все тяжелее и тяжелее. Ей не терпелось оттолкнуть тетку, поэтому она сказала: 


- Я не буду давать им гадания сегодня, я буду искать тебя снова завтра.


 


- О, маленький мастер, они здесь! - тетушка указала пальцем за пределы павильона. Линь Цинь посмотрел туда и увидела двух мужчин и женщину, которые вбежали, тяжело дыша: 


- Мама, ты в порядке?


 


Тетушка радостно указала пальцем на пару мужчины и женщины: 


- Маленький мастер, смотрите, это мои сын и невестка, пожалуйста, помогите мне прочитать их судьбу!


 


Линь Цинь не смотрела на эту пару, а в отчаянии смотрел на другого человека. Наконец-то она поняла, почему ей так не по себе!


 


Почему ее учитель английского должен быть здесь!!!
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Ли Яньчэнь и Цзян Мэйлин подбежали к старушке, чтобы помочь ей. Однако старушка протянула руку и схватила их первая: 


- Почему вы так медлительны? Если бы вы пришли чуть позже, маленький мастер, должно быть, ушла.


 


Ли Яньчэнь посмотрел на старшеклассницу перед собой и озадаченно спросил: 


- Мама, что ты делаешь? Разве ты не говорила, что упала? Что-нибудь случилось?


 


- Я не падала! - старушка не чувствовала себя виноватой в том, что солгала другим: 


- Если бы я так не сказала, вы бы пришли?


 


Они оба потеряли дар речи. Они вытерли пот со лбов и облегченно вздохнули: 


- Мама, в будущем, если тебе есть что сказать, просто скажи это. Не пугайте людей!


 


Старая леди проигнорировала их и почтительно сказала Линь Цинь: 


- Маленький мастер, это мой старший сын Ли Яньчэнь и невестка Цзян Мэйлин. Рядом с ними - мой младший сын Ли Янью.


 


Лин Цинь посмотрела на Ли Яню, и ей хотелось плакать. Вообще-то, старушке не нужно представлять этого молодого человека. Она была с ним очень хорошо знакома. Она познакомилась с ним только сегодня утром.


 


После представления старушка спросила Ли Янью: 


- Почему ты пришел с ними?


 


Ли Янью безмолвно взглянул на старушку: 


- У меня сегодня есть что подарить старшему брату. Но как только я вошел в дом, я услышал, как старший брат сказал, что ты упала в парке, и мы втроем побежали вместе. Что ты пытаешься сделать?


 


- Это дело не имеет к тебе никакого отношения, просто оставайся там! - старушка подтащила к себе старшего сына и невестку: 


- Это мастер Линь, не смотрите на юный возраст мастера Линь, ее гадальные способности очень точны. Я не думаю, что вы должны ссориться из-за проблем с детьми. Пусть маленький мастер все проверит.


 


- Мастер Линь?


 


- Гадание?


 


Пара одновременно повернула головы, чтобы посмотреть на Линь Цинь, но обнаружила, что Линь Цинь и Ли Янью смотрят друг на друга. Атмосфера казалась немного торжественной.


 


- Ты знаешь эту маленькую девочку? - Ли Яньчэнь повернул голову и посмотрел на Линь Цинь со вспышкой вдохновения: 


- Сяо Юй, это ученица вашей школы, верно?


 


Лицо Линь Цинь побледнело, она почувствовала сожаление в своем сердце! Она знала, что ее интуиция никогда не подведет, она должна была убежать!


 


Перед своим учителем Линь Цинь не осмеливалась заговорить, она тайком подмигнула сбитому с толку толстяку Вану, сидевшему рядом с ней, прося его придумать способ изменить настроение. Это был первый раз, когда она чувствовала себя беспомощной после стольких лет жизни. Как она могла гадать в присутствии своего учителя?


 


Толстяк Ван закрыл глаза. Когда он был студентом-подонком, его ноги размягчались всякий раз, когда он видел учителя. Значит, на этот раз он не посмел вмешаться! Кроме того, он занялся гаданием только после окончания университета. У него действительно нет никакого опыта в этой области!


 


Увидев, как закатились глаза Линь Цинь, Ли Янью улыбнулся и сказал: 


- Линь Цинь, ты ведь тоже гадала свой тест по английскому, верно?


 


Коснувшись своего носа, Линь Цинь отступила назад и неловко защищалась: 


- Только что я сказала, что гадание не отменяется.


 


Поскольку она была слишком взволнована обещанием Чжан И подарить ей дом, она не почувствовала кризиса вовремя. Иначе она бы убежала!


 


Когда она услышала, что сказал маленький мастер, старая леди забеспокоилась: 


- Нет! Нет! Нет! Маленький мастер, я уже больше полугода стою в очереди, добраться сюда нелегко. Тебе придется дать им гадание сегодня, иначе их браку придет конец!


 


Ли Янью посмотрел на свою суеверную старую мать, затем перевел взгляд на Линь Цинь, которая явно хотела убежать. Он дважды рассмеялся и сказал: 


- Линь Цинь, Линь Цинь, я не ожидал, что ты такая разносторонняя! У тебя есть довольно необычная способность!


 


Прежде чем Линь Цинь успела ответить, старая леди хлопнула Ли Янью по спине: 


- Как ты можешь так говорить с маленьким мастером? Невежливо называть маленького мастера по имени!


 


Ли Янью: - …


 


Лин Цинь: - …


 


Старушка, пожалуйста, перестань так говорить. Глаза учителя Ли выглядели еще более устрашающими, чем раньше!!!


 


Ли Яньчэнь понял цель обмана своей старой матери. Поэтому он смотрел на свою молчаливую жену, которая опустила голову, со смешанным чувством. Сегодня муж и жена перестали быть любящими парами, перестали быть отчужденными. Ли Яньчэнь был расстроен больше, чем кто-либо другой. Он не хочет отказываться от этого брака, но его жена не хочет слушать.


 


Ли Яньчэнь знала, что Цзян Мэйлин боится сломить себя, а также боится снова испытать боль потери сына, поэтому она предпочла бы не вступать в этот брак.


 


Вздохнув, Ли Яньчэнь с горечью сказал: 


- Мама, ты не знаешь, что произошло между мной и Мэйлин, так что не путай все вслепую.


 


- Это не имеет значения, даже если я не знаю, маленький мастер узнает это, как только посчитает, - старая леди выжидающе посмотрела на Линь Цинь: 


- Маленький мастер, ты даешь им гадание?


 


Ли Янью: - ха-ха, маленький мастер!


 


Линь Цинь закрыла лицо обеими руками: 


- Я не хочу говорить, у меня болит зуб!


 


Ли Янью посмотрел на Линь Цинь и сердито рассмеялся. Когда она отвечала сегодня на экзамене, она бросала древние монеты, чтобы получить ответ, а затем после школы она пошла в парк, чтобы предсказать судьбу. Как ей могла прийти в голову такая мысль? С такой энергией, она должна была думать о словах, чтобы написать на экзамене эссе… …


 


Ли Янью вспомнил контрольные работы Линь Цинь. За исключением части эссе, все ее предыдущие ответы, выбранные древними монетами, были правильными! Не потому ли, что она была слишком аккуратна в течение дня, у нее была иллюзия, что она может предсказывать судьбу?


 


- Мама, тебе лучше смотреть новости дома, когда у тебя есть время. Не верьте тому, во что не должны были верить, - Ли Янью посмотрел на Линь Цинь и угрюмо улыбнулся: 


- Она учится в нашем классе. Обычно она играет с черепаховым панцирем. Ты думала, она действительно может предсказывать судьбу?


 


Старая леди бросила на него недобрый взгляд и сказала: 


- Как ты можешь называть это черепаховым панцирем? Это же волшебное оружие! Кроме того, маленькому мастеру не нужен черепаховый панцирь. Она может понять все, просто взглянув на твое лицо. Не так ли, маленький мастер?
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Лин Цинь: - … …

 

Я не хочу разговаривать с вами, люди, я хочу домой!

 

Ли Янью посмотрел на Линь Цинь. Глядя на нее, как на увядшее растение, он не мог не улыбнуться и сказал своей старой матери: 

- Хорошо, давай вернемся и обсудим наши собственные дела. Линь Цинь все еще должна вернуться, чтобы пересмотреть свои уроки. Завтра ей еще нужно сдать несколько экзаменов.

 

- Какой смысл говорить тебе об этом? Можешь ли ты предсказать судьбу или тому подобное! - старушка стряхнула с себя руку Ли Янью и добавила: 

- Я же говорила тебе, что простояла в очереди больше полугода, прежде чем настала моя очередь. Если я упущу эту возможность, мне придется ждать еще 2 месяца. Знаете ли вы, как трудно назначать встречи маленькому мастеру?

 

Линь Цинь глубоко вздохнула. Похоже, что сегодня этого гадания не избежать. Во всяком случае, это уже было так, так что ей просто нужно быстро закончить это и пораньше вернуться домой!

 

Линь Цинь развернулась и села обратно на каменную скамью, затем жестом пригласила Ли Яньчэня и Цзян Мэйлин: 

- Тогда давайте приступим, не теряйте больше времени.

 

Пара посмотрела друг на друга и села напротив Линь Цинь. Дело не в том, что они верили в Линь Цинь, они знали, что если они не сделают этого, то никто не сможет вернуться домой. Поэтому они просто решили удовлетворить старушку.

 

Линь Цинь спокойно наблюдала за лицами этих двоих под светом фонаря в павильоне. Она знала, что проблема их брака была вызвана Цзян Мэйлин.

 

Поглаживая черепаховый панцирь в своей руке, Линь Цинь сказала решительным тоном: 

- Судя по выражению твоего лица, у тебя есть старший брат и младший брат, которые оба умерли в детстве. Им должно быть меньше 6 лет, когда они умерли.

 

Цзян Мэйлин, которая изначально была рассеянной, резко встала, когда услышала это, и сказала дрожащим голосом: - Как ты узнала?

 

Тетя Ли похлопала Цзян Мэйлин по руке и сказала приятным тоном: 

- Гадание маленького мастера точно. Просто поверь ей.

 

Братья Ли Яньчэнь и Ли Янью потрясенно переглянулись.

 

Они знали только, что у Цзян Мэйлин есть старшая сестра, но никогда не слышали, что у нее есть братья. На самом деле, память Цзян Мэйлин о ее старшем брате и младшем брате была очень поверхностной, она могла смутно вспомнить их. Только когда умер сын ее сестры, их мать вспомнила эту старую историю. Именно из-за этого Цзян Мэйлин решила развестись с Ли Яньчэнем.

 

- Я недавно ходила на генетический тест. У нас в семье редкое генетическое заболевание. Это заболевание передается мужчинам и женщинам. Девочки несут только эти гены, а мальчики болеют и умирают. Они умирают, не достигнув совершеннолетия, - Цзян Мэйлин посмотрела на Ли Яньчэня со сложным выражением лица и продолжила: 

- На самом деле, вы правы. Наша семья действительно больна.

 

Ли Яньчэнь немедленно запаниковал и поспешно уговорил Цзян Мэйлин: 

- Я сказал это из прихоти, это не намеренно. Я сказал это не потому, что ты мне не нравишься. Я никогда не хочу разводиться с тобой.

 

Цзян Мэйлин покачала головой, но ее тон был полон печали: 

- Я ненавижу себя. Я не хочу передавать эти гены своим детям. Мы должны развестись.

 

Она испытывала не только отвращение к самой себе, но и страх. Она боялась, что у нее не будет здоровых детей. Она боялась повторить ошибки матери. Она уже однажды испытала боль от потери ребенка. Она не хочет испытать это во второй раз.

 

Хотя Линь Цинь не могла понять эту вещь, называемую любовью, она может прочесть их судьбу на их лицах: 

- Вы, муж и жена, любите друг друга. Хотя в отношениях есть некоторые перипетии, до развода дело не дойдет.

 

Цзян Мэйлин расстроилась: 

- Мастер, раз уж вы выяснили причину моего развода, зачем утруждать себя уговорами?

 

Линь Цинь указала пальцем на старушку, которая была зачинщицей, и честно сказала: 

- Потому что твоя свекровь заплатила за это!

 

Тетя ли повернулась ко всем и гордо выпятила грудь: - Я заплатила за это 1000 юаней!

 

Линь Цинь не удосужилась взглянуть на лицо семьи Ли, она бросила перед ними еще одну бомбу: 

- Что будет с детьми в вашем животе, если вы разведетесь? - все четверо одновременно повернули головы к животу Цзян Мэйлин: 

- Сейчас у тебя в животе две дочери. Им должно быть больше месяца!

 

На этот раз не только Цзян Мэйлин, но и Ли Яньчэнь резко встали и недоверчиво посмотрели на живот Цзян Мэйлин.

 

Цзян Мэйлин подсознательно коснулась своей очень плоской нижней части живота. Когда у нее была последняя менструация?

 

После тщательного обдумывания она поняла, что у нее не было менструации почти два месяца. Смерть племянника плюс наследственная болезнь их семьи сделали ее физически и умственно напряженной, поэтому она вообще этого не заметила.

 

- Беременна? Дочь? - тетя Ли, которая привыкла видеть способности маленького мастера предсказывать судьбу, пришла в себя первой. Затем она ударила Ли Янью, который был в оцепенении: 

- Что ты все еще делаешь? Иди и принеси тест на беременность!

 

Ли Янью, неженатый молодой человек, тут же покраснел от стыда, но, увидев, что его брат тупо смотрит на невестку и не собирается шевелить ногами, Ли Янью не оставалось ничего другого, как бежать к воротам парка.

 

Что происходит?

 

Павильон находился недалеко от северных ворот парка. Ли Янью, человек с длинными ногами, прибежал обратно с пластиковым пакетом через десять минут. Он содержал 7 или 8 видов палочек для теста на беременность. Казалось, что он не знал, какой из них купить, поэтому он купил их все.

 

Старушка схватила пластиковый пакет и повела Цзян Мэйлин в уборную рядом с павильоном. Через 5 минут тетя ли радостно помогла Цзян Мэйлинь выйти: 

- Я же говорила тебе, что гадание маленького мастера точно, ты просто не слушаешь!

 

Ли Яньчэнь осторожно поддержал Цзян Мэйлин и спросил с некоторым ожиданием и некоторой тревогой: 

- Ты действительно беременна?

 

Цзян Мэйлин кивнула со сложным выражением лица: 

- Ну здесь две полоски. Это довольно определенно.

 

Видя, что между супругами вроде бы нет конфликта, Линь Цинь вздохнула с облегчением: - Ладно, проблема решена, мне пора домой.

 

- Маленький мастер, пожалуйста, останься!

 

На этот раз, не дожидаясь, пока старуха откроет рот, Ли Яньчэнь остановил Линь Цинь: 

- Мастер, моя жена действительно беременна дочерью?

 

- Да, дочери-близнецы, - сказала Линь Цинь: 

- Я не знаю, сможет ли больница узнать об этом в настоящее время, но вы можете попытаться спросить.

 

Увидев решительный взгляд на лице Линь Цинь, Ли Яньчэнь и его жена почувствовали себя непринужденно. Она даже вычислила беременность, так что гендерная идентичность не должна быть неправильной.
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Парочка держалась за руки и не реагировала ни на что, кроме хихиканья. Тетя ли воспользовалась этой возможностью, чтобы спросить Линь Цинь: 

- Маленький мастер, как вы думаете, есть ли способ избежать этого генетического заболевания моей невестки?

 

Линь Цинь подумала немного и сказала: 

- Ты можешь носить амулет, который не только защитит тебя от опасности, но и укрепит твое тело. Но я не знаю, может ли это остановить генетическую болезнь. В этом аспекте нет прецедентного события.

 

- Амулет? - тетя Ли посмотрела в красные глаза своей невестки и резко кивнула головой: 

- Маленький мастер, сколько стоит этот амулет?

 

- Какой амулет тебе нужен? - Линь Цинь указала пальцем на амулет, висящий на шее толстяка Вана: 

- Этот амулет из хорошего нефрита стоит дороже, но его духовная энергия сама по себе имеет эффект очищения тела. В сочетании с методом формирования его эффект более эффективен, чем у других видов сырья.

 

Толстяк Ван тут же продемонстрировал старушке свой нефрит: 

- Это специально вырезано маленьким мастером на основе моей восьмерки. После всего лишь 2 дней ношения его я чувствую энергию во всем теле и могу хорошо спать по ночам.

 

Глаза тети Ли загорелись, когда она собиралась заговорить, когда она собиралась купить его, она услышала, как Линь Цинь сказала: 

- Вы также можете выбрать гравированный камень, но камень не имеет духовной энергии, его эффект составляет всего одну десятую нефрита. Кроме того, есть бумажный амулет. Этот бумажный амулет очень легко носить с собой, но его действие похоже на камень. Однако, если он станет грязным или мокрым, он потеряет свой эффект.

 

Тетя Ли колебалась: 

- Маленький мастер, сколько стоят эти вещи?

 

Линь Цинь бросила взгляд на толстяка Вана и дала ему знак подходящей цены.

 

Толстяк Ван на мгновение задумался и сказал: 

- Нефритовый амулет стоит 200 000 юаней. Не думайте, что это слишком дорого, тетушка. Наш маленький мастер очень разборчива при покупке нефрита. То, что мы покупаем, - это не только чистый нефрит, но и высокая духовная энергия. Честно говоря, этот духовный нефрит нелегко найти. Маленький мастер должна прочитать гадание, прежде чем она пойдет покупать нефрит. Иначе она не сможет их найти.

 

- Конечно, каменный амулет намного дешевле, но этот камень не просто подобран рекой. Он также должен быть тщательно отобран. По крайней мере, когда вы держите его в руке, он выглядит хорошо. Это стоило бы всего 20 000 юаней.

 

- Бумажный амулет самый дешевый, но маленький мастер использует высококачественную киноварь и желтую бумагу, которую нельзя купить в маленьком ларьке. Он должен быть специально изготовлен, что бывает редко. Толстяк Ван вытянул палец и продолжил: - это стоит всего 2000 юаней!

 

Тетя Ли сначала вычеркнула бумажный амулет у себя в голове. Хотя цена очень экономична, ее трудно носить с собой. Класть его в сумку или карман - не очень хорошая идея.

 

Цена каменного амулета была умеренной. 20 000 юаней были эквивалентны покупке золотого браслета, но это более полезно, чем золотой браслет. Однако тетя Ли чувствовала, что дарить невестке каменный амулет было не особенно хорошо. Просто нефритовый амулет стоит 200 000 юаней.

 

Тетя Ли не удержалась и протянула руку, чтобы коснуться нефритового кулона на шее толстяка Вана. Он был холодный и гладкий,  красиво вырезан и выглядел хорошо.

 

Тетя Ли стиснула зубы и сказала: 

- Я куплю нефритовый амулет для своей невестки!

 

Цзян Мэйлин тревожно топнула ногой: 

- Мама только что купила бумажный амулет. Вам придется использовать свои пенсионные деньги с этими 200 000 юаней.

 

Тетя Ли улыбнулась и похлопала Цзян Мэйлин по руке: 

- Разве ты уже не взяла меня к себе домой, чтобы позаботиться обо мне? Мне все еще нужны пенсионные деньги, когда я с тобой?

 

Цзян Мэйлин не знала, смеяться ей или плакать: 

- Но это слишком дорого.

 

- Это не дорого, это не дорого, маленький мастер - это кто-то с настоящими навыками, и амулет, который она вырезала, определенно стоит денег! - тетя Ли приняла решение и сказала: 

- Мастер Ван, я куплю нефритовый амулет для своей невестки, а себе закажу каменный амулет. Моим двум сыновьям просто дайте по бумажному амулету.

 

Толстяк Ван показал ей большой палец и энергично похвалил: 

- Ты внесла большой вклад. Это первый раз, когда маленький мастер продаст амулеты. Я не знаю, когда следующий клиент купит его! Так что сегодня я рискну быть отчитанным и подарю вам бесплатное гадание, а также шанс бесплатно прыгнуть в очереди! Вы можете записаться ко мне на прием в любое время в следующий раз.

 

- Это хорошо, - тетя Ли улыбнулась, услышав эти слова: 

- Мастер Ван, вы такой хороший человек!

 

Толстяк Ван отправил номер банковской карты Линь Цинь тете Ли: 

- Ничего страшного, когда будешь переводить деньги, не забудь записать для меня свои восемь иероглифов. Чем точнее, тем лучше! Когда маленький мастер получит деньги, она найдет время, чтобы найти хороший нефрит, а затем очистит свое тело и помолится.

 

Тетя Ли была очень убеждена. Как только она подняла глаза, то увидела своего младшего сына. Она притянула его к себе и спросила: 

- Я слышала, что ты учитель маленького мастера?

 

Ли Янью кивнул в сложном настроении. Полчаса назад он все еще был атеистом, но теперь его три взгляда были нарушены. Что еще он может сказать?

 

Его ученица умеет предсказывать судьбу, и она была так точна. Если бы он не видел этого собственными глазами, он бы не поверил!

 

- Позаботься хорошенько о маленьком мастере и не груби ей! - тетя Ли торжественно наставляла своего сына и почтительно сказала Линь Цинь Инь: 

- Маленький мастер, если он плохо будет с тобой обращаться, просто вернись сюда и скажи мне, я его побью!

 

Линь Цинь немедленно кивнула: 

- Хорошо!

 

Ли Янью: - … …

 

Вы дали обещание очень быстро!

 

Увидев, что старая леди снова окружает свою невестку, Ли Янью спросил: 

- Вы рассчитали вопросы с множественным выбором на сегодняшнем экзамене по английскому языку, верно?

 

Линь Цин Инь молчала. Должна ли она признаться в этом?

 

Ли Янью посмотрел на выражение ее лица и сделал вид, что не понимает: 

- ха-ха, маленький мастер, ты жульничаешь!

 

Линь Цинь подняла на него глаза: 

- Говориться ли школьном уставе, что ученик не может предсказывать, когда сдает экзамен?

 

Ли Янью: - … …

 

В какой школе будет набор таких правил, как это?

 

Но опять же, чьи ученики занимаются гаданием!



Гадалка-искусница Глава 25: Плохой Фэн-Шуй (Часть 1) 


Учитель и присутствующие потеряли дар речи. Толстяк Ван вспотел, когда услышал, что Линь Цинь просчитала свой экзамен. Он больше не заботился о своем страхе перед учителями и просто шагнул вперед: 

- Маленький мастер, пора идти домой, чтобы пересмотреть свои уроки. Разве ты не говорила, что у тебя завтра экзамен?

 

Линь Цинь тут же кивнула головой, подхватила свою школьную сумку, набитую деньгами, и быстро убежала: 

- До свидания, учитель Ли!

 

Ли Янью смотрел вслед удаляющейся спине Линь Цинь и смеялся. Он будет ждать ее результатов экзамена, чтобы увидеть, как она пересматривает свои уроки!

 

Когда тетя Ли закончила разговор со своей невесткой, она повернула голову и обнаружила, что Линь Цинь уже ушла. Она раздраженно похлопала себя по груди и затопала ногами: 

- Посмотри на себя, мы не поблагодарили маленького мастера.

 

Когда Ли Янью подумал о сегодняшнем доходе Линь Цинь, он внезапно почувствовал кислую тоску: 

- Мама, ты уже достаточно поблагодарила ее этими 200 000 юаней. Насколько больше ты хочешь этого, чем она?

 

- Это для покупки амулетов. Нам повезло, что маленький мастер продает нам свои амулеты. Кто-то сказал мне раньше, что маленький мастер никогда не удосуживалась сделать это раньше. Тетя Ли тогда яростно набросилась на Ли Янью: 

- Ты…, когда увидишь маленького мастера в школе, не забудь договориться с ней о встрече, чтобы выяснить, когда ты сможешь найти себе подружку. Тебе почти 30 лет, но ты все еще не женат. Неужели тебе не стыдно?

 

Ли Янью был убит горем, когда услышал свой возраст: 

- Мама, мне всего 27 лет!

 

- Чего ты кричишь? - тетя Ли с отвращением посмотрела на сына и сказала: 

- Одинокие люди в свои 30 лет не имеют права так себя вести!

 

Ли Янью чуть не сошел с ума, ему всего 27 лет!!!

 

- Не забудь найти маленького мастера, чтобы он предсказал тебе судьбу! - тетя Ли снова сказала, а потом махнула рукой: 

- Ладно, тебе надо поскорее домой. Не входи в дом брата, пусть невестка отдохнет!

 

Услышав эти слова, Линь Янью еще больше убедился, что не стоит просить Линь Цинь дать ему гадание. Иначе куда он денет свое лицо!

 

*

 

Когда проходили дни экзаменов, учителя не спали всю ночь, чтобы проверить контрольные работы и оценить их.

 

Школа планировала разделить классы по навыкам, поэтому на этот раз они не будут объявлять рейтинг. Они только вернут контрольные работы, чтобы обсудить ответы. Рейтинг будет использоваться в качестве ориентира для разделения классов для Линь Циньинь и других студентов, которые любят учиться.

 

Линь Циньинь просмотрела только половину курсов под руководством Цзян Вэя более полугода, но она даже заняла 15-е место во время экзамена. Однако, прочитав стенограмму, она поняла, что получила это звание благодаря полным отметкам по математике. В это время экзамен по математике был немного трудным. Многие студенты потеряли на этом баллы. Только Линь Цинь Инь получила полные оценки. Оценка второго места отличалась от нее на 35 баллов.

 

Экзамен по математике Линь Цинь был идеальным, и результат экзамена по гуманитарным наукам, основанного на запоминании, также был хорошим. Ее оценка на экзамене по английскому языку составила 115 баллов, и ее экзамен по физике был неплохим. Единственным предметом, который тянул ее вниз, была химия. За исключением вопросов с множественным выбором, она не ответила на остальные, что дало ей плохую оценку.

 

Увидев табель успеваемости Линь Цинь, Ли Янью пошел в кабинет химии, чтобы попросить учителя химии взглянуть на контрольные работы Линь Цинь. Глядя на большое пустое пространство, Ли Янью почувствовал себя счастливым. К счастью, вопросы с множественным выбором на экзамене по английскому языку были оценены в 45 баллов. В противном случае результат Линь Цинь будет таким же плачевным, как и ее экзамен по химии.

 

Он чувствовал, что такая способность просчитать ответ была и завидной, и неприятной. Ли Янью не осмеливался даже думать о том, сколько баллов получит Линь Цинь.

 

Он боялся, что не сможет вынести этого результата!

 

Чтобы родители не связывали разделение классов с оценками учащихся, школа планировала провести родительское собрание через 1 месяц после начала учебного года. Школа также будет уделять особое внимание различным планам уроков в каждом подразделении. Директор специально сказал Юй Чэнцзе, классному руководителю первого класса, чтобы он уделял больше внимания ситуации Линь Цинь и не позволял никому из учеников снова запугивать ее. Иначе он не знает, как объяснит это ее родителям.

 

Линь Цинь никогда не видела директора, поэтому, естественно, она не знала, что он думает. После того, как экзаменационный день прошел, у нее наконец-то появилось настроение ответить взаимностью на "любовь" одноклассников к ней в этом году.

 

Международная средняя школа Дунфан была частной школой. В дополнение к чрезвычайно дорогому обучению, ее самой большой особенностью по сравнению с другими средними школами были чрезвычайно хорошая учебная среда и оборудование. Кампус был полон зеленой травы и различных спортивных площадок. Кроме того, в классе есть не только центральное кондиционирование воздуха, но и дюжина горшков с цветочными растениями.



Гадалка-искусница Глава 25: Плохой Фэн-Шуй (Часть 2) 


У старшеклассников вообще не хватает терпения ухаживать за цветами. Иногда они просто поливают их один раз, когда они были на дежурстве. Иногда они даже ленились носить воду для цветов. К счастью, за этими цветами было легко ухаживать. Поэтому, хотя они выглядели неряшливо, они все еще были полны жизненной силы.

 

Учебный корпус открывался каждое утро. Линь Цинь пришла в класс рано. Поставив сумку на пол, она достала ножницы, чтобы подрезать цветы.

 

Хотя Линь Цинь никогда не выращивала цветы и растения, эти растения были духовными вещами. Всякий раз, когда она видела, что у них есть духовная энергия, она оставляла их в покое, но, если она видела, что у них есть мертвые ветви и листья, она обрезала их. После обрезки она нашла цветок очень стильным.

 

Линь Цинь достала из кармана несколько теплых камешков и положила их в цветочный горшок. Затем она сдвинулась и продолжила обрезать следующий цветочный горшок. После того, как она подрезала все цветочные горшки, она выбросила все сухие ветки и листья в мусорное ведро рядом с коридором. Ученики первой секции второго курса средней школы начали прибывать в школу.

 

Согласно фэн-шуй, все вещи происходят из духовной энергии. Взлет и падение пяти элементов, помутнение инь и ян могут влиять на духовную энергию человеческого тела, а также на удачу и неудачу людей.

 

Естественно, Линь Циньинь не будет создавать в классе жесткой формации. Это было противно природе и плохо скажется на ее собственной удаче. Поэтому она просто настроила массив, который имеет естественный результат… …

 

- Воздай добру, а злу-смерть, - массив, созданный Линь Цинь, был похож на путь небес. Различные действия приведут к различной удаче.

 

Грубо говоря, если эти хулиганы делают плохие вещи, им просто нужно дождаться своей неудачи!

 

*

 

Ли Минъю вошел в класс с портфелем за спиной. В первый же школьный день ему захотелось подшутить над Линь Цинь. Неожиданно он упал и ударился головой. На самом деле, удар головой был тривиальным делом. Его падение на шпагат было главной проблемой, оно было слишком сильным и причиняло невыразимую боль части его тела, и теперь он не мог легко ходить.

 

Ли Минъю почувствовал обиду в своем сердце. Такие люди, как он, имеющие высокое эго, естественно, не будут размышлять о своих ошибках. Вместо этого он думал о том, что воронья пасть Линь Цинь причиняет ему боль. Он сдерживался и хотел, как можно скорее найти Линь Цинь, чтобы дать выход своему гневу.

 

Увидев Линь Цинь, стоящую в проходе рядом со своим местом и играющую с горшком цветов на подоконнике. Ли Минъю подошел к своему хорошему приятелю Шу Цзюньи и прорычал в сторону Линь Цинь: - Ты не поможешь мне отомстить, брат?

 

Шу Цзюньи коснулся своих волос и неодобрительно сказал: - Разве не было экзаменов в эти два дня? Учитель приходил в класс рано утром, так что у меня не было времени заботится о ней. А ты, после того как порвал свою кожу, сбежал с экзамена. Тебе очень повезло!

 

Ли Минъю было неловко говорить о своем настоящем состоянии. Поэтому он просто дважды рассмеялся и потащил Шу Цзюньи к Линь Цинь: - Я почувствовал себя обиженным, когда вспомнил, что произошло в тот день, и поэтому я хочу свести с ней счеты.

 

На самом деле, Линь Цинь была не так уж плоха с точки зрения внешнего вида. Когда школа только начиналась, многие мальчики появлялись перед ней, когда им нечего было делать. Но Линь Цинь была из тех хороших детей, которые только усердно учатся. Она не хотела тратить на них время. Несколько мальчиков чувствовали, что Линь Цинь смотрит на них сверху вниз, поэтому они начали издеваться над ней, потому что она не давала им лица.

 

Издевательства вызывали привыкание. Они почувствовали большое достижение, когда увидели Линь Цинь со слезами на глазах и не осмелившуюся заговорить. Когда другие одноклассники увидели это, они последовали за ними. После одного семестра Линь Цинь стала мешком для битья в классе.

 

Шу Цзюньи был одним из тех, кто взял на себя инициативу в издевательствах над Линь Цинь. Маловат он для мужчины, но на юношу еще потянет и имел богатую семью. Когда он учился в средней школе, одноклассницы всегда восхищались им. Неожиданно он был отвергнут Линь Цинь. Он почувствовал, что теряет лицо, и возненавидел ее. В классе он и Ли Минъю больше всего любили запугивать Линь Цинь.

 

В международной средней школе Дунфана было не так много учеников, как в государственных школах. У каждого студента есть отдельное место с проходами посередине. Независимое пространство студента было относительно хорошим.

 

Шу Цзюньи пересек проход и встал позади Линь Цинь. Он протянул руку, чтобы схватить ее за конский хвост. У Линь Цинь, казалось, были глаза на затылке. В то же время она внезапно сделала шаг в сторону. Ноги Шу Цзюнь поскользнулась и, теряя равновесие, он сделал вперед два неуверенных шага, он упал лицом в цветочный горшок.

 

Линь Цинь стояла рядом и наблюдала за всем процессом. Ее глаза наполнились улыбкой, но она не забыла покачать головой и вздохнула: - Такой красивый цветок, как ты можешь его грызть!

 



Гадалка-искусница Глава 25: Плохой Фэн-Шуй (Часть 3) 


Цветочный горшок только что полили утром, и почва была еще влажной. Лицо Шу Цзюньи было покрыто толстым слоем грязи. Не говоря уже о том, что даже грязь попала ему в рот.

 

В шумном классе на некоторое время воцарилась тишина, а затем раздался взрыв смеха, сопровождаемый шлепком по столу. В классе царил беспорядок.

 

Человек, над которым смеялись в классе до этого, была Линь Цинь, но теперь это был Шу Цзюньи.

 

Шу Цзюньи изначально был человеком, который лелеял свое лицо. Но теперь его лицо было покрыто грязью, и над ним смеялись. Но, во всяком случае, Ли Минъю был все еще намного хуже его. Потому что в прошлый раз он действительно привлек всеобщее внимание. Сегодня ему не повезло, и рядом с ним стоял Ли Минъюй.

 

Шу Цзюньи выплюнул грязь изо рта и вытер ее с лица, а затем смущенно взревел: 

- Над чем ты смеешься?

 

Линь Цинь усмехнулась и повернулась, чтобы вернуться на свое место. Мозг Шу Цзюньи вспыхнул от гнева. Он сделал шаг вперед и протянул руку, чтобы поймать Линь Цинь. Однако его нога случайно наступила на мокрую грязь, которую он только что сбросил. Когда его нога соскользнула, ноги образовали стандартную вертикальную линию, и он твердо сел на пол.

 

Внезапно по классу разнесся крик и даже перекрыл смех других учеников.

 

Линь Цинь повернулась и коснулась руки Ли Минъюя, который ошеломленно смотрел в сторону, и сказал с улыбкой: - Эта поза выглядит знакомой.

 

Ли Минъю вспомнил, как боялся напрячь нижнюю часть тела и как стыдился снимать штаны для осмотра. Подсознательно он поджал ноги и сочувственно посмотрел на своего доброго брата. Он ничего не сказал, он хотел отвезти его в больницу, в которую он попал.

 

Ли Минъюй, который поджимал свое бедро, с трудом помог Шу Цзюньи подняться. Шу Цзюньи теперь знал, почему выражение лица Ли Минъю было таким уродливым в тот день. Казалось, что часть его тела была сломана. Это было слишком болезненно. Однако ему было неловко прикрывать пах руками.

 

Ли Янью вошел в дверь, держа в руках планы уроков и учебники английского языка. Увидев грязное лицо Шу Цзюньи и его странную позу, он озадаченно спросил: - Что с тобой?

 

- Я поскользнулся и упал, - Шу Цзюньи сказал со смущенным выражением на лице, затем сжал ноги, как будто эта поза могла облегчить какую-то боль: 

- Учитель, мне нужно в больницу.

 

- Иди! - Ли Янью позвал другого мальчика и сказал: 

- Ты пойдешь в школьный лазарет, чтобы помочь ему вызвать скорую помощь.

 

Глядя на спину зажатого в объятиях дуэта, Ли Янью озадаченно покачал головой: 

- Прошло всего 3 дня с начала занятий, и двое ваших одноклассников ранены. Вы слишком шумите в классе?

 

Другие вспоминали, как они были ранены, и не могли не смотреть на Линь Цинь. Травмы Ли Минъю и Шу Цзюньи были как-то связаны с ней, но Линь Цинь даже не прикоснулась к ним.

 

Ли Янью вышел из класса и позвонил Ю Чэнцзе, чтобы поговорить о том, что только что произошло. Несколько девушек, которым не нравилась Линь Цинь, воспользовались этой возможностью, чтобы собраться вместе и пожевать свои языки, а затем сказали, что Линь Цинь - несчастливая звезда, и тот, кто приблизится к ней, тоже будет несчастлив.

 

Девушка по имени И Хайянь почувствовала жажду во время разговора и достала из шкафчика термос. Затем она повертела термос в руке, говоря плохие вещи о Линь Цинь.

 

И Хайянь небрежно повернула термос, так что крышка термоса затянулась, а не открутилась. Она не могла не увеличить свою силу в руке. Затем внезапно она услышала звук "хлоп", крышка которого была насильно отвинчена и вылетела вместе с горячей водой. Горячая вода пролилась на ее руку, которая держала термос.

 

И Хайянь забыла, что держит в руке термос. Она бессознательно выбросила его из рук. Горячая вода вылилась и ошпарила всех девушек, которые сплетничали с ней. Однако у нее самое тяжелое состояние. Тыльная сторона ее ладони была красной.

 

Ли Янью, который только что вошел после телефонного звонка, был ошеломлен, увидев эту сцену. Какой-то умный ученик сказал своим одноклассникам: 

- Поторопитесь, идите к школьным воротам, пусть скорая подождет немного, и возьмите с собой этих людей.

 

Чем больше странных вещей происходило, тем больше они не верили в зло. Было еще несколько человек с неясными мыслями, которые хотели попробовать. В результате в конце дня десяток человек из первой секции второго курса средней школы были отправлены в больницу, но все они сделали это самостоятельно. Это не имеет ничего общего с другими.

 

Однако раненых было слишком много. В прошлом в школе случалось не более 10 несчастных случаев в год. Но на этот раз даже директор встревожился. Поэтому он лично пошел в первый класс второкурсников средней школы и сказал им, чтобы они учились честно и не делали ничего плохого.

 

Выйдя из класса, директор не удержался и пробормотал: 

- Как вы думаете, фэн-шуй в классе второго курса - плохой? Почему в их классе происходит так много плохого? Будем ли мы искать мастера фэн-шуй?

 

Ли Янью: - Ха-Ха!



Гадалка-искусница Глава 26: Неудачи одна за другой (Часть 1) 


На таком критическом этапе второго курса средней школы, как только начались занятия, более десятка учеников попросили отпуск по болезни. У учителя разболелась голова, поэтому он мог только вынимать бумаги для вступительного экзамена и говорить о баллах знаний второго года средней школы.

 

Линь Цин Инь была вполне готова к пересмотру. За исключением языкового класса, она чувствовала лишь небольшое давление. Она не беспокоится о других предметах, пока она составляет урок, она может идти в ногу.

 

Только в этом английском предмете она была действительно бессильна!

 

Возможно, выражение лица Линь Цинь было слишком очевидным. Ли Янью увидел ее с первого взгляда, постучал указательным пальцем по столу и сказал: - Линь Цинь, ты отвечаешь на вопрос № 23.

 

Линь Цинь взглянул на контрольную работу: - Я выбираю а!

 

- А почему выбрали А?

 

Голова Линь Цинь взорвалась и она снова уставилась в тест, а затем придумала идеальный ответ: - Потому что только А является правильным.

 

Ли Янью почувствовал холод в спине. Это был самый простой вопрос с множественным выбором на бумаге. Он удивился, откуда этот маленький мастер знает.

 

Но в присутствии стольких одноклассников Ли Янью не осмеливался спрашивать слишком много, чтобы Линь Цинь не смутилась. Подумав об этом, он позволил ей сесть и укусить пулю за нее: - Ответ, который дала Линь Цинь, правильный. Давайте сначала рассмотрим этот вопрос…

 

Линь Цинь вздохнула с облегчением. Страх, который она чувствовала, наконец исчез, и казалось, что учитель больше не будет задавать ей вопросов.

 

На объяснения по контрольным работам ушел целый час занятий. Ли Янью оглядел студентов в классе: - 2 часа самостоятельных занятий во второй половине дня будут использованы для экзаменов по английскому языку. Уровень сложности аналогичен тестовой работе, которую мы только что обсуждали. Тогда я посмотрю, обратили ли вы внимание на то, что я только что сказал.

 

Прислушиваясь к стенаниям внизу, Ли Яньюй не сводил глаз с Линь Цинь: "Во время дневного экзамена на парте разрешены только гелевые ручки…" - подумав об этом, Ли Яньюй добавил: - Разрешена только одна гелевая ручка. Все остальное положите под стол. В противном случае это будет считаться мошенничеством.

 

Дело не в том, что он не был внимателен к ученикам, он действительно боялся, что маленький мастер может сделать хорошую работу гадая. Он хотел посмотреть, каков ее уровень английского, и если он действительно был плохим, он мог бы помочь ей составить уроки в частном порядке.

 

Будучи лучшим студентом, вернувшимся из-за границы, Ли Янью действительно не хочет преподавать продвинутые уроки английскому неграмотному.

 

Услышав слова Ли Яньюя с очевидными инструкциями, выражение лица Линь Цинь было безразличным. Нет ничего страшного в том, чтобы не использовать черепаховый панцирь. Она может использовать свою голову без черепахового панциря!

 

Во второй половине дня на занятиях по самообучению Ли Янью вошел в класс, держа в руках контрольные работы по английскому языку, а затем попросил студентов передать контрольные работы в конец класса. Линь Цинь сидела во втором ряду. Получив контрольную работу, она написала ответ, даже не читая вопросов. Ли Янью прошелся по классу и забрал дополнительные контрольные работы. Когда он проходил мимо Линь Цинь, он посмотрел на ее контрольную работу и внезапно смутился.

 

Экзамен еще даже не начался, как она закончила отвечать на них?

 

Включив магнитофон и прислушавшись, Ли Янью не удержался и подошел к спине Линь Цинь и посмотрел на ее контрольную работу. Он видел, что каждый ответ, написанный Линь Цинь, был буквой А. Если бы ответ на эти вопросы был А, то он был бы счастлив. Если правильный ответ был D, она должна была пересечь A, B и C. Но он видит, что она интуитивно выбирает эти ответы.

 

Ли Янью захотелось плакать, когда он увидел это. Это было ужасно - иметь ученика, обладающего точной интуицией. От него невозможно было защититься!

 

Размышляя, Линь Цинь уже закончила отвечать на первое понимание прочитанного. Когда другие студенты закончили экзамен, Линь Цинь уже читала второе понимание прочитанного.

 

Увидев это, Ли Янью захотел посмотреть, как другие ученики ответят на вопросы. Вопросы с множественным выбором основаны на интуиции, а понимание чтения опирается на прочную основу. Линь Циньинь оставила все письменные вопросы во время вступительного экзамена класса. Невозможно было сделать большой скачок всего за один день.

 

Когда Ли Яньюй собрался сделать шаг, он увидел, что Линь Цинь переворачивает тестовую бумагу на последнюю страницу. Она сразу же пропустила часть исправления грамматических ошибок и начала смотреть на последний письменный экзамен, который состоял в написании эссе по английскому языку.

 

Речь шла о том, чтобы пригласить друга из-за границы приехать в качестве гостя домой и познакомить его с некоторыми знаниями об обычаях и этикете.

 

Линь Цинь только взглянула на название и начала писать красноречиво. В письмо, которое она написала, также добавило много содержания, которое не требовалось заданием, что сделало ее эссе более содержательным и полным.

 

Поначалу Ли Янью был очень рад видеть, что предложения и фразы Линь Цинь превосходят то, чему он научил сейчас, и чувствовал, что недооценивает ее. Но когда он посмотрел на них, улыбка Ли Янью застыла на его лице. Почему это эссе показалось мне таким знакомым?

 

Ли Янью быстро достал из кармана мобильный телефон и поискал тему, связанную с эссе, написанным Линь Цинь. Вскоре он нашел стандартный ответ для вступительного экзамена в колледж за определенный год. Вопрос эссе на том экзамене не сильно отличался от сегодняшнего вопроса эссе. Просто на этом экзамене было дополнительное введение в столовый этикет. И именно это заставило Ли Янью почувствовать, что ее эссе было гораздо более содержательным и полным.



Гадалка-искусница Глава 26: Неудачи одна за другой (Часть 2) 


Ли Яньюй прочитал стандартный ответ один раз, затем снова перечитал контрольную работу Линь Цинь. Даже знаки препинания были те же самые.

 

Неужели она заранее просчитала тему на экзамене и запомнила это сочинение? У нее действительно хорошая память!

 

Неужели она не может запомнить больше слов, если у нее такая память? На какой вопрос эссе она не может ответить, когда она может вспомнить так много словарей!

 

Ли Янью посмотрел на спину Линь Цинь. Ему хотелось закричать: маленький мастер, вы берете 1000 юаней за гадание, не слишком ли расточительно использовать их на контрольных в классе? Ты ведь не берешь денег за гадание, правда?

 

Написав последнее слово, Линь Цинь с удовлетворением отложила ручку и протянула руку, чтобы передать контрольную Ли Янью, стоявшему позади нее: - Учитель, я закончила!

 

Ли Янью взял контрольную работу и сокрушенно кивнул: - Тогда вы сами можете просмотреть другие материалы.

 

Как только его голос стих, Ли Янью увидел, что Линь Цинь вытащила из-под стола энциклопедию английского языка для вступительных экзаменов в колледж, а также достала черепаховый панцирь.

 

Ли Янью чуть не заплакал, увидев эту сцену: "Ты готовишься предсказать тему следующего теста по английскому языку? Я сам ее еще не придумал!"

 

*

 

Все пострадавшие ученики вернулись в школу после того, как взяли выходной. Школьная программа не изменилась. Скорее всего, они не смогут угнаться за остальными, если не вернутся в класс в ближайшее время. Поэтому, пока они могут вставать с постели, родители отправляют их в школу.

 

Все они приходили в школу, но каждый из них выглядел несчастным.

 

Шу Цзюньи, который в последний раз выступал на публике, наконец-то испытал невыразимую боль Ли Минъю, а также понял, как трудно Ли Минъю ходить на своих ногах. Потому что он был более несчастен, чем Ли Минъю.

 

Растяжение связок Шу Цзюньи было более серьезным. Поэтому он должен ходить в амбулаторную зону в больнице, чтобы получить обезболивающий укол каждое утро и ночь. На самом деле, инъекция не была большой проблемой, но место его травмы было настолько особенным, что даже медсестры больницы знали его и не могли не смеяться над ним после того, как ему сделали укол. Это заставило Шу Цзюньи страдать. Это нанесло ему двойной удар по телу и разуму.

 

Впервые за более чем 10 лет своей жизни он почувствовал себя так неловко!

 

Ему было стыдно даже перед ошпаренными одноклассницами.

 

Несколько девушек, которые были ошпарены все были в красных волдырях. Их руки можно было забинтовать, но лица оставались открытыми. Красные и водянистые волдыри были покрыты маслянистым кремом, что особенно бросалось в глаза. Для девочек это было хуже, чем смерть. Но родители не разрешили им просить отпуск по таким пустякам, и всех их насильно отправили обратно в школу.

 

Многие девушки в международной средней школе Дунфан имеют привычку наносить макияж. Но этот раз был исключением. Обычно они не выходят без тональника. Но теперь, нет необходимости упоминать об этом, даже простой макияж не может быть применен. Однако они не хотят, чтобы мальчики в школе видели их лица. Поэтому они могут ходить в школу только в масках. Они не беспокоились о том, что лекарство было смыто или плотно заперто в маске. Даже зная, что покрытие волдырей таким образом затруднит их заживление, им все равно.

 

Девушка, которая любит говорить глупости за спиной Линь Цинь, была ошпарена больше всех. Через несколько дней после того, как она закрыла лицо, ее лицо было заражено. Когда ее родители узнали об этом, они отругали ее и бросились в больницу, чтобы выжать гной и применить новое лекарство, а затем отвезли ее в амбулаторию для противовоспалительных инъекций.

 

Шу Цзюньи, которому делали укол, едва не вырвало кровью, когда он увидел ее. Но затем он достал свой мобильный телефон и сфотографировал ее, а затем отправил фото своему кругу друзей с усмешкой. Глаза маленькой девочки покраснели от гнева, когда она увидела это. Затем она повернулась, чтобы спросить о состоянии Шу Цзюньи. Узнав об этом, она немедленно выложила то, что Шу Цзюньи скрывал в своем кругу друзей.

 

На второй день одноклассники посмотрели на Шу Цзюньи странными глазами. Даже Ли Минъю, который тоже ошпагатился в первые несколько дней, также получил такое же лечение. Эти люди напрягли свою нижнюю часть. Они не знают, смогут ли они использовать эту часть в будущем.

 

Вскоре у Шу Цзюньи и Ли Минъюй появились новые прозвища: Шу Гунгун и Ли Гунгун.

 

Это был самый большой позор для 16 или 17-летних мальчиков. Теперь они впервые испытали на себе вред словесных оскорблений. Им было лучше умереть, чем жить!

 

Но это еще не все, ученики первого класса второго года старшей школы обнаружили, что им немного не повезло в последнее время. Нет ничего банального в том, что у них вдруг прокололось колесо велосипеда или машины, на которой они ехали в школу. А когда они натыкались на лужу, то падали плашмя на землю лицом вниз. Их штаны внезапно рвались, когда они нагибались или присаживались на корточки. Более того, птицы сбрасывали свои гадости с неба всякий раз, когда они пили воду из фонтанчиков.

 

В школе не только ученики первого класса второго года старшей школы любили издеваться над своими одноклассниками, но и многие ученики других классов.



Гадалка-искусница Глава 26: Неудачи одна за другой (Часть 3) 


По тем же правилам, плохие люди будут иметь неудачу, в то время как чистые сердцем люди будут иметь удачу. Линь Цинь просто использовала школьные деревья и бассейн как естественное образование, чтобы посмотреть, хватит ли у этих людей духу запугивать других.

 

Под этими формациями удача менялась у каждого. Люди, которые любили помогать другим в последнее время, имели хорошее состояние. В то же время у других, которые не запугивали, но и не помогали другим, все осталось неизменным. А тем, кто любит запугивать других или хвастаться своими физическими способностями, не везло. Это изменение коснулось не только школы, но даже членов их семей, заразившихся их невезением.

 

Удача обычно не привлекает внимания других, но неудача особенно привлекает внимание других людей.

 

Ван Цинфэн, директор Международной средней школы Дунфан, потерял много волос из-за того, что Линь Циньинь прыгнула в реку во время летних каникул. Ему удалось восстановить много волос после того, как он втирал имбирь в голову больше месяца. Однако после того, как он увидел, что ученики в школе один за другим попадают в аварии, он снова начал стремительно лысеть.

 

Хотя спотыкание и толчки учеников были в основном сделаны ими самими, и родители не винили школу, Ван Цинфэн все еще беспокоился. В школе было более 2000 учеников, и более 600 из них были госпитализированы. Это сказалось на успеваемости учителей в школе. Кроме того, пострадала и репутация школы.

 

Как раз в тот момент, когда Ван Цинфэн прогуливался по школе, снова позвонили из отдела безопасности: - Директор Ван, из-за лени ученик первого класса средней школы второго курса не перешел мост через улицу, а вместо этого перепрыгнул через забор. В результате его нога застряла в заборе и он упал. Вместе с ним рухнуло ограждение* более чем на сто метров, и приехала дорожная полиция.

*Это временный забор, который не вкапывается, а просто стоит на подпорках. Уронив секцию, легко можно потащить за собой весь забор, пока какая то часть не обопрется на дерево, столб или еще чего.

 

Ван Цинфэн хлопнул себя по светлому лбу и не смог удержаться от рыданий. Какой студент просит смерти на этот раз!

 

*

 

В это время, после окончания школы, все ученики наблюдали за Чжу Синьдой, который был придавлен ограждением. В прошлом семестре он воткнул тонкое лезвие в парту Линь Цинь. Из-за этого пальцы Линь Цинь были порезаны несколько раз. Она не могла держать ручку несколько дней.

 

Линь Цинь вышла из кампуса и с насмешливой улыбкой посмотрела на Чжу Синьду, который все еще лежал под ограждением. Посреди дороги сотрудники дорожной полиции вызвали множество людей, чтобы помочь поднять ограждение. В противном случае у них действительно не было возможности вытащить ногу Чжу Синда, которая застряла внутри.

 

Понаблюдав с полминуты, Линь Цинь вдруг что-то почувствовала, повернулась и пошла к небольшой дороге рядом со школой.

 

По обеим сторонам этого пути были низкие стены, которые были недостаточно прочными, потому что они были заброшены в течение длительного времени. Правительство недавно приняло решение снести этот старый дом и реконструировать его. Эта стена также была частью проекта сноса. На стене красной краской было написано большое напоминание.

 

Линь Цин Инь не должна была ни замедляться, ни ускоряться. Дойдя до середины переулка, она остановилась, чтобы завязать шнурки, и в этот момент позади нее послышались шаги.

 

Линь Цинь встала и оглянулась. В их классе было пять девочек, и одной из них была Линь Сусу, которая раньше ударила Линь Цинь по лицу.

 

Была причина, по которой Линь Сусу была не в ладах с Линь Цинь. Ей нравился Шу Цзюньи, когда она еще училась в средней школе. Она думала, что после того, как пойдет в ту же школу, что и он, она наконец увидит результат. Однако она не ожидала, что Шу Цзюньи влюбится в Линь Цинь.

 

Лин Цинь, не принимала чувств Шу Цзюнь, и это сделало Шу Цзюнь злым. И хотя после того, как Линь Цинь отвергла его, он начал получать удовольствие от угнетения ее, Линь Сусу не отпускала его. Вместо этого она питала много враждебности и обиды к Линь Цинь.

 

Почему бедная девушка может привлечь внимание Шу Цзюньи?

 

Линь Сусу не осмеливалась задавать вопросы Шу Цзюньи, поэтому она выместила свой гнев на Линь Цинь. Она не только завоевала расположение многих девочек в классе, чтобы изолировать ее, но даже часто находила предлог схватить Линь Цинь за волосы и ударить ее по лицу.

 

Линь Сусу была большим фактором, почему первоначальный владелец совершил самоубийство, прыгнув в реку. Она больше не могла этого выносить.

 

Линь Цинь сделала два шага под деревом рядом с ней и небрежно посмотрела на Линь Сусу: - Почему ты следуешь за мной?

 

Увидев холодный взгляд Линь Цинь, у Линь Сусу зачесались зубы.

 

Как только летние каникулы закончились, она подумала, что увидит старую Линь Цинь. Линь Цин Инь, которая умеет только быть покорной, робкой и неполноценной. Но она не ожидала, что Линь Цинь будет выглядеть так, будто она забыла об издевательствах в прошлом семестре. И не только это, у нее действительно хватало смелости издеваться над одноклассниками.

 

Самое неприятное, что она обнаружила, что Линь Цинь выглядела лучше, чем до летних каникул.

 

На самом деле внешность Линь Цинь не сильно изменилась, просто ее кожа выглядела лучше, чем раньше, из-за ее культивации, а ее экстраординарный темперамент делает ее более привлекательной.

 

- Как может такая бедная девочка, как ты, оставаться в школе, тебе не стыдно? - Линь Сусу посмотрела на нее с отвращением и сказала: - Твои оценки даже не так хороши, как мои. На твоем месте я бы с позором покончила с собой.

 

- Чтобы из-за меня разозлилась такая бесстыдница, как ты, я думаю, что я достаточно хороша! - губы Линь Цинь изогнулись в улыбке, и она намеренно стимулировала Линь Сусу тем, что ее больше всего волновало: - По крайней мере, я выгляжу лучше, чем ты!

 



Гадалка-искусница Глава 27: Возмездие (Часть 1) 


Лин Сусу вспыхнула от гнева, когда услышала эти слова. Особенно, когда Линь Цинь произнесла эти слова, ее подбородок был слегка приподнят, что делало ее красивое лицо более нежным. В сочетании с ее высокомерным выражением лица она выглядела еще более красивой, чем раньше, что люди не могут отвести от нее глаз.

 

Очевидно, она плохо выглядела перед летними каникулами. Проходила Ли Линь Цинь этим летом косметическую процедуру?

 

"Линь Сусу была просто вне себя от ревности. Почему Линь Цинь может привлечь внимание Шу Цзюньи? Очевидно, я была более совместима с Шу Цзюньи!

 

Даже если Шу Цзюньи станет евнухом, он может быть только с ней. Никто другой не может прикоснуться к нему!"

 

Увидев отвратительное выражение лица Линь Сусу, Линь Циньинь достала из кармана мобильный телефон, включила видеорежим в приложении камеры и направила объектив на Линь Сусу.

 

Это действие полностью разозлило Линь Сусу. Она неприглядно выругалась и подняла руку, чтобы ударить Линь Цинь по лицу. Однако, когда она подошла ближе, то наступила на банановую кожуру. Ее тело внезапно потеряло равновесие и непроизвольно отступило назад.

 

Когда остальные четверо студенток увидели эту сцену, они бросились на помощь Линь Сусу. Однако, когда вокруг слишком много людей, легко попасть в беду. Они не знали, кто о чьи ноги споткнулся. Все пятеро вместе повалились на стену. Когда в старую стену ударила масса пятерых человек, образовалась большая дыра, из-за которой вся стена рухнула, и упала груда кирпичей, придавив под ней пятерых человек.

 

Линь Цинь сохранила видео, подошла поближе к рухнувшим кирпичам и сказала: - Я только что забыла тебе сказать. Судя по выражению твоего лица, сегодня вас пятерых ждет кровавая катастрофа. Вы должны держаться подальше от стены, но, кажется, уже слишком поздно говорить это сейчас! 

 

Линь Сусу хотела открыть рот, но почувствовала головокружение и потеряла сознание.

 

Линь Цинь открыла свой WeChat и отправила видео в группу класса. Она также не забыла передать учителю Юй Чэнцзе: - Учитель, под обрушившейся стеной похоронены пятеро учеников. Должна ли я позвонить 110 или 120?

 

Юй Чэнцзе, который только что вытащил Чжу Синду из-под ограждения и закончил сообщать родителям, чтобы они отправились в команду дорожной полиции, чтобы разобраться с аварией, услышал, как его WeChat запищал. Когда он открыл групповой чат, то внезапно увидел звезды, вращающиеся в его глазах.

 

- Директор, опять что-то случилось! Пятеро студентов были погребены под обрушившейся стеной!

 

Рука директора школы, Ван Цинфэн, которой он пригладил свою прическу, сейчас дрожала, так как большое количество волос покинуло его макушку. Ван Цинфэн плакал от печали, но другие не знали, было ли это из-за студентов или из-за его волос.

 

По сведениям Линь Цинь, директор школы взял группу учителей и поспешил в маленький переулок. Глядя на полуразрушенные дома и старые здания по обе стороны переулка, у Ван Цинфэна заболела печень: - Неужели вы не можете вернуться домой после школы? Что вы, люди, пытаетесь делать в этом месте?

 

Линь Циньинь сделала много снимков пяти девушек поближе на свой мобильный телефон. У них на носу синяки, а лица распухли. Хуже всего выглядела Линь Сусу. Ее лоб был разбит кирпичом и сломан. Не говоря уже о том, что битые кирпичи повредили ей веки. Хотя порез не был смертельным, нос определенно был сломан.

 

Положение верхнего века оказалось полевым дворцом человека. Теперь, когда длинная резаная рана Лин Сусу уничтожила большую часть ее полевого дворца. Теперь у нее будет свирепое и несчастное лицо.

 

"Скорая помощь" отправила Линь Сусу и остальных четырех студентов в отделение неотложной помощи больницы. Департамент, ответственный за снос этого района, также поспешно вызвал строительную бригаду, чтобы запечатать место, чтобы никто не пострадал от рухнувшей стены.

 

Родители Линь Сусу и еще четверо студентов тоже бросились в больницу. Они думали, что их ребенок получил травму в школе. Они попросили директора и учителя уделить им больше внимания.

 

Родители Линь Сусу уже были расстроены, потому что их семейный бизнес был в плохом состоянии, а теперь их хорошая дочь пострадала, поэтому они очень рассердились. Они кричали, что переведут дочь, угрожали школе и в конце концов вызвали полицию.



Гадалка-искусница Глава 27: Возмездие (Часть 2) 


Ван Цинфэн изначально хотел решить эту проблему в школе тихо, но родители Линь Сусу были слишком иррациональны, поэтому у него не было другого выбора, кроме как вынуть видео, сделанное Линь Циньинь.


 


На видео Линь Сусу ругалась со свирепым выражением лица, а затем наступила на банановую кожуру. Ее тело покачнулось и отступило на два шага, прежде чем она тяжело упала на старую стену. Остальные четыре раненые студентки упали вместе с ней, потому что они хотели ей помочь. Значит, Линь Сусу была ответственна за это.


 


Видео было четким и ясным. Этот инцидент не имеет никакого отношения к школе. Линь Сусу была полностью ответственна за это. Родители остальных четырех девочек больше не могли успокоиться, они окружили родителей Линь Сусу и требовали, чтобы они оплатили медицинские расходы.


 


Ван Цинфэн устало похлопал себя по груди. Он чувствовал, что должен найти мастера по фэн-шуй. Ему всегда казалось, что в последнее время школа наполнилась злом.


 


В таком маленьком городе, как они, фэн-шуй не пользовался особой популярностью. Некоторые бизнесмены обращают на это внимание, в то время как обычные люди вообще в это не верили. Когда Ван Цинфэн строил эту школу, он хотел найти мастера фэн-шуй, который давал бы указания. Однако кто-то сказал ему, что школа - это место для обучения и воспитания людей. Это было нехорошо делать такие вещи, поэтому Ван Цинфэн перестал думать об этом.


 


Но сейчас он очень сожалел об этом решении. Школьный фэн-шуй должно быть, был нехорошим!


 


Изначально он планировал построить качественную элитную среднюю школу, но реальность его очень огорчила. Его элитных учеников было очень мало. Теперь школа в основном стала местом сбора богатого второго поколения, которое не может пройти государственную среднюю школу.


 


Судя по частоте их неприятностей, Ван Цинфэн чувствовал, что он не может сохранить даже немногие оставшиеся волосы.


 


В любом случае, ему лучше сначала поискать мастера фэн-шуй. Однако этот вопрос не может быть раскрыт. Это должно быть сделано в строжайшей тайне. Ван Цинфэн позвонил руководству школы. И подумав об этом, он также позвонил нескольким молодым учителям. Теперь, когда интернет-мир развился, появилось много информации о нем. Может быть, эти молодые учителя знают об этом.


 


Ван Цинфэн вошел в конференц-зал и вытер лицо: - Все знают о школьных делах в последнее время. Было много несчастных случаев, больших и малых. Хотя эти несчастные случаи можно назвать совпадениями, их слишком много. Помимо сдерживания поведения учеников и усиления управления, наша школа должна думать и о других способах. Если так будет продолжаться и дальше, то сплетни извне наверняка нанесут ущерб репутации нашей школы.


 


Юй Чэнцзе был наиболее тронут этим. Среди общего числа пострадавших учеников в их классе было самое большое количество раненных. От Линь Сусу, потерявшей сознание из-за рухнувшей старой стены, до нескольких девушек, которые упали на землю и разбили себе рты, парней, которые ошпагатились и растянули свою промежность, парня, перелезающего через забор и порвавшего себе сухожилия. То, как они получили ранения, было очень странно. Он чувствовал, что кроме директора школы, он тоже станет лысый.


 


Он так устал, что ему хотелось плакать!


 


Ли Янью также стал свидетелем многих несчастных случаев за последние несколько дней. И поскольку Линь Цинь открыла дверь в новый мир, мысли Ли Янью были чем-то похожи на мысли директора, но его мысли были глубже, чем у него самого.


 


Ли Янью записал всех пострадавших студентов в эти дни и спросил классного руководителя этих студентов об их положении. Он быстро нашел общие признаки этих студентов, а именно, издевательства над своими одноклассниками.


 


- Директор, я не знаю, должен ли я сказать вам одну вещь.


 


Ван Цинфэн перестал вытирать лоб и нетерпеливо сказал: - Если тебе есть что сказать, говори скорее!


 


Ли Янью включил свой ноутбук, подключил его к проектору в конференц-зале и открыл заполненную анкету: - В последнее время в школе было много инцидентов, поэтому я опросил классных руководителей всех классов об их ситуации и составил эту диаграмму.


 



Гадалка-искусница Глава 27: Возмездие (Часть 3) 


Ли Янью взял лазерную указку и обвел круговую диаграмму: - В нашей школе 2385 учеников. За последнее время было ранено 632 человека, что составляет 27% учащихся школы. У меня есть общее представление об этих 632 студентах. Некоторые из них-хорошие ученики, но большинство из них - объекты головной боли учителей. Что их объединяет, так это то, что они совершили насилие в кампусе против своих одноклассников. Будь то физическое или словесное, они причинили вред другим.

 

- И я обнаружил очень интересный феномен, - сказал Ли Яньюй. - Я обнаружил, что травмы этих студентов прямо пропорциональны степени того, как они издевались над своими одноклассниками.

 

Услышав эти слова, Юй Чэнцзе тщательно вспомнил ситуацию в классе и кивнул головой: - Наш класс действительно находится в такой ситуации.

 

Когда Ван Цинфэн услышал эти слова, он сразу же бросил взгляд на общие данные о первой секции второго класса, которая была почти полностью уничтожена. За исключением нескольких честных студентов, все они получили травмы. Однако большинство из них были не настолько серьезны, так что те не пропускали занятия, поэтому он не обратил внимания на эту деталь.

 

Большинство учителей не знали о прыжке Линь Цинь в реку, за исключением классного руководителя Юй Чэнцзе, директора Ван Цинфэна и нескольких сотрудников администрации школы. Даже другие учителя в первой секции второго класса не заметили, что происходит издевательство. Поэтому после того, как Ли Янью расследовал это дело, он обнаружил, что Линь Цинь подвергалась издевательствам со стороны всего класса.

 

Факты были перед ним, но Ли Янью не мог в это поверить, поэтому он долго размышлял и придумывал новые догадки: может быть, Линь Цинь оттачивает свой ум? В конце концов, с ее интуицией и точностью предсказания судьбы, не похоже, что кто-то может запугать ее.

 

Ли Янью знал о методах Линь Цинь. Он также предположил, что этот инцидент должен быть связан с Линь Цинь. В сочетании с нынешними безудержными инцидентами издевательств в кампусе в международной средней школе Дунфан Ли Янью чувствовал, что Линь Циньинь делает это, чтобы очистить кампус.

 

Однако Ли Янью был не настолько глуп, чтобы разоблачить гадательные способности Линь Цинь. Он сосредоточился только на случае с хулиганами и сказал: - Я обнаружил, что в обычное время, когда другие студенты не задирают своих одноклассников, им очень повезло и они получают хорошие оценки в очень трудном тесте. Я думаю, что наши учителя должны вернуться в класс и дать больше указаний, чтобы ученики перестали запугивать своих одноклассников и дали им понять, что хорошие и плохие вещи имеют эквивалентную награду. Обычно они не прислушиваются к этому, но теперь, когда они увидели много примеров, я думаю, что теперь они знают, что делать.

 

Ван Цинфэн кивнул головой. Издевательства в кампусе были одной из его главных задач в последнее время. Хорошо бы воспользоваться этой возможностью для проведения идейно-нравственного воспитания.

 

Но он все равно должен искать мастера фэн-шуй, иначе он не может быть уверен!

 

- Ты знаешь мастера, который понимает в фэн-шуй? - Ван Цинфэн понизил голос и сказал: - Давайте пригласим несколько человек, чтобы посмотреть, есть ли какое-то табу, когда мы строили школу. Я чувствую, что эта школа все дальше и дальше уходит от моей идеи, а это уже слишком для меня!

 

- Я слышал об одном из них. - учитель сдвинул очки на переносицу и сказал: - Я слышал от мамы, что есть какой-то маленький мастер, у которого навыки довольно эффективные!

 



Гадалка-искусница Глава 28: Пожалуйста, мастер (Часть 1) 


Когда Ли Янью услышал слово "маленький мастер", он подсознательно изменил свою сидячую позу. Затем его мозг заработал очень быстро.

 

В последнее время большинство учеников, получивших тяжелые травмы в школе, имели историю издевательств над другими. Думая о цифрах, это было действительно неудачно. Не было никакого сомнения, что маленький мастер проделывала в здесь трюки.

 

И кроме того, единственным, кто мог обладать этой способностью в школе, была маленький мастер.

 

Ли Янью и раньше слышал о словах "издевательства в кампусе", но всегда чувствовал, что эти слова были далеки от него. Однако, проведя расследование, он выяснил, что издевательства в кампусе были очень распространены в международной средней школе Дунфан. Он просто составил приблизительную статистику. Если бы он исследовал его один за другим, он не знает, сколько еще он мог бы вытащить.

 

По правде говоря, Ли Яньюй считал, что то, что сделала Линь Цинь, было просто великолепно. Студенты, которые подверглись издевательствам, они не только получают физическую травму, но и могут иметь тень в своих сердцах на годы или на всю жизнь. Первоначальная замечательная школьная жизнь, возможно, стала кошмаром в их сердцах, о котором они вообще не хотят вспоминать.

 

С другой стороны, жестокие студенты, попиравшие и оскорблявшие достоинство других по своей воле ради удовольствия и удовлетворения, никогда не задумывались о чувствах человека, которого они угнетали. Даже если они были пойманы учителями, они все равно скажут извините, и на этом все.

 

Почему?

 

Кому нужны извинения!

 

От имени студентов, над которыми издевались, он надеется, что преступник будет наказан.

 

Так как директор недостаточно занимался этим делом, то лучше пусть маленький мастер поможет ему починить эту мразь!

 

Глаза директора Ван Цинфэна загорелись, когда он услышал "маленького мастера", рекомендованного деканом: - Маленький мастер? Это потому, что фамилия мастера Сяо? Понимает ли он фэн-шуй?

 

Ван Хай ответил директору нерешительно покачал головой: - На самом деле я мало что знаю. Однажды в выходные, когда я пришел к маме домой, я услышал, как мама и папа говорили о маленьком мастере. Я не знал, что ее фамилия Сяо. Я также сделал им выговор в то время, сказав, что они должно быть позволили себя одурачить. В то время моя мать была очень расстроена, говоря, что люди, которые обращались к маленькому мастеру, никогда не говорили, что она потерпела неудачу. Более того, очередь за его помощью теперь достигла нескольких месяцев.

 

- Несколько месяцев… - Ван Цинфэн почесал свой все более жирный лоб с некоторым беспокойством: - Мы не можем ждать так долго! Итак, директор Ван, вы возвращаетесь и спрашиваете контактную информацию мастера. Давайте посмотрим, сможем ли мы преодолеть это. С деньгами нет никаких проблем.

 

Оглядев конференц-зал, Ван Цинфэн сказал: - Остальные из нас также должны искать мастера фэн-шуй. Если вы нашли какой-нибудь надежный способ, порекомендуйте его, мы должны работать вместе, чтобы как можно скорее прекратить странные вещи в школе.

 

Ли Янью повертел гелевую ручку в руке и слегка опустил веки: - Директор, на самом деле сейчас ничего плохого не происходит. Те, кто любит издеваться над другими, либо получают травмы, либо попадают в больницу. Без них атмосфера в школе намного лучше, чем раньше. Теперь в классе стало намного спокойнее!

 

Ван Цинфэн беспомощно посмотрел на Ли Янью: - Сейчас в первом классе второго курса средней школы осталось меньше десяти учеников. Можете ли вы назвать это мирным?

 

Как советник класса, который больше всего пострадал, Юй Чэнцзе смущенно потер лицо: - Директор, у меня есть предложение, я просто не знаю, уместно ли оно или нет… - увидев, что Ван Цинфэн кивнул, Юй Чэнцзе сказал: - В этом семестре, я думаю, мы должны разделить второкурсников. Мы могли бы сгруппировать раненых и госпитализированных студентов, а затем разделить других хороших студентов в соответствии с их оценками.

 

Ван Цинфэн заколебался, услышав это: - Разве родители не составят свое мнение?

 

- Вы должны подумать об этой идее, как лучше настроить школу, директор! - Ли Яньюй сказал и продолжил наносить сильный удар: - Если родители недовольны, пусть забирают своих детей. Без этих злокачественных опухолей наша школа будет похожа на вашу идеальную школу. Кроме того, разве вам не хватает денег за обучение?

 

В школе было более 600 студентов, с оплатой почти 50 000 юаней за обучение с каждого…

 

Ван Цинфэн искренне кивнул головой: - Мало!

 

Ему хотелось плакать без слез, поэтому он похлопал ладонью по столу: - Разве вы не знаете этого в своем сердце? Разве вы не знаете, сколько стоит ежегодное содержание и обновление зеленых насаждений в помещениях нашей школы? А как же те иностранные учителя, которым нужно платить за час? Каждый класс имеет 1 час иностранных учителей каждый день. Как вы думаете, сколько это стоит, когда вы все это сложите!

 



Гадалка-искусница Глава 28: Пожалуйста, мастер (Часть 2) 


Ли Янью неловко кашлянул. В конце концов, он был также одним из учителей с высокой зарплатой: - Наши обычные успехи в преподавании не должны оставаться позади, но мы не знаем, когда эти ученики вернутся в школу. Когда они вернутся к обучению, им не удастся идти в ногу с прогрессом своих экспериментов. Когда будет проводиться родительское собрание, вы скажите, что школа будет давать им дополнительные уроки в соответствии с прогрессом преподавания. К тому времени родители будут думать, что школа очень внимательна!

 

Директор Ван Хай посмотрел на данные на проекторе, повернул голову и сделал предложение: - В первом классе средней школы нет никаких инцидентов, поэтому просто дайте классному руководителю больше указаний. На втором и третьем курсе средней школы пусть классный руководитель проверит и посмотрит, есть ли у всех этих студентов история издевательств над своими одноклассниками в кампусе. Если это совпадает с результатами опроса учителя Ли Янью, я согласен с предложением соединить их вместе и не позволять им влиять на других учеников.

 

Глава студенческой секции также кивнул головой: - В настоящее время многие студенты морально развращены, и образование для этих студентов должно быть усилено. Не позволяйте ни одной мыши испортить кастрюлю супа. Не стоит губить честь нашей школы ради этих учеников. Разве они не любят издевательства? Тогда пусть они запугивают друг друга и попробуют это на вкус.

 

Ван Цинфэн потер голову: - Во-первых, давайте сделаем так, как вы сказали, но обратите внимание на разделение классов. Все с незначительными повреждениями будут сгруппированы, а те, у кого сломаны руки или ноги, и уродства будут собраны вместе. Мы должны учить студентов в соответствии с их способностями.

 

Ли Янью чуть не рассмеялся. Это был его первый раз, когда он услышал, что надо учить студентов в соответствии с их способностями!

 

- Но мастера фэн-шуй все равно нужно пригласить, - Ван Цинфэн еще раз подчеркнул цель своей встречи: - Я всегда и дальше буду чувствовать себя неловко, если не приглашу людей посмотреть на фэн-шуй нашей школы.

 

*

 

После встречи Ли Янью задумался, стоит ли рассказать об этом Линь Цинь, чтобы она могла подготовиться. Однако сегодня было воскресенье, и все ученики были дома, за исключением третьего класса средней школы. В школьном досье Линь Цинь есть только номер ее родителей.

 

Ли Янью не осмеливалась звонить родителям без разрешения. Подумав об этом, он решил пойти к брату и спросить его мать. Старая леди гадала с маленьким мастером, и у нее определенно была контактная информация.

 

Когда Ли Янью пришел в дом своего старшего брата Ли Яньчэня, тот сидел на скамейке и резал фрукты. Пожилая дама и его старшая невестка Цзян Мэйлин с удовольствием ели. Глядя на Ли Яньчэня, он только подбирал кусочек, оставленный этими двумя.

 

Нет никакого семейного конфликта!

 

Ли Яньюй поздоровался один за другим и первым делом спросил о физическом состоянии Цзян Мэйлин.

 

Линь Цинь сказала, что Цзян Мэйлин беременна двойней, и они обе были девочками. В то время Цзян Мэйлин уже сделала тест на беременность и подтвердила беременность.

 

Увидев упоминание Цзян Мэйлин, старушка сначала рассмеялась: - Разве ты не говорил, что маленький мастер-лжец? Позавчера я сопровождала вашу невестку в больницу на анализ крови и УЗИ. Результаты УЗИ говорят, что есть два эмбриона!

 

- Действительно близнецы! - хотя Ли Янью знал результат, он все еще был потрясен после того, как профессиональное медицинское оборудование подтвердило это. Он действительно не мог понять, как такое можно предсказать. Это было потрясающе.

 

Но опять же, если даже такого рода вещи можно предсказать так точно, кажется, что нетрудно предсказать тему эссе экзамена по английскому. У нее действительно есть навыки! Но все же лучше, если она сможет писать свои собственные эссе, не запоминая чужие работы!

 

Старушка взяла зубочистку, сунула в рот кусочек яблока и посмотрела на Ли Янью: - Ты пришел сюда поесть?

 

- Нет, я хочу тебя кое, о чем спросить, - Ли Янью достал свой мобильный телефон: - Мама, у тебя есть номер телефона Линь Цинь?

 

Старая леди была озадачена: - Кто такая Линь Цинь?

 

- О, это моя ученица! - Ли Янью был беспомощен: - та, кто прочитал судьбу моей невестки!

 

- А, ты имеешь в виду маленького мастера! - старушка тут же достала свой мобильный телефон: - Как ты можешь называть чье-то имя напрямую? Здесь нет никакой вежливости, как неуважительно! Зовите ее маленьким мастером!

 

Ли Янью слабо прикрыл лицо руками: - Мама, я ее учитель!

 

- Что случилось с учителем? - старушка взглянула на него: - Учитель ищет маленького мастера для гадания?

 

Ли Янью: - … …

 

Он чувствовал, что в сердце его матери маленький мастер имеет гораздо более высокий статус, чем он, ее собственный сын!
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Старушка пролистала свой мобильный телефон и протянула его Ли Янью: - У меня есть контакт только этой группы, которую создал мастер Ван. Вы должны назначить встречу через мастера Вана, чтобы найти маленького мастера. Мастер Ван сказал, что маленький мастер занят в школе, так что вы не можете беспокоить ее!

 

Когда Ли Янью увидел контактную информацию Ван Ху в группе, он позвонил ему. Толстяк Ван был старой палочкой из жареного теста. Он наговорил много глупостей Ли Янью. Он не дал ему номер телефона Линь Цинь. Вместо этого он записал номер телефона Ли Янью и решил позволить Линь Цинь связаться с ним самой.

 

В это время Линь Цинь воспользовалась выходными, чтобы попросить Цзян Вэй помочь ей составить уроки в классе физики. То, что она узнала на этой неделе, было для нее в новинку, и она не могла связать это с уроками, которые они изучали раньше. Она хотела быстро учиться и делать успехи в учебе, чтобы избежать необходимости делать уроки во время зимних каникул.

 

Дать Линь Цинь дополнительный урок было на самом деле очень легко. Цзян Вэй не должен принимать во внимание способность Линь Цинь к пониманию, поскольку он указал на главное, Линь Цинь в основном может понять, что он говорил.

 

Как раз после того, как он закончил главу нового содержания, зазвонил телефон Линь Цинь. Толстяк Ван рассказал ей о намерении Ли Янью связаться с ней и прислал его номер мобильного телефона.

 

Линь Цинь, казалось, не удивилась намерению Ли Янью найти ее. Она пошла в свою комнату, достала мобильный телефон и набрала номер Ли Янью.

 

Ли Янью не спрашивал Линь Цинь о том, издевались ли над ней одноклассники, или о формации в школе. Он прямо сообщил ей о намерении директора пригласить мастера фэн-шуй. В конце концов Ли Янью сказал: - Директор школы сказал, что он слышал о маленьком мастере, который был очень эффективным, и поэтому директор попросил его попытаться пригласить людей прийти и посмотреть на школу.

 

Линь Цинь улыбнулась. Когда это ее стало так легко приглашать?

 

*

 

Директор Международной средней школы Дунфан в частном порядке проверял случаи издевательств в классе, в то время как руководство школы изо всех сил пыталось найти мастеров фэн-шуй. И потому, что такого рода вещи не могут быть обнародованы, и не могут быть отложены слишком долго. Они потратили много усилий, чтобы пригласить пять человек, которые понимают фэн-шуй. Школа пригласила этих так называемых мастеров в конце недели.

 

Международная средняя школа Дунфан занимает очень большую территорию. Кампус был окружен деревьями и травой, и не было недостатка в мостах и воде. С точки зрения декораций, не было другой школы, которая могла бы сравниться с ней. Это заставляет людей чувствовать себя так комфортно.

 

Первого прибывшего звали Чжан Юн. Он открыл магазин фэн-шуй. Обычно он рассчитывает дату свадьбы и дату переезда. Иногда он также указывает на меблировку дома в соответствии с некоторыми книгами по фэн-шуй. Сегодня он пришел исключительно потому, что Международная средняя школа Дунфан была готова заплатить 2000 юаней, что было достаточно, чтобы компенсировать его доход за полмесяца.

 

Вторым был Чжу Чжэньфэн, который сам немного изучил фэн-шуй. В ранние годы он выбирал несколько тенистых домов из других. Но сейчас он работает охранником на фабрике. Тот, кто пригласил его, был директором Управления по общим вопросам. Эти двое считались односельчанами. Зная, что у него есть некоторые знания в этом аспекте, он попросил его попробовать.

 

Третий - Ван Цзиньхан, молодой человек, окончивший архитектурный факультет известного университета. Когда он еще учился, он участвовал в даосском культурном исследовательском клубе, поэтому у него также есть некоторые знания о фэн-шуй. Он только немного поскреб гранит этой науки, но он думал, что был достаточно хорош по сравнению с обычными людьми.

 

Четвертый имел даосское имя Цинь. Он был из самого большого Даосского храма в городе. Все почтительно называли его даосским жрецом Цинь. Ему было за 50, и он выглядел очень добрым.

 

Пятым был толстяк Ван.

 

Из пяти человек единственным, кто знал, что происходит в школе, был, конечно толстяк Ван. Он пришел, чтобы увидеть волнение от имени маленького мастера, а также, чтобы посмотреть, может ли кто-нибудь действительно найти формации, установленные маленьким мастером.

 

Увидев ряд из пяти человек с разными стилями, Ван Цинфэн почувствовал большое душевное спокойствие, а также почувствовал, что его оставшиеся волосы были спасены!



Гадалка-искусница Глава 29: Никто из этих людей не может (Часть 1) 


 


Кампус был пуст. Поэтому Ван Цинфэн повел пятерых мастеров по кампусу, сопровождаемый директором школы и дюжиной учителей, которые время от времени шептались друг с другом: - Я думаю, что декорации нашей школы довольно хороши, и не похоже, что у них плохой фэн-шуй.


 


- Разве они не говорили, что кладбища в прошлом теперь превращаются в школу? Сделать энергию Ян своих учеников низкой? Как вы думаете, наша школа - это тоже в прошлом кладбище?


 


- Это неправда. Наша школа раньше была фабрикой. Я никогда не слышал, чтобы это было кладбище.


 


- Эта штука фэн-шуй настоящая или нет? Мне всегда казалось, что это просто чепуха!


 


*


 


Учителя в задних рядах весело болтали, а шаги некоторых мастеров становились все медленнее и медленнее. Все они хотели найти вдохновение в этой дискуссии, чтобы потом одурачить директора школы.


 


После ходьбы в течение часа, толстяк Ван сел на скамейку, взял бутылку минеральной воды и выпил почти полбутылки.


 


Через несколько минут Ван Цинфэн внимательно посмотрел на нескольких человек и спросил: - Мастера, как обстоят дела с фэн-шуй в нашей школе?


 


Чжан Юнь, который был владельцем магазина фэн-шуй, и Чжу Чжэньфэн, который подбирал тенистые дома в сельской местности, склонили головы и пили минеральную воду. Они ничего не сказали. Не то чтобы они не хотели этого говорить, но они действительно не знали, что сказать.


 


До того, как они пришли, они даже читали книги об этой школе, но, когда они пришли, они обнаружили, что ни одна информация не совпадает с этой школой, и они не могли видеть удачу. Поэтому они решили сначала заткнуться и прислушаться к мнению других. Во всяком случае, они просто пришли за наградой в 2000 юаней. Это не их дело - менять фэн-шуй этой школы.


 


Даосский священник Цинь выглядел искренним. Он достал компас и пошел по нему до конца. Потом достал блокнот и что-то нарисовал. Никто не знает, что он делал. Его серьезное выражение лица заставило Ван Цинфэна не осмеливаться задавать вопросы, боясь потревожить его.


 


Когда Ван Цинфэн увидел, что даосский священник Цинь не закончил свои вычисления, он повернулся, чтобы спросить толстяка Вана: - Мастер Ван, как фэн-шуй в нашей школе?


 


-Очень хороший! - толстяк Ван сказал со спокойным лицом: - Это хорошая школа.


 


Ван Цинфэн закашлялся, вспомнив о безудержных издевательствах в его школе. Затем он повернулся, чтобы спросить Чжан Юня и Чжу Чжэньфэна. Они вдвоем изо всех сил старались извлечь несколько загадочных слов из книги фэн-шуй и некоторые вещи, которые они запомнили раньше. Но в конце концов они не нашли ничего плохого.


 


Они не видят проблемы, поэтому не могут придумать решение. Нет проблем - это идеальный ответ.


 


После того, как эти двое закончили говорить, даосский священник Цинь, наконец, закончил свои вычисления. Ван Цинфэн вздохнул с облегчением и не мог дождаться, чтобы спросить: - Даосский священник Цинь, как ты думаешь, есть ли какие-то проблемы с фэн-шуй в нашей школе?


 


Даосский священник Цинь нерешительно посмотрел на данные в книге: - Фэн-шуй в вашей школе действительно хорош, как и сказал мастер Ван, он очень чист и добродетелен! Но если в вашу школу придут люди, потерявшие совесть, то они не проживут здесь и 3 дня!


 


Ван Цинфэн чуть не заплакал. Это был первый раз, когда он узнал, что его школа имеет такую функцию после всех этих лет основания.


 


Услышав это, толстяк Ван с восхищением посмотрел на Даосского священника Циня. Похоже, что среди этих групп людей даосский священник Цинь действительно немного понимает. Он понял, что остальные были только ради награды в 2000 юаней.


 


- Даосский священник Цинь, раньше в нашей школе ничего особенного не происходило. Но с тех пор, как в сентябре начались занятия в школе, группа учеников была ранена и госпитализирована одна за другой, что действительно повлияло на наш прогресс в обучении. У вас есть способ сделать нашу школу спокойней… 


 


Ван Цинфэн долго думал, но не мог придумать ни одного слова, которое не повлияло бы на его честность и имидж. По этой причине он больше не сдерживался и решился: - Я надеюсь, что фэн-шуй в нашей школе может быть немного мягче! Честно говоря, в последнее время в школе было слишком много инцидентов. Несколько учениц попали под обрушившуюся стену за пределами школы. У некоторых из них были сломаны руки или ноги. Самая серьезная из них сейчас покрыта марлей, ее лицо распухло, а ребра сломаны. Есть еще один студент мужского пола, который застрял на дорожном ограждении, а затем упал. Я не буду упоминать, сколько денег мы потратили на починку ограждения, но прочность этих ограждений явно не достаточна, чтобы сделает их приобретение бесполезной тратой. Есть также еще два студента мужского пола, чьи нижние части тела были сломаны. Из-за этого они ходят в странной позе и подвергаются преследованиям и избиениям всю дорогу от своего дома. Теперь они лежат в одной палате с девочкой со сломанными ребрами…
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Чжан Юнь был немного озадачен: - Это явно не имеет никакого отношения к вашей школе!

 

Директор Ван вздохнул: - Если бы это было только один или два раза, я бы не стал слишком много думать об этом, но там были сотни студентов. Я всегда думаю, что это как-то связано со школьным фэн-шуй, но наша школа никогда раньше не испытывала такого большого количества жертв.

 

- Вы хотите сказать, что ваш школьный фэн-шуй внезапно изменился? - даосский священник Цинь долго смотрел на свой компас, но потом решительно покачал головой: - В вашей школе нет никаких магических инструментов, которые влияют на магнитное поле вообще, так что это определенно не сделано людьми. Я думаю, что это очень хорошо.

 

Ван Цинфэн тревожно вздохнул. Похоже, что мастера, которых они пригласили на этот раз, не могут спасти его оставшиеся волосы. Ему лучше побрить голову.

 

Ван Цзиньхан, только что окончивший школу, видел, что директор Ван спрашивал всех, но не обращал на него внимания. Он чувствовал, что его недооценивают. В то же время он чувствовал, что у этих четырех человек, собравшихся вместе, не было никакого зрения. Директор Ван, очевидно, просил их найти недостатки, но они все сказали, что это было хорошо. Разве они не хотят заработать деньги?

 

- Я с ними не согласен. Я думаю, что фэн-шуй в вашей школе очень проблематичен! - Ван Цзиньхан гордо встал и презрительно посмотрел на четырех человек, сидящих вместе: - Я не такой, как эти люди, которые только прочитали несколько книг по фэн-шуй и вышли, чтобы обмануть людей. Я внимательно изучил его!

 

Ван Цзиньхан встал, повернулся и начал показывать пальцем: - Я думаю, что проблема с фэн-шуй в вашей школе в основном связана с экспериментальным зданием на востоке. Он на три-четыре этажа выше учебного корпуса! Что такое студенты? Они-цветущие цветы. Они - надежда Родины. Больше всего они нуждались в солнечном свете и дожде! Солнце встает с востока, но это лабораторное здание загораживает солнце. Учебный корпус не может получать солнечный свет, а цветы не могут получать солнечную энергию. Как ты думаешь, это нормально?

 

Ван Цинфэн выглядел ошеломленным: - но…

 

- Я знаю, что вы пытаетесь сказать! Вы хотите сказать, что вы можете получить солнечный свет, когда солнце поворачивается в полдень, но библиотека на юге также выше, чем учебный корпус! На западе нет никакого укрытия, но что представляет собой закат? Старость! Он не только не может накормить студентов, но и вредит им, - Ван Цзиньхан хлопнул в ладоши складным веером: - Дизайн и планирование вашей школы имеют большую проблему!

 

Толстяк Ван посмотрел на затянутое тучами небо, встал и похлопал Ван Цзиньхана по плечу: - Брат, когда будет облачно и нет солнца, не забудь взять с собой компас, когда будешь выходить, а то легко заблудишься.

 

Ван Цзиньхан оттолкнул руку толстяка Вана и, защищаясь, посмотрел на него: - Что вы под этим подразумеваете?

 

- Что я имею в виду? Вы знаете, с чем столкнулись? - толстяк Ван указал в сторону лабораторного корпуса: - Это место находится на Западе, а библиотека - на северной стороне учебного корпуса. Эти два здания вообще не блокируют учебный корпус!

 

Ван Цзиньхан подсознательно возразил: - Невозможно, разве школьные ворота не на юге? Как только мы вошли, мы пошли на восток. Я тогда тоже спрашивал директора, и он сказал, что это восток! После короткой прогулки я увидел экспериментальное здание. Как он могло попасть на запад?

 

Толстяк Ван усмехнулся: - Как только мы вошли в школу, мы пошли в маленький садик на востоке. Затем мы вышли из западного выхода. Вы оттуда повернули назад?

 

Увидев ошеломленный взгляд Ван Цзиньхана, у Чжан Юня и Чжу Чжэньфэна от смеха заболел живот. Даже даосский священник Цинь изо всех сил старался не кривить уголки губ, чтобы не испортить свой собственный образ.

 

Чжу Чжэньфэн, который был вынужден закатить глаза, не смог удержаться от саркастического смеха: - Вы даже не можете сказать самое основное направление, но вы вышли, чтобы посмотреть на фэн-шуй другого места, чтобы говорить так много глупостей!

 

Чжан Юнь тоже последовал за ним с улыбкой: - Почему ты ошибся с направлением? Не хочешь ли еще раз пройтись и высказать свое мнение?!
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- Притормози, что мы будем делать, если он снова потеряет направление? - тогда толстяк Ван сказал даосскому священнику Циню: - Даосский священник Цинь, одолжи ему свой компас. Не так-то легко заблудиться, когда идешь с компасом!

 

Даосский священник Цинь задумался на мгновение, но затем осторожно протянул компас: - Вы понимаете компас? Хотите, я научу вас им пользоваться?

 

Лицо Ван Цзиньхана покраснело, а потом побелело. Он свирепо посмотрел на окружающих и сказал: - Вы все просто завидуете моему добродетельному таланту! Узколобые люди! Я вижу вещи лучше, чем вы. Кого вы пытаетесь высмеять?

 

Толстяк Ван смотрел, как Ван Цзиньхан повернулся и ушел. Он невольно похлопал себя по бедру и сказал: - Иди в другую сторону, ворота позади тебя, поворачивай назад по моей команде!

 

Шедший быстрым шагом Ван Цзиньхан резко остановился, затем он развернулся и побежал обратно. У него было лицо, как будто он заплакал.

 

Даосский священник Цинь немного смущенно и озадаченно спросил: - Я что-то не так сказал? Неужели я его разозлил?

 

- Нет, нет, это я его провоцировал, - тут же извинился толстяк Ван перед Ван Цинфэном. - Простите, директор, я заставил человека, которого вы пригласили, убежать.

 

Ван Цинфэн махнул рукой. Человек, который ушел, даже не понял направления, так что же еще, если речь идет о фэн-шуй. Его надежда покоится на оставшихся четырех людях.

 

- Четыре мастера, как вы думаете, есть ли какой-нибудь способ изменить фэн-шуй нашей школы? - с тревогой спросил Ван Цинфэн: - Нам не нужно много хорошего фэн-шуй, только самый обычный и нормальный.

 

Когда Чжан Юнь и Чжу Чжэньфэн услышали это, они опустили головы в молчаливом понимании и молча открыли крышку на своей бутылке минеральной воды.

 

Ван Цинфэн был педагогом, а также учителем. Как только он увидел их реакцию, он понял, что у этих двоих нет таланта. Если это были бы студенты, то они, должны быть, хуже всех!

 

Теперь он мог только сосредоточить свой взгляд на даосском священнике Цине и Толстяке Ване: - У этих двух мастеров есть какие-нибудь идеи?

 

Даосский священник Цинь покачал головой: - Каждое растение в этой школе интегрировано с природой. Независимо от того, с чего вы начнете, это разрушит гармонию и ауру здесь. Опрометчивые действия могут иметь только обратный эффект. Я на это не способен.

 

Толстяк Ван дотронулся до своего пухлого подбородка и озадаченно спросил: - Директор Ван, согласно фэн-шуй вашей школы, только те, кто сделал зло, будут несчастны. Если здесь есть хорошие люди, их удача увеличится. Почему вы хотите изменить такой хороший фэн-шуй?

 

Ван Цинфэн горько улыбнулся и сказал: - В последнее время слишком много людей получили ранения. Такое развитие событий, безусловно, повлияет на зачисление и репутацию школы.

 

Даосский священник Цинь отложил компас, покачал головой и прямо сказал: - Я действительно ничего не могу с этим поделать!

 

Чжан Юнь и Чжу Чжэньфэн вздохнули с облегчением, когда увидели это, и выразили свое бессилие.

 

Остался только толстяк Ван. Ван Цинфэн жалобно посмотрел на него. Толстяк Ван немного подумал и сказал: - На самом деле, это не значит, что этот вопрос не может быть решен. Вам просто нужно подождать.

 

Ван Цинфэн нервно и выжидательно посмотрел на толстяка Вана: - Чего подождать?

 

- Это все еще нужно сказать? - толстяк Ван откровенно сказал: - Конечно, мы просто должны подождать, пока все ученики, совершившие зло в вашей школе, будут наказаны.

 

Ван Цинфэн стиснул зубы: - Можем ли мы ускорить это наказание? Или просто сделать все это сразу! Теперь я даже боюсь услышать, как звонит мой телефон. Мое сердце больше не выдержит!

 

Толстяк Ван задумался и покачал головой: - Лучше плыть по течению!

 

Ван Цинфэн на некоторое время замолчал, а затем повернулся, чтобы спросить завуча: - Вы связались с тем маленьким мастером, о котором упоминала ваша мать?

 

Он обнаружил, что ни один из тех людей, которых он пригласил сегодня, не может решить эту проблему!



Гадалка-искусница Глава 30: Маленький Мастер (Часть 1) 


Завуч Ван Хай, смущенно развел руками: - Моя старушка сказала, что она помогла мне записаться на прием, и я был 87-й в очереди. Она сказала, что маленький мастер не все время гадает, это зависит от ее настроения. Мы должны ждать по крайней мере два месяца.

 

Ван Цинфэн тревожно хлопнул в ладоши: - Я другой. Мы меняем фэн-шуй, а не гадание. Я заплачу очень много!

 

Толстяк Ван задумчиво слушал рядом с ним: - Сколько это стоит?

 

Ван Цинфэн стиснул зубы и топнул ногой: - Если ты не справишься с этим, я все равно заплачу тебе 2000 юаней за тяжелую работу в соответствии с тем, о чем мы договорились. Если вы сможете вернуть фэн-шуй нашей школы в нормальное состояние, я заплачу сто… тысяч… ? - глядя на неописуемое выражение лица толстяка Вана и Ван Хая, Ван Цинфэн чуть не закричал: - Разве этого недостаточно? Насколько это уместно?

 

Ван Хай энергично вспоминал: - Я слышал, что мастер фэн-шуй в Ханчжоу получил несколько миллионов от людей, которые искали его, чтобы прочитать фэн-шуй!

 

Ван Цинфэн схватился за грудь, и его чуть не вырвало кровью: - Мы не можем сравниться с этими большими парнями. Собственность этих людей стоит 100 миллионов юаней. Кроме того, инвесторы не согласятся тратить столько денег на мастера фэн-шуй, - Ван Цинфэн коснулся своего сияющего лба и сказал: - Давайте заплатим 150 000!

 

Толстяк Ван задумался над ценой. Это все равно не будет стоить слишком много труда маленькому мастеру!

 

Директор Ван оттащил Ван Хая в сторону, сказав: - Мы с тобой спросим у твоей старушки контактную информацию маленького мастера.

 

Прежде чем Толстяк Ван ушел, он заранее сообщил об этом Линь Цинь. Линь Цинь не просила его дать ее контактную информацию. Толстяк Ван подумал, что ей все равно, поэтому он подошел к даосскому священнику Циню и обменялся с ним сообщениями WeChat.

 

Финансовый директор достал четыре конверта с 2000 юанями и вручил их трем приглашенным мастерам. Оставшийся был приготовлен для Ван Цзиньхана, который не мог сказать, где юго-восток, северо-запад и Северо-Запад. В результате он был словесно избит на месте и с плачем убежал. Им удалось сэкономить 2000 юаней.

 

Поскольку школьные дела тем временем не могли быть решены, группа людей направилась к школьным воротам, чтобы вернуться домой. Сразу за коридором у ворот стоял охранник и грелся на солнышке. Увидев их, он открыл калитку, нажав электронную кнопку на школьных воротах.

 

- Мастера, спасибо, что уделили нам сегодня время, - Ван Цинфэн не забыл быть вежливым с толстяком Ваном и даосским священником Цинь. Деньги уже были потрачены. Лучше бы он сказал еще несколько вежливых слов, хотя и не дал им лишних денег. В конце концов, кто знает, что может случиться в будущем. Так что у него должны быть хорошие отношения с ними.

 

Из вежливости вдруг раздался строгий окрик со стороны ворот. Несколько человек обернулись и увидели мужчину лет тридцати, который схватил дамскую сумочку и быстро побежал к школьным воротам. Войдя в школьные ворота, он огляделся и увидел множество людей, стоящих по одну сторону, поэтому он бросился в другую сторону.

 

Группа ошеломленно наблюдала за этой сценой и увидела, как к воротам школы тоже бросились двое полицейских, которые не забыли крикнуть: - Стой! Остановись прямо сейчас!

 

Толстяк Ван немедленно отреагировал: - Этот человек украл чужую сумку. Зачем он пришел сюда? Разве он не причинит себе страдания?

 

Как только Ван Цинфэн хотел спросить, почему он причинит себе боль, он увидел, что человек, который схватил сумку, оглянулся на полицейских, которые преследовали его. Мужчина не заметил двадцатисантиметрового забора на лужайке под ногами и споткнулся. Сумка вылетела, а он врезался в дерево и потерял сознание.

 

Большое дерево, полное украшений, дважды качнулось при столкновении, отчего украшения упали одно за другим, и все попали в грабителя.

 

Двое полицейских подбежали к лужайке и остановились, тяжело дыша. Ван Цинфэн тоже поспешил к ним и поприветствовал их с некоторой тревогой: - Здравствуйте, товарищи полицейские, я директор международной частной средней школы Дунфан, это… - он указал на лежащего без сознания грабителя, желая плакать без слез: - Этот человек упал в обморок на территории нашей школы, придется ли нам тратить деньги?

 

- Не надо! - полицейский махнул рукой и сказал: - Оставьте это нам.

 

Пока они разговаривали, в комнату, тяжело дыша, вошла женщина лет тридцати. Увидев упавшего в обморок грабителя, она разрыдалась: - Я сняла 100 000 юаней из банка, как только я вышла из банка, этот человек выхватил у меня сумку. Если бы вы не проходили мимо, я бы полностью потеряла свои деньги.

 

- Все в порядке. Это наша работа, - полицейский подошел к грабителю, забрал сумку и передал ее владелице: - Пересчитайте деньги в ней, чтобы убедиться, что все на месте, а затем, пожалуйста, идите с нами в полицейский участок, чтобы составить рапорт. Что же касается этого человека… … - полицейский был немного обеспокоен: - В виду того, что он тяжело врезался в дерево, давайте вызовем скорую помощь. Мы пока не будем транспортировать его в полицейский участок, чтобы избежать неприятностей.

 

После того, как двое полицейских вызвали скорую, они вспомнили Ван Цинфэна, который стоял рядом с ними. Они быстро поблагодарили его снова и снова: - К счастью, ваша школа построила это низкое ограждение перед травой, иначе мы не смогли бы поймать его в ближайшее время.

 

Ван Цинфэн с трудом выдавил улыбку. Он хотел сказать, что это все из-за странного фэн-шуй их школы. Но поверят ли они в это?

 

Через пять минут прибыло подкрепление полиции, и в школу также въехала машина скорой помощи. Несколько полицейских сопроводили потерявшего сознание грабителя в больницу. Остальные вернулись в полицейский участок вместе с владелицей сумки.

 

Увидев, что в кампусе снова воцарилась тишина, Толстяк Ван улыбнулся: - Я же говорил вам, что в твоей школе чисто и счастливо. Люди, которые делают такие плохие вещи, как это, поступая в вашу школу, не отделаются легко.

 

Директору Вану хотелось плакать без слез: - Разве это не прекрасно для нашей школы?

 

*

 

Расставшись с несколькими учителями у школьных ворот, Ван Хай отвез Ван Цинфэна к родителям. Пожилая пара смотрела местные новости. Они были немного удивлены, увидев, что Ван Хай вернулся: - Разве ты не говорил, что не вернешься на этой неделе?

 



Гадалка-искусница Глава 30: Маленький Мастер (Часть 2) 


Ван Хай тут же сказал: - Я вернулся по делам школы. Мама, папа, это директор нашей школы. Мы здесь, чтобы спросить вас о контактной информации маленького мастера.

 

- На этот раз ты поспешил найти маленького мастера. Раньше ты говорил мне, что она лгунья, - Тетя Ван сердито сказала Ван Хаю, затем достала очки из ящика кофейного столика и надела их: - Директор Ван, пожалуйста, для начала сядьте. Мои глаза не очень хороши, я должна смотреть медленно.

 

Пока тетя Ван говорила, местная телестанция передавала новости о том, что женщина в возрасте 50 лет украла мальчика, которому было несколько месяцев, и была поймана с поличным, прежде чем покинуть общину. В доме ребенка и общине есть камеры видеонаблюдения, и поэтому доказательства были убедительными. Мать ребенка, госпожа Ли, обратилась в полицию с просьбой сурово наказать подозреваемого. В то же время подозреваемая утверждала, что является бабушкой ребенка…

 

Этот сюжет был полон собачьей крови и неизвестности, что сразу же привлекло внимание многих людей. Даже рассеянный директор Ван поднял голову, чтобы посмотреть телевизор. В этот момент сцена изменилась, репортер брал интервью у матери ребенка, держа на руках плачущего мальчика… …

 

Матушка Ван хлопнула себя по бедру и взволнованно воскликнула: - Старик, разве это не та женщина, которая гадала у маленького мастера? Ее зовут Ли Минмин! Как и следовало ожидать от гадания маленького мастера. Иначе ребенок мог бы исчезнуть.

 

Как только Ван Цинфэн услышал про навыки гадания маленького мастера, он сразу же стал энергичным. Он действительно хотел знать, был ли этот маленький мастер искусен или нет. Он не хочет испытать то же самое, что испытал сегодня утром. 

 

Ван Хай тоже думал об этом. В конце концов, этот человек был рекомендован им. Он боялся потерять лицо, если пригласит ненадежного человека.

 

Теперь тетя Ван была преданной поклонницей маленького мастера. Каждый раз, когда маленький мастер приходила погадать, она бежала смотреть на волнение. Она была свидетельницей этого события, поэтому она сказала: - Эту Ли Минмин бросила ее мать, сразу после ее рождения. Приемная мать относилась к ней как к биологической дочери. Теперь, когда она вышла замуж и у нее самой появились дети, ее биологическая мать внезапно вернулась и захотела подружиться с ней. Ли Минмин всегда чувствовала себя неловко, поэтому она искала маленького мастера, чтобы выяснить цель визита своей матери.

  В то время маленький мастер выяснила, что у ее матери был сын, который имеет плохой брак и имел сына с врожденным дефектом. Она также говорит, что у него есть болезнь, которая влияет на фертильность. Считается, что мать Ли Минмина пришла, чтобы украсть сына своей дочери.

  Миссис Ли ушла с большой благодарностью. Ее не было в нашем групповом чате, так что мы не знали, что последует за ее историей. Я все еще собиралась спросить об этом, но не ожидала, что это покажут в новостях.

 

Увидев четкое записанное видео, транслируемое по телевизору, тетя Ван засмеялась и сказала: - Эта Ли Минмин была подготовлена к этому и просто ждала пока черепаха полезет в суп! Эта злая старуха будет арестована.

 

Согласно новостям, полиция получила записи разговоров подозреваемой и ее сына, и дело все еще находилось в стадии судебного разбирательства.

 

Ван Хай открыл WeChat и проверил официальные аккаунты нескольких местных СМИ. Конечно же, там был подробный отчет об этой новости. Говорят, что подозреваемая хотела украсть ребенка, потому что боялась, что у его сына не будет детей, когда он состарится. Она сказала, что лучше украсть кого-то, кто имеет с ними кровное родство, чтобы они сблизились. Поэтому она приехала в город Ци, который был тем местом, где она оставила свою дочь в прошлом. Она быстро нашла Ли Минмин, вспомнив адрес ее приемной матери.

 

Директор Ван тоже наклонился и проверил два публичных аккаунта. Новости в них были именно такими, как сказала пожилая пара. Внезапно он почувствовал облегчение. Похоже, что этот маленький мастер действительно была способна.

 

Тете Ван не нужно было заглядывать в официальный отчет. Она знает, что предсказание было более подробным, чем официальный отчет. В конце концов, Ли Минмин не будет говорить в средствах массовой информации, что она знала об этом заранее, потому что спросила гадалку.

 

Тетя Ван очень гордо подняла голову и бросила на Ван Хая особенно гордый взгляд: - Разве ты не говорил, что мы с твоим отцом встретили лжеца? Вот тебе мой ответ!

 

- Я верю! Верю! - Ван Хай чувствовал, что его голова становится все больше: - Если бы я не поверил в это, почему бы я тогда рекомендовал маленького мастера нашему директору! Мама, ты уже нашла его?

 

- Нашла! - Тетя Ван открыла группу WeChat и протянул ее Ван Хай: - Это та группа, WeChat маленького мастера, но маленького мастера нет в ней. Помощник маленького мастера, мастер Ван, управляет ей. Вы можете отправить сообщение мастеру Вану на его аккаунт WeChat, чтобы записаться на прием. Вы можете прыгнуть в очередь, если потратите деньги!

 

Губы Ван Хая дважды дернулись: - У мастера даже есть помощник. Похоже, этот мастер не совсем обычный.

 

*

 

Толстяк Ван не пошел домой после окончания школы. Он направился прямо к дому Линь Цинь. Цзян Вэй делал уроки с Линь Цинь. Увидев толстяка Вана, он рассмеялся: - Как поживают мастера, которых сегодня пригласил директор Ван?

 

Толстяк Ван выпил полбутылки минеральной воды на одном дыхании, вытер рот и улыбнулся: - Только даосский священник Цинь выглядит более надежным, остальные не так хороши, как я!

 

Во время разговора пришел запрос о добавлении Ван Хая в друзья в WeChat. Толстяк Ван посмотрел на свой мобильный телефон и спросил мнение Линь Цинь: - Мастер, ваш директор сказал, что он заплатит вам 150 000 юаней!

 

- 150,000! - Линь Цинь подперла ее руку и подперла подбородок тыльной стороной ладони: - Я должна сделать шаг?

 



Гадалка-искусница Глава 30: Маленький Мастер (Часть 3) 


Цзян Вэй громко рассмеялся: - На твоем месте я бы сделал шаг. Но маленький мастер, ваш массив слишком мощный.


 


- Это просто естественный цикл, и это всего лишь вопрос возмездия, - Линь Цинь положила руку на стол и высказала свое мнение: - На самом деле все те, кто совершил зло, уже получили возмездие. Так что даже если мой массив будет удален, их удача не улучшится. Самое большее, они не будут попадать в больницу так часто, как сейчас. Директор Ван - не тот человек, который не может отличить добро от зла. Он просто не хочет больших групповых травм в школе.


 


Толстяк Ван сел напротив Линь Цинь и озабоченно сказал: - Тогда ты хочешь это сделать? Разве директор школы не догадается, что это ты организовала этот массив?


 


Линь Цинь слегка усмехнулась. В конце концов, над ней издевались до такой степени, что она покончила с собой, прыгнув в реку. У школы нечистая совесть. Кроме того, этот массив был просто наказанием зла и поощрением добра. Это не было порочным образованием. Так что даже если школа догадалась об этом, у них не было никакого способа справиться с ней.


 


Кто сделал ее жертвой издевательств в кампусе?


 


Линь Цинь положила ручку и взяла со стола черепаховый панцирь: - Скажи ему, чтобы он встретился со мной в час дня.


 


*


 


Получив звонок от Мастера Вана, помощника маленького мастера, директор Ван и Ван Хай были в полном восторге. Тетя Ван очень обрадовалась, увидев, что маленький мастер взялась за дело, и встала, чтобы приготовить еду для них двоих: - Вы двое поешьте дома. Потом мы вместе пойдем в школу.


 


Ван Хай был потрясен: - Ты тоже хочешь пойти в школу? Что ты собираешься там делать? Это не имеет к тебе никакого отношения!


 


- Я давно не видела маленького мастера, неужели я не могу скучать по ней? - Тан Ван бросила на него недобрый взгляд и сказала с интересом: - Я наблюдала, как маленький мастер дает гадание, но я не видела, чтобы она делала фэн-шуй. Итак, я должна пойти посмотреть.


 


Ван Хай почувствовал, что у него разболелась голова. Когда он собирался убедить свою мать, он услышал Ван Цинфэна и сказал: - Все в порядке. Если тетя согласна пойти, идите вместе в школу. Так уж случилось, что мы не видели маленького мастера. Если мы допустим не того человека, это будет плохо. Тетя, ты должна нас лично познакомить.


 


Тетя Ван похлопала себя по груди: - Не волнуйся. Предоставь это мне.


 


После обеда Ван Хай отвез директора Вана и его родителей в школу. Линь Цинь и Толстяк Ван пошли в школу. Кроме того, Цзян Вэй, которому нечего было делать, тоже последовал за ними.


 


Утром Ван Цинфэн созвал группу людей, чтобы сопровождать учителей в школу. Во второй половине дня он стеснялся перезванивать всем подряд. У них наконец-то был выходной, так что ему было стыдно отнимать время у других людей. Однако он и Ван Хай чувствовали, что они не уделяют большого внимания маленькому мастеру.


 


Ван Цинфэн немного подумал и позвал Ю Чэнцзе и Ли Янью. В конце концов, на втором курсе средней школы в последнее время происходит больше всего несчастных случаев. Он хотел, чтобы маленький мастер особенно внимательно посмотрела на первую секцию второго курса средней школы.


 


Толстяк Ван припарковал машину у ворот школы, открыл дверцу кабины водителя и вышел из машины. Улыбка Ван Цинфэна на его лице стала жесткой. Он посмотрел на него и нерешительно сказал: - Мастер Ван, почему ты снова здесь?


 


Прежде чем Толстяк Ван успел заговорить, тетя Ван протянула руку и похлопала Ван Цинфэна по руке: - Это мастер Ван, помощник маленького мастера.


 


- О, какое совпадение! - Ван Цинфэн поспешно шагнул вперед и взял толстяка Вана за руку, услышав слова: - Если бы мы знали это, нам не пришлось бы тратить так много времени. Мы могли бы договориться о встрече с вами напрямую.


 


Толстяк Ван весело сказал: - Я не могу взяться за такую большую работу без разрешения маленького мастера. Это бесполезно, даже если бы вы спросили меня утром.


 


Ван Цинфэн взглянул на машину толстяка Вана, потирая ладони в предвкушении: - Маленький мастер обещал приехать сейчас?


 


Толстяк Ван указал на машину: - Она здесь.


 


Как только голос стих, Цзян Вэй открыл переднюю пассажирскую дверь и нагнулся посмотреть. Глаза Ван Цинфэна загорелись и он поспешно сказал: - Это маленький мастер!? Почему он кажется таким знакомым?


 


Ван Хай тоже согласился и кивнул: - Я, кажется, где-то его видел!


 


- Я знаю этого человека! - Тетя Ван, известная как "всезнайка", подошла к ним: - Этого молодого человека зовут Цзян Вэй. Несколько лет назад он был первым номером на вступительных экзаменах в колледж.


 


Ван Цинфэн хлопнул себя по голове, а потом просто вспомнил. Поскольку в школе собирается много учеников, в международной средней школе Дунфан было не так много студентов, которые сдали вступительные экзамены в колледж. Директор Ван мог смотреть только на лучших учеников других школ. Чтобы мотивировать студентов в своей школе, он каждый год собирал информацию о лучших студентах на вступительных экзаменах в колледж и различных академических мастерах, так что у него действительно сложилось впечатление о Цзян Вэе.


 


- О, ты заслуживаешь быть первым номером на вступительных экзаменах в колледж. Ты обладаешь широким спектром знаний. Ты даже понимаешь фэн-шуй.


 


Тетя Ван снова похлопала директора по руке: - Вы обознались, это не маленький мастер.


 


Цзян Вэй улыбнулся и кивнул: - Маленький мастер - спаситель нашей семьи. Сегодня я пришел просто, чтобы быть сопровождающим, - Цзян Вэй подошел к задней двери машины, чтобы открыть ее для Линь Цинь.


 


Увидев, что глаза их директора ярко блестят от возбуждения, Ли Янью не смог удержаться и прикрыл глаза: - Директор, не заплачь, когда увидишь маленького мастера!



Гадалка-искусница Глава 31: Зарабатывание денег в школе (Часть 1) 


Цзян Вэй почтительно открыл дверцу машины. Под взглядом, полным ожиданий, Линь Цинь вышла из машины, потирая в руке свой черепаховый панцирь. На самом деле, она не совсем понимает, почему это должно быть так хлопотно, но жирный Ван и Цзян Вэй сказали, что гроссмейстер должен иметь захватывающую дух атмосферу!

 

Ван Цинфэн и Ван Хай были так взволнованы, что готовы были подойти и обменяться рукопожатиями. Однако, когда они увидели маленького мастера, которая вышла из машины, они оба были потрясены.

 

Ван Хай почесал голову в некотором сомнении и тихо прошептал Ван Цинфэну: - Директор, почему этот маленький мастер кажется нам знакомым? Она также является лучшей студенткой на вступительных экзаменах в колледж?

 

Ван Цинфэн в трансе уставился на лицо Линь Циньинь: - Это не первый ученик на вступительных экзаменах в колледж, это первый ученик на вступительных экзаменах в старшую школу! - он оглянулся на Ван Хая с пустым лицом и почти вырвал свои волосы: - Это Линь Циньинь, лучший ученик 1-го класса на вступительных экзаменах в старшую школу, которая была специально завербована нашей школой!

 

- Линь Цинь???

 

- Линь Цинь!!!

 

В дополнение к Ван Хаю, Юй Чэнцзе, который стоял сзади, также имел ошеломленный вид. Он не мог не отреагировать на то, почему ученица его класса стояла там.

 

- Она тоже помощница маленького мастера? Я посмотрю, есть ли кто-нибудь еще в машине! - Ван Хай уже собирался идти к машине, когда тетя Ван схватила его и бросила на него недобрый взгляд: - Как ты можешь быть таким грубым? Это и есть маленький мастер.

 

Похлопав по руке своего "слепого" сына, тетя Ван подошла с улыбкой на лице и поприветствовала Линь Цинь: - Маленький мастер, я уже давно не видела, чтобы ты ходила в парк.

 

Линь Цинь кивнула головой и сказала: - Цзян Вэй недавно стал давать мне уроки по физике. Я буду там через несколько дней.

 

Услышав разговор между ними, Ван Цинфэн пришел в себя и подошел с выражением недоверия на лице: - Маленький мастер, это Линь Цинь?

 

- Да! - тетя Ван восприняла это как должное: - Иначе, как ты думаешь, почему мы называем ее маленьким мастером? Это потому, что она молода!

 

Ван Цинфэн посмотрел на Линь Циньинь перед собой и не знал, что сказать. Наконец-то он понял, почему на втором курсе школы было так много раненых. Это потому, что все те, кто был тяжело ранен, были студентами, которые издевались над Линь Цинь.

 

Недавно была выяснена причина странных инцидентов в школе. Так что Ван Цинфэн действительно не мог винить Линь Циньинь. Потому что она сама тоже была жертвой издевательств в кампусе.

 

Ван Цинфэн коснулся своих редких волос и беспомощно вздохнул: - Линь Циньинь…

 

Линь Цинь слабо улыбнулась: - Директор Ван, я здесь сегодня не как ученик, а как мастер, которого вы пригласили.

 

Ван Цинфэн вспомнил, что именно он взял на себя инициативу позвонить Линь Циньин по этому вопросу, но все ли студенты топ-1 теперь так сильны? Их внеклассные занятия в жизни были настолько насыщенными и красочными, что они даже сейчас могли заниматься гаданием и фэн-шуй. Это было просто удивительно.

 

Он протянул руку Линь Цинь: - Добро пожаловать мастер Линь, я много слышал о вас.

 

Линь Цинь одной рукой держала свой черепаховый панцирь, а другой пожимала руку Ван Цинфэну: - Здравствуйте, директор Ван.

 

Юй Чэнцзе посмотрел на Линь Цинь, какая обменялась приветствиями с директором Ваном так, будто она была такой же взрослой. На его лице было написано: "Я не знаю, какой сегодня год". Он повернул голову, желая выразить свои сложные чувства Ли Янью, но увидел, что Ли Янью смотрит спокойно и, казалось, совсем не удивлен.

 

Его способность принимать вещи очень хороша!

 

Юй Чэнцзе размышлял о себе со сложным настроением. Он чувствовал, что его умственные способности были недостаточно хороши. Он был ничем не лучше молодого учителя Ли.

 

Директор Ван повел Линь Цинь в кампус, но он не знал, куда идти. Он смущенно почесал в затылке: - Почему бы нам сначала не пойти в офис и не присесть?

 

- В этом нет необходимости. - Линь Цинь взглянула на часы на телефоне. - Я еще не закончила свою домашнюю работу. Учитель выдал много письменной работы на этой неделе. Давайте сразу поговорим о фэн-шуй.

 

Увидев, что Линь Цинь взял на себя инициативу упомянуть фэн-шуй, Ван Цинфэн наконец вздохнул с облегчением, и улыбка на его лице наконец стала более естественной: - Вы знаете, что недавно произошло в нашей школе. Все студенты, которые любят запугивать своих одноклассников, попали в разные неприятности. Конечно, я не возражаю против того, чтобы зло имело возмездие, но не может ли оно быть более скрытным? Наша школа теперь связана почти со всеми больницами, что звучит не очень приятно.

 



Гадалка-искусница Глава 31: Зарабатывание денег в школе (Часть 2) 


Линь Цинь взглянула на него и сказала со слабым выражением лица: - Если бы не было издевательств в кампусе, школа не развивалась бы так, как сейчас.

 

- Да, да, вы правы. Наши предыдущие меры наказания были недостаточно строгими. В дальнейшем мы будем усиливать надзор и наказание в этой сфере. Мы оштрафуем всех студентов, причастных к инциденту с издевательствами, и исключим их, - Ван Цинфэн достал носовой платок и вытер пот с лица. Когда он снял его, то обнаружил прядь волос, и внезапно его сердце было разбито: - Маленький мастер, пожалуйста, помогите мне, если это будет продолжаться, я облысею!

 

Линь Цинь перевел взгляд на лицо Ван Цинфэна и, видя, что тот действительно искренне собирается сделать это, указала на огромный камень внутри школьных ворот: - Этот камень имеет странную форму, у него очень острые края и углы. Если оставить его в формации, это только вызовет враждебность в сердцах учеников. Вы попросите кого-нибудь убрать этот камень и построить здесь 13-этажную пагоду Вэньчан. Башня должна иметь пять сторон. Пагода Вэньчан выполняет функцию просвещения людей в процессе обучения и учебы. В сочетании с поглощением литературных духов, атмосфера обучения, естественно, станет сильной.

 

Как только Ван Цинфэн услышал эти слова, он хлопнул себя по бедру и внезапно понял: - Вот что я говорю, сказал, что учителя в нашей школе - все лучшие учителя, которых я нанял с высокой зарплатой. Даже если ученик настолько хорош, он не будет таким плохим, как сегодня. Должно быть, именно этот камень и повредил их. Директор Ван, быстро позвоните в отдел логистики, чтобы найти грузовик и забрать этот камень.

 

Ван Хай поспешно позвонил по телефону, в то время как Ван Цинфэн снова внимательно посмотрел на лицо Линь Цинь: - Маленький мастер, как мы можем изменить нынешний фэн-шуй в нашей школе?

 

Линь Цинь достала горсть нефритовых камней, которые она заработала. Хотя нефрит не был таким прозрачным, как оригинальные, внешний вид не был поврежден.

 

Толстяк Ван взглянул на нефрит в руке Линь Цинь и быстро договорился с директором Ваном: - Плата за приглашение маленького мастера составляет 150 000 долларов, но это волшебное оружие требует дополнительной платы. Ваших 150 000 не хватит даже на то, чтобы купить этот нефрит.

 

Ван Цинфэн бросил взгляд на нефритовый камень в руке Линь Цинь и сказал, стиснув зубы: - Пока он эффективен.

 

Линь Цинь подсчитала сумму денег, которую она заработает, и поэтому не смогла сдержать улыбки: - Я должна учиться здесь в течение двух лет. Я не могу сбежать. Чего ты боишься?

 

Ван Цинфэн тоже думал об этом. Не было ничего более обнадеживающего, чем Линь Цинь. Студенты его школы также могут обеспечить послепродажное обслуживание.

 

У международной частной средней школы Дунфан есть старое дерево в каждом из четырех направлений. Каждое дерево было перемещено Ван Цинфэном по высокой цене, когда школа была основана.

 

Линь Цинь положила пластину с нефритовыми камнями в разные стороны, а затем похоронила их под древними деревьями.

 

Ван Цинфэн выглядел немного встревоженным и спросил: - Маленький мастер, разве это не будет выкопано?

 

Линь Цинь покачал головой: - После того, как формация будет завершена, нефритовые камни, похороненные здесь, объединятся с древним деревом. Никто не может их выкопать.

 

Ван Цинфэн сразу же почувствовал облегчение, услышав это.

 

Линь Цинь и ее спутники на мгновение остановились в четырех направлениях от школы, закопав нефритовые камни в соответствующем месте, в то время как другие нефритовые камни были брошены в центр школьного пруда.

 

Линь Цинь передал последний и самый большой камень белого нефрита Ван Цинфэну: - Когда вы будете ставить пагоду Вэньчан, похороните этот белый нефрит у подножия башни.

 

Ван Цинфэн осторожно взял нефрит и немного встревоженно спросил: - А что, если я закопаю его неправильно?

 

Линь Цинь с улыбкой сказала: - На дне огромного валуна у входа в школу есть острый выступ, который просто размалывает небольшую круглую яму на земле. Просто бросьте этот нефрит в эту яму, а затем поставьте пагоду Вэньчан сверху.

 



Гадалка-искусница Глава 31: Зарабатывание денег в школе (Часть 3) 


Ван Цинфэн был немного смущен, когда услышал это. Он видел, как этот камень двигался, когда была основана школа. Хотя дно было не очень гладким, он не мог вспомнить, были ли там какие-нибудь очевидные выступы. Как только он собрался спросить Линь Цинь, то услышал шум у школьных ворот. Оказалось, что кран, который искали в отделе материально-технического обеспечения, уже прибыл.

 

Несколько рабочих привязали веревки к скале, и когда прозвучала команда, кран уверенно поднял камень и положил его на грузовик рядом с ним. Ван Цинфэн быстро подошел к тому месту, где находился камень. Как и ожидалось, там была яма размером с кулак, верхняя часть была немного больше, в то время как нижняя постепенно уменьшалась в размерах.

 

Ван Цинфэн положил нефритовый камень, подаренный Линь Циньинем, в яму, которая была как раз подходящего размера. Ван Цинфэн в глубине души восхищался Линь Циньин и называл ее маленьким мастером гораздо мягче, чем раньше: - Маленький мастер, ты слишком точна.

 

Толстяк Ван торжествующе покачал головой: - Если бы это было не так, то как может быть так много людей, ожидающих нашего маленького мастера, чтобы спросить о помощи!

 

Кто знает, может быть, это был просто психологический эффект. Однако Ван Цинфэн чувствовал, что раздражительность в его сердце в последнее время исчезла, и он чувствовал себя намного комфортнее. Более того, кажется, что редкие волосы, оставшиеся на его голове, были намного сильнее, чем раньше.

 

Прикоснувшись к своему гладкому лбу, Ван Цинфэн вдруг что-то вспомнил: - Маленький мастер, у тебя есть способ заставить людей отрастить волосы? Посмотри на мою голову, я волнуюсь, что уже через 2 года буду лысым.

Линь Цинь вспомнила, как несколько дней назад смотрела телевизор со своими родителями и познакомилась с некоторыми актерами. Она посмотрела на лицо Ван Цинфэна и решительно покачала головой: - Не волнуйся, у тебя нет такого большого состояния…

 

Ван Цинфэн: - … …

 

Эта фраза слишком душераздирающа!

 

- Волосы! Давайте поговорим о волосах! - Ван Цинфэн коснулся своего лба: - Раньше я чувствовал некоторую щетину на волосах, но в последнее время я чувствую, что мои корни волос исчезли.

 

Толстяк Ван посмотрел на лоб Ван Цинфэна и не смог удержаться, чтобы не поднять большой палец вверх: - Директор Ван, ваш лоб действительно хорош! Он блестит!

 

Ван Цинфэн чуть не заплакал, услышав этот комплимент!

 

Линь Циньинь протянула два пальца: - 20 000 юаней, помимо роста волос, есть еще и эффект улучшения физического состояния!

 

- Хорошо, я переведу тебе деньги через WeChat! - Ван Цинфэн достал свой мобильный телефон и первым делом заплатил за рост волос. До тех пор, пока у него есть черные и блестящие волосы, нет необходимости упоминать 20 000, он согласен, даже если это 50 000!

 

Линь Цинь, у которой уже была банковская карта, больше не должна считать наличные, как раньше. Увидев сумму на ее счету, Линь Цинь достала из кармана камень и вынула нож для резки из ее школьной сумки: - Скажи мне свои восемь иероглифов!

 

Ван Цинфэн быстро сообщил Линь Циньиню дату своего рождения и увидел, как Линь Циньин быстро вырезает на камне ножом. Нож выглядел обычным, но по какой-то причине он был исключительно острым в руке Линь Цинь, словно резал тофу, он так же легко вырезал сложные линии на камне.

 

Вскоре Линь Цинь передала резной камень Ван Цинфэну: - Возьми этот камень с собой и положи его на ночь на кровать. Он скоро вступит в силу.

 

Ван Цинфэн радостно убрал камень, как будто его голова, полная черных волос, уже была в поле зрения. Ну, к тому времени он будет самым красивым директором в городе!

 

Увидев, что Линь Цинь уводит двух своих помощников, завуч Ван, который до этого словно задремал, пришел в себя: - Директор, Линь Цинь такая способная, так почему же над ней издевались в школе?

 

Ван Цинфэн прикоснулся к своему гладкому лбу и глубоко задумался: - Как гласит старая поговорка, такой великий талант должен пройти через некоторые повороты и трудности, чтобы достичь великих вещей! Как говорится в книгах, прежде чем небеса даруют вам дар, вы должны сначала усердно работать! Это похоже на монахов, которые пытаются учиться из священных писаний, вы должны пройти через некоторые трудности, чтобы отточить свои навыки. Разве ты не видишь, что Линь Цинь сейчас совсем не такая, как в прошлом году, когда она только поступила в школу? Это все из-за того, что она пережила!

 

Услышав серьезную чушь Ван Цинфэна, завуч Ван подумал, что в этом вопросе есть доля правды.

 

Юй Чэнцзе, который некоторое время молчал, внезапно вспомнил и не смог удержаться, чтобы не ударить Ли Янью рукой: - Линь Цинь угадала ответы для последнего экзамена по английскому языку, верно?

 

Ли Янью посмотрел на Юй Чэнцзе, который только что понял это, со сложным выражением лица… …

 

Ты только сейчас это понял?!!



Гадалка-искусница Глава 32: Колледж Синьдунфан (Часть 1) 


Ван Цинфэн и Ван Хай поручили Юй Чэнцзе и Ли Яньюю хранить в строжайшей тайне предсказания судьбы Линь Цинь. Если слишком много людей узнают об этом, это может повлиять на ее нормальную школьную жизнь. Однако он также сказал, что если у них есть друзья или родственники, которым нужен этот вид бизнеса, они могут настоятельно рекомендовать ее. Она была особенным талантом в их школе!


 


Ван Цинфэн прикоснулся к камню, полученному от Линь Циньинь, и его взгляд скользнул по головам Ли Янью и Юй Чэнцзе, у которых были густые черные волосы, и наконец остановился на голове Ван Хая. Он сразу же почувствовал облегчение.


 


У Ван Хая есть средиземноморский тренд прически, но он скоро сможет превзойти его своим объемом волос.


 


С некоторым самодовольством Ван Цинфэн помахал камнем в руке: - Ты тоже должен попросить что-то подобное. Все, что привлекает цветы персика, безопасность, удачу и т. д. Это определенно сработает.


 


Когда директор закончил говорить, Ли Янью молча снял с шеи прозрачный мешочек, в котором лежал треугольный желтый бумажный талисман.


 


Ван Цинфэн наклонился и удивленно посмотрел на Ли Янью: - Это бумажный талисман? Где ты его взял?


 


Ли Яньюй указал в ту сторону, куда уходила Линь Цинь: - Моя мать попросила маленького мастера дать моей невестке гадание, а затем она купила амулеты для нашей семьи.


 


Все как-то странно посмотрели на него. Его рот был очень строг. Директор искал маленького мастера как сумасшедший, но тот даже не проронил ни слова!


 


Юй Чэнцзе втайне вздохнул с облегчением. Только сейчас он подумал, что не так спокоен, как молодой Ли Янью, даже после того, как столько лет был классным руководителем. Просто он давным-давно знал правду. Неудивительно, что у него было спокойное выражение лица. Неудивительно, что он пересмотрел тест по английскому на второй день школьного экзамена. Он, должно быть, узнал личность Линь Цинь в то время, поэтому он намеренно проверил ее истинный уровень знаний без помощи черепахового панциря.


 


- Эй, а сколько баллов набрала Линь Цинь в тесте по английскому языку после начала занятий?


 


Выражение лица Ли Янью исказилось, и он с трудом выговорил: - 100 процентов.


 


Юй Чэнцзе удивленно посмотрел на него: - Что за… Это намного лучше, чем оценка по английскому языку на вступительном экзамене.


 


Думая о том, что произошло в тот день, Ли Янью внезапно почувствовал головную боль и беспомощно сказал: - Она закончила задание на прослушивание, прежде чем я включил запись, а эссе было заранее выучена наизусть. Через полчаса мне пришлось поставить полную оценку.


 


Юй Чэнцзе немного помолчал, а потом попытался посочувствовать ему: - В любом случае, это тоже своего рода сила, верно?


 


- Это правда! - Ли Яньюй горько вздохнул: - Я думаю, что если Линь Цинь в будущем будет руководить центром контроля вступительных экзаменов в среднюю школу и колледж. Она станет мультимиллионером. Она не даст другим учителям средств к существованию!


 


Юй Чэнцзе и Ли Янью переглянулись и беспомощно вздохнули.


 


*


 


Школьные дела были улажены, и день почти закончился. Ван Цинфэн вернулся в офис и отправил электронное письмо с просьбой прервать и перегруппировать все занятия во втором и третьем классах средней школы. Все ученики, с которыми произошел несчастный случай, были помещены в самую нижнюю секцию, и самый строгий учитель был назначен их классным руководителем. Он также сказал, что если они поймают любого студента, издевающегося над своими одноклассниками в будущем, то эти студенты должны быть исключены из школы, чтобы школа как можно скорее вернулась к своему чистому и честному образу.


 


Отправив письмо, Ван Цинфэн осторожно прикоснулся к камню, который купил за 20000 юаней. Он всегда чувствовал, что класть его в карман небезопасно. Ему пришлось повесить его на шею, как Ли Янью. А если расположение было ближе к голове, то эффект может быть сильнее.


 


Ван Цинфэн поехал в город и посетил несколько ювелирных магазинов в торговых центрах. Он не в одном не видел ни одной маленькой сумки. Он немного забеспокоился. Затем он увидел мужчину и женщину, купивших фланелевый мешочек. Правильно, если он добавит веревку, он может повесить его себе на шею.



Гадалка-искусница Глава 32: Колледж Синьдунфан (Часть 2) 


Ван Цинфэн проводил взглядом уходящую пару и мягко постучал по прилавку: - Дай мне вот такую золотую бусину.

 

Сестра-продавец сказала с улыбкой: - Cэр, нитка золотых бусин сама по себе может выглядеть не очень хорошо. Как правило, это пара с еще двумя цветами.

 

Ван Цинфэн махнул рукой: - Это не имеет значения. Я все равно не буду носить его, чтобы выглядеть круто! Просто сделай мне ожерелье с красной нитью. Я буду носить его с красной сумкой на шее.

 

Сестра-продавец: - ???

 

Что это за мода такая?

 

Сестра-продавец была смущена, но все же сделала ожерелье с красной нитью по просьбе Ван Цинфэна. Ван Цинфэн не мог дождаться, чтобы положить камень в красную фланелевую сумку и повесить ее на шею.

 

Прикоснувшись к камню на груди, Ван Цинфэн вдруг почувствовал, что его волосы стали в большей безопасности. Он не боялся ветра, когда шел пешком.

 

После нескольких часов ношения его, когда Ван Цинфэн мыл голову той ночью, он был удивлен, обнаружив, что горсть волос, которые он сжимал, не выпала. Это было более эффективно, чем втирать в волосы имбирь. Хотя новые волосы не выросли за такой короткий промежуток времени, тонкие и ломкие волосы на его голове действительно пережили процесс мытья головы, что очень убедило Ван Цинфэна в Линь Циньин.

 

Лежа в ванне, Ван Цинфэн представил себе свои черные и гладкие волосы, привлекающие пучок зависти, ревности и ненавистных глаз. Жизнь была просто слишком освежающей!

 

*

 

Увидев письмо, отправленное директором в понедельник, учителя занялись выполнением поручения, потому что они сделали статистическую работу в этом отношении, и организовали все классы всего за два дня.

 

В списке классов, присланном директору, первые несколько классов показывают успеваемость учеников по различным предметам, а в следующих нескольких классах были недавние раненые и больные ученики. В то время как худшие ученики были распределены в один класс.

 

После заполнения регистрационного списка школа немедленно провела родительское собрание, чтобы уведомить о реклассификации. Чтобы обеспечить плавное разделение занятий, Ван Цинфэн тайно пригласил Линь Циньинь в кабинет, умоляя ее предсказать хороший день для родительского собрания.

 

Линь Цинь уже отомстила одноклассникам, которые издевались над первоначальным владельцем. Если они не смогут исправиться и не будут совершать добрые дела в будущем, у них не будет удачи в будущем. Теперь, когда она заставила их заплатить за свои грехи, Линь Цинь не желала связываться с ними слишком долго. Она взяла с директора школы Вана 1500 юаней за то, что он встал в очередь, а затем помогла ему рассчитать хороший день для родительского собрания.

 

В день родительского собрания Ван Цинфэн обнаружил, что родители, которые обычно были беспокойными, доверили своим родственникам, друзьям или подчиненным участвовать в нем из-за какого-то важного дела. Родители тех студентов, которые были госпитализированы и ранены, также были очень счастливы. Потому что школа сказала, что после того, как ученики вернутся в школу, у них будет специальный класс, чтобы составлять уроки, если они не могут идти в ногу с другими классами. Родители посчитали, что в этом есть смысл, и поэтому никто не возражал. Родители хороших учеников, естественно, поддержали решение школы. Они с радостью расписались в списке по новому распределению классов.

 

То, что изначально вызывало разочарование у многих руководителей среднего звена в школе, завершилось так гладко. Ван Цинфэн был так воодушевлен, как будто он тайно овладел волшебным оружием, чтобы победить. На душе у него было свежо.

 

На второй день после родительского собрания в школе был объявлен новый список кандидатов. Чтобы сэкономить время, была вывешена даже схема рассадки учеников. Новое расположение кресел учитывало успеваемость студентов и фактор роста, что было справедливо и разумно.

 

Линь Цинь все еще училась в первом классе второго класса старшей школы, и классным руководителем был Юй Чэнцзе. Однако ее положение было изменено со второго ряда у окна на середину второго ряда. Линь Циньинь почувствовала, что это положение легко может быть замечено учителем. Похоже, в будущем ей будет нелегко прикоснуться к черепаховому панцирю в классе.



Гадалка-искусница Глава 32: Колледж Синьдунфан (Часть 3) 


В течение этого периода времени Линь Цинь не занималась самообразованием по ночам. Каждый день после школы она несла свою школьную сумку, чтобы найти Цзян Вэя и, наконец, закончить его уроки физики, в дополнение к дополнительным урокам Цзян Вэя по химии, Линь Цинь также взяла учебники для младших классов средней школы, чтобы учиться самостоятельно. Этот самостоятельный урок проводился рядом с учителем химии.

 

Учитель химии чувствовал себя беспомощным, обучая Линь Цинь дополнительным урокам химии для младших классов средней школы, но Юй Чэнцзе продолжал говорить хорошие вещи Линь Цинь, узнав об этом. Даже директор школы время от времени лично задавал вопросы. Видя, что Линь Цинь была такой же, как его собственная дочь, он нашел ее дружелюбной.

 

Помимо химии и английского языка, Линь Цинь в основном следила за прогрессом по другим предметам, даже если она также посещала дополнительные уроки химии в течение первого года средней школы. Сильная способность Линь Цинь к обучению заставила учителя химии смотреть на нее с восхищением. Вначале у него все еще были какие-то поверхностные мысли. После двух дней обучения Линь Цинь он изменил свое мнение.

 

Не было ничего более освежающего, чем дать Линь Цинь дополнительный урок. Этот тип ученика, который может понять все сразу, заставлял его ощущать комфорт во всем теле. Он испытывал огромное чувство удовлетворения глядя на ее успехи.

 

Когда Ли Янью увидел, что Линь Цинь продвинулась по всем предметам, кроме английского, он внезапно почувствовал себя немного кислым.

 

Неужели вы не можете уделить больше внимания английскому языку? Я не буду просить вас платить за обучение, даже если вы попросите меня сделать уроки!

 

Возможно, обида Ли Янью была слишком сильна. После нескольких уроков английского Линь Цинь не могла усидеть на месте. Она позвонила Цзян Вэю после того, как урок закончился: - Я помню, что ты сказал мне пойти в Синьдунфан изучать английский язык. Что случилось? Почему мы еще не договорились о встрече?

 

На самом деле Линь Цинь уже давно мечтает поступить в колледж Синьдунфан. Это было первое место, по которому она тосковала, когда пришла сюда. Она была так же взволнована, как и тогда, когда впервые попробовала вкусную еду.

 

Теперь трехразовое питание дома было вполне приличным. Хотя ее отец был не так хорош, как шеф-повар снаружи, он был лучшим поваром, чем ее мать, которая любит готовить соленый суп с узелками.

 

Но все же Линь Цинь всегда мечтала о колледже Синьдунфан. Особенно это касается Кантонской кухни, Шаньдунской кухни, Хуайянской кухни, Чжэцзянской кухни, Сычуаньской кухни… Линь Цин Инь считала, что научиться готовить гораздо полезнее, чем учить английский. Первое позволяет ей наслаждаться вкусной едой, а второе, она до сих пор не знает, что толку от изучения английского языка.

 

Она же не собирается ехать за границу гадать!

 

Однако она не совсем понимала, почему студенты, изучающие английский язык, должны находиться в одном месте с теми, кто учится готовить. Но так как она мечтала попасть в колледж Синьдунфан, то такие подробности ее не интересовали.

 

Получив звонок Линь Цинь, Цзян Вэй поспешно отправился в филиал школы Синьдунфан в городе Ци. После тщательного обдумывания он наконец остановился на учителе английского один на один и назначил встречу на воскресный урок.

 

Когда Линь Цинь проснулась рано утром в воскресенье, Линь Цинь всегда чувствовала себя немного скучно. Она по привычке давала себе гадания, которые всегда заканчивались не очень гладко.

 

Целители сами себя не лечат, и гадалки тоже. Вопросы, связанные с самим собой, обычно не поддаются расчету. Они обычно полагаются на интуицию. Линь Цин Инь, способная различать хорошее и плохое, была редкостью в этом мире.

 

Хотя она и рассчитала, что выход на этот раз не пройдет хорошо, она не чувствовала себя неловко. Вместо этого Линь Цинь все же вышла в соответствии с первоначальным планом, а Цзян Вэй отвез ее в колледж Синьдунфан.

 

Глядя на яркие классные комнаты и бесконечные английские голоса, сомнение в сердце Линь Цинь становилось все тяжелее. Увидев, что она уже почти дошла до последнего класса, Линь Цинь яростно схватила Цзян Вэя за руку и сказала: - Не могли бы вы сначала отвести меня в кулинарный класс? Я еще не завтракала!

 

Цзян Вэй: - ???
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Они уставились друг на друга. Линь Цинь выглядела нетерпеливой, в то время как Цзян Вэй выглядела смущенной: - Кулинарный класс? Ты говоришь о кафетерии? Здесь нет кафетерия. Что ты хочешь съесть? Я выйду и сделаю то, что ты хочешь.

 

- Дело не в завтраке! - Линь Цинь чувствовала себя все более и более неловко в своем сердце: - Толстый Ван сказал мне, что колледж Синьдунфан преподает кулинарию, и после окончания этой школы эти повара могут готовить вкусную еду!

 

Цзян Вэй: - … …

 

Глядя на выражение лица Цзян Вэя, сердце Линь Цинь наполнилось зловещим предчувствием: - Это не так?

 

- Многие повара окончили Синьдунфан, это правда, - Цзян Вэй посмотрел на мгновенное радостное выражение лица Линь Цинь, но жестоко разбил ее мечту: - Но школа английского Синьдунфан, и школа кулинарии Синьдунфан. Это не одно и то же!

 

Выражение лица Линь Цинь было похоже на грозу: - Не то же самое?

 

Глядя на разбитую мечту Линь Цинь, Цзян Вэй невыносимо кивнул головой: - Это совсем не то же самое. Просто так получилось, что первое имя у него одно и то же. Это место для изучения английского языка!

 

Линь Цин Инь мгновенно почувствовала, что готова расплакаться. Если бы она это знала, то не пришла бы сюда. Зачем ей изучать английский, если она может получить полный балл гадая!

 

Когда Цзян Вэй увидел выражение лица Линь Цинь, он понял, что это нехорошо. Он боялся, что Линь Цинь убежит вот так. Он быстро достал квитанцию об оплате и сказал: - Я подал заявление на годичный курс для вас. Этот сбор возврату не подлежит. Ты должна отдать мне деньги!

 

Линь Цинь была шокирована, когда увидела сумму почти в 100 000 юаней на квитанции: - Почему это так дорого!!!

 

- Этот учитель учился в Великобритании в средней школе. Он также изучал в университете специальности, связанные с английским языком. Его грамматика вполне стандартна, и у него настоящий лондонский акцент, и его устный английский особенно хорош! Занятия будут проходить каждое воскресенье, и прогресс обучения будет корректироваться в соответствии с вашей ситуацией, - Цзян Вэй достал бумажник и вытащил банковскую карточку: - Маленький мастер, сначала заплати деньги. Если ты убежишь, я не смогу тебя поймать!

 

Линь Цинь расплатилась со слезами на глазах. Теперь, делая обучающий курс, можно заработать больше денег, чем ее гадание! Она не знает, хочет ли мастер попросить ее о гадании. Она действительно хочет вернуть свою плату за обучение!

 

Заплатив такую большую сумму денег, Линь Цинь сидела в классе и показывала отчаянное выражение лица. Разве он не сказал, что прогресс обучения будет корректироваться в соответствии с ее учебной ситуацией? Она не верила, что не сможет выучить 3 или 4 года курсов за один год. Она сэкономит много денег, округляя их!

 

Когда мастер английского языка вошел в маленький класс с кучей материалов, он увидел выражение лица Линь Цинь, выражающее желание умереть вместе. Внезапно он почувствовал, что его ноги стали немного мягкими: - Привет…

 

- Перестань здороваться, поторопись и начинай занятия, ваше время оплачено!

 

Мастер английского на мгновение замолчал и вытащил бумагу: - Я должен дать вам тест, чтобы увидеть ваш уровень английского языка, прежде чем мы сможем начать урок.

 

- Вам не нужно давать мне тест, вы начинаете прямо с нуля! - Линь Цинь достала Оксфордский словарь английского языка, который дал ему Цзян Вэй: - Начните с запоминания словаря. Вы учите меня читать. Мы постараемся потратить неделю на запоминание этого словаря! Затем перейдем к составлению предложений!

 

Учитель английского языка: - …………

 

Я не знаю, слишком ли поздно просить директора сменить ученика. Как этот студент может быть таким страшным!

 

*

 

В то время как Линь Цинь с трудом читала английский словарь в колледже Синьдунфан, наконец-то открылся магазин ее родителей.

 

Из их жилого района старая улица была очень процветающей. Улица была не слишком широкой, только две машины могли проехать бок о бок. Магазины с обеих сторон продают канцелярские товары, или фаст-фуд, ручной работы торт из бобов мунг и другие закуски. Улица была необычайно оживленной.

 

Родители Линь Цинь арендовали два самых больших магазина в центре улицы. Они имели общую площадь 120 квадратных метров. Внутри магазина стены были перекрашены, а пол застелен линолеумом. Линь Цинь Инь использовала комнатные растения и украшения, чтобы привлечь фортуну.

 

С тех пор как родители Линь Цинь носили ее амулеты, их удача явно улучшилась. В сочетании с формированием состояния Линь Цинъинь они не беспокоятся о том, чтобы делать деньги.

 

Родители Линь Цинь были немного обеспокоены в самом начале, когда они упомянули об изменении стиля работы. Хотя у них нет высшего образования, они также знают, что жизнь не так легко изменить. Они боялись, что это плохо скажется на Линь Цинь.

 

Линь Цин Инь сказала им, что не все перемены в удаче и судьбе будут терпимы небесами. Иначе не было бы такого предложения, как "моя судьба зависит от меня, а не от небес".

 

Как Чэнь Юйчэн, который использовал коварные средства, чтобы насильно отнять удачу Цзян Вэя, и Ван Вуфэн, который использовал невежество Чжан Ву, чтобы установить массив на родовых могилах других и продлить свою жизнь с жизнями своей семьи. Естественно, такого рода вещи не могут быть допущены небесами.

 

Но люди, которые культивируют, как Линь Цинь, полагаются на культивацию, чтобы изменить свою жизнь. Однако подняться на небеса и стать бессмертным было нелегкой задачей. Они не только должны вынести течение времени, но и испытать бедствие грома. Очень немногие люди могут это пережить.



Гадалка-искусница Глава 33: Без названия (Часть 2) 


Обычные люди могут изменить свою судьбу до тех пор, пока они совершают больше добрых дел и накапливают больше добродетелей. Они также могут носить счастливый амулет, который соответствует их собственному характеру, чтобы получить больше благословений. Амулеты, которому Линь Цинь подарила своему родителю, были сделаны из нефрита с богатой духовной энергией. Такой нефрит может питать его физическое тело и постепенно изменять удачу.


 


Бог всегда оставит людям луч жизни. Этот луч жизни воспользуется возможностью изменить судьбу. Лучом жизни пары Линь была Линь Цинь. Из-за присутствия Линь Цинь у них была возможность закончить дни, когда они усердно работали день и ночь и не могли сэкономить деньги.


 


Название магазину было дано в честь Линь Циньинь, и он назывался супермаркет Циньинь. Супермаркет был разделен на три зоны. В самом дальнем отделе продают лапшу с маслом, солью, соевым соусом и уксусом. В середине лежали печенье, картофельные чипсы, шоколад и различные напитки. Внутренняя область была в основном под канцтовары. Помимо необходимых тетрадей и ручек, там были также всевозможные великолепные канцелярские принадлежности.


 


Тротуар у входа в супермаркет могут быть использованы торговцами для размещения каких-то товаров или рекламных щитов. Линь Сюй, отец Линь Цинь, установил на улице фруктовый киоск и холодильник с мороженым. В супермаркете имелась система наблюдения, а на двери - сигнализация. Матушка Линь наблюдала за магазином в одиночестве, в то время как Линь Сюй отвечал за фруктовый киоск за дверью.


 


Теперь при открытии предприятий петарды не пускают. Линь Сюй зажег кусочек талисмана, который приготовила Линь Цинь, а затем официально открыл магазин.


 


Увидев проходящих мимо людей, Линь Сюй сел на табурет перед магазином и стал охранять красные яблоки, нежные желтые груши и пурпурный виноград, чувствуя себя немного неловко.


 


За эти годы он попытался сделать несколько небольших предприятий, и каждый раз он терял много денег. Это не только осложняло жизнь его семьи, но и ставило в неловкое положение всю семью. Если бы не стипендия Линь Цинь, он боялся, что ему все равно пришлось бы работать на двух работах, чтобы расплатиться с долгами.


 


Теперь расходы на открытие магазина также оплачивала его дочь. Хотя все говорят, что предсказание Линь Цинь было очень эффективным, Линь Сюй все еще беспокоился, что даже его дочь не может изменить его судьбу.


 


Пока Линь Сюй размышлял об этом, мимо прошла молодая пара. Женщина небрежно повернула голову и увидела водянистый виноград на прилавке Линь Сюя. Она почувствовала, что ее рот сухой, и поэтому она остановила своего мужа и сказала: - Этот виноград выглядит просто замечательно. Взвесьте мне две ветки. Это яблоко тоже выглядит хорошо… …


 


Сначала она хотела спуститься вниз, чтобы купить свежеиспеченные лепешки из бобов мунг, но, когда они проходили мимо небольшого супермаркета, она купила несколько видов фруктов, пакет мороженого и кучу картофельных чипсов и семян дыни, которые стоили ровно 200 юаней. Женщина не знала, когда у нее в кармане оказалось 200 юаней, поэтому не стала доставать мобильный телефон и отдала наличные прямо Линь Сюю.


 


Эти две большие красные купюры были хорошим началом, позволив удаче маленького магазина сразу прийти.


 


Затем пришли люди, обнаружившие, что им не хватает масла, соли, соуса и уксуса. Первоначально они хотели купить только несколько приправ, но, увидев, что продукты были свежими и цены были похожи на те, что были в крупных супермаркетах, они купили еще несколько.


 


Некоторые студенты сначала просто хотели купить блокноты и ручки, но, когда увидели, что канцелярские принадлежности в нем не только просты в использовании, но и красивы. Они выбрали еще и другие и присмотрели еще на будущее. В конце концов они купили еще несколько штук. Они также не забыли купить немного шоколадных чипсов, чтобы удовлетворить свою жадность.


 


Было также еще больше людей, которые покупали фрукты снаружи. Фрукты Линь Сюя были очень свежими. Его ящики с фруктами только что открыли. Люди хотели купить их, просто взглянув на их внешний вид. Когда один человек покупал два вида, многие следовали его примеру. Через некоторое время у дверей магазина собралась толпа. Это был первый раз, когда Линь Сюй понял, что означают слова: "Процветающий бизнес".


 


К полудню количество людей, приходящих за покупками, постепенно уменьшается. Количество фруктов у дверей сократилось более чем наполовину, и прилавок в супермаркете тоже стал немного пустым.


 


Пара посмотрела друг на друга и улыбнулась. Хотя этим утром они не могли даже пить воду, они вдруг почувствовали себя особенно непринужденно, видя, что их бизнес процветает.


 


Они хотели как можно скорее вернуть капитал, который дала им дочь!


 


*


 


После перераспределения классов Юй Чэнцзе очень нервничал по поводу порядка в классе. Он боялся, что, как и в прошлом учебном году, среди учеников возникнут разногласия. Он особенно беспокоился, что кто-то пойдет к Линь Цинь за неприятностями.


 


Она была маленьким мастером, ее нельзя провоцировать!


 


Они также учитывали моральный облик учащихся при повторном разделении классов. Таким образом, в основном 50 студентов в первой секции были студентами, которые больше всего любят учиться.


 


Что касается Линь Цинь, то ученики в классе тоже слышали о ней. В конце концов, когда школа завербовала ее, она даже вывесила баннеры и объявления, чтобы жители города знали, что международная частная Средняя школа Дунфан завербовала чемпиона на вступительных экзаменах в среднюю школу. В результате общий рейтинг Линь Циньинь был первым во всем классе в первые несколько месяцев, но позже ее оценки резко упали. На последнем экзамене в прошлом семестре ее общий балл из всех первокурсников упал до самого дна. Топ-1 на вступительных экзаменах в старшую школу наконец-то стал шуткой.
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Результаты вступительного экзамена не были объявлены, но, когда студенты первого курса второго курса после перераспределения обнаружили, что Линь Цинь все еще находится в первой секции, они были немного удивлены. Они думали, что по результатам Линь Цинъинь она будет помещена в четвертую или пятую секцию… …

 

К счастью, нынешние студенты в первых секциях только планировали усердно учиться. Они не обращали особого внимания на Линь Цинь, чьи оценки упали, поэтому они не будут запугивать ее.

 

По сравнению с мерзостями ее предыдущих одноклассников, Линь Цинь находила своих одноклассников немного милыми, когда видела их одержимыми учебой.

 

После того, как классы были разделены, планы уроков, наконец, встали на правильный путь. Юй Чэнцзе сообщил студентам и родителям, что они официально начнут вечернюю самостоятельную работу в 18:40 и закончат в 20:30 с 10-минутным перерывом в середине.

 

Многие студенты в классе Линь Цинь были готовы жить в кампусе из-за этой поздней самостоятельной учебы. На самом деле, многие студенты в классе жили в кампусе с первого года средней школы. Лишь немногие не желали жить с другими и настаивали на том, чтобы каждый день возвращаться домой.

 

Линь Цинь была среди тех студентов, которые каждый день уходят домой. Не потому, что она была брезглива, а потому, что плата за проживание в школе была слишком высокой.

 

Первоначальным намерением международной частной средней школы Дунфан было культивировать элиту. Целевой группой были дети богатых людей, и они никогда не задумывались о чувствах простых людей.

 

Спальный район школы был похож на небольшой жилой комплекс. С тремя спальнями на южной стороне дома. У каждого студента есть своя отдельная комната. Кроме того, здесь были общие кухни, столовые, широкий балкон и две ванные комнаты. Это состояние не только не может сравниться с общежитием другой школы, но даже не может сравниться с домом Линь Цинь.

 

Хотя у Линь Цинь сейчас есть кое-какие сбережения, она все еще не хотела тратить деньги на это. На эти деньги она может купить нефрит хорошего качества, чтобы улучшить свое культивирование!

 

Хотя Линь Цинь по-прежнему не желала тратить деньги на жизнь в школе, теперь она была очень готова тратить деньги на еду в школе. Она влюбилась в это место сразу после того, как однажды поела в кафетерии. Все три раза в день она питалась в школьной столовой. Так что даже если школа и совершила ошибку раньше, она уже забыла об этом.

 

Потому что еда в кафетерии была такой вкусной!

 

У Ван Цинфэна обсессивно-компульсивное расстройство. Все в школе должно управляться по самым лучшим стандартам. То же самое было и в общежитии, и в столовой. Там были всевозможные блюда, такие как стейки, пицца, картофель фри, жареная курица и даже барбекю, шашлыки из баранины и т. д. которые Линь Цинь никогда раньше не пробовала.

 

Впервые Линь Цинь почувствовала, что ходить в школу - это здорово!

 

Ежедневное культивирование Линь Цинь потребляет много энергии, что делало ее довольно прожорливой. Чем больше она ела, тем розовее становилась ее кожа. После месячного приема пищи в школе она выглядит лучше, чем в начале учебы.

 

Заказав половину жареного гуся, тушеную гусиную лапку и горшочек риса, Линь Цинь одной рукой уверенно вынесла еду на подносе из окна. Как только она съела большую часть своей еды, подошла девушка с овсянкой и огляделась. В конце концов ее взгляд упал на сиденье перед Линь Цинь, она виновато улыбнулась ей и сказала: - Можно я сяду с тобой? Другого места нет.

 

Линь Цинь знала ее. Это была ее новая одноклассница Чжан Симяо.

 

Линь Цинь сидела за столом для четверых. Она отодвинула свою еду внутрь, оставив половину внешнего стола для Чжан Симяо.

 

Съев два куска жареного гуся, Линь Цинь не могла не посмотреть на Чжан Симяо, сидевшую по диагонали напротив. Заметив пристальный взгляд Линь Цинь, Чжан Симяо с некоторым смущением подняла голову и пригладила волосы за ушами: - Меня зовут Чжан Симяо. Я из того же класса, что и ты.

 

- Я знаю! - Линь Цинь кивнула головой и вдруг сказала: - Не езди ночью домой в черной машине. Это небезопасно.

 

Чжан Симяо удивленно посмотрела на Линь Цинь. Каждый вечер после школы за ней приезжали родители. Она даже не брала такси, не говоря уже о черной машине. Однако это напоминание было сделано по доброте душевной, поэтому Чжан Симяо все же улыбнулась и поблагодарила ее.

 

Линь Цинь не могла не нахмуриться, глядя на черный воздух между ее бровями.

 

Чжан Симяо не ест слишком много. Она наелась всего от половины миски каши. Она собрала посуду и попрощалась с Линь Цинь. Затем она вышла из кафетерия и вернулась в класс.

 

Как только она вошла в класс, зазвонил мобильный телефон Чжан Симяо, она достала его и увидела, что звонит ее мать. После того, как она ответила на звонок, ее мать казалась немного встревоженной и извиняющейся: - Мяомяо, мне очень жаль, у меня срочная работа и мне нужно уехать в командировку. Я уже еду в аэропорт. Твой отец не может бросить работу. Ты можешь взять такси, чтобы вернуться домой.

 

Родители Чжан Симяо оба работали в сфере бизнеса. В прошлом они оба старались изо всех сил, чтобы кто-то из них приезжал в школу забрать их дочь, но на этот раз у них действительно нет другого выбора. У них обоих одновременно был важный контракт, никто не может выкроить время. Чжан Симяо придется взять такси, чтобы вернуться домой одной.

 

Повесив трубку, Чжан Симяо достала книгу по английскому языку, чтобы запомнить текст. Выучив наизусть пару фраз, она вдруг вспомнила, что Линь Цинь сказала ей в кафетерии: - Не езди ночью домой в черной машине. Это небезопасно.
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Чжан Симяо не могла не посмотреть на спину Линь Цинь и приняла ее совет со всей серьезностью. За последние год-два произошел ряд инцидентов, связанных с ездой на попутках. Большинство жертв были молодыми и красивыми девушками, что делало людей очень убитыми горем.

 

Чжан Симяо имеет хорошую внешность, с белой кожей, большими глазами и двумя ямочками на щеках. Она выглядела особенно милой. У нее хорошее семейное происхождение. Она училась музыке и танцам с начальной школы и обладает очень выдающимся темпераментом. Она была одной из лучших учениц в международной старшой школе Дунфан. Дочь выглядит так хорошо, но ее родители были убиты горем. Они боялись, что многие ученики влюбятся в нее в школе и будут приставать по дороге из школы. С тех пор как она поступила в старшую школу, пара по очереди привозила и забирала ее каждый день.

 

Просто так получилось, что сегодня они оба были заняты. Мать Чжан неожиданно получила уведомление о командировке. В то же время отец Чжан уже начал общаться со своим клиентом. Как бы ему ни хотелось забрать дочь, он не мог оставить своего клиента. Он мог оставить это только своей жене. Объяснив ситуацию, он позволил ей поговорить с Чжан Симяо, взять такси домой после школы, а сам постарается пораньше примчаться домой.

 

Это было единственное лучшее решение.

 

Чжан Симяо с детства привыкла к тому, что ее забирают родители. Это был первый раз, когда они позволили ей самой сесть в машину, поэтому ей было немного не по себе. Особенно после того, как услышала слова Линь Цинь. Она вспомнила новости о том, что многие девушки попадали в инцидент аварии в автомобилях, т.к. машины найдены через онлайн-сервис попутчиков.

 

Онлайн-проездки были небезопасны. В большинстве случаев люди могут найти запись водителя. Что было страшно, так это онлайн - "Черный Райд-град". У этих машин нет ни документов, ни водительских прав. Если что, люди не узнают, кто был за рулем.

 

Однако Чжан Симяо вообще никогда не думала о том, чтобы ехать в черной машине. Она принадлежит к тому типу девушек, которых не зря называют хорошими. Она никогда не пыталась делать ничего опасного.

 

Поскольку Чжан Симяо не планировала брать черную машину, она не обратила на нее особого внимания. Она вытащила свою контрольную по математике и начала работать над проблемой.

 

Почти двухчасовое вечернее самостоятельное занятие оказалось не таким уж долгим. Когда Чжан Симяо закончила, это был почти конец школы. Положив книги в сумку, Чжан Симяо вышла из класса, глядя на свой мобильный телефон. Выйдя из учебного корпуса, она обнаружила, что небо за окном изменилось. Дул северный ветер, издавая дрожащие звуки, и листья кружились в воздухе.

 

Чжан Симяо почувствовала запах грязи во влажном воздухе, она знала, что вот-вот пойдет дождь. Погода была довольно хорошая, когда она вышла сегодня утром, поэтому она надела ветровку, которая была не слишком толстой, и теперь из-за ветра, она чувствовала себя немного холодно.

 

Студенты, живущие в кампусе, группами бросились в общежитие со своими школьными сумками. Впервые Чжан Симяо немного завидовала студентам, живущим в кампусе. Они могли бы попасть в свою комнату всего за пять-шесть минут, в то время как ей требуется 20 минут, чтобы вернуться домой. Вспомнив, что ее родители не смогли забрать ее сегодня, Чжан Симяо побежала к школьным воротам с небольшой паникой в сердце. Ей нужно было спешить домой, пока не начался дождь.

 

Расположение международной старшей школы Дунфан не было особенно отдаленным. По ночам здесь часто проезжали такси. Сегодня она не знает, было ли это из-за перемены погоды, но не только такси не видно, но даже частных машин на дороге было гораздо меньше.

 

Со временем всех студентов, которые не жили в кампусе, забирали их семьи. Однако Чжан Симяо простояла 10 минут, но так и не встретила такси. Потуже затянув унесенный ветром вырез, она беспомощно позвала отца. Но она не знала, был ли мобильный телефон отца Чжана в его сумке, телефон звонил целую минуту, но никто не отвечал.

 

С неба начали падать крошечные дождевые капли. Чжан Симяо немного забеспокоилась, слушая писк на своем мобильном телефоне. Если она попадет под дождь в такой холодный день, то наверняка серьезно заболеет. Занятия на втором курсе были гораздо интенсивнее, чем на первом. Уроков было слишком много.

 

Чжан Симяо оказалась в этой школе, потому что она страдала от пневмонии во время вступительных экзаменов в среднюю школу. Она хотела упорно работать в течение 3 лет в стершей школе, чтобы поступить в хороший университет. Она не могла позволить себе терять время из-за болезни.

 

После некоторого колебания Чжан Симяо наконец открыла интерфейс вызова. Сначала она попросила такси, но, прождав 2 минуты, ни один водитель не принял ее просьбу. Видя, что учеников у входа в школу становится все меньше и меньше, Чжан Симяо перешла в раздел черных таксистов. Она подумала о том, чтобы позвонить матери, как только сядет в машину. Все было бы хорошо, если бы она продолжала говорить по телефону.
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Но неожиданно среди частных машин взялся бы водителя, который мог бы взять на себя эту работу. Чжан Симяо внезапно запаниковал. Она не могла вернуться домой пешком, идти было довольно далеко. И, к сожалению, рядом со школой не было общего велосипеда.

 

Видя, что капли дождя становятся все плотнее и плотнее, Чжан Симяо смогла только поднять свой школьный рюкзак на макушку и приготовилась бежать к следующему перекрестку. Может быть, она наткнется на такси.

 

Она пробежав метров 20, и черная машина остановилась перед Чжан Симяо. Окно на водительском сиденье было опущено. Мужчина лет сорока с улыбкой посмотрел на Чжан Симяо и сказал: - Девочка, тебя подвезти?

 

Морось ударила ей в лицо, и Чжан Симяо невольно чихнула. Ее тело дрожало от холода. У нее не было времени беспокоиться, черная машина или нет, она деловито спросила: - Сколько стоит добраться до города Хэсян?

 

- Ты живешь в городе Хэсян, там одни виллы, - водитель сказал с улыбкой: - Сегодня плохая погода и цена дороже. 50 юаней вполне достаточно.

 

50 юаней, это было в два раза больше обычной цены.

 

Если бы водитель спросил первоначальную цену, Чжан Симяо могла бы колебаться, но агрессивная манера водителя просить деньги заставила Чжан Симяо ослабить бдительность. Она чувствовала, что водителю нужны только деньги.

 

Дождь становился все гуще и гуще, и Чжан Симяо не могла думать ни о чем другом. Она открыла дверцу и села в машину. Машина продолжала двигаться под ветром и дождем. Кондиционер был включен, и играла успокаивающая музыка. Комфортная температура и атмосфера заставили напряженное тело Чжан Симяо постепенно расслабиться.

 

Она достала из сумки носовой платок и тщательно вытерла лицо и голову от дождя, а затем вытерла школьную сумку, чтобы не испачкать водительское сидение. Закончив все это, Чжан Симяо выглянула в окно машины. Кто знает, когда легкий дождь стал сильным. Вода продолжала стекать из окна машины, закрывая ей обзор снаружи. Она видела только слабый желтый свет за окном машины.

 

Чжан Симяо опустила голову и достала мобильный телефон, чтобы позвонить ее родителям. Они не знали, что происходит сегодня. Однако ее звонок не мог дойти до них. Чжан Симяо в подавленном настроении положила трубку, а затем подняла голову и посмотрела вперед. Внезапно она немного растерялась.

 

Дорога снаружи показалась ей немного странной.

 

Чжан Симяо уже больше года ездит из дома в школу и обратно. Она довольно хорошо знает округу и помнит вывески большинства магазинов. Однако она никогда не видела этой дороги.

 

В это время она вдруг вспомнила, что сказала Линь Цинь: "Не езди в черной машине, это небезопасно".

 

Чжан Симяо внезапно запаниковала. Ее сердце колотилось так, словно вот-вот выскочит из груди. Видя, что водитель едет все быстрее и быстрее, Чжан Симяо не удержалась и спросила: - Почему это не похоже на дорогу к моему дому?

 

- Я поехал в объезд. Когда я только что возвращался с Централ Авеню, четыре машины столкнулись и перегородили дорогу. Мне потребовался целый час, чтобы пройти через пробку. Здесь быстрее ехать, чем по Централ Авеню.

 

Это объяснение заставило Чжан Симяо чувствовал себя немного не в своей тарелке. Централ Авеню была двусторонней четырехполосной дорогой. Обычно там было много пробок. Когда было ветрено и дождливо, машина вообще не могла двигаться.

 

Когда машина остановилась на красный свет, у водителя зазвонил сотовый. Глядя на красный свет более девяноста секунд, водитель ответил на звонок послушал, что сказал другой собеседник. Водитель был немного нетерпелив: - Я уже ехал и подобрал студентку. Я вернусь домой после того как отвезу ее… Как я могу оставить студентку посреди дороги в такую погоду? Почему ты такая…

 

На середине разговора водитель внезапно застрял. Он взглянул на телефон и раздраженно хлопнул по рулю: - Почему села батарейка!

 

Водитель швырнул черный экран мобильного телефона на лобовое стекло перед машиной, затем повернул голову и смущенно спросил: - Можно мне одолжить ваш мобильный телефон? Только что моя жена все еще говорила несколько слов по телефону, когда села батарея. Если я не перезвоню ей, боюсь, что не смогу попасть сегодня вечером домой.

 

Видя, что водитель немного встревожен, Чжан Симяо любезно протянула ему свой мобильный телефон.

 

На лице водителя мелькнула тень радости, когда он взял трубку. Когда он просто хотел позвонить, красный свет перед ним превратился в зеленый, поэтому он положил мобильный телефон на колени и нажал на акселератор.

 

После пересечения перекрестка количество машин впереди было намного меньше, чем сейчас на дороге. Водитель нажал на акселератор, доехал до 60 и держал эту скорость два перекрестка подряд. Обычно эта скорость была хорошей, но дождь заставил Чжан Симяо почувствовать себя немного взволнованной. Она протянула руку и ухватилась за спинку сидения, чтобы определить направление через лобовое стекло, но не смогла распознать смутно видимые здания.

 

Голос Чжан Симяо немного напрягся. - Сэр, пожалуйста, прижмитесь к обочине.

 

Водитель дважды хмыкнул, потом она услышала его необъяснимо несчастный голос: - Не волнуйся, мы будем на месте в ближайшее время.
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- Тогда сначала верните мне мой сотовый! - сказала Чжан Симяо, протягивая дрожащую руку. - Я должна позвонить отцу и попросить его встретить меня у ворот общины.


 


- Хорошо! - водитель протянул руку, чтобы взять мобильный телефон, лежащий у него на коленях, но тут же нажал на акселератор. Мобильный телефон, который он положил на колени, тут же скользнул вниз. Тогда водитель сказал: - О! - и злорадно добавил: - Он упал. Я верну его, когда мы остановимся.


 


В это время Чжан Симяо поняла, что водитель только скрывал свои злые намерения. Однако мобильного телефона у нее в руках нет. Дверь была заперта на центральный замок. В этот момент на дороге не было ни уличных фонарей, ни зданий с обеих сторон, не говоря уже о проезжающих машинах.


 


Чжан Симяо в страхе крепко обхватила себя руками и закричала: - Дядя, пожалуйста, Отвези меня домой, хорошо? Я дам тебе больше денег!


 


Водитель, не поворачивая головы, потрогал себя сзади за талию, вытащил острый нож и приставил его к лобовому стеклу. Увидев блестящий серебряный клинок, Чжан Симяо поперхнулась от крика, а ее глаза расширились от ужаса.


 


Из-под ног водителя донесся знакомый звук мобильного телефона. Чжан Симяо знала, что это, должно быть, звонок от ее родителей. Если она не отдала бы его водителю, то не попала бы в такое затруднительное положение.


 


Слезы сожаления беззвучно текли по ее щекам. Чжан Симяо посмотрела на водителя, который наблюдал за ней в зеркало заднего вида. Чжан Симяо испугалась холодных глаз водителя. Она не могла не сжаться в комок.


 


Телефон продолжал звонить, поэтому водитель нажал на тормоза и наклонился, чтобы поднять мобильник. Потом, не оглядываясь, бросил его прямо на обочину. Проливной дождь перекрывал приятную музыку мобильного телефона. Увидев отчаянные глаза Чжан Симяо, водитель внезапно разогнался и снова завел машину.


 


Черная машина пробежала весь путь под дождем и остановилась под заброшенным железнодорожным мостом. Когда водитель должен был открыть дверь машины, Чжан Симяо воспользовалась этой возможностью, чтобы толкнуть дверь машины и отчаянно выбежала наружу.


 


Она уже собиралась выбежать из-под моста, но звук шагов за спиной уже звенел у нее в ушах. Чжан Симяо даже чувствовала мутное и дымное дыхание водителя. Как будто он мог схватить ее, просто протянув руку.


 


Как раз в тот момент, когда Чжан Симяо почувствовал отчаяние, внезапно из дождя появилась девушка с зонтиком. Глаза Чжан Симяо недоверчиво расширились. Человек, который пришел, была Линь Цинь.


 


В тот момент, когда Чжан Симяо потеряла рассудок, водитель схватил ее и заключил в объятия. Он прикрыл ей рот одной рукой, а другой потянул к машине.


 


Линь Цинь передала мокрый зонтик толстяку Вану позади нее и усмехнулась, вынимая из кармана горсть камней: - Ты слишком наглый.


 


Водитель посмотрел на толстяка Вана и Линь Цинь. Один был толстый, а другая выглядела слабой. Эти двое не похожи на тех, кто может сражаться. Водитель ущипнул борющуюся Чжан Симяо за руку и посмотрел на Линь Цинь дикими глазами: - Девочка, тебе нужно убираться отсюда как можно скорее, или ты хочешь повеселиться со мной позже?!


 


Чжан Симяо использовала всю свою силу, чтобы оттолкнуть руку водителя, но большая рука водителя была такой сильной. Его рука даже не сдвинулась с ее губ.


 


- Ты смеешь так говорить со мной, не боишься, что тебя ударит молния?! - Линь Цинь подняла камень и бросила его в водителя. Водитель подсознательно наклонил голову и взглянул на него. Камень упал более чем в полуметре от него. Увидев это, водитель расхохотался: - Я тут стою на месте, а ты не можешь меня ударить?


 


Линь Цинь не произнесла ни слова, она только щелкнула еще несколькими камнями, которые окружили водителя. Чжан Симяо в отчаянии смотрел на действия Линь Цинь, энергично махая ей рукой. Она не могла сбежать, но у Линь Цинь еще был шанс убежать.


 


Увидев, что в ее руке остался только один камень, Линь Цинь сжала его и сказала Чжан Симяо: - Я досчитаю до трех, и ты побежишь ко мне!


 


Чжан Симяо никак не отреагировала, когда услышала эти слова, потому что не верила, что Линь Цинь может ударить этого извращенного водителя или что она может убежать.


 


- Раз, два, три!


 


На счет "три" камень в руке Линь Цинь вылетел и мгновенно попал водителю в глаз. Водитель издал болезненный крик и подсознательно отпустил Чжан Симяо, затем прикрыл глаза.


 


Голова Чжан Симяо опустела, но она услышала резкий крик: - Беги!


 


Она подсознательно бросилась в направлении голоса, пока не упала в теплые объятия. Затем она посмотрела на Линь Цинь, которая держала ее за руку. Она дважды поперхнулась, прежде чем разрыдаться.


 


Линь Цинь протянула руку и похлопала ее по спине, взяла толстый свитер у толстяка Вана и надела его на Чжан Симяо.


 


Водитель зажмурился и несколько раз вскрикнул. Его глаз был красным и опухшим, как слива. В то время как другой его глаз свирепо смотрел на Чжан Симяо, которую держала Линь Цинь. Затем водитель достал из машины острый нож.


 


Когда Чжан Симяо услышала шум, она подсознательно оглянулась, и ее ноги внезапно стали мягкими. Она протянула руку и толкнула Линь Цинь: - Беги! И вызови полицию!


 



Гадалка-искусница Глава 35: Минутку! (Часть 1) 


Линь Цинь посмотрела на Чжан Симяо, которая была в панике и отчаянии. Она схватила ее за запястье левой рукой и потянула за собой. В то же время она активировала формацию взмахом правой руки.

 

Водитель воспользовался пустынной местностью. Он больше не скрывал себя настоящего. Он выхватил нож и бросился на троих. Однако, сделав два шага, перед ним внезапно вспыхнула вспышка света. Затем три человека, которые первоначально были в пяти-шести метрах от него, исчезли. Подошли какие-то здоровяки с ножами и окружили его.

 

Водитель немного растерялся. Он огляделся и вдруг бросился на самого слабого человека с ножом…

 

Чжан Симяо была заблокирована Линь Цинь. Она смотрела, как к ней подбегает водитель с ножом. Ее сердце чуть не выпрыгнуло из груди от волнения. Но затем она увидела, что водитель остановился, когда он был всего в нескольких метрах от нее, и стал размахивать ножом по сторонам. Внезапно он подбежал к своей машине и яростно ударил ее ножом.

 

После нескольких ударов подряд конец острого ножа была немного согнут. Водитель опустил голову и вытащил из-под сиденья бейсбольную биту. Из-за того, что его движение было слишком размашистым, заодно выдернулась толстая пеньковая веревка.

 

Увидев вещи, которые водитель спрятал под сиденьем, Чжан Симяо задрожала от страха. Она посмотрела на Линь Цинь, но Линь Цинь, казалось, наслаждалась этим, и она выглядела так, словно с нетерпением ждала этого.

 

Водитель взял бейсбольную биту и разбил свою машину. Он разбил вдребезги окна автомобиля и бил кузов, пока не появилось много больших вмятин.

 

Увидев эту сцену, Чжан Симяо не смогла вовремя среагировать: - Он что, сумасшедший? - но когда она вспоминала различные действия водителя по дороге, он не казался ей человеком с психическим расстройством.

 

Толстяк Ван наблюдал, как машина разбивается вдребезги, и водитель собирался сдать ее на слом. В конце концов, он не мог не спросить: - Маленький мастер, какая формация может сделать кого-то таким сумасшедшим?

 

- Он не сумасшедший. Если он сошел с ума, разве он не сможет избежать юридических санкций? - Линь Цинь легко сказал: - Это просто формация иллюзий!

 

Хотя толстый Ван часто видел, как Линь Цинь использует камни для создания формаций, которые могут отпугивать комаров и регулировать температуру. Это был первый раз, когда он увидел, как Линь Цинь создала иллюзорное образование.

 

Толстяк Ван взволнованно сказал: - Маленький Мастер, ты можешь научить меня этой формации?!

 

Линь Цинь взглянула на него: - Хорошо, но прежде всего ты должен быть в состоянии разместить все 38 камней в соответствующих положениях в течение минуты. Каждая позиция не может иметь погрешность более чем на миллиметр.

 

Толстяк Ван внезапно сморщился: - Это слишком сложно. Я бы лучше потренировался устанавливать формацию, которая может регулировать температуру. Но маленький мастер, твое зрение и сила запястья слишком точны. Иногда я беру линейку, чтобы измерить свою, но все равно она недостаточно точна.

 

Линь Цинь встала на цыпочки и похлопала его по плечу: - Все в порядке, практика ведет к совершенству.

 

Толстяк Ван внезапно обрел уверенность. Линь Цинь практиковалась с шести или семи лет. Это заняло у нее десять лет. Было бы хорошо, если бы он тоже овладел этой способностью за десять лет.

 

Линь Цинь поджала губы и улыбнулась, увидев, как закипает кровь толстяка Вана. Она не оставила его надежды. Она просто достала мобильный телефон, посмотрела на часы и сказала толстяку Вану: - Позвони в полицию. Его должны осудить на несколько лет.

 

Толстяк Ван достал свой мобильный телефон и немного подумал: - С таким видом трудно сказать, что это покушения на преступление. Я читал в новостях, что некоторые люди вели себя неприлично, но были задержаны всего на несколько дней.

 

Линь Цинь потерла подбородок. - Если он не будет сурово наказан, не слишком ли это дешево для него?

 

- Это слишком дешево для него, - Толстяк Ван указал на нож, бейсбольную биту и веревку на земле, а затем сказал: - Это, очевидно, преднамеренное преступление. Маленький мастер, ты можешь сказать мне, что его волнует?
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Линь Цинь усмехнулась: - Судя по его лицу, он недавно был вовлечен в судебные тяжбы, распад брака и нестабильную карьеру.


 


- Все это, значит, месть обществу! - Толстяк Ван оглядел окружающую обстановку: - Тут глушь и сильный дождь. Засадить его как подозреваемого будет действительно трудно. Все улики исчезнут вместе с этим дождем.


 


Чжан Симяо была немного ошеломлена разговором между ними. Она хотела спросить, но не знала, что спросить. Услышав слово "ключ", она не удержалась и спросила: - Вы можете найти кого-нибудь, кто проверит номер машины и поищет камеры наблюдения на всех дорогах рядом с нашей школой.


 


Губы толстяка Вана дважды дернулись, но он с улыбкой посмотрел на Чжан Симяо: - Девочка, ты определенно не знала, что существует такая штука, как фальшивый номерной знак, - глядя на ошеломленное выражение лица Чжан Симяо, Толстяк Ван любезно объяснил: - Его номерной знак поддельный, как и его личная информация. И да, в городе есть камеры наблюдения, но есть еще более десятка новых дорог из городской зоны. Камеры наблюдения там еще не установлены, даже если полицейская машина выйдет искать вас, они не знают, в какой стороне будут искать вас, - он посмотрел на вещи на земле, покачал головой и сказал: - Глядя на то, что он приготовил, он хотел убить тебя.


 


Лицо Чжан Симяо побледнело от испуга. Она не могла вымолвить больше ни слова. С другой стороны, Линь Цинь кивнула головой и добавила: - Между его бровями действительно есть убийственная аура, - Линь Цинь скрестила руки на груди и сказала: - Это будет слишком мало, если полиция заберет его и посадит в тюрьму всего на несколько дней, а потом отпустит.


 


Толстяк Ван энергично закивал головой: - Такой человек должен усвоить несколько уроков. Иначе следующей жертве может не повезти так, как этой маленькой девочке.


 


Линь Цинь снова достала из мешка горсть камней: - Если это так, то предоставим судить это небесам.


 


Наблюдая, как Линь Цинь бросает один камень за другим, Толстяк Ван сбивчиво спросил: - Маленький Мастер, ты каждый день таскаешь все камни, которые подбираешь в реке, разве они не тяжелые?


 


Линь Цинь тяжело вздохнула: - Хотя это и тяжело, но не стоит денег!


 


Эти камни были сформированы естественным образом, поэтому в них были естественные ауры. Хотя не было никакого способа использовать их в культивировании, вполне нормально использовать их для формирования обычной формации. Просто она будет требовать больше камней. Формация не будет работать, если будет меньше.


 


Выбросив все камни, Линь Цинь взмахнула рукой и высвободила немного духовной энергии. Водитель снова увидел вспышку света. Когда он пришел в себя, на него вообще никто не нападал. Вместо этого он просто разбил свою машину.


 


Первоначально он планировал завтра эту машину продать, чтобы облегчить экономическое давление, но теперь его машина была уничтожена!


 


- Ах!!! - крикнул водитель, держась за голову, а затем повернулся, чтобы посмотреть на Линь Цинь и остальных. Его глаза покраснели, когда он сказал: - Вы разбили мою машину!


 


- Это хорошая идея! - Толстяк Ван поднял свой сотовый телефон. - К счастью, я записал весь процесс.


 


Линь Цинь вообще не обращала внимания на водителя. Ее глаза продолжали смотреть в темное небо из-под моста. Внезапно она одновременно оттащила толстяка Вана и Чжан Симяо на несколько шагов назад: - Заткните уши, приближается гром.


 


Толстяк Ван быстро выключил телефон и в шоке сунул его в карман…


 


В следующее мгновение они увидели две молнии, толщиной с детскую руку, падающие с неба, поражая тело водителя и машину, которая должна была быть уничтожена. После громкого взрыва на крыше машины появилась большая дыра. Весь кузов машины мгновенно почернел. Следы молниеносной активности видны невооруженным глазом. Водитель, стоявший рядом с машиной, был наэлектризован. Он несколько раз дернулся в конвульсиях, прежде чем упал на землю без сознания.



Гадалка-искусница Глава 35: Минутку! (Часть 3) 


Затишье под мостом восстановилось, и дождь постепенно пошел на убыль. Толстяк Ван посмотрел на водителя издалека и немного нерешительно посмотрел на Линь Цинь: - Маленький Мастер, он мертв?


 


Линь Цинь покачала головой: - На его руках еще нет человеческой жизни, он не будет убит на месте.


 


*


 


В это время отец Чжан Симяо, Чжан Цяо, сошел с ума, разыскивая свою дочь, и в школе царил хаос. Были вызваны директор Ван Цинфэн, директор школы Ван Хай, классный руководитель мастер Юй Чэнцзе и некоторые учителя, близкие к школе. Придя в школу, они все отправились на поиски Чжан Симяо.


 


Наблюдение возле школы показало, что Чжан Симяо села в черную машину и поехала на запад. Однако на западе города, в 10 километрах от окружного центра, была дикая местность. В последнее время правительство планирует превратить его в новый район. Однако строительство шло только наполовину, поэтому дороги все еще были в беспорядке и не имели камер наблюдения. Кроме того, под этим проливным дождем было очень трудно найти людей.


 


Время шло, и Чжан Цяо не мог удержаться от слез. Прошло почти полтора часа с тех пор, как исчезла его дочь. Полтора часа были не долгими, но и короткими. Если люди хотят причинить кому-то вред, этого времени было достаточно.


 


Ван Цинфэн, сидевший в полицейской машине, в отчаянии сжал свои волосы. Школа наконец-то восстановила свой мир и спокойствие, так почему же ученик исчез после школы?


 


Дважды сжав волосы, Ван Цинфэн вдруг вспомнил о Линь Цинь. Он быстро достал мобильный телефон и набрал номер, успокаивая Чжан Цяо: - Не волнуйтесь, господин Чжан. Я немедленно найду мастера, который сможет выяснить, где находится Чжан Симяо.


 


Полицейский, сидевший во втором пилоте, не мог не оглянуться на Ван Цинфэна, когда услышал эти слова…


 


Этот директор сумасшедший!


 


Телефон прозвонил дважды, прежде чем на него ответили. Когда Ван Цинфэн услышал голос Линь Цинь, он чуть не закричал: - Маленький Мастер…


 


- Вы ищете Чжан Симяо, верно? - прежде чем директор успел заговорить, Линь Цинь догадалась о ее цели: - Не волнуйтесь, я вытащила ее. Вы можете привести сюда полицию. Я пришлю вам координаты в WeChat. Между прочим…… - Ли Цинь на мгновение заколебалась, а затем добавила: - Вызовите скорую!


 


В волнении Ван Цинфэн нажал кнопку громкой связи на своем мобильном телефоне. Все слышали слова Линь Цинь. Полицейский поспешно нажал на тормоз и стал ждать адреса.


 


Когда Чжан Цяо услышал по телефону слова "вызовите скорую", его мозг наполнился видением дочери, лежащей в луже крови. Он не смог сдержать слез. Ван Цинфэн передал свой мобильный телефон полицейскому, чтобы тот посмотрел, где он находится. Затем неуклюже утешил Чжан Цяо, сидевшего рядом с ним: - Не думай о худшем. Может быть, просто Симяо испугалась и у нее жар. Более того, человек, который спас Симяо, - это маленький мастер. Должно быть, она заранее догадалась, что это произойдет! Потом спасла Симяо. Она определенно не позволит ей пострадать.


 


Чжан Цяо был похож на человека, который вот-вот утонет и ухватится за последнюю соломинку. В его сердце была только одна надежда: - Я надеюсь, что то, что ты сказал, правда!


 


- Должно быть, это правда! - Ван Цинфэн хотел привести пример, но школьные дела не могут быть раскрыты снаружи, особенно перед полицией. Когда он волновался, то привычно снова и снова касался своих волос. Это вдохновение вдруг пришло на ум: - Видишь мои волосы? Я просто дважды сжал их, но они не отвалились. А в последнее время выросло много новых волос. Разве это не потрясающе?


 


Увидев ошеломленные глаза Чжан Цяо, Ван Цинфэн гордо поднял грудь: - Маленький мастер вылечила их для меня.


 


Оказалось, что это просто мастер по выпадению волос, и поэтому Чжан Цяо пролил еще больше слез.



Гадалка-искусница Глава 36: Еще две! (Часть 1) 


Директор Ван Цинфэн посмотрел на плачущего Чжан Цяо, и озадаченно потрогал свои волосы. Было ясно, что способности маленького мастера очень эффективны. Почему он до сих пор так плачет? Разве он недостаточно ясно объяснил?


 


К счастью, адрес, который прислала Линь Цинь, находился всего в трех перекрестках от них. Полицейская машина развернулась в соответствии с местоположением, и потребовалось меньше десяти минут, чтобы увидеть заброшенную дыру моста.


 


Чжан Цяо крепко сжал руку Ван Цинфэна, опасаясь, что тот увидит какую-нибудь неприемлемую картину. Ван Цинфэн, которого ущипнули, должен был утешить его: - Не волнуйся, маленький мастер здесь. Я уверен, что с ней все в порядке!


 


У Чжан Цяо нет времени думать о мастере, который лечит лысину директора. В это время он все еще не знает, что случилось с его дочерью. Так как же он может заботиться о своих волосах!


 


Под аркой моста горели фары толстяка Вана, которые освещали пространство, как днем. Полицейская машина тоже въехала под арку. Прежде чем машина остановилась, Чжан Цяо открыл дверцу и спрыгнул. Полицейские тоже быстро вышли из машины. Увидев перед собой эту сцену, даже опытный полицейский был ошеломлен. Обманутая девочка выглядела целой и невредимой. Человек, лежащий на земле, как черный уголь, был водителем черной машины?


 


Он действительно черный!


 


Чжан Цяо совершенно не заботился о водителе. Выйдя из машины, он сразу же принялся искать дочь. Увидев Чжан Симяо в толстом свитере и крепко держащую девушку за руку, Чжан Цяо вздохнул с облегчением.


 


К счастью, с ней все было в порядке! Какое благословение!


 


- Мяомяо! - Чжан Цяо бросился к дочери и обнял ее. Потом заплакал от раскаяния и сожаления: - Прости, прости, папа должен был приехать за тобой! Папа ошибся. Я больше никогда так не поступлю. К счастью, с тобой все в порядке!


 


Ван Цинфэн не мог не вздохнуть с облегчением, увидев Чжан Симяо, которая совсем не пострадала, и несколько раз повторил: - Хорошо, что нашли! 


 


Увидев, что Линь Цинь стоит в стороне, спокойно поглаживая свой черепаховый панцирь, Ван Цинфэн поспешно подошел поздороваться: - Маленький мастер, сегодня все обошлось, все это благодаря тебе.


 


- Ничего страшного, - Линь Цинь улыбнулась и сказала: - Чжан Симяо - добросердечная девочка, которая к тому же очень милая. Я не могу смотреть, как ее убивают.


 


Ван Цинфэн тут же шлепнул себя по заднице: - Главным образом потому, что маленький мастер так добра. Твоя рука помощи спасла всю их семью!


 


*


 


В это время полиция уже осматривала место происшествия. Они не могли понять, как водитель черной машины оказался в таком состоянии. Сфотографировав место происшествия, они попросили Линь Цинь Инь прояснить ситуацию.


 


Линь Цинь не может лгать и приукрашивать, не моргнув глазом, поэтому она передала все толстяку Вану.


 


Толстяк Ван кашлянул и торжественно произнес: - Линь Цинь и Чжан Симяо - одноклассники. Погода сегодня не очень хорошая. Родители Цинь Инь поручили мне забрать ее. Когда я приехал в школу, Цинь Инь сказала, что видела, как одноклассница села в черную машину. Она боялась, что это будет небезопасно. Она попросила меня ехать сзади и проводить ее домой. Я не думаю, что это правильно, но я нашел вещи странными. Как могла эта черная машина доехать до пригорода? Поэтому я поспешно последовал за ней до самого конца.


 


Выйдя из машины, мы увидели, что водитель держит Чжан Симяо и тащит ее обратно в машину…


 


Когда толстяк Ван сказал это, Чжан Цяо, который держал свою дочь рядом с собой, почувствовал себя напряженным. Он не мог себе представить, что его дочь, которую он бережно оберегал до этого возраста, пережила такую жестокость. Он чувствовал себя безнадежным, когда думал об этом.


 


К счастью, ее одноклассница любезно проследовала за ней по пути. Иначе последствия были бы невообразимы.


 


Толстяк Ван взглянул на Линь Цинь и продолжил: - Он держал Чжан Симяо, поэтому мы не могли приблизиться. Циньинь ударила его камнем в глаз, и Чжан Симяо воспользовалась случаем, чтобы убежать.


 



Гадалка-искусница Глава 36: Еще две! (Часть 2) 


Полицейские посмотрели на камни на земле и не могли не спросить: - Сколько времени она била человека?

 

- Только раз, когда он достал нож. Мы были безоружны, поэтому мы забросали его камнями!

 

Полицейский посмотрел вниз и увидел, что камни на земле были не слишком большими, затем он посмотрел на нож рядом с подозреваемым. Они всегда чувствовали, что между этими двумя видами оружия существует большой разрыв.

 

Толстяк Ван потрогал свой нос: - Позже, потом он хотел запугать нас, он достал бейсбольную биту и стал бить по своей машине снова и снова! - Толстяк Ван достал свой телефон и стал искать видео, которое он тщательно записал: - Товарищ полицейский, смотрите!

 

Двое полицейских подошли и увидели на видео, как водитель яростно разбивает свою машину. И слова в его устах были полны угрозы.

 

- А потом?

 

- Тогда… - Толстяк Ван указал на темное небо. - Вы только что видели этот гром? Это стрела грома! Может быть, Бог рассердился на него, поэтому он послал гром и ударил его до бесчувствия.

 

Толстяк Ван развел руками: - Это просто такое счастливое совпадение!

 

Полицейские: - …

"Мы, полицейские, мы учились в колледже и сдавали экзамены. Не пытайтесь нас обмануть!"

 

*

 

Водителя увезли на машине скорой помощи. Полиция нашла много вещей из его машины. Кроме вещей, которые вынес водитель, там были еще веревки, мешки, большие камни, презервативы и так далее.

 

Чжан Цяо обнял голову дочери. Он не хотел, чтобы она смотрела на эти вещи. Он боялся, что глаза дочери запачкаются.

 

Согласно правилам, все трое присутствующих должны были пойти в полицейский участок, чтобы оформить протоколы. Однако, учитывая погоду и эмоциональное состояние девочки, они перенесли написание стенограммы на завтра.

 

Толстяк Ван приехал на личном автомобиле, его машина была достаточно большой для пяти человек, поэтому он взял на себя инициативу отвезти директора Вана и семью Чжан. Полиции пришлось ехать в больницу. С водителем ехал только один полицейский. Не очень-то обнадеживало то, что в больницу подозреваемого сопровождал только один полицейский.

 

После того, как полиция уехала, настроение Чжан Симяо сильно успокоилось. Чжан Цяо подошел к Толстяку Вану и Линь Цинь и опустился перед ними на колени, благодарно всхлипывая: - Спасибо, что спасли мою дочь.

 

- Не благодари меня. Это все заслуга Маленького Мастера, - Толстяк Ван протянул руку, чтобы поднять Чжан Цяо, а затем сказал с улыбкой: - Поскольку Маленький Мастер так усердно трудилась, чтобы спасти вашу дочь, это показывает, что ваша дочь действительно хороша. Но есть поговорка, которую я должен тебе сказать: хотя девочек нужно баловать, их нельзя воспитывать как белую бумагу. Если они слишком просты, их будет легко обмануть.

 

Чжан Цяо снова и снова кивал головой: - Это действительно моя вина. Я всегда думал, что она была еще молода. Пока она хорошо учится, остальное она может оставить мне и своей матери. Я не ожидал… - он поднял руку и вытер слезы с лица: - Я не ожидал, что заплачу такую большую цену!

 

Ван Цинфэн также похлопал Чжан Цяо по плечу и сказал: - Школы тоже несут ответственность. У нас слишком мало образования в этом аспекте. На этот раз все благодаря Маленькому Мастеру!

 

Линь Циньинь посмотрела на Чжан Симяо, которая крепко держала ее за руку. Она не знает, что сказать: - Уже почти полночь. Давай сначала сядем в машину и поедем домой.

 

Толстяк Ван сел за руль, Линь Циньинь заняла пассажирское место впереди, а Ван Цинфэн с отцом и дочерью Чжан расположились в заднем ряду. Видя подавленное состояние Чжан Симяо, Ван Цинфэн тихо прошептал Чжан Цяо: - Я думаю, что Чжан Симяо сильно испугалась. Почему бы тебе не попросить талисман у Маленького Мастера, чтобы у Чжан Симяо не было лихорадки и она могла хорошо спать по ночам?

 



Гадалка-искусница Глава 36: Еще две! (Часть 3) 


Чжан Цяо никогда не сталкивался с подобными вещами, но жизнь его дочери была спасена другой стороной. Не нужно упоминать о покупке амулета, он был готов дать любую сумму, если она попросит!

 

Но директор школы верил в такие вещи, что было очень удивительно. Маленький Мастер вылечила его выпадение волос, поэтому он стал ее поклонником?

 

Так суеверно!

 

- Маленький Мастер! - услышав, что все называют Линь Цинь Маленьким Мастером, Чжан Цяо тоже крикнул так: - Я хочу купить амулет для Мяомяо.

 

Линь Циньинь достала из сумки камень и разделочный нож: - Какие у нее восемь символов?

 

Большинство людей сейчас спрашивают о дате рождения, очень немногие говорят о восьми иероглифах. Чжан Цяо не знал, что это за восьмерка, поэтому честно сообщил Линь Цинь дату рождения своей дочери.

 

Линь Цинь не произнесла ни слова после того, как услышала об этом, она спокойно сидела на пассажирском сиденье и быстро вырезала сложные узоры на камне. Чжан Цяо выглядел ослепленным. Он не мог не спросить Директора Вана тихим голосом: - Что делает Маленький Мастер?

 

- Она делает амулеты для вашей дочери, - директор Ван уже был знаком с амулетами, производимыми Линь Цинь: - Есть несколько типов амулетов, производимых Маленьким Мастером. Нефрит-самый дорогой, а бумага-самая дешевая. Хотя эффект от простого камня не так хорош, как от нефрита, он более экономичен, чем желтая бумага!

Он снял с шеи красный мешочек, как сокровище: - Это амулет для роста волос, который я попросил у Маленького Мастера. Эффект хороший. Мои волосы больше не падают, а растут новые.

 

Чжан Цяо подозрительно посмотрел на директора Вана, но в то же время не смог удержаться и потрогал его редкие в последние дни волосы.

 

Эта штука работает?

 

*

 

Когда Толстяк Ван припарковал машину внизу дома семьи Чжан, Линь Цинь передала выгравированный амулет Чжан Симяо и торжественно сказала: - Ты сегодня испугалась. После принятия горячей ванны ты должна носить амулет близко к телу, как это делает директор Ван.

 

Чжан Симяо осторожно взяла амулет. Все, что произошло сегодня ночью, было похоже на сон. Способность Линь Цинь открыла ей глаза. Ее отец купил этот амулет из милости, но она действительно верила в это.

 

В конце концов, для того, кто может вызвать гром, вырезать амулет было слишком просто.

 

Чжан Цяо перевел 20 000 юаней в соответствии с гонораром за талант Линь Цинь и попросил день отгула для своей дочери: - Отдохни дома несколько дней и сходи к психиатру. Приходи в школу, когда поправишься.

 

Чжан Симяо, которая все это время молчала, вдруг сказал: - Я хочу жить в общежитии. Я не хочу метаться туда - сюда каждый день. Это слишком утомительно.

 

Чжан Цяо некоторое время колебался, но не сразу согласился или отказался. Он только сказал, что они обсудят это дальше. Наблюдая, как отец и дочь Чжан поднимаются наверх, Ван Цинфэн понял, что забыл о главном событии.

 

Когда он завербовал Линь Цинь в самом начале, он только махнул рукой на ее плату за обучение. Он не дал ей плату за проживание!

 

Хотя с нынешними финансовыми возможностями Линь Цинь не заботятся о расходах на проживание, директор Ван чувствовал, что он должен сначала выразить свое отношение. Более того, с Линь Цинь, живущей в школе, ему же не приходится беспокоиться о несчастных случаях в школе?

 

Директор Ван молча похвалил свое остроумие!

 

- Маленький Мастер, ты тоже хотела бы жить в кампусе? Для вас проживание - бесплатно!

 

Линь Цинь задумалась на мгновение и серьезно спросила: - Это не имеет значения. Я просто хочу спросить, можно ли отказаться от платы за питание? Еда в нашей школе вкусная, но слишком дорогая! Мне приходится тратить 200 юаней в день только на еду.

 

Директор Ван: - …

 

Питание в школьной столовой совсем не дорогое. Маленький Мастер, сколько еды вы едите, чтобы тратить 200 юаней в день?!!

 

Директор Ван решительно покачал головой: - Давайте поговорим о бесплатном проживании!
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Толстяк Ван в шоке взглянул на директора. Он не ожидал от него скупости. Что случилось с Маленьким Мастером? Ее тело все еще было в зрелом возрасте! Он так давно знал Маленького Мастера, что когда же он успел поскупиться?

 

- Маленький Мастер, что ты ела на ужин? Хочешь еще поесть? Я тебя угощу!

 

Линь Цинь коснулась своего живота: - Вечером я съела половину жареного гуся, тарелку маринованных гусиных ножек и жареную свинину. К сожалению, сегодня я немного опоздала и не могу заказать жареные гусиные кишки.

 

Толстяк Ван: - …

 

Мастер, тебя что, гусь укусил? Ты хочешь его съесть не только с головы до ног, но даже кишечник?

 

Подумав об этом, Линь Цинь добавила: - Блюдо очень вкусное, нежное и хрустящее!

 

Когда Ван Цинфэн услышал название блюд, сообщенных Линь Циньинем, он втайне похвалил свое мудрое решение. Жить два года в школьном общежитии ничего не стоит. Но он не может позволить себе такую еду!

 

Дождь становился все сильнее и сильнее. Даже барбекю, которое раньше было открыто до середины ночи, было закрыто. Естественно, ужин будет горячим. Линь Цинь почувствовала сожаление к своему животу. Прошло 6 или 7 часов с тех пор, как она закончила обедать. Она действительно была голодна!

 

- Если я буду жить в кампусе, будет ли в школе полуночный перекус?

 

Ван Цинфэн молча взглянул на нее: - Здесь только горячее молоко и бутерброды. Конечно, нет ничего такого хорошего, как миска риса и жареного гуся.

 

Линь Цинь скривила губы и дала ему оценку из двух слов: - Это непрактично.

 

*

 

Когда Линь Цинь вернулась домой, ее родители еще не спали. Хотя Линь Цинь позвонила домой, и Толстяк Ван забрал ее, они не могли не волноваться. Они не могли сомкнуть глаз, чтобы не увидеть возвращения дочери.

 

Когда дверь открылась, пара одновременно поднялась с дивана и увидела, что Линь Цинь в безопасности. Оба сразу же почувствовали облегчение: - Почему вы вернулись сегодня так поздно? Посмотри на себя, ты вся мокрая. Я вскипятила для тебя воду. Ты примешь ванну и поспишь. Завтра тебе все равно надо идти в школу.

 

Линь Цинь не обратила внимания на предложение директора о том, чтобы жить в школе, но, когда она увидела, что ее родители ждут до полуночи, она почувствовала, что должна принять его. Им и так надо целый день возиться с магазином. Она действительно не хотела влиять на их время отдыха.

 

- Папа, мама, в школе сказали, что неудобно ходить туда-сюда после вечерней самостоятельной работы. Школа разрешила мне жить в кампусе. Школа может отказаться от платы за проживание для меня.

 

- Ты хочешь жить в кампусе? - Линь Сюй и его жена переглянулись. Они были немного ошеломлены: - Что ты об этом думаешь? Ты хочешь жить в кампусе?

 

Линь Цинь кивнула головой: - Хорошо жить в кампусе. Это экономит час на передвижении туда-сюда. Я могу читать больше книг или делать что-то еще.

 

- Хорошо, - мать Линь кивнула головой: - С каждым днем становится все холоднее и холоднее. Зимой будет гораздо хуже, в школе будет удобнее, - она встала, чувствуя себя немного беспомощной: - Я должна приготовить тебе постель. Ты спрашивала, насколько широка кровать в школе? Я выйду на улицу и куплю тебе простыни и одеяла. Размер тех, что есть дома может быть неправильным.

 

Линь Цинь улыбнулась: - Нет необходимости, все принадлежности предоставляются школой. Вы знаете, что в нашей школе много детей из богатых семей. Все предметы для проживания, которые закупает школа, закупаются в крупных торговых центрах. Можете быть уверены.

 

Когда вопрос был улажен, супруги вернулись в свою комнату, чтобы отдохнуть. Линь Цинь приняла горячую ванну и легла в постель. У нее было очень мало воспоминаний о сне в прошлой жизни. Перед тем, как войти в бессмертный мир, она была голодна каждый день, что она едва могла спать. Когда она вошла в мир культивации, то вскоре вступила в период обучения Ци. По сути, им нужно было медитировать больше, чем спать, вот почему она никогда не знала, что сон - это приятная вещь.

 

Она чувствовала, что упустила слишком много удовольствий в своей прошлой жизни. Она явно была человеком верхушки, но прожила жизнь хуже, чем дочь бедняка!

 

Это было тяжело!

 

*

 

После того, как Чжан Цяо забрал дочь домой, он быстро наполнил ванну горячей водой и капнул две капли эфирных масел, которые могут расслабить нервы. Когда Чжан Симяо вошла в ванну, он был немного обеспокоен и поэтому охранял снаружи ванную.

 

На самом деле он сидел там, чтобы охранять не только сердце своей дочери, но и свое собственное. Когда он не может слышать голос ее дочери, он начинает волноваться. Он всегда думал, что все это - его собственное воображение.

 

В это время мать Чжан Симяо, Дин Хун, которая была в командировке, была очень эмоциональна. Когда она вышла из самолета, ей сообщили, что ее дочь пропала. В то время она чуть не сошла с ума. Она заказала обратный билет, не выходя из аэропорта.

 

Чжан Цяо достал мобильный телефон, чтобы позвонить жене и сообщить, что их дочь в безопасности, но мобильный телефон Дин Хуна все еще был выключен. Она, вероятно, все еще была в самолете в это время. Чжан Цяо боялся, что Дин Хун попадет в аварию, когда она поспешит обратно после выхода из самолета. Поэтому он отправил несколько сообщений WeChat Дин Хон, сообщив ей, что их дочь была спасена одноклассниками и теперь дома с ним. Он также посоветовал ей быть осторожной за рулем.
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Положив трубку, Чжан Цяо выпил много алкоголя, но сонливости у него не было. Он чувствовал, что случившееся этой ночью было похоже на кошмар.

 

Когда в ванной раздался звук фена, Чжан Цяо вздохнул с облегчением и поспешил на кухню, чтобы вскипятить чашку горячего молока. Когда Чжан Симяо вышла, он отдал чашку ей.

 

Чжан Симяо взяла ее и беспомощно сказала: - Папа, я почистила зубы.

 

- Молоко поможет тебе хорошо выспаться. Ты можешь прополоскать рот после того, как выпьешь его, - Чжан Цяо внимательно посмотрел на нее и неуверенно спросил: - Хочешь, папа оставит лампу включенной, когда ты будешь спать позже? Или ты хочешь, чтобы папа спал в твоей комнате? Я могу спать на полу, когда останусь с тобой.

 

- Все в порядке. Я больше не боюсь, - Чжан Симяо села на диван, держа в руках молоко. - На самом деле со мной ничего не случилось. Как только я вышла из машины, подошла Линь Циньинь. Я совсем не пострадала.

 

Чжан Цяо снова и снова кивал: - Это все благодаря твоим одноклассникам. Когда твоя мать вернется, мы пойдем к ней, чтобы поблагодарить.

 

Думая о сцене, которую она увидела сегодня вечером, Чжан Симяо все еще чувствовала себя немного невероятной: - Папа, позволь мне сказать тебе, Линь Циньинь удивительна.

 

Чжан Цяо не совсем понял смысл этого предложения. Чжан Симяо слегка нахмурилась, по-видимому, затрудняясь выразить это словами: - Сегодня во время обеденного перерыва я сидела за одним столом с Линь Циньин. Она сказала мне не брать черную машину, когда я поеду домой, - она посмотрела на Чжан Цяо и продолжила: - В то время мама еще не позвонила мне, чтобы сказать, что ты не приедешь за мной.

 

Чжан Цяо удивленно поднял бровь: - Ты хочешь сказать, что она догадалась, что ты поедешь на черной машине? Это же невозможно, правда?

 

- Сначала я подумал, что она говорит наугад, но после того, как она спасла меня, я подумала, что она это ее просчитала. Знаешь, почему наш директор назвал ее Маленьким Мастером? Я слышала от господина Толстяка Вана, что и гадание, и в формирование фэн-шуй, Линь Циньинь очень могущественна, - Чжан Симяо со смущенным выражением лица держала чашку с горячим молоком. На самом деле, камни на земле были не теми, которые она бросала, чтобы избить водителя. Это была формация, установленная Линь Цинь.

 

- Формация? - Чжан Цяо не смог сдержать улыбки, коснувшись волос Чжан Симяо. Он хотел, отправить ее ложиться спать, но услышал, как Чжан Симяо серьезно сказала: - То, что я сказала, правда. После того, как она бросила последний камень, водитель стал сумасшедшим. Он достал бейсбольную биту и разбил свою машину так, что она почти превратилась в металлолом. Позже Толстяк Ван сказал, что водитель черной машины, возможно, не будет осужден надолго. Линь Циньинь сказала, что было бы лучше передать это дело небесам. Она достала несколько камней и сказала нам отойти назад потому что сейчас придет молния…

 

Чжан Цяо ошеломленно посмотрел на Чжан Симяо: - Значит, в водителя черной машины ударила молния?

 

Чжан Симяо кивнула головой: - Молния ударила точно. Она врезалась в водителя и из-за этого мы все в порядке.

 

Выражение лица Чжан Цяо тоже, казалось, было поражено молнией. Его мировоззрение изменилось. Но почему? Он слышал о фэн-шуй и гадании, но никогда не слышал, чтобы кто-то мог использовать фэн-шуй подобным образом.

 

Если то, что сказала Чжан Симяо, было правдой, разве он не сэкономил много денег на камнях, которые купил за 20 000 юаней?

 

Увидев, что Чжан Симяо закончила пить молоко и полоскать рот, Чжан Цяо, который только что был непреклонен, не мог не сказать: - Не забудь надеть свой амулет.

 

Чжан Симяо легла спать, но Чжан Цяо не мог заснуть. Он сел на диван и заварил чай. Пока ждал свою жену, чтобы вернуться, он думал о том, что его дочь сказала.

 

Чжан Симяо с детства была воспитанной девочкой. Чжан Цяо знал, что она определенно не будет лгать, но было слишком странно говорить, что это правда. Нельзя сказать, что ему не хватало знаний. Возможно, некоторые люди действительно были свидетелями такого рода событий.

 

После выпитой чашки чая вернулась жена Чжан Цяо, Дин Хун. Не переобуваясь, она побежала прямо в комнату Чжан Симяо и почувствовала облегчение только тогда, когда увидела спящую в постели дочь.

 

Чжан Цяо вывел Дин Хун и осторожно закрыл дверь, после чего они вдвоем поговорили о том, что произошло ночью. Раньше, еще до того, как он узнал о случившемся, Чжан Цяо беспокоился, что его жена очень встревожится, поэтому он просто сказал, что не видел их дочь. Он пойдет искать ее.

 

Но школа находилась всего в часе езды от их дома. Поэтому, как бы он ни скрывал это, Дин Хун чувствовала, что что-то пошло не так. Ни одна мать не выдержит такого удара. Так что Дин Хун немедленно вернулась, плача всю дорогу.

 

Чжан Цяо также вскипятил стакан молока для Дин Хун, пока она переодевалась, а затем они вдвоем медленно продолжили разговор о том, что произошло. В отличие от Чжан Цяо, Дин Хун полностью верил тому, что говорили Чжан Симяо и директор Ван.

 

- В таком кризисе директор Ван подумал о том, чтобы сначала позвонить Линь Циньинь. Он должен знать ее способности. Полиция узнает, был ли этот человек поражен молнией, как только они прибудут в больницу. Значит, они не лгали полиции, - Дин Хун свирепо посмотрела на Чжан Цяо: - Эх ты, они спасли твою дочь. Они - благодетели нашей семьи. Они - живые боги! Что с ними не так? В мире так много способных людей. Даже если ты подобного не видел, это не значит, что нет такого способного человека. Ты же не видел все, что существует в мире?
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Чжан Цяо был подавлен и разбит, но быстро объяснил: - Я просто подумал, что способности Линь Циньинь очень волшебны. Как у мастера из легенд, мы должны благодарить ее.

 

- Это правда, но мы тоже должны дарить подарки. Когда Мяомяо завтра встанет, давай спросим, что любит Линь Циньинь. Главное, чтобы это было ей по душе. Независимо от того, насколько это дорого, мы должны отдать это ей!

 

После того как они ворочались всю ночь, оба немного устали. Дин Хун была немного обеспокоена. Чжан Симяо спала одна, она могла проснуться в кошмаре посреди ночи, поэтому она спала рядом с дочерью.

 

Возможно, эффект камня был слишком хорош. Чжан Симяо проспала без сновидений до полудня следующего дня. Встав, она почувствовала себя отдохнувшей. Она совсем не чувствовала страха.

 

Она спала хорошо, но и Чжан Цяо, и Дин Хун не спали крепко. Они видели сны, как только закрывали глаза. Чжан Цяо приходил к Чжан Симяо несколько раз в течение всей ночи. Иногда они не могли понять, где реальность, а где сон. Только на рассвете супруги уснули в оцепенении.

 

Все трое проспали до полудня. Чжан Симяо выглядела отдохнувшей и, казалось, пребывала в особенно хорошем расположении духа. Она добровольно попросила отвести ее в полицейский участок во второй половине дня для протокола. Она хотела увидеть этого подонка-водителя в тюрьме.

 

Чжан Цяо и Дин Хун тоже думали об этом. Поэтому они сопровождали Чжан Симяо в полицейский участок. Когда они услышали историю своей дочери о похищении, они не могли удержаться и закрывали руками лицо. Особенно когда они услышали, что у нее обманом забрали ее мобильный телефон, они не знали, что сказать. Они могли только втайне качать головами и вздыхать.

 

Чжан Симяо росла хорошо защищенной, поэтому она была доброй, простой и немного наивной.

 

Обычно такой дурачок выглядит мило, но это ужасно, когда сталкиваешься с такой опасностью!

 

После записи показаний Чжан Цяо спросил полицию о положении подозреваемого. Весь полицейский участок слышал о невезении водителя черной машины и не мог сдержать тайных аплодисментов.

 

- Вы сказали, что с подозреваемым? - полицейский, составлявший протокол, выдавил из себя улыбку и сказал: - Врач сказал, что его состояние не очень хорошее. 50% его тела было обожжено молнией, а правое запястье сломано. Самое серьезное - это… - полицейский взглянул на Чжан Симяо и, не продолжая своих слов, подмигнул Чжан Цяо: - Боюсь, в будущем это больше не сработает.

 

Чжан Цяо почувствовал огромное облегчение, когда услышал это. Он заслужил это, такой человек должен быть евнухом до конца своей жизни!

 

*

 

Кто знает, было ли это из-за амулета. Чжан Симяо очень быстро пришла в себя. Ей даже не снились кошмары. Казалось, это не оставило никакой тени в ее сердце. На следующий день она вернулась в школу.

 

В школе почти ничего не говорили о ее похищении. Они боялись, что комментарии студентов причинят Чжан Симяо второй вред. Что касается мероприятий по пропаганде знаний по технике безопасности, то они были проведены через месяц, чтобы студенты не сопоставили случай.

 

Чжан Симяо была цела и невредима, и все благодаря Линь Циньинь. Однако в последнее время Чжан Цяо постоянно снились кошмары. Во сне Чжан Симяо не повезло встретиться с Линь Циньинь. Ее раздели догола и бросили под мост. Перед смертью она постоянно звонила родителям. В конце концов ее положили в мешок, привязали камень, и бросили в реку…

 

Каждый раз, когда Чжан Цяо просыпался от сна, он был весь в поту. Чувство отчаяния заставляло его задыхаться даже после пробуждения. Если бы Линь Циньинь не спасла Чжан Симяо в тот день, он боялся, что эти чувства во сне стали бы реальностью.

 

И все благодаря ее доброте!

 

Надо было не только благодарить ее, но и дарить подарки, которые она любит. Чжан Цяо спросил свою дочь, что любит Линь Цинь. Чжан Симяо долго думала, прежде чем нерешительно сказала: - Может быть, она любит поесть. Я видел, как она заказывала несколько блюд каждый раз, когда ела в кафетерии.

 

Чжан Цяо беспомощно посмотрел на Чжан Симяо: - Линь Цинь - мастер, как может кто-то вроде нее с волшебными костями и скелетами делать такие безвкусные вещи? Должно быть, потому, что она все еще растет, поэтому она ест больше. Ты, возможно, что-то не понимаешь! 

 

Чжан Симяо была немного ошеломлена. Она тщательно вспомнила пьяное выражение лица Линь Циньинь, когда она грызла эти гусиные лапы. Как она могла связать его со словами "волшебная кость" и "скелет"? Она посмотрела на Чжан Цяо с некоторым недовольством: - Маленький мастер действительно любит вкусно поесть.

 

Чжан Цяо махнул рукой и решил обратиться к профессионалам. В тот вечер он увидел, что директор Ван Цинфэн был закоренелым поклонником Линь Циньина, так что нет ничего плохого в том, чтобы спросить его.

 

Такого рода вещи нельзя было четко объяснить по телефону, поэтому Чжан Цяо поехал прямо в школу. Директор Ван Цинфэн только что закончил свою работу и рассматривал свои волосы в зеркале. В последнее время его волосы сильно выросли. Хотя они не выглядели такими густыми, как в его молодости, его голый скальп больше не был заметен на расстоянии.

 

Чжан Цяо пошел в кабинет директора Ван Цинфэна и вежливо сказал: - Директор, вы знаете, что наша семья Симяо цела и невредима благодаря однокласснице Линь Циньин. Несмотря ни на что, мы должны поблагодарить ее очень хорошо. Я пришел сюда сегодня, чтобы узнать, что любит Линь Циньинь?

 

Услышав, как Чжан Цяо спрашивает о предпочтениях Линь Циньинь, директор Ван заколебался с угрызениями совести: - Я не знаю о других вещах. Все, что я знаю, это то, что Маленький Мастер может есть еду стоимостью более 200 юаней в день в нашей столовой!

 

Чжан Цяо: - …

"Директор Ван, скажите мне правду, вы поклонник маленького мастера или чернобрюхий человек?"
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Директор Ван Цинфэн не заметил ненормального настроения Чжан Цяо. Он вздохнул и сказал: - У Маленького Мастера действительно хороший аппетит. Но она не набирает вес даже после того, как съела так много, она заслуживает того, чтобы ее называли экспертом! - Затем он добавил: - Вы спрашиваете меня, что любит Маленький Мастер, чтобы сделать ей подарок?

 

Чжан Цяо кивнул головой: - Благодаря Маленькому Мастеру и Мастеру Вану Симяо удалось избежать опасности на этот раз. Они спасли не только нас, Симяо, но и всю нашу семью. Мы должны поблагодарить их обоих. Но дарить подарки нелегко. Я стою перед дилеммой, что мне дать. Должно быть, это что-то такое, что нравится Маленькому Мастеру!

 

Директор Ван Цинфэн коснулся его волос и сделал добросовестное предложение: - Почему бы вам не заполнить ее карточку питания? Вы можете заполнить ее карточку питания 180 000 юаней, что почти достаточно для ее расходов на питание за последние 2 года.

 

Чжан Цяо посмотрел на директора Ван Цинфэна с невыразимым выражением лица. Его уважение в сердце рухнуло. Этот директор был не только суеверен, но и жаден до денег!

 

Обдумав его слова, Чжан Цяо решительно отверг предложение президента Ван Цинфэна: - Нет никаких проблем с тем, чтобы дать ей 100 000 или 200 000 юаней, но как я могу отправить их на ее карточку питания? С таким количеством денег этого достаточно, чтобы прокормить себя в течение 8-10 лет. Кроме того, в этом году кто еще дарит продовольственную карту в подарок?

 

- А что не так с карточкой на питание? Несмотря ни на что, пока Маленькому Мастеру это нравится, это хороший подарок, - опасаясь, что Линь Циньинь попросит у него бесплатной еды, он продолжал убеждать Чжан Цяо: - Почему у Маленького Мастера такой большой аппетит? Гадание требует много энергии, так что же плохого в том, чтобы есть больше, чем обычные люди? Позвольте мне сказать вам, что Маленький Мастер сказала мне вчера, что она будет жить в кампусе, и спросила меня, какие закуски будут доступны ночью, а это значит, что она хочет есть 4 раза в день. Разве 100 000 юаней не более чем достаточно на 2 года?

 

Видя, что Чжан Цяо все еще колеблется, директор Ван Цинфэн похлопал себя по груди: - Не волнуйся, через два года после ее окончания я сниму все деньги, оставшиеся на карточке питания, и верну ей, хорошо?

 

Люди не будут ослеплены, если это было в карточке питания. Чжан Цяо также знает, что директор определенно не воспользуется преимуществом Линь Циньинь. В конце концов, эта сумма денег была не так драгоценна, как его волосы.

 

Чжан Цяо немного подумал и согласился подарить Линь Циньинь карту питания.

 

Директор Ван Цинфэн втайне вздохнул с облегчением. Теперь, когда у Маленького Мастера есть средства на еду, она не будет гоняться за ним, прося бесплатной еды. Он сэкономил большое количество средств на содержание школы. Он был действительно умен!

 

Заполнив с оформлением карточки на еду, он понял, что проще подождать у школы. Сегодня была суббота, так что старшеклассникам не придется заниматься вечером. После уроков ученики по двое и по трое выносили из класса свои школьные сумки. Школьные ворота были полны роскошных автомобилей, ожидающих, чтобы забрать своих детей.

 

После школы Чжан Симяо поспешно собрала свои вещи и побежала к Линь Циньинь, чтобы дождаться ее. Выйдя из класса, Чжан Симяо взяла Линь Циньинь за руку и обняла ее с волнующим выражением лица.

 

Когда Линь Циньинь увидела радость на лице Чжан Симяо, она немного смутилась. Почему Чжан Симяо вдруг так полюбила ее? Потому что она спасла ее? Но она спасла так много людей. Но ни у кого из них нет такой же реакции, как у нее!

 

Увидев, что Линь Циньинь смотрит на нее, Чжан Симяо улыбнулась ей, но не отпустила ее руку.

 

Линь Циньинь равнодушно отвернулась.

 

- Линь Циньинь, я слышала, ты сказала Учителю Юю, что со следующей недели будешь жить в кампусе? - Чжан Симяо нервно спросила: - Я тоже хочу жить в кампусе. Можем ли мы жить в одной комнате?

 

- Хорошо! - кивнула Линь Циньинь. У нее не было опыта жизни в одной комнате с посторонними, но по сравнению с другими она также надеется, что человек, который будет жить с ней, - это Чжан Симяо. Эта девушка обладает добрым характером и выглядела довольно мило. Она обязательно с ней поладит.

 

Услышав согласие Линь Циньинь, Чжан Симяо тут же радостно рассмеялась и крепче обняла Линь Циньинь, опасаясь, что та убежит.

 

Линь Циньинь вывела Чжан Симяо из школьных ворот. Чжан Цяо и Дин Хун уже ждали у ворот. Увидев Линь Циньинь, они поспешили к ней.

 

Многие люди приходили и уходили к школьным воротам. Чжан Цяо и Дин Хун было неудобно называть ее Маленьким Мастером. Они могут называть ее только по имени: - Студентка Линь Циньинь, я хотела бы поблагодарить вас за то, что вы помогли Мяомяо. Моя семья хотела бы посетить ваш дом. Я не знаю, когда это будет удобно?
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Если бы это был кто-то другой, Линь Циньинь оттолкнула бы его, но, глядя на Чжан Симяо с выжидательным выражением на лице, Линь Циньинь не хотела отказываться.

 

В конце концов, дружба - это тоже одна из семи эмоций и шести желаний. Она также хочет попробовать, каково это - иметь хорошего друга.

 

- Завтра утром я должна пойти в международную школу Синьдунфан, чтобы выучить английский, а днем мне нужно перевезти вещи в школу. Вы можете прийти сегодня вечером в 20:30 - Линь Циньинь достала свой мобильный телефон, добавила в него аккаунт Чжан Симяо в WeChat и отправила ей домашний адрес.

 

Дин Хун сразу же выразила восхищение, когда Линь Циньинь упомянула, что она поедет в Синьдунфан изучать английский язык: - Я слышала, Симяо сказала, что ваш последний тест по английскому был единственным полным баллом в классе. Я вижу, что вы действительно любите изучать английский язык, поэтому и получили такие хорошие результаты.

 

Лин Циньинь: - Хе-Хе…

 

Я не хочу об этом говорить!

 

****

 

Линь Циньинь ехала на велосипеде домой и остановилась, когда проходила мимо маленького семейного супермаркета. Она достала из морозилки свое любимое мороженое и сказала родителям, что вечером, к ужину придут гости.

 

- Приедут моя одноклассница и ее родители!

 

Матушка Линь была так счастлива, когда услышала об этом. С тех пор как Линь Циньинь была ребенком, она полностью погрузилась в учебу. У нее есть только несколько друзей, которые пришли поиграть с ней. Теперь, когда она выросла, она впервые пригласила домой одноклассницу.

 

- Тогда мы должны быть готовы! - матушка Линь позвала Линь Сюя упаковать лучшие фрукты, а затем дала Линь Циньинь большую хозяйственную сумку: - Иди внутрь и посмотри. Ты можешь положить любые закуски, которые тебе нравятся, но сначала подождите, пока я их проверю.

 

Линь Циньинь ничего не знала о бизнесе. Она знала только то, что ей нужно платить за то, что она ест, и ничего больше: - Разве это не просто вопрос левой руки, передающей вещи правой?

 

- В основном для удобства проверки инвентаря. Ты просто должна есть, тебе не нужно делать ничего другого.

 

Линь Сюй улыбнулась, укладывая фрукты: - Прежде чем ты пришла сюда из школы за закусками, твоя мама попросила у меня денег. Она уничтожила все мои личные сбережения. Это кусок пирога для твоей матери, чтобы заплатить за твои закуски, ты можешь взять больше.

 

Линь Циньинь не совсем понимала, как весело экономить частные деньги, но она была очень рада услышать, что может получить больше закусок. Она обнаружила, что люди в этом мире преследуют разные вкусы. Там были не только все вкусные продукты, но и эти так называемые вредные продукты.

 

Линь Циньинь чувствовала себя такой счастливой, глядя на полки, полные закусок. Это было действительно правильное решение-позволить ее родителям открыть маленький супермаркет!

 

*

 

Поскольку вечером собирались гости, матушка Линь закрыла супермаркет на час раньше обычного, вымыла все фрукты и положила их на тарелку. Она не беспокоилась о том, что они превратятся в отходы. Потому что независимо от того, сколько их было, Линь Циньинь может съесть их все.

 

Приготовив все необходимое, семья Чжан из трех человек спустилась вниз.

 

В старых общинах, вроде этой, нумерация домов была довольно запутанной. Чжан Цяо вел машину вниз по улице в соответствии с местоположением, но не был уверен, что это было именно это здание, поэтому он спросил старика и старушку, которые переваривали снаружи: - Это здание № 3?

 

- Это корпус 3, - группа пожилых дам не могла не смотреть на то, что они несли. - Кого вы ищете?

 

Чжан Цяо очень хорошо понимал, что пожилые люди любят сплетни, и сказал с улыбкой: - Линь Циньинь.

 

Пожилая дама, живущая внизу, указала пальцем на дом Линь Циньинь: - Она на третьем этаже. Вон там, где горит свет.

 

Чжан Цяо поблагодарил даму и открыл багажник своей машины. Семья из трех человек вынесла все принесенные ими подарки. Некоторые из них были настолько полны, что они почти не могли нести их.

 

Увидев трех человек, несущих вещи наверх, несколько старушек собрались вместе: - Вы это видели? Все вещи, которые они несут, хороши! Я видела, что там стоят сумки с нефритовыми украшениями, которые на вид стоят немалых денег.

 

- Семья Линь молчит, зарабатывая деньги. Они открыли небольшой супермаркет недалеко от своего дома, и теперь люди, которые приходят к ним в гости, кажется, становятся великодушными и щедрыми.

 

- Они выиграли в лотерею?

 

- Этого не может быть. Если я выиграю в лотерею, то куплю дом и съеду как можно скорее. Кто хочет здесь жить? Зимой здесь очень холодно, а летом очень жарко. Я думаю, что достаточно нажилась уже здесь.

 

Вместе с разговором старушек сменилась и их тема о том, как неудобно жить в старой общине. Что касается семьи из трех человек, которые только что поднялись наверх, то они давно забыли об этом.

 

Семья Чжан поднялась наверх с вещами в руках. Поднявшись на третий этаж, они услышали, как матушка Линь открыла дверь. Дин Хун тут же вежливо спросил: - Здравствуйте, это дом семьи Линь Циньинь?
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Матушка Линь улыбнулась и сказала: - Да, пожалуйста, входите! Циньинь сказала нам после школы, что какая-то одноклассница придет навестить нас дома.

 

Впустив людей, Матушка Линь увидела, что все трое несут ценные подарки, и немного удивленно спросила: - Они все одноклассницы, почему вы принесли так много подарков? Разве это уместно?

 

Положив подарок в ее руку у двери, Дин Хун с благодарностью сказала: - В ту ночь, когда несколько дней назад шел дождь, мою Симяо отвез в пригород водитель черной машины. К счастью, Линь Циньинь заметила что-то неладное и спасла ее. Иначе последствия были бы невообразимы.

 

Чжан Цяо также добавил: - Я был в отчаянии, когда пошел туда в тот день, но, когда я добрался туда, то обнаружил, что мою дочь Симяо охраняет Линь Циньинь. Она также была одета в толстую одежду, специально привезенную Линь Циньинь. Я действительно не знаю, как ее благодарить.

 

Матушка Линь пришла к пониманию: - Оказывается, Цинь Инь спасла вашу дочь, когда она вернулась посреди ночи. Она нам об этом не говорила.

 

Поскольку все эти дары были даны Линь Циньинь, мать Линь позволила Линь Циньинь справиться с этим делом самой. У Линь Циньинь нет причин отказываться. В прошлой жизни, независимо от того, из какой секты или их статуса, люди, которые приходили к ней, никогда не приходили с пустыми руками. Она привыкла получать подарки.

 

После того, как семья Чжан села на диван, Чжан Цяо оглядел дом. Хотя он и не был большим, но был очень чистым. На кофейном столике и подоконнике стояли свежие зеленые растения в горшках. Несколько камней были беспорядочно брошены за пределы цветочных горшков. Это выглядело очень художественно.

 

Дин Хун тоже посмотрела на цветочные горшки и камни, а затем начала хвалить: - Камни расположены беспорядочно, но обладают уникальной красотой. С первого взгляда я вижу, что ты всегда наводишь порядок в доме.

 

Матушка Линь засмеялась и сказала: - Все это сделано Циньинь. Она не позволяет нам их двигать. Обычно я убираю подоконник и тщательно поливаю растения. Я даже не осмеливаюсь прикоснуться к ним.

 

Чжан Симяо вспомнила камни, которые Линь Циньинь бросала в ту ночь. Она не могла помочь, но с любопытством спросила: - А что если я случайно наткнусь на это?

 

Линь Циньинь встал и наугад поднял камень с подоконника. Примерно через минуту в комнате, где была комфортная температура, внезапно стало холодно. Холод продолжал проникать сквозь их одежду.

 

Мать Линь подсознательно потуже затянула воротник своей одежды и вдруг вспомнила, что раньше, примерно в это время года, в доме было немного холодно. Они носят тонкую одежду, когда выходят на улицу, но они носят дополнительную одежду, когда возвращаются домой. Иначе они замерзнут на морозе. Температура дома в этом году была очень комфортной, поэтому она и забыла об этом.

 

Когда Линь Циньинь положил камень на прежнее место, холод постепенно рассеялся. Прежнее тепло и уютная атмосфера в комнате вернулись. На этот раз потрясены были не только Чжан Цяо и Дин Хун, но и родители Линь Циньинь.

 

Линь Сюй только слышал, что ее дочь была хороша в гадании и формациях фэн-шуй, но он понятия не имел об этих вещах. Теперь он знает, насколько талантлива его дочь. Неудивительно, что эти люди готовы были потратить сто или двести тысяч юаней, чтобы попросить ее об услуге.

 

Чжан Цяо всегда с подозрением относился к описанию Чжан Симяо момента с метанием камней, чтобы вызвать гром. Потому что он не мог поверить, как обычные камни могут обладать сверхъестественной силой. Теперь, когда он видел это собственными глазами, он все еще не может понять, почему это происходит?

 

- Маленький Мастер, как это случилось?

 

Линь Циньинь улыбнулась: - Багуа Цзяцзы, Шендзы Гуизанг. Если вы очень заинтересованы, вы также можете купить такие книги, как Чжоуи, Цимэнь Дунцзя и Цзюгун Багуа Чжэнь. Читая их, может быть, вы можете узнать одну или две формации.

 

Это маленькое образование, регулирующее температуру, на самом деле пришло не из мира бессмертных. В конце концов, как только культиватор вступает на путь бессмертия, он или она не будут затронуты холодом в сердце. Изучать такую формацию вообще не было смысла. В прошлой жизни, Линь Циньинь попросила своих учеников собрать содержание книг по нумерологии смертного мира. У нее хорошая память. Она никогда не забудет ничего, как только что-то увидит.

 

Хотя Чжан Цяо не понимал этого принципа, это не мешало ему восхищаться талантом Линь Циньинь. Неудивительно, что директор Ван Цинфэн все время называет ее Маленьким Мастером. Оказалось, что она была Великим Маленьким Мастером. Она не только знала, как сделать формацию, но и как вылечить выпадение волос!

 

Чжан Цяо прикоснулся к своей несколько обезглавленной голове и умоляюще произнес: - Маленький Мастер, я хочу попросить амулет для роста волос.

 

Линь Циньинь достала из школьной сумки разделочный нож и спросила: - За сколько, 200 000 или 20 000?

 

Чжан Цяо был шокирован: - Есть разница в цене? Какой из них использует директор Ван?

 



Гадалка-искусница Глава 38: Чжан Симяо (Часть 4) 


- Те, что за 20 000 юаней, они сделаны из камня. Аура в камне ограничена. Для возвращения нормального объема волос требуется около 3 месяцев, - Линь Циньинь выбрала круглый и гладкий камень и положила его на стол, затем достала из своей комнаты шкатулку с нефритом. 

 

Это был весь нефрит, который помог ей купить отец Цзян Вэя. Текстура была хорошей и никогда не была обработана. Это было намного дешевле, чем готовый нефрит из торгового центра. 

 

- Вы также можете использовать этот нефрит как талисман. Объем ваших волос вернется к норме через 3-5 дней. Кроме того, он обладает эффектом укрепления тела, - Линь Циньинь поиграл с нефритом в коробке и добавила: - Цена составляет 200 000 юаней и выше, в зависимости от текстуры.

 

Чжан Цяо был очень взволнован: - Маленький мастер, сколько денег потребуется, чтобы восстановить более густые волосы уже завтра?

 

Ли Циньинь ответила: - Почти 300 000. 

 

Чжан Цяо посмотрел на коробку с нефритом. Круглый белый нефрит поймал его взгляд. Он протянул руку, чтобы поднять его, но Дин Хун опередила его: - Маленький Мастер, можно ли использовать его и как талисман красоты?

 

Линь Циньинь кивнула головой: - Естественно, это возможно. Питание тела духовной энергией может сделать кожу подтянутой и уменьшить морщины, что также можно рассматривать как создание красоты. Но если вы хотите, чтобы ваши веки, превратились в совсем молодые веки, то у меня нет решения для этого.

 

Дин Хун была так взволнована. У нее действительно были красивые черты лица, но из-за того, что она становилась старше, ее кожа немного обвисла, а мышцы немного обвисли. Но у нее не хватило смелости сделать операцию. Средства по уходу за кожей также не могут сильно помочь ей со старением. Она беспокоилась об этом каждый день перед зеркалом. Однако она не ожидала, что найдет здесь решение. Что же касается эффекта, то Дин Хон нисколько не волновалась. Маленький Мастер может даже вызвать гром своим строем. Дин Хун передала ей нефрит: - Я побеспокою маленького мастера, чтобы он вырезал для меня талисман. 

 

Чжан Цяо встревожился: - Мне тоже нравится этот нефрит. 

 

Мать Линь ошеломленно наблюдала, как пара почти поссорилась, чтобы схватить нефрит. В конце концов, Линь Циньинь помогла им выбрать правильный нефрит в соответствии с их аурой. 

 

Один хочет отрастить волосы, а другая - украсить кожу. Оба они работали в сфере бизнеса, так что ни у кого не было недостатка в деньгах. Они потратили в общей сложности 600 000 юаней на два нефритовых амулета. 

 

Чжан Цяо осторожно забрал нефрит домой. Вечером, искупавшись, он быстро нашел красный мешочек с камнем, повесил его себе на шею и в ожидании лег спать. На следующее утро он встал в 6 часов и посмотрел в зеркало. Его прежняя редкая голова теперь была покрыта густыми черными волосами. Если бы мышцы на его лице не обвисли, люди подумали бы, что ему было всего 30 лет. Увидев себя на 10 лет моложе, Чжан Цяо попытался найти кого-нибудь, чтобы похвастаться. Но сегодня было воскресенье, компания была на выходном. Он не может хвастаться перед старыми друзьями. 

 

Пока он все еще волновался, Чжан Симяо, которая привыкла вставать рано, постучала в дверь и вошла: - Папа и мама, я хочу жить в кампусе. 

 

Опасаясь, что они не согласятся, Чжан Симяо быстро добавила: - Линь Циньинь тоже будет жить в кампусе. Мы договорились жить в одной комнате. 

 

Услышав, что Линь Циньинь тоже будет жить в общежитии, Чжан Цяо и Дин Хун согласились. Однако им нужно поговорить с классным руководителем, чтобы узнать, есть ли свободное общежитие. Дин Хун первоначально планировал связаться с учителем Юем, классным руководителем, в понедельник, но глаза Чжан Цяо загорелись. Наконец-то он подумал о ком-то, перед кем мог бы похвастаться. Директор Ван использовал каменный амулет, его волосы все еще были не так хороши, как его волосы! 

 

Директору Вану на самом деле не нужно было решать вопрос о общежитии. Отдел материально-технического обеспечения может взять на себя такие тривиальные вопросы, но он не знал, почему отец Чжан Симяо попросил его встретиться в школе. После нескольких дней контакта директор Ван и Чжан Цяо также могут считаться знакомыми друг с другом. Особенно, думая о редкой голове Чжан Цяо, директор Ван испытывает чувство превосходства. В конце концов, его нынешний объем волос может покрыть его кожу головы. Дом директора Вана находился недалеко от школы. Он отправился в школу в условленное время после завтрака. Как только он вошел в ворота школы, директор Ван увидел семью Чжан из трех человек, ожидающих под недавно построенной пагодой Вэньчан. Он поспешил подойти. Услышав шаги, Чжан Цяо взволнованно повернул голову. Он не забыл расчесать рукой свои густые черные волосы. Директор Ван: - …ТМП!

*ТМП - сексистский сленг, означающий: Твоя мама - проститутка.
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Чжан Цяо был похож на гордого павлина. Он встряхнул волосами, а затем протянул руку, чтобы коснуться нескольких прядей своих волос. Его опьяненный вид не позволял людям смотреть на него прямо. Директор Ван Цинфэн был очень зол. Он хотел сбрить круг волос на голове этого человека.

 

Очевидно, он первым использовал талисман роста волос, так почему же его волосы росли быстрее, чем у него?!!

 

Увидев лицо директора Вана, как будто у него был запор, Чжан Цяо почувствовал себя очень комфортно в своем сердце. Впервые за много лет он наконец-то победил в конкурсе, посвященном волосам. Из-за этого его 300 000 юаней не были потрачены зря. Завтра, выйдя на работу, он станет мужчиной средних лет с самой пышной шевелюрой в компании. Просто думая об этом, он чувствовал себя очень счастливым!

 

- Директор Ван, большое вам спасибо! - Чжан Цяо был так счастлив, что его улыбка почти достигла ушей: - Спасибо, что сказали мне, что маленький мастер может сделать талисман роста волос. Посмотрите, у меня волосы выросли всего за одну ночь. Это действительно эффективно!

 

Директор Ван Цинфэн изобразил фальшивую улыбку: - Так быстро. Если люди не знают правды, они подумают, что вы ходили на пересадку волос.

 

Улыбка на лице Чжан Цяо на мгновение застыла, но затем быстро возразил: - Как пересадка волос может иметь такой хороший эффект? Посмотрите на мои густые черные волосы и прикоснитесь к ним, вы можете почувствовать, что они такие гладкие и очаровательные. Как может пересадка волос сравниться с моими волосами? Директор Ван, по-моему, у вас на висках слишком много седых волос. Не потому ли, что эффект роста волос талисмана из камня слишком медленный?

 

Директор Ван Цинфэн не удержался и протянул руку, чтобы коснуться его виска. На самом деле, это место стало немного лучше после ношения талисмана роста волос. В то время его волосы с обеих сторон были белыми. На вид ему было больше пятидесяти. Теперь это было лишь немного спорадично. Когда его волосы вырастут и станут черными, он определенно будет красивее Чжан Цяо.

 

Ну и что с того, что у него густые черные волосы? Посмотрите на его толстый живот, он совсем не выглядит молодым!

 

Чжан Симяо увидел, что директор Ван Цинфэн не в состоянии сохранить даже свою фальшивую улыбку. Опасаясь, что отец сделает ее жизнь в школе возмутительной, она быстро подошла и протиснулась между ними: - Директор, мы здесь сегодня, чтобы подать заявление на проживание в общежитии… 

 

- Ах да, мы здесь, чтобы подать заявление на проживание в кампусе! - Чжан Цяо хлопнул себя по бедру и рассмеялся: - Посмотрите на меня, я просто говорю о своих волосах и забываю о делах.

 

Директор Ван Цинфэн глубоко вздохнул, чтобы скрыть свой гнев: - Вы можете обратиться непосредственно к классному руководителю, чтобы жить в кампусе. Зачем вы меня сюда вызвали?

 

Чжан Симяо взглянула на отца с чувством вины. Она не понимала, зачем отцу понадобилось звонить директору. Но теперь она это понимает. Он хотел сравнить свои волосы с волосами директора. Это было так наивно.

 

Чжан Симяо больше не рассчитывает на помощь отца. Лучше говорить самой: - Директор Ван, я согласилась жить с Линь Циньинь. Мы хотим подать заявление на общежитие.

 

- Маленький Мастер хочет жить с тобой? - выражение лица директора Вана наконец смягчилось. Он посмотрел на Чжан Симяо чуть более доброжелательно: - Комната, устроенная для Линь Циньинь в школе, предназначена для одного человека. Раз ты будешь жить с ней, мы поменяем ее на двухместную комнату.

 

Директор Ван Цинфэн взял Чжан Симяо, чтобы заплатить за проживание, пройти формальности и взять ключ, а затем сам проводил ее в общежитие.

 

Общежитие Международной средней школы Дунфан было непревзойденным в городе Ци. У каждого студента есть отдельная спальня на южной стороне. Три человека делят гостиную, столовую и две ванные комнаты, холодильник, стиральную машину, кондиционер, диспенсер для воды, вентилятор и другие удобства.

 

Поскольку этот дом был выбран для Линь Циньинь Инь, они специально выбрали для нее самый восточный дом. Этот дом имеет Г-образный большой балкон, соединяющий восточную и северную стороны, который выглядел гораздо лучше по сравнению с другими комнатами.

 

Линь Циньинь еще не пришла, чтобы зарегистрироваться, но школа уже доставила все необходимое. 

 

В то время как директор Ван Цинфэн кратко представил обстановку общежития, Чжан Цяо радостно сказал: - Вы получаете то, за что платите. Посмотрите на рост волос директора Вана, он медленнее, чем у меня. Это означает, что мой талисман роста волос работает лучше.

 

Дин Хун больше не хотела разговаривать с Чжан Цяо. Он был довольно умным человеком в области бизнеса. Но теперь она не знала, кто он такой, когда дело доходит до роста волос. Он продолжал выпендриваться перед директором Ваном. К счастью, директор Ван был довольно добр и задумывался об этом. Если бы это был кто-то другой, он бы затаил обиду.
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Директор Ван Цинфэн, у которого "нет обиды", разозлился еще больше, когда вышел из общежития. Он достал свой мобильный телефон и заблокировал WeChat и телефонные номера Чжан Цяо!

 

Хм, кто тебя просил хвастаться своими волосами! ╭(╯^╰)╮

 

*

 

Время для Цзян Вэя сдавать вступительные экзамены в аспирантуру становилось все ближе и ближе. Теперь он делал все возможное, чтобы вернуться домой. В то время как Линь Циньинь ходит в школу Синьдунфан, чтобы изучать английский язык самостоятельно. Учителем, ответственным за преподавание английского языка Линь Циньинь, был Ян Дашуай. В молодости он был хулиганом. Его жизнь была такой гладкой, пока он не встретил Линь Циньинь.

 

От одной мысли о преподавании Линь Циньинь английского у него начинала болеть голова. На самом деле, в настоящее время они оба не изучали грамматику, они просто запоминали слова.

 

Они вдвоем взяли идентичный англо-китайский словарь. Ян Дашуай читал эти слова. Линь Циньинь повторяла произношение. И тогда Ян Дашуай должен был прочитать выше китайские и английские объяснения. Он нашел это более утомительным, чем чтение лекций сегодня утром. Он почувствовал, что его горло пересохло.

 

В первый раз, когда он давал такой урок, он чувствовал, что это бесполезно. Он читал все так быстро, что вообще ничего не мог вспомнить. После окончания курса, чтобы дать Линь Циньинь понять, что такой метод обучения бесполезен, Ян Дашуай намеренно искал какие-нибудь редкие слова, чтобы помучить ее. Но он не ожидал, что Линь Циньинь не только имела стандартное произношение, но и помнила смысл объяснения.

 

Ян Дашуай был полностью убежден. Эта маленькая девочка была легендарным гением.

 

Ощущение обучения гения было очень сладким и освежающим. Ему не нужно рассматривать ее способность принимать, понимать или слушать ее обратную связь. Ему просто нужно держать голову опущенной и говорить.

 

Ян Дашуай всегда был в самом идеальном состоянии обучения, но после обучения Линь Циньинь он обнаружил, что был очень неправ. Было очень утомительно проговаривать все это! Главное, что он не может сделать перерыв! Линь Циньинь посчитает, как долго он делал перерыв. После занятий он должен наверстать упущенное. Она действительно использует каждую оплаченную минуту.

 

Впервые Ян Дашуай почувствовал, что заработать немного денег нелегко!

 

Это было третье занятие. После урока Ян Дашуай быстро открыл принесенное им термос, наполненное сладким грушевым супом, чтобы увлажнить горло. Линь Циньинь упаковала свои школьные сумки и вручила Ян Дашуаю записку с ее именем и номером телефона.

 

Ян Дашуаю было всего двадцать. Он покраснел, как только увидел номер телефона. Он вернул записку и сказал: - Вы слишком молоды для этого. Теперь важно учиться. Остальное может подождать после поступления в университет.

 

Линь Циньинь не понимала, что он имеет в виду. Она протянула руку и взяла записку, потом добавила две строчки и похлопала по столу: - Если вы захотите найти меня, не забудьте позвонить заранее, чтобы договориться о встрече.

 

Ян Дашуай наблюдал, как Линь Циньинь безудержно взяла свою школьную сумку и вышла из класса. Он покраснел и почесал в затылке: - Как я могу так легко привлекать студентов?

 

Взяв со стола записку, Ян Дашуай обнаружил, что под телефонным номером Линь Циньинь было еще две строки: Гадание, проверка восьми символов и чтение фэн-шуй. Не беспокойте меня между 7 утра и 9 вечера!

 

Ян Дашуай был ошеломлен: "Что это за метод?"

 

*

 

Линь Циньинь пошла домой обедать, затем открыла недавно купленный чемодан и начала загружать одежду. На самом деле у нее не так уж много одежды. В прошлом условия дома были не очень хорошими, и одежды было достаточный минимум. Теперь она богата, но у нее нет времени ходить по магазинам, так что у нее еще есть кое-какая одежда.

 

Когда мать Линь посмотрела на пустой чемодан дочери, она забеспокоилась: - Девочки в этом возрасте любят наряжаться. Почему бы нам не пойти купить одежду?

 

Линь Циньинь неодобрительно положила в чемодан англо-китайский словарь: - Обычно я ношу школьную форму. Для разнообразия достаточно двух комплектов.

 

Матушка Линь вздохнула, услышав эти слова. Она подумала о Чжан Симяо, которая пришла в их дом в тот день, она будет жить с Линь Циньинь в общежитии. - Когда нет занятий, сходи в торговый центр с Симяо. Скоро будет холодно, надо купить свитера и пальто. Твои прошлогодние пальто теперь все маленькие.

 



Гадалка-искусница Глава 39: Обновление (Часть 3) 


Линь Циньинь посмотрела на несколько предметов одежды в багаже, затем набила дюжину пакетов вяленой говядиной из супермаркета и закрыла его: - Мама, я отправляюсь в школу.


 


Линь Циньинь обычно ездит в школу на велосипеде. На этот раз ехать на велосипеде было неудобно из-за ее багажа, поэтому она попросила Толстяка Вана забрать ее. Привезя багаж в школу, они вдвоем решили пойти в парк, чтобы заняться ее гаданием.


 


По выходным родители или родственники студентов навещают своих детей, поэтому тетя, заботящаяся о общежитии, не останавливала Толстяка Вана. Толстяк Ван плавно последовал за Линь Циньинь в спальню.


 


Родители Чжан Симяо только что вернулись в общежитие после обеда из кафетерия. Чжан Цяо сидел на диване и хвалил вкусную еду в кафетерии. Дин Хон стирала белье на балконе.


 


Стиральная машина была оснащена функциями самоочистки и высокотемпературной дезинфекции. Дин Хун включила стиральную машину и поставила ее на высокую температуру в 90 градусов, а затем положила внутрь четырехсекционный комплект униформы Линь Циньинь и Чжан Симяо. Во время стирки она наставляла Чжан Симяо: - Ты должна постирать вещи после покупки. Ты не знаешь, сколько пыли на ней застряло.


 


Когда Линь Циньинь толкнула дверь спальни, она увидела тепло семьи. Дин Хун, которая положила униформу Линь Циньинь в стиральную машину, закатала рукава и сказала: - Маленький Мастер, дай мне свои простыни. Я постираю их и поглажу, когда они высохнут.


 


Линь Циньинь поблагодарила Дин Хун и поставила свой багаж. Она взяла мешок с камнями и собралась уходить.


 


Чжан Симяо, у которой болела голова из-за пения матери, вскочила с дивана и с любопытством спросила: - Линь Циньинь, куда ты направляешься?


 


Линь Циньинь кивнула головой: - Я иду в парк гадать, ты тоже хочешь?


 


Глаза Чжан Симяо загорелись, она бросила книгу, которую держала в руке, на диван, взяла пальто и бросилась к двери: - Я пойду с тобой.


 


*


 


Толстяк Ван уже давно приготовил ларек для гадания Линь Циньинь, но в последнее время Линь Циньинь была занята школьными делами, и время, когда она давала гадания, было очень мало. Кроме того, каждый раз, когда она выходила на гадание, погода была довольно хорошей, поэтому она просто шла в парк. В конце концов, на солнечном воздухе чувствуешь себя гораздо комфортнее, чем в помещении.


 


Сегодня температура солнца была довольно хорошей, это не заставляет людей чувствовать себя высушенными солнцем. Линь Циньинь, как обычно, установила место гадания на траве.


 


Прорицание Линь Циньинь каждый раз имеет ограниченное число, поэтому все больше и больше людей приходят, чтобы увидеть волнение. Издалека Линь Циньинь увидела, что возле ларька толпились люди. Каждый принес свой табурет и сел сбоку. Оставив только место посередине, которое было зарезервировано для Линь Циньинь и Толстяка Вана.


 


Чжан Симяо немного занервничала, увидев так много людей в парке. Она с тревогой спросила Линь Циньинь: - Разве гадание на людях не запрещено? Неужели полиции все равно?


 


Как только она закончила говорить, Чжан Симяо увидел женщину, которая взволнованно подбежала и склонила голову к Линь Цинсинь: - Маленький Мастер, я мать Ма Минью.


 


- Ма Минью? - Толстяк Ван почесал в затылке и наконец вспомнил этого человека: - Эй, это не тот маленький полицейский, которого мы встретили здесь в первый день гадания? Его операция прошла успешно?


 


- Дело сделано. И поскольку проблема была обнаружен рано, результат особенно хорош. Я только сегодня утром вышла из больницы, - ответила мать Ма Минъю. - Ему все еще немного больно из-за разреза. Когда он поправится, то придет поблагодарить вас лично.


 


Линь Циньинь улыбнулась: - Однажды он спас меня, так что нет нужды благодарить.


 


Пройдя через толпу, Линь Циньинь села в свою прежнюю позу. Человек, который ходил взад и вперед на одном и том же месте, наконец вздохнул с облегчением. И, не дожидаясь, пока Толстяк Ван позовет его, он сел перед Линь Циньинь: - Маленький Мастер, я уже давно стою перед дилеммой. Я бы хотел, чтобы ты рассчитала их для меня.


 


Линь Циньинь внимательно посмотрела ему в лицо и прикоснулась к своему черепаховому панцирю: - У тебя так много проблем, какую из них ты хочешь просчитать?


 



Гадалка-искусница Глава 40: Бай Боан (Часть 1) 


Перед Линь Циньинь сидел молодой человек лет двадцати. Он был невысок ростом, и на его теле не было мяса. Его брови слегка опустились. В сочетании с его мрачным лицом, он выглядел так, как будто ему не повезло.


 


Человеком, пришедшим на гадание, был Бай Боан. Можно сказать, что он был просто обычным человеком. У него не было удачи в жизни, как у Цзян Вэя, но он также не был тем человеком, которому очень не везло. У него нет больших талантов, но и не ленивый человек. Он может заработать достаточно, чтобы содержать свою семью.


 


Бай Боан тоже думал, что будет жить обычной жизнью. Что он будет продолжать работать с 9 утра до 5 вечера. Когда он достигнет нужного возраста, он женится на своей девушке, которая родит одного или двух детей, а затем будет направлять и растить … …


 


Большинство людей жили именно так. Бай Боан чувствовал, что он не исключение, но с тех пор, полгода назад его жизненный путь начал казаться немного отклонившимся от этого пути.


 


Вначале, проработав ровно 3 года, он вдруг начал испытывать проблемы на работе. Его часто критиковали клиенты, но он не мог понять, что пошло не так. Каждый месяц он терял одного или двух клиентов. Он превратился из сотрудника, которого время от времени хвалили, в человека, которого приходится критиковать каждый раз, когда происходит встреча. А недавно его начальник отдела даже намекнул ему в эти дни, что босс, похоже, хочет его уволить.


 


Его карьера шла не очень хорошо, что было достаточно, чтобы заставить его чувствовать себя плохо, но в это время его личная жизнь также начала иметь проблемы.


 


Его девушка, с которой он встречался со времен колледжа, казалось, достигла эмоционального узкого места. Она больше не хотела ни ходить с ним в парк по выходным, ни ходить с ним на площадь, чтобы посмотреть мебель для свадебной комнаты. Она даже раздражается, когда упоминает о свадьбе. Похоже, ей пришла в голову мысль отказаться от свадьбы.


 


Больше всего его беспокоили родители, они были в добром здравии, но в последнее время у них часто случались непродолжительные лихорадки без всякой причины. Бай Боан тайно искал подобные ситуации в Интернете. Прочитав несколько статей, он почувствовал холод. Он хотел отвезти родителей в больницу, но пожилая пара отказалась. Они видели, что у их сына проблемы на работе и в личной жизни. Они не хотят добавлять ему неприятностей, невзирая на жизнь и смерть.


 


Бай Боан был в отчаянии. Его личная жизнь, карьера и семья никуда не годились. Если бы не страх, что родители не выдержат удара, он хотел покончить с собой, прыгнув в реку.


 


На самом деле еще 2 месяца назад тетя Бай Боана, Бай Хуан, предложила ему заняться гаданием. Она сказала, что есть маленький мастер, который очень искусен и талантлив. Некоторое время назад был еще один молодой человек, которому необъяснимо не повезло. Позже маленький мастер понял, что у него отнимают удачу. Теперь, когда удача вернулась к нему, семья этого молодого человека снова процветала. И все благодаря маленькому мастеру.


 


Бай Боану было меньше 30 лет. Он никогда не верил в такие вещи, как гадание. В то время его карьера и любовь были просты и все шло без серьезных происшествий. Более того, он всегда придерживается принципа умеренности. Он никогда никого не обижал, и у его семьи нет большой собственности. Поэтому он не верит, что кто-то будет так сильно беспокоиться, чтобы нацелиться на него. Возможно, это просто совпадение, поэтому он отказал  Бай Хуан.


 


Видя, что Бай Хуан не может уговорить племянника, она договорилась о встрече. Его сын был примерно того же возраста, что и Бай Боан, и у него тоже была девушка. Бай Хуан хотела выяснить подходящую дату для свадьбы сына в следующем году, а затем заранее подготовить все необходимое.


 


2 месяца спустя положение Бай Боана становилось все хуже и хуже. Бай Хуан чувствовал себя неловко, чем больше она это видела. Она также не смогла уговорить брата лечь в больницу. У нее не было другого выбора, кроме как убедить Бай Боана повидаться с маленьким мастером, узнать, что пошло не так. С точки зрения Бай Цзюаня, дело семьи Цзян было гораздо серьезнее, чем дело ее племянника, но маленький мастер решила его. Ее племянник, должно быть, был пойман чем-то злым.


 


Бай Боан, который раньше всегда отказывался предсказывать судьбу, начал колебаться. Теперь он действительно был в отчаянии. Даже некоторые из его друзей в течение многих лет почему-то игнорировали его. Сейчас он не может найти никого, к кому можно было бы обратиться за помощью. Возможно, гадание было единственным способом. По крайней мере, он может найти кого-то, кто расскажет о его проблемах.



Гадалка-искусница Глава 40: Бай Боан (Часть 2) 


Родители Бай Боана также посоветовали ему обратиться за гаданием. Даже если он ничего не узнает, по крайней мере, он будет чувствовать себя спокойно. Прежде чем Бай Боан пришел сюда, он намеренно проверил кое-какую информацию в Интернете. Некоторые говорили, что некоторые гадалки нарочно говорили худшие сценарии, потом они попросят вас заплатить, чтобы решить это. Прочитав это заявление, Бай Боан, который не очень верил в эту вещь, ощущал все это еще более неправильным. Но думая, что это облегчит жизнь его семье, он решил пойти на это. Если этот так называемый мастер скажет, что может решить его проблему, но просит невозможную сумму, он был полон решимости не идти на это.

 

Сначала он думал, что может попросить о гадании прямо сейчас, но после того, как спросил Бай Хуан, он узнал, что ему нужно было назначить встречу с маленьким мастером, и время было не определено. Только когда у маленького мастера будет свободное время, она сможет прийти.

 

Бай Боан не договаривался о встрече заранее. Было уже слишком поздно выстраиваться в очередь, поэтому Бай Хуан дала ему номер Толстяка Вана. К счастью, ожидание не заняло слишком много времени, маленький мастер будет делать гадание через 2 дня. Затем Бай Хуан быстро привела Бай Боана на место встречи.

 

Придя в парк, Бай Боан увидел большую толпу людей, сидящих на траве и болтающих о маленьком мастере. Прождав больше получаса, пришел круглолицый мужчина средних лет с двумя школьницами и сел на свободное место перед травой.

 

Бай Боан больше не мог ждать и бросился вперед. Он вежливо назвал Толстяка Вана так же, как Бай Хуан обращалась к мастеру, и сказал: - Маленький мастер, я долгое время был в дилемме. Я бы хотел, чтобы ты пересчитал их для меня.

 

Толстяк Ван посмотрел на него с улыбкой, но не сказал ни слова. Затем молодая студентка, сидевшая посередине, сказала: - У вас так много проблем, какую из них вы хотите сосчитать?

 

Бай Боан был ошеломлен. Получается, что маленький мастер и был этой маленькой девочкой? Неужели студенты в наши дни делают эту странную работу и плохо учатся? С другой стороны, не по этой ли причине она называла мастера "Маленьким"? Хотя он и не ожидал от этого слишком многого, ему было стыдно, но он не мог выплюнуть грязную воду на маленькую девочку.

 

Линь Цин Инь проигнорировала его удивление, коснулась черепахового панциря и сказала: - Я дам тебе гадание.

 

Линь Циньинь брала этот черепаховый панцирь каждый раз, когда гадала, но редко им пользовалась. Люди на стороне пришли в возбуждение, услышав это. Все они невольно сделали шаг вперед, желая лучше услышать.

 

Линь Циньинь достала три древние монеты и шесть раз подряд использовал черепаховый панцирь. Все эти шесть раз были покрыты Инь.

 

С легким вздохом Линь Циньинь посмотрела на Бай Боана с некоторой жалостью в глазах: - Дракон сражается в дикой природе, его кровь черная.

 

Это был первый раз, когда Бай Боан пришел сюда, поэтому он ничего не понял. Однако его тетя, Бай Хуан, почувствовала легкий холодок в своем сердце. Она никогда не видела, чтобы маленький мастер смотрела на людей таким взглядом.

 

- Маленький Мастер, что означает этот расчет?

 

Линь Циньинь сказала: - Шесть сплошных и ломаных линий восьми триграмм полны инь, что заставило ян бороться до крайности. Ян - это небо, а инь - земля. Рост ян достиг своего предела, так что это тупиковый расчет.

 

Когда Бай Боан услышал это, его лицо изменилось. Он встал и хотел уйти. Бай Хуан крепко обняла его и сказала дрожащим голосом: - Маленький Мастер никогда не ошибалась в своих расчетах. Если ты уйдешь, тебе действительно конец.

 

Линь Циньинь не заботился об отношении Бай Боаня. Она просто гадала, чтобы собрать деньги. Ради своей совести она сказала еще кое-что: - Здоровье ваших родителей не является серьезным состоянием. Им просто нужно оставаться в больнице от 15 до 30 дней, чтобы вылечиться, но вы, вы должны уделять больше внимания безопасности, когда выходите.

 

Услышав это, Бай Хуан не знала, должна ли она чувствовать облегчение или больше волноваться. Хорошо, что здоровье ее брата не было серьезным, но если Бай Боан попадет в аварию, удар по пожилой паре мог быть серьезнее, чем их болезнь.

 

Бай Боан сердито толкнул Бай Хуан, достал из кармана мобильный телефон и сказал: - Забудь, сколько это стоит, я заплачу… - прежде чем он закончил говорить, Бай Боан был ошеломлен. Он открыл WeChat и получил два сообщения. Первое было от его подруги, присланной полчаса назад. Она сказала, что нашла кого-то, кого действительно любит, и попросила Бай Боана расстаться. Другое было от отдела кадров компании, который уведомил его о том, что в понедельник он должен пройти процедуру увольнения, и он был уволен.

 

Глаза Бай Боана затуманились слезами, когда он посмеялся над собой: - Безработица и потеря любви - это ничто, это не конец света.
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Он небрежно сунул мобильник в карман, потом снова хотел его вытащить. Однако он не мог удержаться и сказал: - Тогда что, по-твоему, я должен делать после этого?

 

Линь Циньинь коснулась своего черепахового панциря со слабым выражением лица: - Какая у тебя дата рождения?

 

Бай Боан назвал дату своего рождения и заколебался, когда речь зашла о конкретном времени: - Я просто помню, что моя мать сказала, что это было около 10 или около того посреди ночи. Были и другие новорожденные мальчики и девочки, я должен был родиться среди ночи.

 

Бай Хуан быстро добавила: - Я помню, что это было около десяти часов вечера, я не могу вспомнить подробности.

 

Линь Циньинь слегка кивнула головой и сказала Бай Боаню: - Судя по твоим восьми символам или чертам, ты принадлежишь к группе обычных людей. Нет ни большой удачи, ни слишком большого невезения. Вы ни в чем сильно не преуспеваете, но и не неуклюжий человек.

 

Бай Боан невольно кивнул. С самого детства его оценки не были отличными. Он всегда был в первой двадцатке в классе. Когда его приняли в университет, из-за его едва проходимых оценок, он пошел во второй класс университета. Он встретил свою подругу в этом университете. Эти двое выглядели обыкновенно, но у них были схожие темпераменты и характеры. Кроме того, они были односельчанами, поэтому шли вместе. Работа, которую они ищут после окончания школы, была не слишком высокой, но и не слишком низкой. Они закончились в компании с 30 рабочими. Работа у него была не очень хорошая, но и не плохая. Он был из тех людей, которые могут высоко держать голову, но при этом не смотреть вниз.

 

Линь Циньинь продолжила: - Теперь вы покрыты энергией инь, которая покрыла ваш дворец жизни тьмой, сделав ваших родителей больными, вас с разбитым сердцем и неудачливыми в карьере. Судя по степени и размаху энергии инь, вы находитесь в этой ситуации уже почти полгода. Я предполагаю, что это должно было начаться около фестиваля Цинмин.

 

Бай Боан, который не воспринимает это дело всерьез, теперь выглядел очень серьезным. Прежде чем он успел задать вопросы, Линь Циньинь продолжила: - Вообще говоря, неудача обычно вызвана плохой родовой могилой, но вы и ваша тетя родились из одного и того же происхождения. С ее стороны нет ничего необычного, что говорит о том, что родовая могила вашей семьи не является причиной проблемы. Этот вопрос связан с тобой лично.

 

Лицо Бай Хуан сморщилось. Она тщательно припомнила кое-что и вспомнила некоторые подсказки: - Мой брат взял его на могилу в своем родном городе во время фестиваля Цинмин в этом году. В ту ночь он также позвонил мне и сказал, что видел в деревне, у могилы других людей. Он также хочет установить памятник на могиле наших предков, чтобы не заставлять людей в деревне смеяться над нами. Тогда я сказала, что, боюсь, в этом году будет уже слишком поздно. Надгробие должно было быть высечено заранее. Я сказала ему, что найду кого-нибудь, кто сделает эту работу во время Китайского Нового года в следующем году. Но мой брат сказал, что в деревне есть готовые пустые памятники, которые можно высечь за один день. После этого я повесила трубку. Мы с дочерью были на улице, поэтому я больше ни о чем не спрашивала. Прошло уже полмесяца, я давно об этом забыла.

 

Лицо Бай Боана, сидевшего на табурете, тоже стало некрасивым: - В то время ремесленник в деревне запросил вдвое больше обычной цены. Я думал о том, что скоро женюсь. У меня не было достаточно денег. Не стоит тратить столько денег на памятник. Я сказал отцу, чтобы он поговорил об этом через 2 года.

 

Услышав это, Бай Хуан с тревогой посмотрела на Линь Циньинь: - Неужели все это вызвано нежеланием моего племянника поставить памятник нашему предку?

 

Линь Циньинь покачала головой: - Это неправда. В этом мире не хватает духовной энергии и энергии инь. Только в очень особых местах может остаться нежить. С точки зрения ваших лиц, могилы ваших предков находятся в обычном месте. В таком месте, как это, инь и ян в теле человека скоро исчезает. Ты должна быть, видел кровь на кладбище, верно?

 

Сердце Бай Боана было потрясено, и он смахнул челку. На лбу у него был шрам размером с палец: - В тот день я поссорился с отцом, но посреди ночи мне захотелось пойти на кладбище помочиться. В результате я упал, потому что вокруг стемнело. Я ударился лбом о каменную могилу.

 

Услышав это, у всех в голове промелькнула одна и та же мысль: "Этот несчастный ребенок! Он сам напросился!"
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Бай Хуан так разозлилась, что протянула руку и шлепнула Бай Боана по затылку: - На чью могилу ты нассал?

 

Бай Боан прикрыл затылок и обиженно скривил губы: - Это семья господина Чжоу. Первоначально отец не хотел устанавливать надгробие. Старший Чжоу пришел в наш старый дом, чтобы сравнить, а потом посмеялся над нами за то, что мы не поставили надгробия нашим предкам. Отец и мать не собирались обсуждать это какое-то время. Это можно сделать и в следующем году, но он сказал, что семье, ожидающей год, чтобы установить надгробия, недостает сыновнего благочестия.

 

Увидев сердитое лицо Бай Хуан, в голосе Бай Боана послышались нотки силы: - Господин Чжоу наблюдал, как отец и мать обсуждают этот вопрос, а затем прервал их и сказал, что у его семьи есть готовый памятник, который первоначально был заказан кем-то другим. Другая сторона не спешит использовать его, поэтому он может сначала дать его нам, а затем назвал цену в 10 000 юаней. Отец хотел было согласиться, ему так хотелось построить надгробие, но я остановил его.

 

Бай Боан посмотрел на Бай Хуан с жалостливым выражением: - Тетя, вы знаете, я в то время женился на Сяо Я, мне везде нужны были деньги. Я не думаю, что стоит тратить 10 000 юаней. На могиле дедушки нет надгробия уже более 10 лет, более того, прадедушка умер еще раньше! Он умер более 20 лет назад. В прошлом наши предки были покрыты только соломенной циновкой. Кто устанавливал надгробный камень?

 

Бай Хуан подняла глаза и сказала, стиснув зубы: - Но все же тебе не следовало думать о том, чтобы мочиться на чужие могилы!

 

- Это дело нашей семьи, - сердито сказал Бай Боан. - Но господин Чжоу пришел к нам домой и говорил так, будто если мы сейчас же не построим надгробный камень, то наша семья Бай - великие грешники. Позже, после того, как я прогнал его, я пошел в дом какой-то знакомой тети в деревне, чтобы спросить об этом. Я узнал, что г-н Чжоу срезал некоторые углы и использовал низкосортные камни, чтобы построить памятники для других. Владелец этого надгробия пришел проверить материал, прежде чем он был выгравирован, ему это не понравилось, поэтому он не купил его. Потом господин Чжоу пришел к нам домой и попросил, чтобы мы взяли его. Он не только хотел, чтобы мы купили этот некачественный надгробный камень, но и удвоил сумму. Как он может быть таким безнравственным.

 

Услышав это, Бай Хуан тоже разозлилась. Если бы это было обычное время, она бы положила руку себе на талию и отругала господина Чжоу и его восемнадцать поколений предков. Но сейчас было не время беспокоиться об этом, его племяннику не повезло и он скоро умрет.

 

- Ты помочился на могилу его предка?

 

Бай Боан сжал шею: - Его родовая могила не так уж далеко от нашей. Я видел его, когда проходил мимо днем. Ночью я ходил на могилу его отца…

 

Бай Хуан чуть не упала в обморок, когда услышала это. Это был ее собственный племянник. Если бы это был кто-то другой, она бы определенно сказала, что он это заслужил.

 

- Маленький Мастер, разве ты не говорила, что на нашем кладбище практически нет ни призраков, ни нежити? Что случилось с моим племянником?

 

Линь Циньинь беспомощно сказала: - Кладбище принадлежит инь. Очень ли велик размах кладбища в вашем родном городе?

 

Бай Хуан неловко кивнул: - Родовые могилы каждой семьи в основном связаны в одном клочке земли. За исключением тех, кто переехал за эти годы, есть еще сотни могил…
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Чем больше Бай Хуан говорила, тем больше она чувствовала себя виноватой. Линь Циньинь вздохнула: - Кладбище ночью полно инь. Он случайно оказался там и поцарапал лоб, что позволило инь, невезению войти в его тело. Он еще молод, поэтому у него есть немного энергии янь, чтобы защитить свое тело. Сейчас его жизни ничто не угрожает. Однако небольшое количество энергии ян в его теле почти израсходовано, ее едва хватает на полмесяца.

 

Лицо Бай Хуан побледнело от потрясения. Даже Бай Боан испугался. Он не сказал своей семье, когда побежал на кладбище пописать. Во-первых, потому что ему было стыдно, и, наконец, такие вещи были табу. Он боялся, что его отругают. Он не ожидал, что девочка-подросток сможет увидеть это сегодня, не говоря уже о том, чтобы столкнуться с такими серьезными последствиями.

 

Если бы он знал, что будут такие последствия, он бы никогда этого не сделал!

 

Бай Хуан чуть не заплакала, когда она сказала: - Маленький Мастер, можно ли еще спасти моего племянника от этого?

 

Линь Циньинь тихо усмехнулась: - Если я не смогу спасти его, я не скажу этого, чтобы ты не возненавидела меня. Грубо говоря, он полагается на этот маленький кусочек энергии ян, чтобы иметь шанс на выживание. Когда этот ян закончится, он не сможет избежать смерти ни из-за серьезной болезни, ни из-за несчастного случая.

 

Услышав, что еще есть проблеск жизни, Бай Хуан немного успокоилась: - Маленький Мастер, какой метод мы должны использовать?

 

- Ты помещаешь эти талисманы в восемь триграмм. Каждый день с 12 часов дня до 2 часов дня вы должны сидеть в ванне в середине этого образования, чтобы пополнить энергию ян в вашем теле и устранить инь. Требуется один месяц, чтобы едва уравновесить инь и ян в теле. Кроме того, вам нужно носить этот талисман инь и ян рядом с вашим телом по крайней мере один год, чтобы вернуться в нормальное состояние.

 

Услышав это, Бай Хуан заколебался и спросил: - Маленький Мастер, а что, если нет солнца или идет дождь?

 

Выражение лица Линь Циньинь оставалось таким же, как будто она уже ожидала этого вопроса: - Весь месяц будет солнечно. Тебе не нужно беспокоиться об этом.

 

Некоторые зеваки достали мобильные телефоны, чтобы проверить прогноз погоды. Увидев на экране параболическую температуру, они невольно пробормотали: - Я помню, в новостях говорили, что в этом городе будет сильный дождь.

 

- Это я тоже помню. Об этом есть официальные новости. Из-за этого я специально ищу свою осеннюю одежду и длинные брюки и стираю их.

 

- Посмотри прогноз погоды на моем мобильном. Он показывает, что дождь будет идти от 4 до 5 дней, начиная с этой среды, и прогноз погоды в течение недели сейчас довольно точен.

 

- …

 

- …

 

Бай Боан тоже немного забеспокоился, услышав это, и слабо спросил: - Маленький Мастер, прогноз погоды говорит, что на следующей неделе будет дождь.

 

Линь Циньинь посмотрела на небо, затем решительно покачала головой: - Нет!

 

Все зеваки: - …

 

Ну, ты же мастер гадания.

 

- Маленький Мастер, есть ли еще что-нибудь, на что я должен обратить внимание в этот период?

 

Линь Циньинь наблюдал, как Бай Боань усилил свой тон, и сказала: - Ты не можешь ходить на кладбище или присутствовать на похоронах в течение двух лет. Вы должны стараться не ходить ночью в уединенное и необитаемое место. В частности, вы не можете испражняться нигде, чтобы не быть зараженным инь.

 

Бай Боан был так смущен, что не мог даже говорить. Однако Бай Хуан не могла не спросить: - Маленький Мастер, сколько стоят эти вещи?

 

Линь Циньинь протянул два пальца, и как раз в тот момент, когда Бай Цзюань собирался вздохнуть с облегчением, Линь Циньинь сказала: - 200 000 юаней, не торгуйся.

 

Бай Хуан глубоко вздохнула и не решилась отдать приказ племяннику. 200 000 юаней - немалая сумма. В их маленьком городе первоначальный взнос за подержанный дом площадью 70 или 80 квадратных метров стоил примерно так.

 

Бай Боан, который поклялся, что никогда не заплатит за решение этой дилеммы, яростно встал: - Ладно, 200 000 - это 200 000.

 

Бай Хуан была шокирована Бай Боаном: - Разве ты не говорил, что планируешь купить дом и жениться в этом году? Согласится ли твоя девушка потратить эти деньги?
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Бай Боан горько улыбнулся: - Моя девушка только что рассталась со мной, и компания уволила меня. Я только что заплатил первый взнос, но не смог получить кредит. Кроме того, я умираю, что такое 200 000 юаней?

 

Услышав эти слова, Бай Хуан вздохнула. Если эти деньги используются для покупки жизни, то эти 200 000 юаней были действительно ерундой. Более того, способности маленького мастера были хорошо известны в этой области. Ее умение предсказывать судьбу было очень эффективным. Даже если другие люди не верят в это, они верят.

 

Мобильный банковский перевод Бай Боана имеет лимит. Он пошел в ближайший банк, чтобы открыть лимит. В то время как Линь Циньинь продолжала заниматься своими делами. После вопроса Бай Боана все остальное было не так серьезно, речь шла только о разводе, богатстве и измене мужа.

 

Через час все оставшиеся девять человек были пересчитаны. Бай Боан вернулся и немедленно перевел 200 000 юаней на банковскую карту Линь Циньинь.

 

Линь Циньинь убрала банковскую карточку, повернулась и спросила Чжан Симяо: - Я иду к нему домой, чтобы создать массив. Ты вернешься в школу или пойдешь со мной?

 

Чжан Симяо быстро сказала: - Я пойду с тобой, а потом мы вместе вернемся в школу.

 

Линь Циньинь кивнула и отвела Чжан Симяо в машину Толстяка Вана. Бай Хуан ехала впереди, чтобы показать дорогу.

 

Дом Бай Боана находился недалеко от парка. Им потребовалось всего 10 минут, чтобы добраться туда. Сегодня в полдень у родителей Бай Боана поднялась температура. Суставы у них немного болели, поэтому они легли в постель и задремали.

 

Бай Хуан вошла в комнату, увидев эту сцену и с тревогой спросила: - Маленький Мастер, с моим братом и невесткой действительно все в порядке?

 

- Все в порядке, это просто из-за того, что дворцу ее родителей мешает энергия инь, что приводит к снижению иммунитета. Поезжайте в больницу на обследование. После того, как они получат инъекцию, они скоро будут в порядке, - ответила Линь Циньинь распахивая все окна и регулируя положение горшечных растений и мебели в доме: - Не двигайте эти вещи, которые я передвинула, чтобы инь в доме распространилась.

 

Линь Циньинь сделала это только для удобства. Ее главной целью было организовать формацию для Бай Боана. Расспросив Бай Боана о его восьми иероглифах, Линь Циньинь ввела немного духовной энергии в разделочный нож и быстро вырезала на камне узоры формации.

 

Бай Боан наблюдал, как Линь Циньинь держа обычный разделочный нож, быстро вырезала сложные узоры на чрезвычайно твердом булыжнике. Нож опускался, как будто не было никаких препятствий.

 

Раз, два, три… …

 

После десяти минут работы Линь Циньинь вырезала узоры на восьми камнях. Восемь камней имели различную текстуру, но выглядели одинаково по размеру и форме. Он не знал, как Линь Циньинь нашла так много одинаковых камней.

 

Вырезав восемь камней, Линь Циньинь достала еще один. На камне были переплетены черные и белые линии. Он не мог сказать, какой цвет преобладал.

 

Эти сложные формационные узоры были выгравированы в сознании Линь Циньинь. Похоже, ей даже не нужно слишком много думать об этом. Она подняла их и без колебаний вырезала.

 

Вскоре последний камень был закончен, Линь Циньинь убрала разделочный нож и достала из школьной сумки иглу с красной ниткой. В прошлом она отвечала только за резьбу. Позже она увидела, что ее клиенты носили разнообразные украшения на шеях. Линь Циньинь чувствовала, что это действительно некрасиво, поэтому она просто нашла нитку для сшивания свитера из дома и использовала ее в качестве замены.

 

Родители Бай Бояна наблюдали, как Линь Циньинь достала старую круглую иглу для одежды и проткнул ею камень. Они хотели остановить ее. Эта старомодная игла не была сильной. Он легко сломается, если ее использовать на твердом предмете.

 

Но прежде чем они успели заговорить, они увидели, что игла без труда прошла сквозь толстый и тяжелый камень. Мать Бай Боана невольно потерла глаза. Это тофу или камень? Почему его проткнули так легко!
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Это прекрасно - вырезать на камне. Однако сцена пронзения камня заставила глаза семьи Бай чуть ли не выпрыгнуть из глазниц. Когда Линь Циньинь передала камень с красной нитью Бай Боану, его семья с нетерпением посмотрела на него, пытаясь убедиться, что это настоящий камень.

 

Бай Боан взял камень и долго смотрел на него. Независимо от веса, текстуры и внешнего вида, он выглядел так же, как и обычный камень. Сначала он подумал, что это все потому, что разделочный нож был очень острым, но, увидев, что Линь Циньинь может проткнуть камень обычной иглой для свитера, он понял, что это не имеет никакого отношения к ножу. Вероятно, это была уникальная способность Маленького Мастера.

 

Завязав узел на конце красной веревки, Бай Боан осторожно повесил камень себе на шею. Он чувствовал себя намного более защищенным в своем сердце. Он никогда не думал, что однажды действительно потратит 200 000 юаней на покупку нескольких камней. Но когда Маленький Мастер сказала ему, какой ущерб он нанес, о котором его отец даже не может сказать, он поверил ей.

 

Честно говоря, потеря 200 000 юаней была ничем по сравнению с потерей его жизни из-за одного мочеиспускания.

 

Линь Циньинь взяла остальные восемь камней с выгравированной формацией и направилась прямо в южный угол спальни: - Это комната Бай Боана, верно?

 

Комната Бай Боана ничем не отличалась от комнаты его родителей. Сбоку стояли двуспальная кровать и шкаф. Мать Бай была чистым человеком. Комната была плотно набита внутри и снаружи. Сбоку не было разбросано никакой одежды. С первого взгляда было трудно сказать, в какой из них находилась комната пожилой пары и Бай Боана.

 

Бай Хуан посмотрела с восхищением: - Маленький Мастер, у тебя действительно хорошее зрение. Ты можешь сказать с первого взгляда.

 

Линь Циньинь улыбнулась и сказала: - Вся комната полна энергии инь, так что я могу сказать. К счастью, в его комнате большие окна выходят на юг. Он может получить немного энергии ян в течение дня. Иначе он не смог бы больше жить в этой комнате.

 

Чжан Симяо и Толстяк Ван стояли в дверях комнаты, вытягивая шеи и энергично протирая глаза. Они посмотрели друг на друга и были немного обескуражены. Они чувствовали, что по сравнению с глазами Линь Циньинь в их глазах не хватает нескольких частей, они не видят никакой энергии инь.

 

Комната Бай Боана была не такой уж маленькой. Между кроватью и окном было пространство в пять или шесть квадратных метров, и этого было достаточно, чтобы Линь Циньинь установила формацию.

 

Линь Циньинь подошла к свободному месту, затем повернулась и спросила Бай Боана: - У вас в доме есть деревянная ванна? Она должна, по крайней мере, доходить до шеи, когда вы сидите.

 

Как раз в тот момент, когда Бай Боан собирался покачать головой, он услышал, как его мать сказала: - Я помню, что кое-где есть деревянная ванна в том же стиле, как вы сказали. В то время продавец сказал, что эта модель очень легкая и может быть помещена в ванную комнату или перенесена на балкон. Я очень взволновалась, увидев ее.

 

Линь Циньинь сказала: - Тогда ты должна купить ее сегодня. Помните, что она не должна быть слишком глубокой. Ровно столько, чтобы вы могли сесть и вода дошла бы до шеи. Вы должны погрузить плечи в воду и обнажить шею.

 

Бай Боан прикоснулся к своей шее и почувствовал, что это требование довольно сложное. Он подумал, что, когда позже отправится на мебельную площадь, он должен попробовать каждую ванну и купить лучшую, которая соответствует требованиям Маленького Мастера.

 

Просто ванна должна быть в ванной. Это хлопотно - добавлять воду в комнату. Линь Циньинь тоже думала об этом, но ей было все равно, как семья Бай получит воду. Что ее волнует, так это ее собственное образование.

 

- В этой комнате нет дренажной системы. Вам придется каждый день передвигать ванну взад и вперед. Если я положу эти камни на плитку пола, то боюсь, что вы наткнетесь на нее, - Она указала на камень и сказала: - Если вы сдвинете его хотя бы немного, то формация не сработает.

 

После того, как Линь Циньинь закончила говорить, семья Бай забеспокоилась. Как бы они ни были осторожны, могут произойти несчастные случаи. Маленький Мастер не может каждый день обращать на это внимание. Если массив будет нарушен, то все эти усилия будут потрачены впустую!

 

Отец Бай ошеломленно спросил: - Маленький Мастер, ты можешь дать нам идею? Есть ли способ исправить этот массив так, чтобы он не двигался?

 

Линь Циньинь кивнула: - Да, но стоимость высока, и у меня нет соответствующих материалов. Есть простой способ зафиксировать эти камни, но я не знаю, согласитесь ли вы? - когда семья Бай спросила, Линь Циньинь указала пальцем на гладкие плитки на полу: - Я могу вставить камни в плитки, но это повредит целостности плиток. Вы не возражаете?
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Отец Бай облегченно вздохнул и деловито сказал: - Это посторонние предметы и не имеют большого значения, - он повернулся, вышел и вошел, взяв молоток: - Маленький Мастер, куда ты хочешь их воткнуть? Я помогу тебе с молотком.


 


Линь Циньинь мягко улыбнулась: - В этом нет необходимости.


 


После того, как она согнула пальцы, камень вылетел из ее пальцев к земле. Когда они услышали резкий щелчок, камень был аккуратно вставлен в середину плитки, а вырезанное на камне образование было обращено вверх. На плитках вокруг камня не было трещин, как будто камень был здесь изначально.


 


Раз, два, три… До восьмого камня все камни были установлены в соответствии с положением восьми триграмм. Линь Циньинь взмахнула рукой, чтобы поместить туда ауру и активировать формацию.


 


Бай Боан стоял рядом с Линь Циньинь и наблюдал. Он увидел, как Линь Циньинь взмахнула рукой, и в тот момент, когда она опустила руку, он увидел восемь камней, соединенных красным светом, который выглядел как дракон, горящий огнем.


 


Эта иллюзия длилась всего 2-3 секунды, прежде чем исчезнуть. Бай Боан протянул руку и потер глаза. Только тогда он обнаружил, что перед ним не было ни огненного дракона, ни красного света. Восемь камней, вырезанных формацией, лежали спокойно. В середине плитки не было ничего необычного.


 


Линь Циньинь закончила формацию, подняла ногу, подошла к середине восьми камней и остановилась: - Завтра вы поставите здесь ванну. Когда вы будете отмокать, не забудьте открыть окно, чтобы впустить солнце. Делайте это в течение двух полных часов, не пропуская ни минуты, ни секунды. Это нормально, если вы захотите полежать дольше, но это полезно только в том случае, если есть много солнечного света. Иначе это просто пустая трата времени.


 


Линь Циньинь посмотрела на Бай Боана. В ее глазах тело Бай Боана было покрыто черным инь, и там был только небольшой след янь, пытающейся поддержать его.


 


По правде говоря, энергия инь, покрывавшая его, была настолько сильна, что доходила до потери любви, безработицы и болезни его родителей. Без этой маленькой энергии ян Бай Боан давно бы умер.


 


Линь Циньинь обладает сильным чувством ответственности после получения денег от клиентов, поэтому она добавила: - Если вы чувствуете холод во всем теле, вы можете некоторое время сидеть, скрестив ноги, на этой формации. А также, около 10 и 12 часов утра, пусть ваши родители придут и посидят здесь, чтобы их болезнь быстрее проходила.


 


Пожилая пара посмотрела друг на друга и не смогла удержаться, чтобы не спросить: - Маленький Мастер, что это за болезнь у нас двоих? Нам обязательно ехать в больницу?


 


- На вас действует энергия инь. Если вы погреетесь на солнце в течение нескольких дней, эта энергия инь будет изгнана, и не будет никаких серьезных проблем. Жаль, что накопление энергии инь со временем вызвало физический дискомфорт в вашем теле. Изгнание этой энергии инь - лишь часть решения. Вам все равно нужно обратиться к врачу и принять лекарство. Это не имеет большого значения, но если вы отложите это, это повлияет на вашу жизнь, - сказала Линь Циньинь пожилой паре. - От этого зависит ваше долголетие, но решать вам самим.


 


Видя, что пожилая пара выглядит грустной, Линь Циньинь подчеркнула: - Не избегайте посещения врача. Промедление не излечит болезнь, но может привести к более серьезным проблемам.


 


- Ну что ж, послушаем Маленького Мастера, завтра рано утром поедем в больницу, - пожилая пара, отказавшаяся ехать в больницу, на этот раз не осмелилась упрямиться. Они были послушны, как дети: - Мы последуем совету врача и быстро вылечим эту болезнь.


 


Линь Циньинь кивнула и сказал Бай Боану: - Тебе пока не следует выходить на работу. Еще не поздно будет выйти на улицу, когда ваше тело придет в норму. Я вернусь, чтобы увидеть ваше состояние через месяц. Если у вас возникнут какие-то проблемы в этот период, если у вас возникнет какая-то чрезвычайная ситуация или вы почувствуете что-то странное, вы можете связаться с Толстяком Ваном в любое время, и он передаст это мне.


 


Бай Боан, который видел видение и был сейчас в оцепенении, быстро кивнул головой. Семья Бай снова и снова благодарила Линь Циньинь. Хотя они все еще не знают, насколько эффективна формация, они чувствуют себя гораздо более непринужденно, наблюдая за разговором маленького мастера. Особенно Бай Боан. Он решил посидеть здесь два часа после того, как проводил Маленького Мастера. В последнее время он всегда чувствовал, как холодный воздух пробирает его до костей. Он думал, что это из-за изменения климата. Он не ожидал, что это было вызвано энергией инь.


 


Вспомнив о своем безмозглом поведении полгода назад, кишечник Бай Боана изменился в цвете. Если бы он тогда пошел в туалет, ему не пришлось бы тратить 200 000 юаней. Он подсчитал, что стоимость его мочи была сравнима с легендарным вином Шато Лафит-Ротшильд 1982 года!
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Линь Циньинь покинула дом Бай Боана после того, как закончила формацию. В то же время человек в старомодной общине, расположенной в нескольких километрах отсюда, думал о Линь Циньинь.


 


Лицо его было мрачным, и он, казалось, о чем-то думал. Он быстро направился к маленькому магазинчику с табличкой "Книга перемен". Человек закричал, как только вошел в дверь: - Старина Хуан, ты там?


 


На самом деле в прошлом этот магазин был складом. Кладовка в старом доме была размером от 7 до 8 квадратных метров. Этот магазин занимает часть двора, поэтому они добавили новый, который слегка украсили внутри и снаружи. В комнате снаружи были книжные полки, журнальные столики и диваны. На книжных полках стоят какие-то таинственные книги. Внутренняя комната была местом для гадания, и она аккуратно упакована.


 


- Я здесь! - Старый Хуан снял очки для чтения, отложил их в сторону и вышел в хлопчатобумажном жилете: - Ты пришел ко мне выпить?


 


- Когда мы собираемся выпить? У тебя действительно большое сердце. - Ли Кан с широкой улыбкой сел на диван, взял с подноса автоматический нагревательный чайник и налил себе чашку чая. - Недавно маленькая девочка гадала в общественном парке. Ты слышал о ней?


 


Старый Хуан фыркнул: - Когда это мелкие умели гадать? Понимает ли она вообще книгу перемен?


 


- Неважно, понимает она это или нет, но теперь она привлекла большое количество верующих, - Ли Кан сделал глоток чая и продолжил: - Я только что слышал, как две старушки говорили в автобусе, что маленькой девочке всего 16 или 17 лет. Все называют ее Маленьким Мастером. Несмотря ни на что, стартовая цена - 1000 юаней. Вам придется доплатить, если вы хотите прыгнуть в очереди. Кажется, что эти 1000 юаней - всего лишь цена первой встречи, а следующая встреча обойдется в 2000 юаней.


 


Старый Хуан был ошеломлен, когда услышал это: - 1000 юаней? Стоимость консультации 1000 юаней?


 


- Именно это я и говорю! - Ли Кан сказал с мрачным лицом: - Когда делают гадание за 300 юаней, некоторые люди говорят, что это слишком дорого. Но к ней выстраиваются десятки людей. Что это за безумие, по-твоему?


 


Старый Хуан достал из кармана яркую тыкву и, держа ее в руке, сказал с задумчивым выражением лица: - Даже с такой высокой ценой, все равно так много людей спешат к ней. Это потому, что ее умение очень эффективно?


 


- Что очень эффективно? - Ли Кан выглянул за дверь и сказал холодным и громким голосом, когда увидел, что никто не проходит мимо: - Грубо говоря, мы делаем это дело, полагаясь на нашу пару глаз, чтобы наблюдать, и рот, который может рассказать историю. Плюс мы несколько раз читали "Книгу перемен", "Книгу нумерологии", "Исследование четырех столпов" и так далее, и использовали их в зависимости от ситуации жертвы. На самом деле, мы сами не можем сказать, эффективно это или нет, не говоря уже о маленькой девочке.


 


Старый Хуан никак не прокомментировал эти замечания. Он изучал Книгу Перемен и нумерологию в течение многих лет. Он также был директором Ассоциации гадалок Цичэн. Он думает, что был намного лучше Ли Кана. По крайней мере, с точки зрения использования гексаграммы.


 


Старый Хуан потер тыкву в руке и сказал с глубокими глазами: - Гадание - это не то, что легко делать или говорить. Не говоря уже о маленькой девочке. Есть ли кто-то, кто поддерживает ее?


 


- Именно это я и говорю! Чем больше я слушал в автобусе, тем больше чувствовал себя не в своей тарелке. Я притворился, что интересуюсь навыками гадания этого маленького мастера, и попросил у них контактную информацию, чтобы записаться на прием. - Ли Кан достал свой мобильный телефон и показал его Старому Хуану: - Угадай, кто помогает ей позаботиться об этом? Это Толстяк Ван, который устроил гадальный киоск в Нанер-лейн за книжным магазином "Синьхуа". Этот парень даже не читал "Книгу перемен", но осмелился устроить гадальный киоск, просто положившись на шарлатанскую книгу своего деда. Поэтому ему переломали кости.


 


- Это он! - Старый Хуан не мог не притормозить, когда потер тыкву, и выражение его лица немного расслабилось: - Он предсказатель, но он полагается на этот мошеннический способ? Гораздо лучше прочесть еще несколько книг, если у него так много времени!


 


- Старина Хуан, ты же говорил, что он даже не разбирается в гадании, так зачем же он подобрал эту маленькую девочку? Только не говори мне, что у этой маленькой девочки действительно есть навык? Я не поверю, даже если ты убьешь меня! - чем больше он говорил, тем больше злился. Казалось, что если бы Толстяк Ван был перед ним, он ударил бы его по лицу: - Почему Толстяк Ван всегда мешает нам!


 



Гадалка-искусница Глава 42: Бай Боан (Часть 4) 


- Толстяк Ван не силен в гадании, но у него хорошая жизнь, - старый Хуан сделал глоток чая и сказал со вздохом: - Такие люди, как мы, ты, я, Хуалао Сань, И Мин, в том числе и из нашей ассоциации. Независимо от того, кто является президентом, вице-президентом или директором, мы все зависим от гадания, чтобы есть. Но Толстяк Ван не хочет, он может есть достаточно с арендной платой за свою квартиру. Скажи, разве это не раздражает?

 

- Я думал, что он бросит эту затею после нескольких трюков. Я не ожидал, что он придумает еще один трюк, - Ли Кан неуверенно посмотрел на Старого Хуана, произнося эти слова полушутя: - Ты наш старший брат. У тебя самое громкое имя среди нас. Разве ты не хочешь выйти и решить этот вопрос?

 

Старый Хуан был старой букой, поэтому, естественно, он не будет вмешиваться, даже если был взволнован. Впрочем, он тоже не будет таким равнодушным. Город Ци был небольшим и единственным городом четвертого уровня. Большинство из них были местными постоянными жителями. Было только несколько иностранцев и мигрантов. Экономическое развитие города в основном зависит от местных жителей.

 

То же самое относилось и к их рынку гаданий. В городе Ци было всего несколько человек, но и рынок гаданий не был довольно велик. Если к ним присоединится еще одна гадалка, они получат меньшую долю пирога.

 

Кроме того, большинство жертв, которые хотят сделать гадание, любят заранее спрашивать, есть ли какой-нибудь эффективный гадатель. Они не могут контролировать сознание людей. На самом деле, многие люди, которые просили гадания, не могут сказать, были ли они эффективными или нет, потому что в процессе они только спрашивают, каково было бы их состояние.

 

В течение всего года большая часть клиентуры будет только спрашивать благоприятный день, и им этого достаточно. Хотя одно такое гадание стоит всего 300 юаней, это можно сделать за 10 минут. Некоторые были готовы добавить 100 юаней после гадания о своем состоянии. Оставшаяся половина бизнеса обычно основывалась на таком прочтении фэн-шуй, как домашний фэн-шуй и офисный фэн-шуй. Обычно такие гадания начинаются с 1000 юаней. А поскольку цена была недешевой, этот вид бизнеса был относительно редким. Иногда вы даже не можете получить такое дело за месяц.

 

Как директор Ассоциации предсказателей судьбы, дела Старого Хуана все еще шли хорошо. Он может зарабатывать не менее 2000-3000 юаней в месяц. Если бы это было в пик сезона, он мог бы заработать не менее 4000-5000 юаней.

 

Но город Ци, в конце концов, не был большим городом, поэтому рынок гаданий также был ограничен. Внезапный рост репутации человека, безусловно, повлияет и на других коллег.

 

Это можно отпустить, но все равно нужно управлять.

 

Старый Хуан продолжал тереть голову, которую он почти стер до дыр. Видя его таким, можно сказать, что он был не в своей тарелке: - Вы спрашивали об этом? Когда она там гадает?

 

Ли Кан еще больше разозлился, когда подумал об этом: - Две старушки сказали, что это зависит от ее настроения. Я никогда не видел такой гадалки.

 

Старый Хуан перестал шевелить рукой: - Если это так, то вам не нужно паниковать. Должно быть, это маркетинговая стратегия, которой она научилась у людей, занимающихся бизнесом. Чем реже она покажется, тем больше людей последует за ней, и тем больше она сможет поднять свою цену! О таких вещах не стоит беспокоиться. Чем больше она это делает, тем больше это показывает, что она просто напускает на себя вид.

 

Поговорив и поразмыслив некоторое время, Старый Хуан, казалось, пришел к другой идее: - Вы должны выстроиться в очередь, чтобы получить от нее гадание?

 

- Вы также можете прыгнуть в очереди, - обиженно сказал Ли Кан. - Но теперь цена прыжка в очереди составляет 2500 юаней.

 

Ли Кан сразу же замолчал. Как правило, дата, требующая благоприятного дня, должна быть по крайней мере на полгода раньше. На этот раз - межсезонье. В конце месяца он заработал всего 2056 юаней. Если бы он использовал эти деньги, чтобы прыгнуть в очередь, это того не стоит.

 

- Давай просто подождем! - Ли Кан стиснул зубы и сказал: "Скоро начнется сезон отпусков, который начнется в ноябре. Она обязательно выйдет и устроит гадальный ларек. Нам не нужно тратить ни цента!

 

В глазах Ли Кана мелькнул огонек сожаления, и вскоре он беспечно поднял глаза: - Значит, когда она будет гадать, мы просто будем смотреть, как она крадет наших клиентов?

 

Старый Хуан взял свою чашку и мягко улыбнулся: - Разве рядом с парком нет полицейского участка? Просто позвоните по телефону и сообщите, что кто-то занимается феодальными суевериями в общественном парке. Пусть она выставит себя дурой перед своими последователями. Тогда давайте позвоним нескольким людям и скажем, что она фальшивка. Как ты думаешь, после этого те, кто последует за ней, поверят ей?

 

Они посмотрели друг на друга и рассмеялись. Старый Хуан сделал глоток чая. Он опустил глаза, чтобы скрыть расчет в своем сердце. Когда придет время, он покажет свою визитную карточку. Как директор Ассоциации Гадания, он, безусловно, сможет привлечь большое количество клиентов.



Гадалка-искусница Глава 43: Ян Дашуай (Часть 1) 


После того как Линь Циньинь и Чжан Симяо вернулись в школу, мать Чжан прибралась в общежитии. Пол ярко сиял, а холодильник был аккуратно заполнен молоком, йогуртом, фруктовыми напитками и закусками. Даже набор из четырех предметов для них был высушен и установлен.

 

Линь Циньинь переобулась и вернулась в свою комнату, чтобы повесить одежду в шкаф, а книги положить на стол, а затем установить в комнате духовную формацию.

 

Международная средняя школа Дунфан имеет высокий уровень озеленения. В школе было много деревьев и газонов. Чтобы улучшить качество школы, директор Ван также заплатил много денег, чтобы посадить много старых деревьев и нанял кого-то, чтобы косить и поддерживать газон. По сравнению с внешним миром духовная энергия в школе была намного сильнее.

 

На этот раз директор Ван выбрал для Линь Циньинь лучшее общежитие. Не только пол, на котором она находилась, был хорошо освещен, но и снаружи, перед зданием, протекала небольшая речка, протекавшая через всю школу.

 

Небольшая речка была 5-6 метров в ширину и длину, но глубиной всего один метр, что только добавляло пейзаж кампуса и не представляло опасности. Хотя эта река не занимала большой площади, потому что это была живая вода, она добавляла духовную энергию.

 

Установив формацию сбора духов, Линь Циньинь почувствовала, как снаружи вливается аура, которая была более чем в два раза богаче, чем когда она была дома. Такая среда была не только полезна для культивирования, но и может помочь обычным студентам держать свои глаза и уши ясными во время учебы. Их эффективность обучения будет намного выше, чем в других местах.

 

В настоящее время в этом общежитии живут Линь Циньинь и Чжан Симяо. Чтобы сохранить комфорт общежития, Линь Циньинь планирует создать формацию в общественной зоне. Поскольку она хотела переставить мебель, Линь Циньинь, естественно, спросила Чжан Симяо, согласна ли она.

 

Чжан Симяо радостно кивнула, прежде чем Линь Циньинь закончила говорить. Когда она посещала дом Линь Циньинь раньше, ей нравилось ощущение комфортной температуры. Это было просто удовольствие - удовлетворять потребности телесных ощущений.

 

Более того, Линь Циньинь уже спасла ей жизнь. Сегодня она своими глазами видела магическую силу Линь Цинъин в гадании. Чжан Симяо без колебаний стала страстным поклонником Линь Циньинь. Что бы ни говорила и ни делала Линь Циньинь, она безоговорочно поддерживала ее.

 

Поскольку Чжан Симяо не возражала, Линь Циньинь засучила рукава и приготовилась к построению формации.

 

Линь Циньинь следует принципам природы при развертывании своих формаций и обычно использует вещи с жизненной силой, чтобы изменить духовную энергию внутреннего помещения. Она намеревается использовать имеющиеся в общежитии растения в горшках, чтобы составить строй, дополненный лишь несколькими камнями, и попытаться сохранить существующую мебель и планировку комнаты.

 

Чжан Симяо видела, как Линь Циньинь сама передвигала все зеленые растения и цветы в общежитии. В некоторых цветочных горшках есть несколько круглых и красивых камешков, которые кажутся случайными и немного дикими. Некоторые зеленые листья были покрыты галькой. Линь Циньинь вырезала несколько образований на камнях, но это не выглядело так, как будто оно было повреждено, а скорее естественным.

 

За исключением пустой комнаты, Линь Циньинь позаботилась о каждом уголке общежития.

 

Чжан Симяо посмотрела на зеленую редиску, высокое и прямое дерево удачи и несколько маленьких камешков, беспорядочно расставленных на подоконнике в гостиной, а затем немного смущенно спросила: - Маленький Мастер, а что, если я случайно коснусь камня?

 

Она вспомнила, как Маленький Мастер сказала в доме Бай Боана, что перемещение одного камня может сделать формацию недействительной.

 

- Все в порядке, я просто положу его обратно, когда увижу, - пренебрежительно сказала Линь Циньинь. - Этот вид образования не очень важен, и он потерпит неудачу на некоторое время, и это не окажет никакого влияния на общежитие.

 

Слушая слова Линь Циньинь, Чжан Симяо вздохнула с облегчением и посмотрела на нее гораздо более расслабленно, чем раньше: - Маленький Мастер, что за строй находится в нашем общежитии?

 

Линь Циньинь подтолкнула горшок с зеленым растением. Чжан Симяо не знала, иллюзия это или нет, но она чувствовала, что горшок с зеленым растением стал намного зеленее, чем раньше.

 

- Это в основном для предотвращения грязи и пыли, - Линь Циньинь несколько смущенно нахмурилась: - Я не знаю, как убирать. Это избавит меня от многих неприятностей, если я поставлю такой строй.

 

Чжан Симяо не ожидала, что будет что-то такое, чего Маленький Мастер не сможет сделать. Она не смогла удержаться от улыбки и сказала: - Это потрясающее образование, оно экономит нам много работы. Но если тебе нужно что-то почистить, не волнуйся, я почищу это для тебя.

 



Гадалка-искусница Глава 43: Ян Дашуай (Часть 2) 


Линь Цинь вздохнула с облегчением. В прошлой жизни у нее были ученики, которые беспокоились об этих обычных вещах. В этой жизни у нее есть мать, которая всегда занималась уборкой и стиркой. Она действительно не делала такой приземленной работы.

 

- Вторая формация - регулирует температуру и очищает воздух. После 11 вечера становится холодно. Утром не холодно, но ночью очень холодно. Я не люблю, когда мне слишком жарко или слишком холодно. Температура и влажность должны быть как раз подходящими, прежде чем я смогу жить комфортно.

 

Чжан Симяо считает, что это образование было совершенно удивительным. С помощью всего лишь нескольких простых камней на горшке оно может выполнять всю работу кондиционеров, увлажнителей и очистителей воздуха. Оно экономит электроэнергию и экологически чисто. Самым важным моментом было то, что с этим она чувствует себя более комфортно, чем с этими машинами. Она была так счастлива, что поселилась в одной комнате с Линь Цинь.

 

Было уже темно, когда формации были установлены. Линь Цинь с нетерпением достала свою карточку с едой: - Ты идешь в кафетерий? Пойдем вместе?

 

Чжан Симяо, которая собиралась съесть немного фруктов на ужин, тут же отбросила эту мысль и радостно кивнула. По дороге Чжан Симяо вспомнила, что сказал ей ее отец, поэтому она не смогла удержаться и сказала: - Мой отец сказал, что он заполнил твою карточку еды для тебя.

 

Линь Цинь удивленно поднял бровь: - Это потому, что я спасла тебя? Разве твоя семья не дарила мне подарки?

 

- Как может быть дано слишком много подарков? Какими бы дорогими ни были подарки, моя жизнь стоит этих денег! - сказала Чжан Симяо, обнимая Линь Цинь за руку, а затем очень серьезно сказала: - Маленький Мастер, спасибо тебе за это! Ваше внезапное появление в ту ночь показалось мне божественным схождением. Я была так взволнована, что мне хотелось плакать. Моя семья и я были вам очень благодарны. Подарки - это просто выражение благодарности нашей семьи. Просто прими это.

 

Линь Цинь часто получала благодарственные подарки от жертв с тех пор, как начала свою карьеру гадалки. Некоторые дарили драгоценные подарки, такие как нефрит и драгоценные украшения, в то время как другие дарили различные изысканные подарочные коробки. Она также получила некоторые специальные домашние блюда.

 

Это был первый раз, когда она получила такой продуманный подарок, как карта питания. Но Линь Цинь очень полюбила этот подарок!

 

В это время ученики в основном возвращались в школу, поэтому в столовой было так же оживленно, как обычно, даже ночью. Чжан Симяо вспомнила, что в тот день она ела кантонскую еду за одним столом с Линь Цинь, поэтому предложила купить ту же еду в тот же день.

 

Линь Цинь не заботится о том, что она ест. С ее точки зрения, все блюда в столовой были особенно вкусными. Независимо от того, какую еду она ела, это делало ее счастливой.

 

Они подошли к окну кантонской кухни, чтобы выстроиться в очередь. Линь Цинь достала у окна два подноса и протянула им: - Я хочу двух тушеных голубей, одну тушеную свиную ребрышку в соусе из черной фасоли, две клецки с креветками и миску каши.

 

Линь Цинь уже не в первый раз подходила к этому окну, чтобы заказать еду. Маленькая девочка, отвечающая за сервировку тарелки, уже знала ее. Маленькая девочка умело раскладывала еду на два разных подноса и с особым вниманием отмеряла порции. Потому что она знала, что эта худенькая маленькая девочка будет смотреть на еду в подносе тревожным взглядом каждый раз, если ее будет меньше.

 

После того, как еда, заказанная Линь Цинь, была загружена, маленькая девочка ввела сумму на автомате кредитной карты. Линь Циньинь подала свою карточку с едой, и тогда они обе были одновременно ошеломлены.

 

Маленькая девочка у окна посмотрела на баланс, отображаемый на автомате с кредитными картами, и не смогла удержаться, чтобы не пересчитать цифры: - Один, десять, сто, тысяча, десять тысяч, сто тысяч? Сто три тысячи восемьсот юаней! - губы маленькой девочки задрожали от удивления: - Эй, маленькая студентка, ты положила плату за обучение в свою карточку питания?

 

Линь Цинь также была немного шокирована, когда увидела баланс на карточке еды. Она повернула голову и посмотрела на Чжан Симяо, а затем тихо спросила: - Твой отец положил 100 000 юаней на мою еду?

 

Чжан Симяо тоже была ошеломлена, но, подумав, отец намеренно позволил ей поговорить об этом с Маленьким Мастером. Она прикинула, что это как-то связано с этим делом. Он был не из тех людей, которые дают только 10 000 или 20 000.

 

Увидев, что Чжан Симяо кивнула, Линь Цинь неожиданно снова взглянула на баланс, отображаемый на автомате с кредитными картами, а затем сказала: - Он положил 100 000 юаней, это, должно быть, идея директора Вана. Он такой скупой!

 



Гадалка-искусница Глава 43: Ян Дашуай (Часть 3) 


В кафетерии было шумно, девушка за стойкой не слышала, о чем говорили Линь Циньинь и Чжан Симяо. Однако, когда она увидела, что выражение лица Линь Циньинь выглядит немного странным, она подумала, что что-то случилось. Она любезно предложила ей пойти в Финансовый отдел, чтобы вернуть деньги с ее карточки питания. Иначе сколько времени пройдет, прежде чем она израсходует все эти деньги!


 


Столкнувшись с предложением девушки, Линь Циньинь торжественно отодвинула один из подносов, с оттенком волнения и радости в голосе: - Пожалуйста, дайте мне свиное барбекю! И еще суп!


 


Девушка за стойкой: - …


 


Чжан Симяо: - …


 


‘Папа, я думаю, что для Маленького Мастера не будет проблемой потратить 100 000 юаней в течение 2 лет! Она может съесть 2 дня еды всего за один прием пищи!!!’


 


*


 


С тех пор как открылась школа, в Международной средней школе Дунфан стало шумно. Теперь школа вернулась к нормальной жизни, и снова наступала праздничная неделя ноября.


 


Эта неделя была последней перед ноябрем. Второкурсники не могут взять неделю отпуска. У них всего три выходных. Однако по сравнению с государственными школами, которые имеют только один выходной день, можно сказать, что им уже повезло.


 


Теперь Линь Циньинь идет в ногу с прогрессом на всех курсах, кроме английского. Линь Циньинь наконец-то вернулась к своему прежнему состоянию мастера обучения. Особенно при выполнении домашних заданий, которые все особенно ненавидели. Другие проводили 2 часа, отвечая на задания по математике, но в ее руках это было просто как ответить 1+1. Она не остановилась и не потратила ни минуты на размышления. Всего за 20 минут она может закончить весь набор.


 


Линь Циньинь также начала уделять внимание занятиям английским языком. В конце концов, она уже заплатила 100 000 за обучение в этой школе. Она чувствовала, что ей будет жаль своих денег, если она не будет усердно учиться.


 


Однако английский был языком, люди не могут увидеть результат сразу, если не говорят. Но поскольку Линь Циньинь знала, как дорого обходится изучение английского языка вне школы, она лелеяла возможность учиться в кампусе!


 


Другие тратят деньги на учебу, но ее завербовали и предложили бесплатную стипендию. Если она выучит все, что говорит учитель, это будет похоже на экономию денег!


 


Учитель английского языка Ли Янью был очень тронут, когда увидел, что Линь Циньинь серьезно слушает класс. Маленький Мастер наконец-то поняла, что учить английский нелегко.


 


- Линь Циньинь, ты прочитаешь второй абзац текста.


 


Ли Янью был так взволнован, что выкрикнул имя Линь Циньинь. Но, увидев, что Линь Циньинь встала без всякого выражения, он пожалел об этом. Если Линь Циньинь не может прочесть его, то разве он не заставил Маленького Мастера потерять лицо? Он не знает, будет ли Маленький Мастер держать на него обиду. Думая о появлении директора, который в тревоге дергал себя за волосы, Ли Янью почувствовал, что должен принять меры предосторожности. Он не должен обижать Маленького Мастера. В случае, если он также достигнет среднего возраста и столкнется с проблемами в будущем. Маленький Мастер будет его надеждой!


 


Как раз в тот момент, когда он думал о том, чтобы извиниться перед Линь Циньинь, из ее рта вырвался стандартный и беглый английский. Ли Яньюй немедленно пришел в себя и внимательно прислушался к произношению Линь Циньинь. Он снова нашел его знакомым. Похоже, это то же самое, что и на записи. Даже количество секунд между предложениями было одинаковым.


 


Чтобы проверить свои идеи, после того как Линь Циньинь закончила читать второй абзац, Ли Янью попросил Линь Циньинь продолжить чтение. По его впечатлению, между двумя предложениями в третьей записи была очевидная пауза, которая длилась 3 секунды. Если вы читаете вслух, вам не нужно делать паузу так долго.


 


Линь Циньинь перестала читать первое и второе предложения. Ли Янью молча сосчитал "1, 2, 3!". После этого Линь Циньинь продолжила чтение. Если закрыть глаза и внимательно прислушаться, за исключением гораздо более мягкого голоса, все было так же, как и на записи.


 


Ли Янью не знал, что сказать такой ученице, как Линь Циньинь. Она могла угадать ответы в тестовых вопросах и повторить запись. Он действительно не знает, как он будет учить ее.


 


Линь Циньинь подняла глаза и уставилась на Ли Янью после прочтения. Ли Янью тут же широко улыбнулся: - Чтение очень стандартное. На первый взгляд видно, что вы просмотрели все заранее. Студент Линь Циньинь, ваш недавний прогресс довольно быстр!


 


Линь Циньинь удовлетворенно села. К счастью, в учебнике есть соответствующая запись для прослушивания, иначе она была бы смущена.


 


Но…


 


Зачем говорить такой длинный абзац? Почему бы не перевести его прямо на китайский? Она выучила наизусть только половину словаря, поэтому не могла понять его вообще!


 


Время старшеклассников летит очень быстро. Каждый день был либо в классе, либо по дороге на занятия. Каждый урок был полностью использован учителем, что заставляет людей бояться отвлекаться или расслабляться.
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К счастью, дни пролетали быстро, и, наконец, наступил Национальный праздник. Хотя три дня - это не так уж много. Это уже доставляло удовольствие старшеклассникам.


 


Классный руководитель, мастер Юй Чэнцзе с некоторой головной болью объявил дни каникул. Некоторые не могли понять, почему директор Ван внезапно дал студентам такой длительный отпуск, думая о повышении качества преподавания. Эти студенты только что восстановили половину своих сердец, когда вернулись с летних каникул.


 


Юй Чэнцзе разослал десять контрольных работ по математике подряд с жалобным тоном. Он также не забывал ворчать: - Не думайте играть весь день во время каникул. Когда вы вернетесь, у вас будет ежемесячный экзамен. На этот раз вы будете ранжированы точно так же, как и раньше. Если ваш результат теста будет слишком плохим, вы опозорите себя.


 


Когда Юй Чэнцзе ушел, Ли Янью пришел снова. Дав кучу домашних заданий, он также рассказал о ежемесячном экзамене, затем особо подчеркнул: - Я хотел бы сказать кое-что о небольшом сочинении на экзамене по английскому. Хотя я обычно учу вас с некоторыми рекомендациями, вы не можете полностью скопировать эссе в учебных пособиях, когда пишете. Я прочитал много учебных пособий, вы можете просто использовать первые одно или два предложения в нем, но это не хорошо, чтобы быть скопировать все.


 


Линь Циньинь нахмурилась, протянула руку и достала из кармана черепаховый панцирь: - Разве нельзя запоминать учебные пособия? Кажется, я должна придумать новый способ!


 


В тот вечер, после того как Линь Циньинь закончила на этой неделе урок английского языка в Международной школе Синьдунфан, она достала из кармана записку и протянула ее Ян Дашаю.


 


Ян Дашуаю развернул записку и увидел на ней слово: Мечта!


 


Ян Дашай смутился: - Что это значит?


 


Линь Циньинь с ожиданием посмотрел на Ян Дашуаня: - Вы можете помочь мне написать школьное сочинение по английскому? На эту тему.


 


Это была очень простая просьба для Ян Дашуая, просто: - Моя мечта отличается от твоей. О чем ты мечтаешь?


 


Прежней мечтой Линь Циньинь было вознестись на небеса, но теперь она передумала. Эта цель была слишком невозможна в этом мире.


 


В ее предыдущей жизни было достаточно духовной энергии, которую она могла использовать для развития, и в секте было много ресурсов, которые она могла использовать для раннего восхождения. В этой жизни духовная энергия была очень тонкой, не говоря уже о том, что не было доступных ресурсов для раннего восхождения. Она даже не могла сказать, сможет ли подняться через тысячу лет.


 


Но это ничего не значило. Прекрасно прожить тысячу лет. Она хотела наслаждаться всем тем, чем не наслаждалась в своей прошлой жизни.


 


Со слабой улыбкой Линь Циньинь сказала: - Моя мечта - прожить пять тысяч лет, а потом…


 


Ян Дашуай прервал слова Линь Циньинь, подняв руку. Ему потребовалось 2 минуты, чтобы написать небольшое сочинение из сотен слов и передать его ей.


 


Линь Циньинь была ошеломлена, увидев первое предложение, и не могла не спросить Ян Дашаяна: - Учитель, что ты написал?


 


Ян Дашуай ответил бесстрастно: - Моя мечта - путешествовать по всему миру и быть экспертом по путешествиям.


 


Линь Циньинь: - ???


 


Я, очевидно, не говорила этого только что!!!


 


Увидев, что Линь Циньинь протестует, Ян Дашай усмехнулся: - Если у вас есть какие-то комментарии к этому сочинению, вы можете написать его сами.


 


Линь Циньинь сразу же изобразила на лице яркую улыбку: - Нет, у меня нет никаких комментариев по поводу этого сочинения. Я думаю, что это довольно хорошо.


 


Ян Дашуай холодно фыркнул и повернулся, чтобы уйти. Линь Циньинь поспешно остановила его и с некоторым колебанием прикусила нижнюю губу. На прошлой неделе Ян Дашуай сомневался, что эта студентка интересуется им, но после того, как Линь Циньинь написала ему записку и спросила, не хочет ли он, чтобы она занималась гаданием, у него больше не было таких иллюзий.


 


Ян Дашуай сказал с некоторой беспомощностью: - Что с тобой?


 


- Ты хочешь заняться гаданием? То, которое может рассказать все о твоем прошлом, - Линь Циньинь еще раз передала Ян Дашуаю записку со своим номером телефона: - Ты можешь подумать об этом. После того, как вы подумаете об этом, вы можете пойти в Общественный парк завтра в 9 утра, чтобы попросить гадание.


 


Ян Дашуай смущенно взял записку: - Мне не о чем просить.


 


Линь Циньинь покачала головой и твердо сказала: - Нет, на этот раз тебе действительно нужно прорицание. Приходи завтра.


 


Глядя на уходящую Линь Циньинь, Ян Дашуай чувствовал себя учеником даосизма. Но сколько ей лет? С чего бы ему верить в такие вещи?


 


Ян Дашуай небрежно положил записку, данную Линь Циньинь, в словарь и подумал, что, когда Линь Циньинь придет в класс в следующий раз, он должен хорошо поговорить с ней. Он должен сказать ей, чтобы она верила в науку и не верила в эти иллюзорные вещи. Такого рода вещи были чьими-то выдумками, чтобы обмануть других!


 


Он никогда не попросит гадания!
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Ян Дашуай как раз выходил из маленького класса со словарем и планами уроков, когда зазвонил его мобильный телефон. Ян Дашуай взглянул на номер на экране и просто плотно закрыл дверь класса. Он сел в кресло и снял трубку.

 

 В трубке раздался голос Линь Юэ: - Дашуай, ты свободен сегодня вечером, хочешь выйти выпить?

 

Ян Дашуай взглянул на часы на запястье и усмехнулся: - Уже 9 часов. Сегодня вечером я планирую вернуться в родительский дом. Я уже обещал им.

 

- Пошли, Ли Сию вернулась, и Ван Кун тоже. Мы выросли и давно не виделись. Если ты скажешь это тете, я уверен, она согласится. И разве она раньше не хотела, чтобы Ли Сию была ее невесткой? Тетя даже просит тебя каждый день присылать в дом Ли Сию вкусную еду.

 

Линь Юэ хихикал и смеялся, Ян Дашуай смеялся и ругался: - Не говори глупостей. Это неуважение к другой стороне. Ну, и куда мы едем? Не ищите питейное заведение с отвлекающим светом и шумом. Давай просто найдем ресторан, где мы могли бы поесть и поболтать. Я проголодался после занятий.

 

- Ты такой скучный. Ты все еще живешь строгой жизнью в свои то двадцать, - Линь Юэ посмеялся над ним, а затем сказал: - Но Ли Сию также имела в виду то же самое. Пойдем есть японскую еду. Но не в горячий горшок или ресторан барбекю, чтобы одежда Ли Сию не пропахла дымом.

 

Ян Дашуай улыбнулся: - Решайте сами, я не возражаю.

 

По мобильному телефону Линь Юэ, Ли Сию и Ван Кун немного поговорили, затем выбрали буфет японской кухни в торговом центре и сообщили Ян Дашуаю адрес.

 

После того как Ян Дашуай повесил трубку, он отправил сообщение WeChat своей матери, бросил мобильный телефон в сумку и поехал в ресторан японской кухни, о котором упоминал Линь Юэ.

 

Возможно, из-за завтрашнего праздника на дороге было так много людей и машин. До подземной парковки торгового центра, до которого можно добраться за 20 минут, он добрался за полчаса.

 

Как только Ян Дашуай припарковал машину, он увидел еще одну машину, быстро подъехавшую и припарковавшуюся рядом с ним. Линь Юэ и Ван Кун вывели из машины девушку и с улыбкой поприветствовали Ян Дашуая: - Дашуай, посмотри, кто вернулся.

 

Ян Дашуай протянул руку Ли Сию и улыбнулся: - Ты долго отсутствовала. Прошло около 10 лет с тех пор, как ты съехала. Ты вернулась в город Ци на этот раз в командировку или просто навестить друзей?

 

Ли Сию пожала ему руку и сладко улыбнулась: - Если я сказала, что вернулась, чтобы найти тебя, ты поверишь?

 

Услышав это, Линь Юэ и Ван Кун громко рассмеялись. Ян Дашуай тоже улыбнулся и сказал: - Очень приятно.

 

В молодости все четверо жили в одном доме. Когда они закончили начальную школу, Ли Сию и ее семья переехали из города Ци. Затем они поселились в городе на юге. Это был первый раз, когда она вернулась за столько лет. Ян Дашуай не знал, как она связалась с Линь Юэ и Ван Куном.

 

После того как все четверо вошли в ресторан японской кухни "шведский стол", они выбрали угол во внутренней стороне, чтобы не мешать другим, даже если они болтают или громко смеются. Несколько человек один за другим ставили свои. Они вчетвером ели и пили, рассказывая о своем детстве. Поначалу атмосфера была немного неловкой. Но, выпив несколько бутылок вина, они, казалось, забыли годы отчуждения и смеялись чуть громче.

 

- Ван Кун и раньше был очень злым. Однажды он вернулся поздно в школу, небо уже потемнело, он спрятался за стеной здания. Когда Сию проходила мимо, он напугал ее своей тенью, отброшенной на стену. - Линь Юэ сплюнул держа бокал с вином. - Позже, я не знаю откуда, но Дашуай взял корзину и использовал ее, чтобы избить Ван Куна. Ван Кун больше не смел этого делать.

 

Ван Кун рассмеялся: - Этот красивый парень всегда лелеял своих друзей, как сокровище, с самого детства. Но когда дело доходило до Сию, он больше не мог смотреть на своих друзей.

 

Линь Юэ с улыбкой пожурил его: - Посмотри на себя, если у меня будет такой красивый сосед по соседству, я тоже не буду обращать на тебя внимания!

 

Ван Кун и Линь Юэ продолжали обмениваться словами. Они продолжали шутить о Ян Дашуае и Ли Сию. Ян Дашуай вспомнил, что  Ли Сию с детства на все обижалась. Он боялся, что она не выдержит всех этих шуток. Он улыбнулся и сменил тему, затем посмотрел ей в лицо. Ли Сию, казалось, это не волновало. На ее лице появилась улыбка.
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Линь Юэ и Ван Кун становились все более и более восторженными, когда видели это. Они продолжали говорить о том, чем занимались в молодости. Напротив, Ян Дашуай и Ли Сию почти не разговаривали. Они просто слушали, как два человека говорили о ходьбе с расстегнутыми брюками, когда они были в начальной школе.

 

Ян Дашуай выпил много вина, поэтому он отошел в уборную, пока остальные все еще говорили о прошлом волнении. Выйдя, он повернул кран и умылся холодной водой. Когда он поднял голову и посмотрел в зеркало, то увидел Ли Сию, спокойно стоящую позади него.

 

Ян Дашуай был ошеломлен. Для маскировки он вытер лицо салфеткой. Прежде чем он успел заговорить, он услышал, как Ли Сию сказала: - Сегодня я действительно пришла сюда, чтобы найти тебя.

 

Ян Дашуай был немного смущен. Когда Ли Сию была ребенком, у нее были какие-то невежественные чувства. Они даже тайком держались за руки, когда были в классе. Но они не виделись больше 10 лет. Приятно вспоминать детство, но ему тоже было неловко.

 

Вытерев лицо салфетками, Ян Дашуай вежливо спросил: - Я могу что-нибудь для тебя сделать?

 

- Твоя забывчивость так серьезна. Я помню, как ты плакал и рыдал, когда я переехала, и я сказала, что когда мы вырастем и я вернусь за тобой, ты женишься на мне, ты что, забыл об этом?

 

Ян Дашуай неловко потрогал свой нос и дважды рассмеялся: - Детские слова, ты не можешь воспринимать их всерьез.

 

- Ты несерьезен, но я отношусь к этому серьезно, - Ли Сию скрестила руки на груди и, прислонившись к стене, посмотрела на него: - Помнишь, я тогда подарила тебе знак любви? Инкрустированная красным лаком шкатулка ручной работы.

 

Ян Дашуай был немного растерян. Но прежде чем он смог понять слова Ли Сию, его прошиб холодный пот.

 

- Это было приданое моей бабушки. Говорят, что оно передавалось с середины династии Цин. Когда моя бабушка вышла замуж, ее мать дала ей это в приданое. Когда моя мать вышла замуж, бабушка передала эту шкатулку уже ей. Когда я была маленькой, мне нравился ярко-красный цвет на внешней стороне шкатулки и сложные замки на ней, но мама сказала, что я должна подождать, пока выйду замуж, прежде чем она подарит ее мне.

 

По словам Ли Сийю, Ян Дашуай постепенно вспоминал внешний вид этой шкатулки, и его лицо постепенно бледнело.

 

- Я знаю, что означает эта шкатулка, - Ли Сию улыбнулся и посмотрела на Ян Дашуая: - Когда я была ребенком, моя бабушка сказала мне, что шкатулка с драгоценностями будет моим приданым в будущем, поэтому я отдала ее тебе, не задумываясь.

 

Ян Дашуай не ожидал, что Ли Сию будет такой смелой, когда она была ребенком. Она действительно осмелилась подарить ему их семейную реликвию времен династии Цин в знак любви. Но главное, куда он положил шкатулку с драгоценностями?

 

- Разве твоя мать не узнала об этом в то время? - Ян Дашуай чуть не упал на колени. Они оба были еще детьми и ничего не понимали в то время. Разве взрослые не должны узнать об этом, если они потеряли что-то ценное дома?

 

Ли Сию улыбнулась: - В то время наш дом был в беспорядке и собирался быть проданным. Мебель пришлось отдать родственникам и друзьям. Я не знаю, сколько людей пришло в наш дом всего за один день. Мама подумала, что она ее потеряла, и долго горько плакала, - она наклонила голову и улыбнулась Ян Дашуаю: - Я не осмелилась сказать ей правду.

 

Ян Дашуай наконец понял, почему Ли Сию сказала, что на этот раз она вернулась, чтобы найти его. Кто захочет потерять такое сокровище? Дело было не в цене. Речь шла о чувствах и настроениях, передаваемых из поколения в поколение.

 

- Не волнуйся, я обязательно верну ее тебе, - Ян Дашуай сказал с некоторой беспомощностью: - Просто я должен найти ее. Моя семья переезжала несколько раз за эти годы. Так вот, я не знаю, где сейчас шкатулка.

 

- Все в порядке, - Ли Сию слабо улыбнулась. - Просто женись на мне, если не можешь найти ее. Во всяком случае, ты взял мой знак любви.

 

Ян Дашуай почувствовал, как его голова стала большой: - У меня есть девушка.

 

- Мой рейс будет послезавтра, я хочу взять с собой шкатулку с драгоценностями, когда буду уезжать, - мягко улыбнулась Ли Сию. - Надеюсь, завтра я смогу увидеть свою шкатулку с драгоценностями. Прости, что беспокою тебя, Дашуай.

 

Глядя на спину Ли Сию, Ян Дашуай слабо прислонился к стене и тщательно искал в памяти шкатулку с драгоценностями.

 

Ли Сию только что закончила начальную школу, когда они уехали. Они были маленькими мальчиком и маленькой девочкой, влюбленными друг в друга, поэтому, когда Ли Сию подарила ему шкатулку с драгоценностями, он тайком принес ее домой. Он не смел позволить взрослым узнать об этом.
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Забрав шкатулку домой, он не стал выставлять ее в открытую. Ян Дашуай энергично вспоминал. Сначала он, казалось, прятал ее в картонной коробке, где хранил игрушки. Позже его мать сказала, что она отдаст игрушку брату своего дяди. Итак, он тайно спрятал шкатулку с драгоценностями в шкаф, где хранились его старые книги, а потом…

 

Чем больше он думал, тем больше бледнело его лицо. Сначала у него сложились некоторые впечатления о местах, где он его спрятал. Но позже он уже ничего не помнил. За последние несколько лет их семья дважды переезжала. За все эти годы он ни разу ее не видел.

 

Ян Дашуай вытер лицо. Где он будет ее искать?

 

Линь Юэ напевал песню, идя в ванную. Он немного растерялся, когда увидел Ян Дашуая, прислонившегося к стене с отчаянным выражением лица: - Что случилось? Неужели ты почувствовал себя таким сентиментальным после встречи со своей первой любовью? 

 

Ян Дашуай вздохнул: - Я должен уйти. Я должен пойти домой и взять ключ от старого дома, чтобы найти кое-что.

 

- Что-то найти? - Линь Юэ посмотрел на него немного озадаченно: - Тебе обязательно искать это сегодня? Прошло так много времени с тех пор, как ты с Сию были вместе. Я знаю, что тогда она тебе нравилась.

 

- Все это в прошлом, только не говори мне, что ты все еще любишь Учителя Цяо! - Ян Дашуай рассеянно пригладил волосы: - Я еще поговорю с тобой. Пойду попрощаюсь с Ван Куном и Сию.

 

Линь Юэ даже не потрудился сходить в туалет, когда увидел, что он уходит. Он поспешил выйти вместе с Ян Дашуаем. Ян Дашуай вернулся на свое место и взял ключ с неловким выражением лица: - Извините, я должен уйти.

 

Когда Ван Кун уже собирался остановиться, он увидел, что Ли Сию, держась за подбородок, смотрит на Ян Дашуая: - Мы встретимся завтра?

 

Ян Дашуай был немного смущен, но потом сказал: - Я не уверен, я не могу вспомнить, где она сейчас…

 

- Завтра пять часов вечера, - прервала его Ли Сию и сказала: - Я буду ждать тебя в ресторане "Хаятт Вестерн".

 

Ян Дашуай дважды почесал волосы и сказал немного раздраженным тоном: - Времени слишком мало, я действительно могу не найти ее.

 

- Не имеет значения, если ты не можешь ее найти. Во всяком случае, я приняла это во внимание, - Ли Сию посмотрела на Ян Дашуая, подперев подбородок, и сказала: - Даже после стольких лет ты мне все еще нравишься. Выйти замуж за тебя - это воплощение мечты.

 

Услышав это, Ван Кун свистнул в свисток и решил пошутить. Линь Юэ, увидев, что что-то не так, резко ущипнул Ван Куна за руку.

 

Ян Дашуай пристально посмотрел на Ли Сию, взял свой ключ, а затем повернулся, оставив позади двух своих друзей-мужчин с ошеломленным выражением лица и Ли Сию, у которой на лице была слабая улыбка.

 

*

 

В подземном гараже многие водители ждали, чтобы заняться делом. Ян Дашуай вызвал одного из них и, сообщив адрес, набрал номер телефона в их доме. Матушка Ян просто легла на кровать, чтобы заснуть, но ее разбудил телефонный звонок. Когда она ответила на звонок, то сказала с гневом: - Что ты звонишь посреди ночи?

 

- Дорогая мама, не сердись, я хочу спросить тебя о чем-то важном, - Ян Дашуай откинул упавшие на лоб волосы и нетерпеливо спросил: - Когда мне было 12 или 13 лет, я спрятал дома красную шкатулку с замком. Ты ее видела?

 

Матушка Ян сказала: - Разве ты не прятал эту шкатулку под кроватью каждый день? Как я могла ее увидеть? Я никогда ее не видела.

 

Когда Ян Дашуай услышал это, он чуть не заплакал: - Мама, не дразни меня в это время! Эта шкатулка с драгоценностями была передана семьей Ли Сию. Так вот, люди специально вернулись за ней, но я не знаю, где эта шкатулка с драгоценностями.

 

Матушка Ян внезапно села на кровати, и ее голос мгновенно поднялся на три октавы: - Ты хочешь сказать, что эта шкатулка - та самая шкатулка, которую предок Ли Сию использовал в качестве приданого?

 

- Да, да, ты тоже знала? - Ян Дашуай вздохнул с облегчением, услышав эти слова по телефону…

 

- Ах ты, маленький ублюдок, ты смеешь принимать что угодно! Я слышала от матери Сию, что шкатулка с драгоценностями передается из поколения в поколение. Ты осмелился принять ее!

 

Ян Дашуай чуть не закричал: - Я мужчина, зачем мне это? Ли Сию дала ее мне! Ладно, сейчас не время об этом говорить. У тебя есть какие-нибудь сведения об этой шкатулке?

 

Мать Ян осторожно вспоминала: - Вначале я смотрела, как ты прятал ее в разных местах, но потом не стала, так что я не знаю, куда ты ее положил. Или мне завтра пойти с тобой в старый дом?

 

Ян Дашуай разочарованно вздохнул: - Нет, я должен идти сегодня вечером, ты можешь помочь мне найти ключ?

 

Машина была припаркована под зданием. Отец Ян ждал там уже давно. В дополнение к ключам от двух старых домов он также приготовил белые перчатки, маску и фонарик.
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Ян Дашуай ничего не сказал, а затем поспешно отправился в их первый дом, где получил подарок Ли Сию.

 

Он не был здесь больше 10 лет. Замочная скважина немного заржавела. Ян Дашуай несколько раз повернул замок, прежде чем дверь открылась. Когда он открыл дверь, на него обрушилась густая пыль.

 

Ян Дашуай быстро отступил назад, надел маску и перчатки в сумке, затем включил фонарик, прежде чем войти в дом. Он попытался нажать на выключатель. Свет в гостиной и кухне больше не горел. Но, к счастью, свет в двух спальнях еще можно использовать. Хотя время от времени он мигает дважды, это лучше, чем фонарик.

 

Переехав в тот год, они купили новую мебель. Так что обстановка в доме была все та же, что и раньше. Но, конечно, важные вещи забирали, а неважные оставляли здесь.

 

Ян Дашуай искал места, где он спрятал шкатулку с драгоценностями. Сначала он искал места, которые мог бы вспомнить, а затем искал другие места, где он чувствовал, что может спрятать вещи…

 

В 2 часа ночи Ян Дашуай вышел из старого дома, покрытого пылью, вызвал водителя и помчался в соседнюю резиденцию.

 

Они переехали в свой второй дом 3 года назад, так что в доме было не так уж много пыли. Освещение в каждой комнате тоже было хорошим. Даже водонагреватель можно использовать нормально.

 

Ян Дашуай умылся холодной водой и открыл все окна, надеясь, что холодный ветер взорвет его. Как и раньше, он начал поиски из своей комнаты. Ян Дашуай обыскал все шкафы под кроватью. Он даже вытаскивал их одну за другой. К сожалению, он так и не смог ее найти.

 

Ян Дашуай даже подумал, не выставил ли он шкатулку на продажу. В конце концов, он не мог ее найти.

 

Темное небо снаружи становилось все ярче и ярче. Ян Дашуай, перевернувший весь дом вверх дном, лежал на полу от усталости и в отчаянии закрывал лицо руками.

 

- Почему я не могу ее найти? Если бы только я мог понять, где она, - в отчаянии выпалил Ян Дашуай. Когда он осознал свою жалобу, то был потрясен: - Гадание?

 

Он вспомнил, что Линь Циньинь сказала вчера вечером. Она сказала, что он пойдет в общественный парк в 9 утра и что он обязательно пойдет!

 

В то время он, казалось, сказал, что это только выдуманные мысли и что он никогда этого не сделает!

Ой, у меня лицо, кажется, болит!

*

Линь Циньинь появился в парке вовремя в 8 утра. Помимо знакомых в прошлом лиц, в толпе смешались двое мужчин в масках и кепках. Они с некоторым презрением посмотрели на Линь Циньинь, сидевшую, скрестив ноги, под старым деревом.

- Это из-за той девушки? Не слишком ли она молода? - Старый Хуан усмехнулся и положил руку на плечо Ли Кана: - Не надо так говорить, ты можешь сравниться с ней.

Хотя Ли Кан почувствовал себя неловко, услышав слова Старого Хуана, он не стал его опровергать. Он всегда хотел вступить в Ассоциацию Чжоуи в городе Ци. Ему нужно было, чтобы старый Хуан представил его, так что еще не пришло время поворачиваться к нему лицом.

- Маленький Мастер, погода, о которой ты говорил, так точна! - тетя, сидевшая впереди, весело сказала: - Прогноз погоды говорил, что на этой неделе будет дождь, но вы настаивали, что дождя не будет. Я все еще обдумывала прогноз погоды. Как они могут ошибаться? Но, конечно же, вы гораздо более точны, чем прогноз погоды. Если вы сказали, что дождя не будет, значит, дождя не будет.

- Маленький Мастер, а как тот парень, который в прошлый раз помочился на кладбище? Он не должен быть таким невезучим после того, как целую неделю грелся на солнце, верно?

- …

- …

Те, кто пришел посмотреть на волнение, продолжали задавать вопросы. Старый Хуан и Ли Кан, находившиеся в толпе, становились все более и более презрительными. По их мнению, это был один из способов обмануть людей. Грейтесь на солнышке, чтобы отогнать инь, они много раз читали это решение в книгах.

Когда они перешептывались, Линь Циньинь подняла голову и посмотрела на них. В последние несколько дней ее гадание показывает признаки беды. Особенно, сегодняшнее гадание, знаки были более очевидны. Похоже, беда должна быть в этих двух людях.

Просто этим двоим, похоже, не так уж повезло. Они были покрыты темными тучами. Она боялась, что им не повезет!

- Давайте начнем! - тихо произнесла Линь Циньинь, и тут к ним торопливо подошли мать и дочь. Сначала они почтительно вручили 1500 юаней: - Здравствуйте, маленький мастер!

Глаза старого Хуана покраснели. Он никогда не встречал такого восторженного клиента, даже проработав гадателем столько лет. Как такое могло случиться с этой дешевой девчонкой?

- Иди! - Старый Хуан тихо сказал Ли Кану: - Пойди в полицейский участок и сообщи о случившемся!
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Линь Циньинь подняла голову и посмотрела в сторону двух человек, которые ушли, когда в уголках ее рта появилась саркастическая улыбка.

 

Сидя перед Линь Циньинь, мать и дочь немного нервничали и даже не знали, что сказать.

 

То, что мать и дочь попросят о гадании, было несложно, но это был важный жизненный выбор. У девушки недавно был шанс получить хорошую работу, но в этом году она подала заявление на вступительные экзамены в аспирантуру. Если она пойдет сдавать экзамен в аспирантуру по первоначальному плану, работа будет потеряна, а экзамен может быть не сдан. Если бы она захотела получить эту работу, то могла бы быть большая неопределенность посередине. Ей нужно перестать метаться между сторонами и решать как можно скорее.

 

Девушка не могла выбрать. Ее семья тоже колебалась. Потом родственник сказал, что есть маленький мастер, который очень хорошо умеет гадать. Лучше попросить ее сделать расчет.

 

Когда они впервые приехали в парк, они немного пожалели об этом. Они чувствовали, что с их стороны было слишком поспешно позволять постороннему решать такой важный вопрос. Но через некоторое время, когда лужайка наполнилась людьми, мать и дочь вздохнули с облегчением. Она, должно быть, очень хороша, вот почему пришло так много людей, а не какая-то некомпетентная лгунья.

 

Мать и дочь переглянулись. Когда дочь собралась заговорить, Линь Циньинь протянул ей ручку: - Напишите слово. Напишите первое слово, которое придет вам в голову.

 

Девушка небрежно написала на бумаге слово "定"(исправить).

 

Линь Циньинь посмотрела на нее и сказала: - Ты сомневаешься в чем-то в своем сердце и хочешь, чтобы я рассчитала это для тебя?

 

Глаза девушки загорелись, и она поспешно кивнула. Линь Циньинь попросил ее протянуть руку и, взглянув на нее, сказала: - Ты стоишь на развилке своей жизни, разрываясь между учебой и карьерой. Ты не знаешь, куда идти. Ты пишешь слово 定, потому что то, что ты хочешь в своем сердце, - это стабильность и надежда, что твоя жизнь может быть более гладкой.

 

Девушка согласно кивнула. Она была неуверенна, потому что эта компания была особенно стабильной и особенно трудной для получения работы там. Но теперь у нее есть такая возможность. Ей просто нужно заплатить 200 000 юаней. Мужчина сказал, что эта компания очень популярна. Если она не примет решение в ближайшее время и не заплатит быстро, многие люди, которые ждали, получат эту должность.

 

Линь Циньинь продолжила: - Но этот иероглиф 定 сопровождается другим словом, которое означает сокровище. То, что ты хочешь, - это стабильность карьеры, но эта карьера требует "сокровища", прежде чем ты сможешь ее получить. То, что можно назвать сокровищем, - это определенно сумма денег. Но есть проблема с этим сокровищем…

 

Глядя на нервные выражения матери и дочери, Линь Циньинь слабо улыбнулась: - Денег нет.

 

Лицо матери побелело: - Мастер имела в виду, что эта работа никуда не годится?

 

Линь Циньинь кивнула: - Это просто пустая трата денег. К счастью, вы еще не дали денег, так что вы не потеряете их.

 

Когда мать и дочь услышали это, они ничего не сказали. Маленький мастер сказала это ясно и с блестящими глазами, так что они были очень убеждены.

 

Девушка изначально планировала сдать экзамен в аспирантуру, но из-за этой работы растерялась. Теперь, когда эта работа не была хорошей, лучше пойти после ее аспирантского экзамена, независимо от того, преуспеет она или нет.

 

- Маленький Мастер, как вы думаете, смогу ли я сдать выпускной экзамен в этом году?

 

Линь Циньинь тихо усмехнулась: - Это самая трудная вещь для расчета. Если я скажу, что ты пройдешь, ты можете расслабиться и перестать готовиться, твоя удача соответственно изменится, и мое гадание не сработает.

 

Девушка быстро пообещала: - Я точно не буду, я просто хочу чувствовать себя непринужденно.

 

Линь Циньинь увидела, что после того, что она только что сказала, удача девушки явно была склонна к академической стороне, поэтому он расслабилась: - Ты вернешься домой и будешь усердно работать. Для тебя сдать экзамен еще можно, но ты можешь оказаться последней. Если ты расслабишься, то трудно сказать наверняка.

 

Когда девочка услышала, что ее оценки в опасности, она запаниковала и пожалела об этом. Недавно она сосредоточилась на этой ненадежной работе и потратила впустую так много времени. Поэтому она хотела поскорее вернуться домой и немедленно все пересмотреть.

 

Видя, что дочь хочет уйти, мать все еще немного колебалась: - Мастер, неужели вы думаете, что работа - это действительно мошенничество?

 

Линь Циньинь взглянула на нее и осторожно потрогала черепаховый панцирь ладонью: - Этот человек ваш родственник? Если вы не остановите его, он отправится в тюрьму.
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Лицо матери побледнело. Это был ее кузен. Этот кузен целый день ездил на хорошей машине в костюмах и ботинках. И сказал, что у него прочные социальные связи. Иначе она бы ему не поверила.

 

Однако с тех пор, как маленький мастер сказала все ясно, мать почувствовала себя лучше. Поскольку у ее дочери есть возможность поступить в аспирантуру, она должна пойти на экзамен. После окончания школы она, естественно, попадет в компанию, что лучше, чем идти по этому кривому пути.

 

Подумав об этом, настроение матери вдруг стало светлым, и она почувствовала, что вся депрессия и тревога, накопившиеся в ее сердце за этот период, исчезли. Она даже почувствовала, что небо стало ярче, когда посмотрела на него.

 

Как только она вышла из общественного парка, позвонил двоюродный брат матери и попросил ее быстро заплатить 200 000 и сказал, что отдаст эту должность кому-нибудь другому, если она не примет решение сегодня. Если бы она не попросила гадания, то, естественно, запаниковала бы и быстро перевела деньги, но теперь, когда маленький мастер уже открыла ее растерянные глаза, она также чувствовала, что в этом деле есть недостатки повсюду.

 

- Сяо Мин, я обсуждала это с Иньин. Все в порядке, мы больше не будем беспокоить вас по этому поводу. Однако, как сестра, я все же хочу посоветовать вам, что зарабатывать деньги нелегко, но мы не можем пойти по неправильному пути.

 

Дыхание на другом конце провода на секунду замерло, а затем беспечно спросило: - Сестра, что ты имеешь в виду?

 

- Я сегодня нашла мастера, она сказала, что ты сядешь в тюрьму, я боюсь…

 

Прежде чем она закончила говорить, человек по телефону рассмеялся в гневе и сказал: - Ли Яньмэй, я думаю, что твой мозг пнул осел. Вместо того чтобы верить своему кузену, ты веришь гадалке? Я, должно быть, ослеплен, что даю такую возможность. Я даже не согласился на предложение другой стороны в 250 000 юаней.

 

Когда женщина услышала, что ее двоюродный брат сказал это, она почувствовала себя немного смущенной, но она повернула голову и посмотрела на свою дочь, которая уже достала книгу и начала изучать ее, она почувствовала, что ее настойчивость была правильной: - Извини, я все еще хочу, чтобы Иньин сдала экзамен в аспирантуру…

 

Телефон повесили прежде, чем она закончила говорить. Женщина почувствовала себя немного неуютно в своем сердце, но ее дочь Иньин сказала: - Все в порядке, мама, я вернусь и проверю. Если я не сдам экзамен в этом году, то все равно смогу сдать его в следующем. Кроме того, даже если я войду в эту компанию без профессионального образования, продвижение по службе и повышение зарплаты могут быть ограничены.

 

- Ты права, время поджимает, надо поторопиться, - женщина полностью отпустила свои мысли и стала размышлять, чем бы накормить дочь, чтобы обогатить ее питание в эти дни. Она совершенно забыла о делах своего кузена.

 

*

 

Когда Старый Хуан и Ли Кан увидели, что кто-то вышел вперед для гадания, они оба что-то пробормотали и отправились в полицейский участок. Люди в полицейском участке только что ушли на работу, и Ма Минъю, который только что выписался из больницы, тоже пришел. Когда люди на станции услышали его голос, они вышли и вытащили его, чтобы задать вопросы.

 

Цвет лица Ма Минъю выглядел намного лучше, чем до госпитализации. И благодаря заботе матери, кормившей его три раза в день, Ма Минъю уже не был таким худым, как раньше. Его лицо тоже казалось более мясистым, чем раньше.

 

- Маленький Ма, как твое выздоровление?

 

- Очень хорошо, если не считать небольшой боли в разрезе, ничего серьезного. - Ма Минъю застенчиво улыбнулся. - Директор Ван, можно я вернусь на работу на следующей неделе?

 

- Ты отдохнул всего несколько дней, но хочешь пойти на работу? - директор Ван бросил на него сердитый взгляд: - Как ты думаешь, в таком состоянии ты сможешь поймать вора или драться? К тому времени, если швы разойдутся и начнут кровоточить, разве ты не напугаешь всех?

 

Ма Минъю улыбнулся и потрогал свой нос: - Сначала я могу заняться гражданской работой.

 

- Просто следуешь указаниям и восстанавливайся. Не думай пока о других вещах, - директор Ван одарил его пустым взглядом: - На этот раз все благодаря Маленькому…

 

Как директор полицейского участка, Ван Юлун не должен поощрять гадание. Он может только кашлять и говорить не так прямо: - Спасибо Линь Циньинь за то, что напомнила тебе сходить на обследование. Если бы ты отложил его на 2-3 месяца, ты не знаешь, чем все могло закончиться. Ты должен беречь себя и не подводить Линь Циньинь.
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Окружающие коллеги согласно закивали. После огласки тети Ли и подтверждения Ма Минъюя все знали, что раннее обнаружение рака желудка у Ма Минъюя было вызвано не физическим обследованием, а маленькой гадалкой по имени Линь Циньинь.

 

В то время Линь Циньинь только что пришла в парк, чтобы предсказать судьбу, и она еще не была так знаменита. Но ее гадание было действительно точно.

 

Особенно семья Цзян. Они жили в зоне своей юрисдикции, поэтому они были свидетелями того, как их упадочная жизнь стала процветающей. Также семья Ли, под руководством маленького мастера, позвонила своему младшему сыну, который отправился в Гонконг, по телефону, чтобы найти старшего сына, который пропал без вести в течение 30 лет…

 

Этот инцидент не только заставил людей поблизости поклоняться Линь Циньинь в своих сердцах, но и директору Вану. Он даже назначил тайную встречу, чтобы иметь гадание наедине.

 

Просто эти вещи нельзя вынести на поверхность. Государственные чиновники не могут играть ведущую роль в привлечении феодальных суеверий.

 

- Ладно, маленький пони, возвращайся и береги себя. Не выходи, пока твоя рана не заживет, что бы швы не разошлись. 

 

Директор Ван похлопал Ма Минъю по плечу. Как раз в тот момент, когда он хотел дать другим вернуться к работе, он увидел двух людей, бегущих, тяжело дыша: - Товарищ полицейский, мы хотим что-то сообщить!

 

Ли Кан потер грудь и дважды кашлянул, прежде чем смог заговорить: - В общественном парке есть люди, занимающиеся феодальными суевериями. Там собралось много народу. Они должны быть задержаны на срок от 5 до 10 дней.

 

Но после того, как Ли Кан закончил говорить, он обнаружил, что в зале было ненормально тихо, и все полицейские смотрели на них странными глазами.

 

Начальник Ван, хотя бы засмеялся и сказал: - Вы очень хорошо осведомлены!

 

Ли Кан чувствовал себя немного виноватым, когда на него смотрели. Он подсознательно отступил назад и в панике потер затылок: - Я просто помню это, потому что в прошлый раз я был…

 

Старый Хуан протянул руку, чтобы прикрыть рот Ли Кана. Он боялся, что расскажет, что его задерживали раньше: - Мы проходили мимо парка и не выдержали. Почему? Разве мы не должны сообщить об этом?

 

- Нет, - медленно произнес директор Ван, затем посмотрел налево и направо и указал на двух молодых полицейских: - Чэнь Юэле и Чжу Яо, вы двое идите и напишите рапорт. Другие должны вернуться к работе. Маленький Ма, иди домой и отдохни.

 

Когда Старого Хуана и Ли Кана провели внутрь, чтобы зарегистрировать их информацию, Старый Хуан немного занервничал: - Зачем вам нужно брать наш идентификационный номер, когда мы просто сообщаем что-то?

 

Чэнь Юэле серьезно сказал: - Пожалуйста, поймите, мы должны следить за процессом.

 

Старый Хуан пожалел об этом. Если бы он знал это, то позволил бы Ли Кану прийти одному. Он был директором Ассоциации Чжоуи. Было бы неловко, если бы такая вещь распространилась.

 

Однако, поскольку они пришли, они должны были следовать этому процессу. Чэнь Юэле проверил идентификационную информацию этих двоих. Когда он узнал, что Старый Хуан был директором Ассоциации Чжоуи, выражение его глаз стало еще более странным. Старый Хуан запаниковал, увидев его.

 

Проверив Ли Кана, Чэнь Юэле и Чжу Яо рассмеялись: - Оказывается, эти двое тоже занимаются феодальными суевериями. Вас задерживали четыре раза, последний раз в прошлом месяце. Неудивительно, что вы очень хорошо осведомлены, это потому, что у вас богатый опыт.

 

Когда Ли Кан увидел, что они раскопали его записи, он немного расстроился: - Я не могу сообщить об этом, если меня арестовали? Неужели ты должен заботиться об этой штуке?

 

- Ну что ж, пойдем в парк, посмотрим, не занимается ли кто-нибудь феодальными суевериями.

 

Сначала у Старого Хуана возникли некоторые сомнения относительно того, хотят ли двое полицейских прикрыть Линь Циньинь. В конце концов, Ли Кан услышал о Линь Циньинь после того, как сел в автобус. Тогда разве эти полицейские, которые были так близко от общественного парка, не слышали о ней давно? Но эти двое полицейских хотят пойти в парк только после прохождения процесса. Однако он не верил, что эти полицейские будут неравнодушны к Линь Циньинь на публике.

 

Чжу Яо и Чэнь Юэле были очень спокойны, когда столкнулись с подозрением Старого Хуана. Во всяком случае, маленький мастер может все выяснить, так что им вообще не нужно беспокоиться о них.

 

Когда Старый Хуан впервые вошел в парк, он выглядел совершенно равнодушным, но чем ближе он подходил к гадальному месту, тем больше не мог скрыть своей жадности. Он просто грубо пересчитал их, и вокруг собралось пятьдесят или шестьдесят человек, чтобы посмотреть гадание. Когда придет время, он сделает себе имя. В то время он примерно заработал бы не менее 5000-6000 юаней.

 

На этот раз он действительно может разбогатеть!
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Как только они вернулись, Старый Хуан увидел группу людей, сидящих там, его глаза горели от возбуждения. Он быстро указал пальцем на Линь Циньинь, которая была посередине, и сказал: - Товарищ полицейский, эта маленькая девочка распространяла феодальные суеверия. Она давала людям гадания. Ее гадание стоит больше 1000 юаней, а это слишком темно!

 

Чэнь Лэле и Чжу Яо были немного озадачены. Маленький Мастер смогла бы предсказать такое событие, так почему же они не ушли быстро? Если бы они действительно столкнулись с предсказанием судьбы в прошлом, им действительно пришлось бы вернуть людей в полицейский участок. Пока полицейские колебались, из толпы вдруг раздался взрыв смеха, а потом кто-то взволнованно крикнул: - Это слишком смешно, а потом?

 

Двое полицейских посмотрели друг на друга и быстро подошли. Услышав то, что сказала Линь Циньинь, их висячие сердца упали на полпути. Маленький Мастер действительно рассказывал всем какую-то историю. Это была история о гадании в древние времена. История была такой же захватывающей, как если бы они слушали стоячую комедию.

 

Линь Циньинь, казалось, не замечала, что эти четыре человека были одинаковыми, и продолжала медленно рассказывать свою историю. В своей предыдущей жизни она никогда не выходила на практику, но многие ученики отправились в мир смертных, чтобы практиковать. Зная, что она любит слушать что-то новое, они рассказывали ей о веселых и интересных вещах. Линь Циньинь может говорить десятилетиями, не повторяя одно и то же событие.

 

Когда Линь Циньинь с большой любовью рассказывала о самых волнующих моментах, она вдруг остановилась, села на землю, скрестив ноги, и улыбнулась Чэнь Лэлю и Чжу Яо: - В чем дело?

 

Чэнь Лэле протянул руку, чтобы нести ошеломленного старого Хуана, и с улыбкой спросил его: - Когда рассказывание историй стало распространением феодальных суеверий? Объясни мне! В противном случае, вы сделали ложный донос!

 

На этот раз Старый Хуан не мог сделать ясного заявления, поэтому он деловито заявил: - Нет, она гадает, она все еще делает это прямо сейчас!

 

- Это гадательная история. Кто оговорил, что повествование должно быть ограничено таким жанром? - Чэнь Лэле непонимающе посмотрел на него, затем повернулся, чтобы спросить десятки людей, сидящих рядом с Линь Циньинь: - Что вы здесь делаете?

 

Все дружно ответили: - Слушаем историю!

 

- Вы не видели, чтобы кто-нибудь сейчас гадал здесь?

 

- Я этого не видел!

 

Старый Хуан чуть не заплакал. Он не мог найти мать и дочь, которые только что просили гадания. Он не мог не подпрыгнуть от гнева: - Вы все ее прихвостни. Она сейчас гадание дает, деньги собрала. Я все это видел!

 

- И что же ты видел? - тетя Ли, преданная поклонница Линь Циньинь, встала и брызнула в лицо старому Хуану: - Разве это не ты обманываешь людей? Хватит болтать ерунду!

 

Старый Хуан смущенно отступил на два шага, указал на тетю Линь и выругался: - Ты, старуха, лучше перестань открывать рот и болтать глупости. Я человек со статусом! Знаешь ли ты, что клевещешь на меня, если говоришь так?

 

- Человек со статусом? Почему я не знала, что у лжеца есть статус? - человек лет сорока внезапно встал и вышел из толпы, затем усмехнулся: - Мастер Хуан, у меня не было времени пойти к вам, чтобы расплатиться. Хорошо, что я встретил вас здесь!

 

Старый Хуан ошеломленно смотрел на стоящего перед ним человека. Он был ошеломлен, как только узнал этого человека. Этот человек попросил его прочитать фэн-шуй в прошлом месяце и купил несколько инструментов фэн-шуй. Это была его самая крупная сделка за последние месяцы.

 

- Товарищ полицейский, меня зовут Чжан Дахэ, и я хочу сообщить о мошенничестве этого человека под моим именем! - Чжан Дахэ указал пальцем на Старого Хуана и сказал: - В прошлом месяце я встретил этого так называемого мастера Хуана, когда ходил к своему учителю. Он сказал, что я покрыт невезением и столкнусь с кровавой катастрофой, после чего меня потащили в его студию делать гадания. В конце концов, он сказал, что что-то не так с фэн-шуй моего дома, поэтому я купил кучу артефактов фэн-шуй более чем за 1800 юаней, плюс его гадание, которое обошлось мне в общей сложности в 3000 юаней!

 

Старый Хуан посмотрел на двух полицейских, которые смотрели на него с недобрым выражением на лице. Он махнул рукой, чтобы объяснить: - Господин Чжан, вы не можете внезапно плеваться на людей кровью. Мы явно договорились о том, чего вы хотели. Как вы можете говорить, что это обман?
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- Это не мошенничество? Ты не умел гадать, но позволил мне купить кучу бесполезных вещей! - в гневе Чжан Даэ сердито достал связку монет Пяти Легендарных Императоров и протянул ее Чэнь Лэлю: - Смотрите, товарищ полицейский, это одно из волшебных орудий, которые он мне продал. Поскольку это имеет хороший внешний вид, цена должна была быть выше. Но я встретил знающего человека 2 дня назад. С первого взгляда он сказал, что это имитация, и она даже не стоит 10 юаней!

 

Тетя Ли так разволновалась, когда услышала об этом: - Малыш Чэнь, разве эта фальшивая валюта не уголовное преступление? Он должен быть сурово наказан!

 

Чэнь Леле не знает, смеяться ему или плакать: - Тетя, фальшивая валюта относится к юаню. Это не имеет никакого отношения к древним деньгам!

 

Тетя Ли, которую это не убедило, повернула голову и подмигнула Чжан Даэ, жестом призывая его еще раз подумать о том, что натворил этот бесстыдник! Эти два нахальных существа завидовали маленькому мастеру, поэтому они осмелились устроить здесь сцену. Неудивительно, что маленький мастер сказала, что сегодня придут злодеи.

 

Когда Чжан Дахэ получил намек, он вдруг кое-что вспомнил: - Товарищ полицейский, его гадальная лавка находится в общине. У него не было лицензии на ведение бизнеса или чего-то в этом роде. Разве это не незаконный бизнес?

 

Старый Хуан чуть не заплакал. Это была простая комната. Как он может получить бизнес-лицензию на эти вещи?

 

Чэнь Лэле улыбнулся и похлопал Старого Хуана по плечу: - Хуан Юдэ, ты сообщил, что кто-то здесь распространяет феодальные суеверия. В результате люди рассказывают только истории о гадании. Вы подали ложное заявление в полицию. С другой стороны, если вы обвиняетесь в мошенничестве, вы должны пойти с нами, чтобы составить отчет. Полиция будет расследовать это дело!

 

Старый Хуан немедленно запаниковал и быстро попытался объяснить, чтобы спасти себя: - Товарищ полицейский, я директор Ассоциации Чжоуи в этом городе. Я могу понять гадание. Я определенно не лжец, - в панике его взгляд внезапно упал на Линь Циньинь, сидевшую на желтой траве. Он, казалось, нашел цель, чтобы излить душу: - Она лгунья, она обманывает пожилых людей, заставляя их верить в ее кривые пути.

 

Прежде чем Чэнь Лэле и Чжу Яо успели заговорить, женщины лет тридцати были несчастны. Они встали, закрыли лица руками и окружили Старого Хуана: - Кого ты тут называешь старой? Твои нахальные глаза, кажется, не так хорошо работают. Хочешь верь, хочешь нет, но я выдеру их из тебя и использую, как бильярдные шары.

 

- Он не только плохо видит, но и не умеет говорить человеческими словами. У тебя просто болезнь красных глаз!

 

- На первый взгляд ты не похож на хорошего человека. Тебе не стыдно говорить, что ты один из директоров Ассоциации Чжоуи? Эй, ваша ассоциация-нелегальная организация, верно? Она не сертифицирована правительством!

 

Люди продолжали говорить, толкая Старого Хуана. Пока никто не обращал внимания, некоторые люди даже щипали тело Старого Хуана. Старый Хуан снова и снова отступал от боли. Но поскольку позади него было много людей, он не мог пошевелиться. Некоторые воспользовались этой ситуацией, чтобы пнуть его, что почти свело его с ума.

 

- Товарищ полицейский, посмотрите, как они бьют людей!

 

Чжу Яо спрашивал о том, как была обманута Чжан Даэ. Услышав это, она подняла голову и увещевала: - Если тебе есть что сказать, просто скажи это, не делай других вещей!

 

- Я знаю товарища полицейского! Мы никогда этого не сделаем! - несколько женщин громко согласились, но затем начали снова. Были даже люди, которые снимали обувь и стучали ею по голове Старого Хуана.

 

Старый Хуан был вынужден отступать снова и снова и чуть не упал на Чжан Даэ. Чжан Даэ поднял воротник и сказал: - Ты посмел обмануть этого старика. Если бы не Маленький… - Чжан Даэ, у которого чуть не сорвалось с языка, свирепо посмотрел на Старого Хуана, а затем бросил его на землю: - Если я не подам на тебя в суд, у меня будет такая же фамилия, как у тебя!

 

Старый Хуан почувствовал, что его зад весь горит. Он даже не знал, где сильнее болит и взяться ли ему за голову или держаться за задницу.
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Чжан Дахэ присел на корточки и грубо ткнул его пальцем в лоб: - Разве ты не показывал мне толстую книгу с именами своих клиентов? Разве это не доказательство твоего мошенничества?

 

- Я не обманывал людей! - Старый Хуан беспомощно замахал руками. Защищаясь, он без слез воскликнул: - Я, скорее всего, распространяю феодальное суеверие! Вы не можете меня задержать!

 

Чэнь Лэле протянул руку и поднял Старого Хуана, а затем сердито сказал: - Задержание будет определено после получения результатов расследования. Сначала вам следует отправиться с нами на дознание.

 

Ли Кан, пребывавший в невежественном состоянии, просто наблюдал, как Старый Хуан два-три раза попадал в беду. Он был так напуган, что не смел ничего сказать. Он собирался улизнуть, пока все были заняты, но его остановила женщина: - О, куда вы хотите пойти, мастер Ли?

 

Когда Ли Кан увидел лицо женщины, его лицо позеленело. На прошлой неделе он дал этой женщине гадание и попросил 500 юаней во имя изменения ее состояния.

 

Ли Кан потрогал свой карман. У него есть самое большее 300 юаней, но этого все равно было недостаточно. Женщина усмехнулась, увидев его движения. Она повернула голову, чтобы вызвать полицию, но Ли Кан поспешил первым: - Товарищ полицейский, на прошлой неделе я снова поставил ларек, но клянусь, что просто подал ей хорошую идею, а потом закрыл ларек! Можно ли меня просто задержать без штрафов за сдачу?

 

- Ладно, давай вернемся в участок и сделаем запись, - Чэнь Леле подмигнул и жестом велел Чэнь Яо сначала отвести людей в полицейский участок. Когда несколько человек отошли далеко, он подозвал Толстяка Вана и сказал: - Эти двое-гадалки. Я думаю, что Маленький Мастер недавно стала знаменитой и вызвала зависть у других. Лучше всего позволить Маленькому Мастеру найти уединенное место, чтобы быть в безопасности. А также, чтобы нам, полицейским, не пришлось снова и снова смущать Маленького Мастера.

 

Толстяк Ван знал, что Чэнь Леле любезно напоминает ему об этом, поэтому он сказал: - Маленький Мастер уже сегодня разобралась в этом деле, поэтому она только прочитала судьбу трех клиентов, а потом рассказала историю.

 

Чэнь Леле повернул голову и увидел, что Маленький Мастер продолжает рассказывать историю, которую она только что не закончила. Люди больше не обращали на них внимания и просто слушали рассказ. Поэтому он сказал тихим голосом: - Сколько клиентов еще там до моей очереди?

 

Толстяк Ван достал свой телефон, пролистал его и нашел имя Чэнь Лэля: - Всего осталось 15 человек. Предполагается, что в следующее воскресенье настанет ваша очередь. Не волнуйтесь, я сообщу вам заранее.

 

Чэнь Леле сделал знак "v" и раздал брошюру "Верь в науку, держись подальше от суеверий", которую он принес присутствующим. Линь Циньинь тоже взяла копию и перевернула две страницы, а затем серьезно сказал: - Почерк очень хороший, я прочитаю ее всем позже, чтобы они не были обмануты лжецами.

 

Как только Чэнь Лэле отдал брошюру, он повернулся и столкнулся с опозоренным Ян Дашуаем. Увидев растрепанные волосы Ян Дашуая, грязную одежду и шатающуюся походку, Чэнь Лэле быстро протянул ему руку помощи: - Товарищ, вам нужна помощь?

 

Ян Дашуай указал пальцем на Линь Циньинь, которая сидела на земле, и сказал хриплым голосом: - Я ищу ее.

 

- О, ты ищешь Маленького Мастера, чтобы попросить прорицания! - Чэнь Лэле отпустил Ян Дашуая и попрощался с Толстяком Ванем: - Я также должен вернуться и помочь этим двум гадателям, распространяющим суеверную деятельность, сделать заявление.

 

Маленький Мастер?

 

Ян Дашуай посмотрел на Линь Циньинь, а затем на Чэнь Лэля и почувствовал себя немного ошеломленным: - Товарищ полицейский, разве Маленький Мастер тоже не занимается распространением суеверий, почему вы не забираете ее?
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Сегодня утром, поскольку Линь Циньинь сказала, что будет важное дело, она дала гадание только трем людям. Многие люди, которые слышали слова Маленького Мастера и смотрели шоу раньше, чувствовали, что было что-то еще. Поэтому, когда они увидели пришедшего Ян Дашуая, который выглядел подавленным. Все были очень взволнованы. Этот молодой человек выглядел обеспокоенным, когда они увидели его внешность. Маленький Мастер еще раз доказала свой талант.

 

Ян Дашуай в оцепенении смотрел, как уходит дядя полицейский. Когда он обернулся, то увидел, что люди сидят на траве и смотрят на него блестящими глазами. Он не мог не вздрогнуть. Почему эти люди выглядели такими счастливыми?

 

Ян Дашуай подозрительно схватился за грудь и подошел к Линь Циньинь. Он поздоровался с Линь Циньинь, прежде чем сесть на траву, вздохнул и сказал: - Я так устал!

 

Было много людей, которые приходили к Линь Циньинь для гадания. Однако это был их первый раз, когда они видели кого-то столь же случайного, как Ян Дашуай. Даже Толстяк Ван дважды взглянул на него, прежде чем спросить Линь Циньинь: - Маленький Мастер, ты его знаешь?

 

- М-м-м! - Линь Циньинь улыбнулся, но слова были немного тяжелее: - Он мой учитель английского в школе Синьдунфан. Люди говорят, что из-за того, что он очень хорошо говорит по-английски, моя плата за обучение в два раза дороже, чем у других. Я заплатила более 100 000 юаней.

 

Толстяк Ван сразу понял, что Маленький Мастер расстроилась из-за дорогого обучения. И вот почему Цзян Вэй в эти дни не осмеливался показаться перед маленьким мастером, потому что был напуган.

 

Глядя на растрепанные волосы Ян Дашуая и густые темные круги под глазами, Толстяк Ван с улыбкой спросил: - Вы здесь для гадания?

 

Ян Дашуай, чей мозг несколько не функционировал из-за истощения, наконец вспомнил о цели своего приезда сюда. Он всегда чувствовал, что Линь Циньинь просто играет, поэтому посмотрел на Толстяка Вана. Этот человек выглядел гораздо более надежным, чем Линь Циньинь.

 

Линь Циньинь часто видела такой взгляд с тех пор, как начала гадать в этом месте. Люди, которые впервые вступали с ней в контакт, всегда относились к ней скептически из-за ее внешности и возраста. Но это не имеет значения. Испытав ее прорицание, они будут почтительно относиться к ней и называть ее Маленьким Мастером.

 

Ян Дашуай протянул руку и пригладил волосы на голове, затем спросил немного устало: - Ты способен предсказать все?

 

- Ну конечно! - Толстяк Ван сказал с улыбкой: - Нет ничего такого, чего наш Маленький Мастер не мог бы понять. В обычное время вы должны записаться на прием, но так как вы учитель Маленького Мастера, я позволю вам прыгнуть в очередь за 2500 юаней. Но если вы столкнулись с катастрофой, вам нужно заплатить дополнительные деньги, чтобы разрешить ее.

 

Линь Циньинь одобрительно взглянул на Толстяка Вана, цена была немного подходящей. Иначе она пожалеет о своих 100 000 юанях за обучение!

 

Ян Дашуай не испытывал недостатка в деньгах. Его семья была богата. Его собственное жалованье было довольно высоким. 2500 юаней для него ничего не значили. Однако он не ожидал, что гонорар Линь Циньинь за прорицание будет таким высоким.

 

Но раз уж он пришел, пусть попробует. Он действительно не хочет искать шкатулку с драгоценностями в пыльном доме. После этого он больше не хотел хранить никаких детских воспоминаний. Он скажет родителям, чтобы они как можно скорее продали оба старых дома. Для него эти два дома были просто кошмаром.

 

Он достал мобильный телефон и отсканировал QR-код. Ян Дашуай с радостью перевел 2500 юаней. Линь Циньинь почувствовала себя очень комфортно, когда услышала звук получения оплаты. В конце концов она вернула часть своих денег от учителя. Это было нелегко, ах!

 

- Мастер Ян, вы столкнулись с долгом цветка персика? - трепещущая фраза Линь Цинцина мгновенно пронзила сердце Ян Дашуая. Он чуть не расплакался: - Это должен быть самый несправедливый долг в истории! Я был только в начальной школе, когда испытал эту щенячью любовь. Я просто держал ее за руку, больше ничего!

 

Зрители не потеряли своего возбуждения, когда услышали это. Хотя они и догадывались, что этому молодому человеку немного не повезло, они не ожидали, что он на самом деле окажется в долгу персикового цветка. Это было интересно услышать!

 

Линь Циньинь взглянула на Ян Дашуая с некоторой жалостью: - Ты взял вещь другой стороны? Должно ли это все еще быть что-то связанное с браком?

 

- Да, да, да! - Ян Дашуай снова и снова кивал, потом пришел в себя и внезапно открыл глаза: - Линь Циньинь, ты действительно даешь гадание?

 

Старая дама, услышав эти слова - разозлилась. Она подняла трость и стукнула его по спине: - Ты должен называть ее Маленьким Мастером.

 

Ян Дашуай вспомнил, что полицейский дядя, который ловил людей, распространяющих "феодальные суеверия", также называл Линь Циньинь Маленьким Мастером. Похоже, Линь Циньинь была очень знаменита в этом аспекте!



Гадалка-искусница Глава 47: Ян Дашуай (Часть 2) 


Линь Циньинь попросила Ян Дашуая протянуть руку, чтобы посмотреть на его ладонь, а затем слегка нахмурилась: - Эта вещь -зло, или человек, который дал тебе эту вещь, - зло. Она не должна просто хотеть получить ее обратно… - глядя на Ян Дашуая, в глазах Линь Циньинь читалось сочувствие: - Она просила тебя погасить долг?

 

Теперь Ян Дашуай успокоился. Он вспомнил глаза Ли Сию, когда она посмотрела на него вчера: - Хотя она шутила, когда говорила это, я думаю, что ее глаза были серьезными.

 

Думая об этом, Ян Дашуай почувствовал, что его голова лысеет: - Она довольно хороша, и ее семья богата. Если она хочет выйти замуж, то какого мужчину она не может найти? Зачем искать меня? Мы не виделись 10 лет! В тот год мы были просто невежественными детьми, так почему же она не может забыть об этом после стольких лет?

 

Услышав эти слова, Толстяк Ван внимательно посмотрел на Ян Дашуая и согласно кивнул: - Ты просто немного красивее обычного человека. Это действительно того не стоит.

 

Ян Дашуай коснулся своего лица, он почувствовал, что то, что сказал этот толстяк, не похоже на комплимент!

 

- Все гораздо сложнее, чем ты думаешь! - Линь Циньинь достала из кармана три старые монеты и положила их в черепаховый панцирь: - Я дам тебе гадание.

 

- Хорошо, хорошо! - Ян Дашуай посмотрел на золотой черепаховый панцирь в руке Линь Циньинь с полным ожиданием: - Я хочу знать, где эта вещь, чтобы я мог найти ее и вернуть ей как можно скорее. Как может хорошая маленькая девочка стать такой страшной!

 

Линь Циньинь встряхнула черепаховый панцирь шесть раз и соединила его с гексаграммой: - То, что она дала тебе, должно быть особым древним предметом для женщин, который, по-видимому, был… - Линь Циньинь подняла глаза на Ян Дашуая: - Это родовая шкатулка для драгоценностей?

 

Ян Дашуай взволнованно поднял вверх большой палец: - Линь Циньинь, ты такая потрясающая!

 

Старушка, сидевшая позади Ян Дашуая, снова протянула костыли: - Называй ее Маленьким Мастером!

 

- Да, да, Маленький Мастер! Маленький Мастер! - Ян Дашуай поспешно изменил свои слова: - Маленький Мастер, эта шкатулка с драгоценностями - приданое их предков. Когда она была ребенком, она подарила мне шкатулку с драгоценностями на прощание. Я не знал значения этой шкатулки. Если бы я знал это, то определенно не взял бы ее. Но теперь она вернулась и попросила эту шкатулку с драгоценностями. Я не могу ее найти. Но вчера вечером она сказала, что если я не найду его, то должен жениться на ней. Скажите - разве это не шутка? Как могут события в браке быть такими тривиальными? Кроме того, у меня ведь есть девушка, так как же я могу жениться на ком-то по такой необъяснимой причине!

 

Линь Циньинь встала с земли и похлопала по траве, прилипшей к ее ногам: - Пойдем, я отведу тебя туда, где ты сможешь ее найти.

 

Когда Ян Дашуай услышал это, слезы радости полились из его глаз. Если бы он знал, что Линь Циньинь может даже понять это, он бы не переворачивал всю ночь вверх дном свой старый дом.

 

Видя, что Линь Циньинь собирается уходить, дяди и тети, которые принесли свой собственный стул, неохотно встали: - Неужели Маленький Мастер придет завтра снова?

 

- Я пока не приду! - глядя на дядюшек и тетушек, которые всегда очень поддерживали ее, Линь Циньинь добродушно улыбнулась: - Все видели, что произошло сегодня. Это место встречи стало неудобным. Если я буду продолжать гадать здесь, все больше и больше людей будут приходить, чтобы мешать нам. Людям в полицейском участке будет трудно справиться с этим. Отныне я буду гадать только на своем месте.

 

Тетки забеспокоились, как только услышали ее слова: - Ты больше не придешь? - подумав о двух людях, которых только что поймала полиция как пропагандистов "феодальных суеверий", они рассердились: - Это все их вина. У них нет способностей, но они так завидуют другим! Маленький Мастер, вам не нужно быть вежливым с такими людьми. Вы должны наказать их.

 

Линь Циньинь улыбнулась. В своей прошлой жизни она считалась человеком, который коснулся порога бессмертия. Несмотря на то, что ей не удалось пересечь границу на заключительном этапе, люди, достигшие этого уровня, уже обладали большой удачей, и те, кто хотел ее подставить, обычно испытывали трудности.

 

Точно так же, как сегодня, когда Линь Циньинь сидела там, не разговаривая, Старый Хуан и Ли Кан бросились перед полицейскими. Судя по их везению, эти двое будут заключены в тюрьму на срок от 3 до 5 лет. Им не повезло, ну а кто сказал им плохо думать о других.



Гадалка-искусница Глава 47: Ян Дашуай (Часть 3) 


Линь Циньинь посмотрела на возмущенное выражение лиц всех присутствующих и почувствовала тепло: - Хотя я не могу делать гадания здесь в будущем, я вижу, что все поддерживают и любят меня в этот период. Отныне, пока все присутствующие здесь нуждаются в гадании, вам нужно только заплатить старую цену в 1000 юаней. Но если это нужно членам вашей семьи и друзьям, они не могут наслаждаться этим обращением!

 

Все были очень рады это слышать. Тетя Ли весело спросила: - Может ли Маленький Мастер помнить нас всех?

 

Линь Циньинь улыбнулся: - Я человек с очень хорошей памятью. Я помню лица всех. Можете быть уверены.

 

Ян Дашуай все еще ждал ее. Линь Циньинь не может быть с ними слишком долго, она махнула рукой и приготовилась уходить. Группа людей обняла ее и проводила до ворот общественного парка. Думая о том, что в будущем они не смогут увидеть маленького мастера для гадания, они чувствовали пустоту в своих сердцах.

 

Во всем виноваты эти двое с красными глазами! Как они могут, у кого нет настоящих способностей, говорить так громко? Если у них нет такой возможности, они будут доносить на других? Они заслуживают того, чтобы их поймали!

 

Увидев, как маленький мастер садится в машину, тетя Ли махнула рукой: - Иди, иди в полицейский участок и спроси, где живут семьи этих двух ублюдков и где они обычно гадают. Мы должны пойти к этим гадалкам и выяснить, какие неэтичные вещи они совершили. Мы должны попросить людей, которые были обмануты ими, написать стенограмму или что-то в этом роде. Пусть эти двое поживут в тюрьме еще несколько лет!

 

*

 

Ян Дашуай вчера вечером выпил много вина и не спал всю ночь. Теперь он чувствует себя немного сонным после пребывания на солнце. Прежде чем уехать, Ян Дашуай зашел в "Старбакс" у входа в общественный парк и купил три чашки кофе и несколько пирожных. Когда он сел в машину, то поделился ими с Линь Циньинь и Толстяком Ваном.

 

Ян Дашуай купил любимый сладкий кремовый напиток Линь Циньинь. Линь Циньинь сделала глоток и счастливо выпила. Ей очень нравится эта сладкая штука.

 

Толстяк Ван оглянулся на Линь Циньинь, которая сделала глоток напитка и съела пирог. Он не смог удержаться от смеха. Маленький Мастер выглядела очень холодной, когда гадала, но, когда она ела или училась, она была похожа на ребенка. Ее счастливое выражение лица могло заставить людей больше смеяться над ней, а также чувствовать себя комфортно.

 

- Маленький Мастер, куда мы идем?

 

Как раз в тот момент, когда Ян Дашуай проглотил кофе, он услышал, как Линь Циньинь сказала, не поднимая головы: - Сначала езжайте на восток, пройдите прямо через два перекрестка, затем поверните налево. Продолжайте ехать до третьего перекрестка, затем поверните направо, и вот он.

 

Ян Дашуай чуть не выплюнул кофе, когда услышал эти слова: - Маленький Мастер, ты даже можешь выяснить, где находится наш старый дом? Ты не считала, откуда тебе знать?

 

Глядя на ослепительные пирожные в коробке, Линь Циньинь любезно объяснила ему: - Твои брови испачканы намеком на розовое невезение. Эта неудача связана с твоим долгом за цветок персика. Рассчитав его, я естественно знаю, где он находится.

 

Хотя Ян Дашуай знал, что предсказание судьбы Линь Циньинь было очень эффективным, он все еще был шокирован ею снова и снова. Этот уровень превосходил тех полубессмертных.

 

Увидев уровень гадания Линь Циньинь, Ян Дашуай был очень уверен в том, что она поможет ему вернуть шкатулку с драгоценностями. Его тяжелое сердце немного расслабилось, поэтому он тоже поболтал с ней: - Маленький Мастер, ты так хорошо умеешь гадать, почему тебе пришло в голову изучать английский? Ты определенно можешь заработать деньги, открыв компанию по фэн-шуй в будущем!

 

Линь Циньинь можно рассматривать как обретение доверенного лица: - Я тоже так думаю! Я не занимаюсь гаданием иностранцам, зачем вам мне нужно изучать эту ерунду! Во всем виноваты вступительные экзамены в колледж. Во-вторых, это было по небрежности. Я думала, что ваша школа Синьдунфан - это кулинарная школа. Я пришла сюда, потому что думала, что, изучая английский, смогу также есть различные блюда, приготовленные поварами.

 

Глядя на возмущенное выражение лица Линь Циньинь, Ян Дашуай вдруг кое-что понял: - Ты действительно думаешь выучить английский? Это чисто ради еды!

 

Но Ян Дашуай не ожидал, что гадание теперь требует такой высокой степени образования. Похоже, им еще предстоит сдавать вступительные экзамены в колледж! Думая о невыносимом знании английского языка Линь Циньинь, Ян Дашуай действительно беспокоился о ней: - У тебя обычно возникают трудности с английским, когда ты сдаешь экзамены, верно?

 

- Все в порядке, это очень легко вычислить. Мне нужно только найти кого-то, кто должен был написать сочинение заранее в соответствии с темой, - Линь Циньинь подавленно нахмурилась и сказала: - Раньше я запоминала сочинение справочника. Но мой учитель английского узнал об этом и изменил правила.
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